Відомості про професійні досягнення

Євдокименка Миколи Михайловича,
голови правління публічного акціонерного товариства «Запорізький автомобілебудівний завод», заслуженого машинобудівника України
Євдокименко Микола Михайлович народився 31 березня 1961 року у с. Уральське Вільнянського району Запорізької області. Громадянин України, освіта вища. У 1983 році закінчив Запорізький машинобудівний інститут за спеціальністю «Виробництво електричних машин і апаратів», кваліфікація - інженер-електромеханік. Депутат п’ятого і шостого скликань Запорізької обласної ради.
Трудову діяльність Микола Михайлович Євдокименко розпочав у 1983 році на автомобільному заводі «Комунар» майстром арматурного цеху № 1 (1983-1985 роки). Працював заступником начальника цеху (1985-1988 роки), начальником цеху (1988-1993 роки), першим заступником головного інженера з підготовки виробництва (1993-1994 роки), членом правління-першим заступником технічного директора (1994-1995 роки), першим заступником генерального директора (1995-1997 роки), заступником генерального директора з виробництва АТ «АвтоЗАЗ» (1997-1998 роки).
Євдокименко М.М. був безпосереднім учасником створення в 1998 році спільного українсько-корейського підприємства з іноземною інвестицією у формі закритого акціонерного товариства «АвтоЗАЗ-Деу», на посаді заступника директора з виробництва організовував роботу виробничих підрозділів у нових умовах. З початку травня 2001 року Миколу Михайловича призначено на посаду комерційного директора, а потім він очолив виробничу і технічну служби підприємства.

В лютому 2003 року Євдокименка М.М., як одного з найбільш компетентних керівників, що знає всі виробничі сфери діяльності заводу, було призначено першим заступником голови правління з виробництва та забезпечення. В липні 2005 року його обрано головою правління публічного акціонерного товариства «Запорізький автомобілебудівний завод».
В травні 2013 року Миколу Михайловича Євдокименка призначають першим заступником Міністра промислової політики України.

З травня 2014 року Євдокименко М.М. знову очолює публічне акціонерне товариство «Запорізький автомобілебудівний завод».

За час роботи Микола Михайлович проявив себе талановитим та вмілим організатором виробництва, зробив значний внесок у становлення колективу, технічне переозброєння підприємства та розвиток міста Запоріжжя.

Під його керівництвом у 2005-2006 роках освоєно дрібновузлове складання автомобілів «ВАЗ», «Опель» і «Ланос», у 2009 році - крупновузлове виробництво автомобілів «КІА» та виробництво автобусів А10, у 2010 році - автомобілів «Чері». У 2011 році підприємство освоїло дрібновузлове виробництво автомобіля «Форца». На початку 2012 року на ПАТ «ЗАЗ» було освоєно виробництво автомобіля «Віда». В 2013 році на виробничому підприємстві «Мелітопольський моторний завод» створені потужності для виробництва автобусів А10, А08, А07. Були проведені роботи з адаптації та сертифікації продукції, яка випускається відповідно до вимог законодавства України.
Створено високотехнологічне виробництво сучасних моделей автомобілів, здійснено перехід на універсальне, гнучке виробництво, завдяки якому на одному головному конвеєрі здійснюється складання великої кількості різнопланових продуктів.
Микола Михайлович бере активну участь у громадській діяльності Запорізької області, неодноразово був обраний депутатом Запорізької обласної ради (2006-2010 роки та 2010-2015 роки).
Справжній патріот, він на всіх посадових рівнях відстоює інтереси рідного краю, активно ініціює підготовку пропозицій щодо вдосконалення та створення сприятливих організаційно-правових умов господарської діяльності підприємств.

За сумлінну працю і професіоналізм нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2010 рік), орденом «За заслуги» III ступеня (2003 рік), орденом «За заслуги» II ступеня (2012 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня (2016 рік). У 2007 році Євдокименку М.М. присвоєно почесне звання «Заслужений машинобудівник України».
