Відомості про професійні досягнення

Єрещенка Юрія Миколайовича,

заступника директора державного підприємства «Дослідне господарство «Мелітопольське» Мелітопольської дослідної станції
садівництва імені М.Ф. Сидоренка
Інституту садівництва Національної академії аграрних наук України»
Єрещенко Юрій Миколайович народився 14 березня 1950 року в с. Олесько Олеського району Львівської області. Громадянин України, освіта вища. 

З 1967 року Юрій Миколайович активно займався трудовою та громадською діяльністю, служив у лавах Збройних сил. У 1978 році закінчив Мелітопольський державний педагогічний інститут (спеціалізація - вчитель географії). У 1996 році закінчив Кримський сільськогосподарський інститут ім. М.І. Калініна (спеціальність - вчений агроном).
У дослідному господарстві «Мелітопольське» Інституту зрошуваного садівництва ім. М.Ф. Сидоренка Української академії аграрних наук Єрещенко Юрій Миколайович працює з 1988 року. Завдяки своїй наполегливості, працелюбності, вмілим організаторським здібностям у 1997 році був призначений директором дослідного господарства.
За час роботи зарекомендував себе висококваліфікованим фахівцем, вмілим організатором виробництва, принциповим керівником. Постійно дбає про господарство і приділяє багато уваги його розвитку.

Очолюване Єрещенком Ю.М. господарство - це державне спеціалізоване сільськогосподарське підприємство площею понад півтори тисячі гектарів землі, на восьмистах з яких ростуть плодові дерева. Це господарство є експериментальною базою наукових досліджень інституту та школою передового досвіду інтенсивного садівництва на півдні України.

Впровадження нових передових технологій та якісне керівництво підприємством дозволяє одержувати високі врожаї. У 2016 році зібрано 437 тонн черешні при врожайності 18,5 ц/га, що є одним із найвищих показників не тільки у Мелітопольському районі, а й по Запорізькій області.

Заборгованості до бюджету та цільових фондів державне підприємство «Дослідне господарство «Мелітопольське» Мелітопольської дослідної станції садівництва імені М.Ф. Сидоренка Інституту садівництва Національної академії аграрних наук України не має.

Юрій Миколайович завжди піклується про комфортні умови праці робітників господарства: постійно та своєчасно виплачується заробітна плата, у повному обсязі надаються соціально-трудові пільги, а саме здійснюються заходи щодо направлення на санаторно-курортне лікування працівників, за заявою робітника виділяється транспорт для господарсько-побутових потреб за пільговими цінами згідно із затвердженими калькуляціями. Своєчасно і у повному обсязі господарством проводяться розрахунки за споживання енергоносіїв.
За двадцять років під керівництвом Єрещенка Юрія Миколайовича було проведено безліч науково-дослідних робіт, апробовано та експериментально перевірено отримані дослідною станцією результати, впроваджено чимало інноваційних технологій у виробництво, що сприяло отриманню високих виробничих та економічних результатів, забезпеченню населення екологічно чистою продукцією.

Мешканці району та міста високо оцінили громадську активність Юрія Миколайовича, його уміння швидко знаходити контакти з людьми та чуйне ставлення до них. Про це свідчить те, що він обирався депутатом Мелітопольської районної ради чотирьох скликань.

За вагомий внесок у розвиток новітніх технологій у сільськогосподарській галузі заступник директора державного підприємства Єрещенко Юрій Миколайович удостоєний найвищих відзнак та нагород («Знак Переможець» за підсумками українського конкурсу працівників сільського господарства (1999 рік), Почесна грамота обласної державної адміністрації (2000 рік), Почесна грамота Мелітопольської районної державної адміністрації (2001 рік), Почесна грамота Української академії аграрних наук (2003 рік), орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2008 рік), відзнака «Знак пошани» Міністерства аграрної політики України (2008 рік), орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2010 рік), Почесна відзнака Української академії аграрних наук (2010 рік), Подяка голови Запорізької обласної ради (2010 рік), Грамота Мелітопольської районної ради і районної адміністрації, орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня (2016 рік)), отримав почесне звання «Заслужений працівник сільського господарства України» (2003 рік). Все це є невід’ємним доказом плідної та кропіткої праці Юрія Миколайовича Єрещенка на благо державного підприємства «Дослідне господарство «Мелітопольське» та аграрних наук України в цілому.
