ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про результати конкурсу на право укладання договорів оренди нерухомого майна спільної власності.

Обласна рада інформує що, за результатами засідання конкурсної комісії, яке відбулося 01.12.2016, з проведення конкурсу на право укладання договорів оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області: 
- розташованого за адресою: м. Запоріжжя,  вул. Сєдова, 6 та закріпленого на праві оперативного управління за комунальною установою "Обласна клінічна психіатрична  лікарня" Запорізької обласної ради, договір оренди укладається з приватним підприємством "СІТІ-ФАРМ" щодо нерухомого  майна загальною площею 36,8 кв. м (нежитлове приміщення № 3 першого поверху будівлі літ. А-9, А1, А2-2, А3, А4, інв. № 10310004), терміном на 2 роки 364 дні, для розміщення аптеки, що реалізує готові ліки, на запропонованих ним умовах;
- розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 78 та закріпленого на праві оперативного управління за комунальною установою "Обласний медичний центр серцево-судинних захворювань" Запорізької обласної ради, договір оренди укладається з Дочірнім підприємством "Мрія" колективного підприємства торгівельно-виробничої фірми "Запоріжбуд" щодо нерухомого майна загальною площею 5,6 кв. м (нежитлове приміщення № 99 першого поверху будівлі літ. А-4, інв. № 10310001), терміном на 2 роки 364 дні, для розміщення їдалень, буфетів, які не здійснюють продаж товарів підакцизної групи, на запропонованих ним умовах;
- розташоване за адресою: м. Запоріжжя, пр. Соборний, 74 та закріпленого на праві господарського відання за комунальним підприємством "Запоріжжя" Запорізької обласної ради, договір оренди укладається з фізичною особою-підприємцем Рикуном Андрієм Валерійовичем щодо нерухомого майна загальною площею 2,0 кв. м (частина нежитлового приміщення № 14 першого поверху будівлі літ. А-3,  інв. № 6), терміном на 2 роки 364 дні, для розміщення торговельного автомату, що відпускає продовольчі товари (кавовий автомат) на запропонованих ним умовах.
