Інформаційне повідомлення
про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності
від 10.03.2016

Обласна рада інформує, що, за результатами засідання постійно діючої конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до здійснення незалежної оцінки майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, щодо якого надані заяви про намір взяти майно в оренду, визначені такі переможці:
по об'єкту оцінки – частина нежитлового приміщення № 21 – 35,0 кв. м  першого поверху будівлі Літ. А-5, яка розташована за адресою: 69005,                       м. Запоріжжя, пр. Соборний, 162 (пр. Леніна, 162), та знаходиться на балансі комунального підприємства «Запорізький інститут регіонального розвитку» Запорізької обласної ради, переможцем конкурсу визначено                                    ФОП Добрун А.П.;
           по об'єкту оцінки – нежитлові приміщення, загальною площею:                     30,3 кв. м,  нежитлове приміщення № 239 – 23,3 кв. м та частина коридору 
№ 249 – 7,0 кв. м,  четвертого поверху будівлі Літ. А-5, інв. № 1, які розташовані за адресою: 69600, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 152                             (пр. Леніна, 152), та знаходяться на балансі комунального підприємства «Запоріжжя» Запорізької обласної ради, переможцем конкурсу визначено                                      ФОП Добрун А.П.;
по об'єкту оцінки –  нежитлові приміщення, загальною площею:               14,3 кв. м,  нежитлове приміщення № 126 – 10,7 кв. м та частина коридору № 133 – 3,6 кв. м,  другого поверху будівлі Літ. А-5, інв. № 1, які розташовані за адресою: 69600, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 152 (пр. Леніна, 152), та знаходяться на балансі комунального підприємства «Запоріжжя» Запорізької обласної ради, переможцем конкурсу визначено  ПП «Данко»;                            
по об'єкту оцінки – нежитлові приміщення, загальною площею:                    45,8 кв. м,  нежитлові приміщення № 108 – 9,6 кв. м, № 110 – 36,2 кв. м  другого поверху будівлі Літ. А-5, інв. №1, які розташовані за адресою: 69600, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 152 (пр. Леніна, 152), та знаходяться на балансі комунального підприємства «Запоріжжя» Запорізької обласної ради, переможцем конкурсу визначено ТОВ «Національна експертно-правова група»;
по об'єкту оцінки – нежитлове приміщення, загальною площею:                    177,7 кв. м, № 87 третього поверху будівлі Літ. А-3, інв. № 10310001, яке розташоване за адресою: 69005, м. Запоріжжя, вул. Патріотична, 49, та знаходиться на балансі комунальної установи «Запорізький обласний центр молоді» Запорізької обласної ради, переможцем конкурсу визначено                      ФОП Перевай В.С.;

по об'єкту оцінки – нежитлове приміщення, загальною площею:                 36,1 кв. м, № 14 третього поверху будівлі Літ. А-3, інв. № 10310001, яке розташоване за адресою: 69005, м. Запоріжжя, вул. Патріотична, 49, та знаходиться на балансі комунальної установи «Запорізький обласний центр молоді» Запорізької обласної ради, переможцем конкурсу визначено                                  ЗТБ «Гілея»;

по об'єкту оцінки - нежитлове приміщення, загальною площею:                  11,9 кв. м, № 978, сьомого поверху будівлі Літ. А-8, А`-3, яке розташоване за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164 (пр. Леніна, 164), управління яким здійснює комунальне підприємство «Універс» Запорізької обласної ради, переможцем конкурсу визначено ПП «Данко».
