Відомості про професійні досягнення
Бастриги Івана Михайловича, 

народного депутата України IV скликання, заслуженого металурга України
Бастрига Іван Михайлович народився 12 грудня 1937 року. У 1968 році закінчив Дніпропетровський металургійний інститут, інженер-металург.

Трудову діяльність Бастрига І.М. розпочав у 1959 році електромонтером тресту «Південелектромонтаж» у м. Запоріжжя. 
Майже все життя Іван Михайлович пов’язав із кольоровою металургією, а саме із Запорізьким алюмінієвим комбінатом, де він пройшов трудовий шлях від звичайного електрика до генерального директора підприємства. На цьому підприємстві він працював з 1960 року: електриком цеху залізного порошку (1960-1964 рр.), старшим виробничим майстром (1964-1968 рр.), начальником цеху залізного порошку (1968-1974 рр.), головою профспілкового комітету (1974-1977 рр.), начальником центральної заводської лабораторії хімічних досліджень (1977-1984 рр.), начальником виробничо-технічного відділу (1984-1988 рр.), головним інженером (1988 р.), директором заводу (1988-1991 рр.), генеральним директором заводу (1991-2001 рр.). У 1990 році Дніпровський алюмінієвий завод ім. С.М. Кірова перейменовано в «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат»; у 1994 році – у відкрите акціонерне товариство «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», у 2011 році – у публічне акціонерне товариство «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат».
І.М. Бастрига зробив вагомий особистий внесок у розвиток ПАТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат»: брав участь в освоєнні технології залізного порошку; феромолібдену, створення конструкції тепло-інерційної подини електролізера з використанням залізної окалини; будівництві корпусу для ЦЗЛ ХДНТ; у пуску глиноземного заводу «Бірач» (Югославія); здійснював організаційні заходи щодо об’єднання ремонтних служб із заводом – створення комбінату, переходу комбінату на рельси ринкової економіки (особисто домігся в ринкових умовах встановлення пільгового тарифу на споживану заводом електроенергію), будівництва заводу алюмінієвої катанки, фольгопрокатного заводу.
Іван Михайлович Бастрига – активний громадський і державний діяч. З 1994 по 2002 рік був депутатом Запорізької обласної ради. У 2002 році був обраний народним депутатом України IV скликання. 
Значні зусилля І.М. Бастрига спрямовував на розвиток рідного краю. Так, за його безпосередньої участі у 1989 році в Запоріжжі було придбано першу в СРСР міжнародну цифрову телефонну станцію на 10 тисяч номерів; виконано капітальний ремонт відділення нейрохірургії, операційного відділення, повністю обладнані палати для інвалідів у різних відділеннях 5-ї міської лікарні (м. Запоріжжя); придбано томограф для Запорізької обласної лікарні; працівникам міліції м. Запоріжжя і Запорізької області надано близько 500 автомобілів; виконано реконструкцію музично-драматичного театру ім. В.Г. Магара.
Особливу увагу Іван Михайлович приділяв молодому поколінню: за його сприяння засновано баскетбольну команду «Козачка-ЗАлК», яка стала дев’ятиразовим чемпіоном України і багаторазовим володарем кубків України. 
Бастрига І.М. дбає про відродження історії і духовності. Так, з дніпровського дна було піднято козацький корабель - «чайку» та побудовано приміщення для його зберігання; у Запоріжжі зведено Свято-Покровський храм та облицьовано Андріївський собор.
За багаторічну допомогу православ’ю Іван Михайлович має три вищі церковні нагороди.
Бастрига І.М. обраний почесним громадянином Куйбишевського району та міст Запоріжжя і Бердянська.

Йому присвоєно почесні звання «Заслужений металург СРСР» та «Заслужений металург України».
Бастрига І.М. нагороджений орденом «За заслуги» I, II, III ступенів; орденами Трудового Червоного Прапора; медалями «За розвиток Запорізького краю»; Почесною грамотою Кабінету Міністрів України; орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2008 р.), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2013 р.) та орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня (2017 р.) із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
Життєвий шлях Івана Михайловича Бастриги може бути прикладом для багатьох людей і навіть цілих поколінь. Завдяки неперевершеному таланту керівника, ефективній політиці управління Бастрига І.М. – легендарна особистість у сфері вітчизняної металургії і видатна людина Запорізького краю.
