Відомості про професійні досягнення

Бєлікова Сергія Борисовича,
 ректора Запорізького національного технічного університету,
 доктора технічних наук, професора
Бєліков Сергій Борисович народився 26 червня 1953 року. У 1975 році закінчив з відзнакою Запорізький машинобудівний інститут ім. В.Я. Чубаря за спеціальністю "Автомобілі і трактори", у 1978 році - аспірантуру на кафедрі металознавства. Захистив кандидатську дисертацію в 1981 році та достроково - докторську дисертацію в 1996 році за фахом "Матеріалознавство в машинобудуванні". Доктор технічних наук, професор.
Працював інженером, старшим науковим співробітником проблемної лабораторії, доцентом кафедри металознавства, професором кафедри фізичного матеріалознавства, першим проректором з навчальної роботи, завідував кафедрами автомобілів, транспортних технологій, з 2013 року - завідуючий кафедрою фізичного матеріалознавства (загальний стаж роботи - 43 роки).
З 29 жовтня 1997 року С.Б. Бєліков - ректор Запорізького державного технічного університету. 
З 2001 року він голова Ради ректорів вищих навчальних закладів Запорізького регіону. Член Запорізького міськвиконкому (1998-2006 роки), депутат Запорізької обласної ради (2006-2010 роки), у 2015 році знов обраний депутатом Запорізької обласної ради.
С.Б. Бєліков - член Російської Асоціації металознавців (з 1994 року), член Всеукраїнської Ради молодих вчених (1987-1994 роки), член Європейської асоціації інженерної освіти (з 1999 року), академік Академії наук ВШ України (1999 рік), академік Транспортної Академії України (2001 рік), академік Української академії наук (2005 рік), академік Академії наук ВО України (2007 рік).
Професійні інтереси: сучасний стан і напрямки удосконалення інженерної освіти; удосконалення системи керування (менеджменту) у вищому технічному навчальному закладі (технічний університет, академія); сучасні інформаційні технології і технології навчання, їх застосування з метою покращення організації навчального процесу; нові корозійностійкі жароміцні сталі і сплави для стаціонарного й суднового газотурбобудування, принципи легування жароміцних корозійностійких сталей і сплавів. Має понад 200 публікацій наукового і методичного характеру, постійно бере участь у міжнародних конференціях (володіє англійською та німецькою мовами).
С.Б. Бєліков - голова спеціалізованої вченої ради із захисту докторських дисертацій, головний редактор журналу "Нові матеріали і технології в металургії та машинобудуванні", що входить до переліку ВАК.
Нагороджений орденами "За заслуги перед Запорізьким краєм" III, II , I ступеня (2008 р., 2009 р., 2013 р.).
У 1999 році у рамках національної іміджевої програми "Лідери XXI сторіччя" нагороджений міжнародною неурядовою відзнакою "Золотий Меркурій" за особистий внесок у відродження економіки, розвиток інтеграційних процесів. У 2000 році нагороджений Міжнародною кадровою академією золотою медаллю "За заслуги в освіті".
Має відомчі відзнаки: "Відмінник освіти України", "Почесний автотранспортник України", "За наукові досягнення", медаль "За співпрацю з внутрішніми військами МВС України", "Заслужений діяч Транспортної Академії України".
Також отримав міжнародні нагороди "Інтелект нації" (2004 р.), "Нагорода тисячоліття" (2005 р.), "Зірка Пальміри" (2006 р.).
Під його керівництвом у 2001 році Запорізькому державному технічному університету Указом Президента України надано статус національного.
На посаді ректора Бєліков С.Б. здійснив великий особистий внесок у подальший розвиток університету, виявивши при цьому необхідні професійні та організаторські здібності, вміння мобілізувати колектив на досягнення цілей, що поставлені.
