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У К Р А Ї Н А

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСНА  РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
з питань законності, боротьби з корупцією, регламенту, депутатської діяльності та депутатської етики, прав людини, свободи слова та інформації

проспект Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 
стосовно питань, які плануються до розгляду на сесії обласної ради,
розглянутих на постійній комісії з питань законності, боротьби з корупцією, регламенту, депутатської діяльності та депутатської етики, прав людини, свободи слова та інформації від 01.12.2016 року

До питання № 5 «Про внесення змін та доповнень до регіональної програми будівництва, реконструкції, модернізації об’єктів інфраструктури, соціально-культурного та екологічного призначення по Запорізькій області на період до 2016 року, затвердженої рішенням обласної ради від 27.09.2011 № 4, зі змінами та доповненнями».
Висновок: Постійна комісія рекомендує підтримати проект рішення за умови врахування зауважень управління юридичного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради. 
А саме, виключити із розділу V Перелік заходів і завдань регіональної програми будівництва, реконструкції, модернізації об’єктів інфраструктури, соціально-культурного та екологічного призначення по Запорізькій області на період до 2016 року (додаток 1 до рішення обласної ради) регіональної програми будівництва, реконструкції, модернізації об’єктів інфраструктури, соціально-культурного та екологічного призначення по Запорізькій області на період до 2016 року, затвердженої рішенням обласної ради від 27.09.2011 № 4, пункт: «міжселищний газопровід високого тиску другої категорії до сіл Надеждине, Добрівка, Гірсівка, Дунаївка, Олександрівка, Степанівка Перша та сел. Приазовське, Приазовського району Запорізької області (кредиторська заборгованість)».

До питання №18 «Про Програму підтримки розвитку козацтва у Запорізькій області на 2017-2020 роки».
Висновок: Постійна комісія рекомендує підтримати проект рішення за умови врахування зауважень управління юридичного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради. А саме, проект рішення підлягає коригуванню шляхом доповнення пунктом наступної редакції: «4. Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань програми покласти на відповідального виконавця програми, згідно з розділом ІХ Програми, а за цільовим, законним та ефективним використанням коштів – на головних розпорядників коштів на виконання цієї програми».
До питання № 25 «Про перейменування селища міського типу Більмак та Більмацького району Запорізької області».
Висновок: не підтримувати проект рішення; необхідно врахувати зауваження управління юридичного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради, зокрема щодо відсутності повноважень обласної ради для вирішення цього питання.
До питання № 58 «Про переукладання контракту із завідувачем комунального закладу «Запорізька обласна психолого-медико-педагогічна консультація» Запорізької обласної ради».
Висновок:
Постійна комісія рекомендує внести зміни до проекту рішення

1. Викласти п. 1 проекту рішення в новій редакції:

 «1. Погодити переукладання контракту зі Шведун Тетяною Анатоліївною, завідувачем комунального закладу «Запорізька обласна психолого-медико-педагогічна консультація» Запорізької обласної ради, строком на 2 (два) роки».

2. Викласти п. 2 проекту рішення в новій редакції:

«2. Доручити голові обласної ради підписати контракт з Шведун Тетяною Анатоліївною, завідувачем комунального закладу «Запорізька обласна психолого-медико-педагогічна консультація» Запорізької обласної ради, строком на 2 (два) роки в редакції, що додається».

3. Викласти п. 6.1 розділу 6 «Строк дії та інші умови контракту» додатку до проекту рішення (контракт із завідувачем комунального закладу «Запорізька обласна психолого-медико-педагогічна консультація» Запорізької обласної ради, що є об’єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області), в новій редакції:

«6.1. Цей контракт діє з 26 грудня 2016 по 26 грудня 2018 року включно.».

До питання № 62 «Про перейменування комунального закладу «Запорізька загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 4» Запорізької обласної ради та затвердження нової редакції статуту».
Висновок: Постійна комісія рекомендує виключити питання з порядку денного.

До питання № 63 «Про припинення діяльності комунального закладу «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат № 1» Запорізької обласної ради шляхом приєднання до комунального вищого навчального закладу «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради та затвердження нової редакції статуту».
Висновок: Постійна комісія рекомендує виключити питання з порядку денного.

До питання № 64 «Про припинення діяльності комунального закладу «Мелітопольська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Гармонія» Запорізької обласної ради шляхом приєднання до комунального закладу «Мелітопольська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів» Запорізької обласної ради, перейменування комунального закладу «Мелітопольська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів» Запорізької обласної ради у комунальний заклад «Мелітопольська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» Запорізької обласної ради та затвердження нової редакції статуту».
Висновок: Постійна комісія рекомендує виключити питання з порядку денного.

До питання № 65 «Про припинення діяльності комунального закладу «Новомиколаївська загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів» Запорізької обласної ради шляхом приєднання до комунального закладу «Терпіннівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» Запорізької обласної ради та затвердження нової редакції статуту».
Висновок: Постійна комісія рекомендує виключити питання з порядку денного.
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