Відомості про професійні досягнення

Володькова Миколи Миколайовича,
директора Палацу культури металургів Товариства з обмеженою відповідальністю «Соціальні ініціативи Запоріжжя»
Володьков Микола Миколайович народився 05 червня 1957 року в місті Запоріжжя. Громадянин України, освіта вища. 
У 1979 році закінчив Харківський інститут культури, культосвітній працівник, керівник самодіяльного оркестру народних інструментів.
Свою трудову діяльність Микола Миколайович розпочав 01 серпня 1979 року методистом репертуарного відділу Запорізького обласного будинку народної творчості.
З листопада 1979 року по квітень 1981 року проходив військову службу.

З червня 1981 року працював керівником художньої самодіяльності Палацу культури імені М. Горького Запорізького металургійного заводу «Запоріжсталь» імені С. Орджонікідзе, а з вересня 1983 року по грудень 1984 року – заступником директора Палацу культури металургів Запорізького металургійного заводу «Запоріжсталь» імені С. Орджонікідзе. Проводив активну творчу роботу з організації художньої самодіяльності у цехах заводу, брав участь у Декадах культури на заводі як талановитий концертмейстер. За цей час Володьков М.М. неодноразово нагороджувався дипломами та грамотами обласного комітету профспілки працівників металургійної промисловості.
Робота Миколи Миколайовича не залишилася непоміченою, і в грудні 1984 року працівники заводу на звітно-виборній профспілковій конференції обрали його головою культурно-масової комісії Профспілкового комітету Запорізького металургійного комбінату «Запоріжсталь» імені С. Орджонікідзе. На цій посаді він плідно пропрацював більше 8 років: був одним з організаторів проведення оглядів художньої самодіяльності серед цехів та відділів комбінату «Запоріжсталь», за його ініціативою та під його керівництвом з цеховими колективами самодіяльності працюють високопрофесійні керівники творчих колективів Палацу культури. На цей період припадає пік розвитку художньої самодіяльності у трудових колективах базового підприємства. Володьков М.М. велику увагу приділяв культурно-масовій роботі з ветеранами війни та праці комбінату, молоддю, організації культурного дозвілля під час відпочинку дітей працівників підприємства у дитячих оздоровчих таборах. За успіхи та змістовність культурно-масової роботи отримав багато подяк та був нагороджений Почесними грамотами різних рівнів.
У березні 1992 року Володьков М.М. був призначений директором Палацу культури і техніки металургів Запорізького металургійного комбінату «Запоріжсталь» імені С. Орджонікідзе, з січня 2004 року працював директором Палацу культури металургів Відкритого акціонерного товариства «Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь» імені С. Орджонікідзе, а з грудня 2013 року працює директором Палацу культури металургів Товариства з обмеженою відповідальністю «Соціальні ініціативи Запоріжжя». За 25 років очолювання зазначеного закладу культури він виявив себе талановитим керівником, гарним організатором і творчим фахівцем та безперечним лідером трудового колективу закладу культури. За цей період під його керівництвом у Палаці культури металургів відбулося зміцнення матеріально-технічної бази закладу, у якому налічується 17 колективів художньої самодіяльності (8 з них здобули звання «народний», 1 колектив – звання «зразковий»), які об’єднують у собі майже 1300 учасників художньої самодіяльності.
Під керівництвом Миколи Миколайовича натхненно працює цікава дружня творча команда однодумців. Кожний культурний захід Палацу культури – це значна подія не тільки для працівників комбінату, а й для жителів міста. Завдяки прогресивним методикам роботи Миколи Миколайовича відновлено проведення фестивалю талантів самодіяльного мистецтва працівників комбінату «Таланти твої, «Запоріжсталь». Колективи закладу постійно займаються активною культурною творчістю і мають значні здобутки. Народний ансамбль танцю «Металург» вже 23 роки бере участь у міжнародних фестивалях народного танцю у різних країнах світу та є лауреатом премії ім. Ю.  Большакова Українського фонду культури. Народний вокальний ансамбль «Дніпряночка» постійно бере участь у фольклорних фестивалях у Західній Україні, Польщі, Словаччині. Колектив естрадного танцю і цирковий колектив кожного року беруть участь у фестивалі естрадного мистецтва.
Микола Миколайович надає велике значення роботі з дітьми та молоддю, сприяє розвитку нових форм та методів у культурно-виховній роботі, відродженню національної культури, пропаганді народної творчості. Без творчих колективів Палацу культури металургів не проходить жоден масовий захід району, міста, області. Художні колективи палацу культури постійно беруть участь у творчих звітах майстрів мистецтв і художніх колективів Запорізької області у місті Києві. За творчі успіхи у роботі Микола Миколайович неодноразово нагороджувався Почесними грамотами та дипломами Запорізької обласної державної адміністрації, Запорізької міської ради, Управління культури Запорізької обласної державної адміністрації, Управління культури Запорізької міської ради, а також грамотами Запорізького обласного комітету профспілки трудящих металургійної і гірничодобувної промисловості України, Почесною грамотою Міністерства культури та мистецтв України, Центрального комітету профспілки працівників культури України, медалями та дипломами міжнародних фестивалів народної творчості. Федерацією професійних спілок України за підсумками Всеукраїнського огляду-конкурсу культурно-освітніх закладів профспілок у 2006 році Володьков М.М. нагороджений Дипломом I ступеня у номінації «Кращий керівник культурно-освітнього закладу України» та у 2008 році колектив Палацу культури металургів нагороджено Дипломом I ступеня у номінації «Кращий культурно-просвітній заклад».
Високий творчий рівень роботи колективу Палацу культури металургів та особисто Миколи Миколайовича постійно відзначають засоби масової інформації, він має високий рейтинг серед керівників культурно-просвітніх закладів міста, області та підприємств металургійної та гірничодобувної промисловості України. У лютому 2006 року Володьков М.М. обраний Головою ради директорів закладів культури гірничо-металургійного комплексу України.
Протягом останніх років Володьков М.М., як член правління Запорізького обласного відділення Українського фонду культури, активно впроваджує в життя принципи благодійництва, щорічно вирішує з керівництвом комбінату питання щодо надання благодійної допомоги дитячому будинку «Малятко» та допомоги обдарованій творчій молоді.

У 2009 році Володькову М.М. присвоєно почесне звання «Заслужений працівник культури України». У 2002 році він був нагороджений нагрудним знаком ЦК профспілки трудящих металургійної і гірничодобувної промисловості України «За активну роботу в профспілці металургів і гірників України», у 2012 році – Почесним знаком Федерації професійних спілок України «За досягнення в аматорському мистецтві», у 2014 році – медаллю Запорізької міської ради «За особистий внесок у розвиток міста Запоріжжя». 
Володьков М.М. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2009 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2014 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня (2017 рік) із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
