Відомості про професійні досягнення

Воробйової Ганни Захарівни,
голови Запорізького міського фонду соціального та правового захисту сімей військовозобов’язаних, загиблих у мирний час
Воробйова Ганна Захарівна народилась 24 листопада 1946 року в селі Марківці Грицівського району Хмельницької області. Громадянка України, освіта середня. 
Свою трудову діяльність Ганна Захарівна розпочала у 1964 році машиністом конвеєра Соколово-Сарбайського гірничо-збагачувального комбінату міста Рудного Кустанайської області Казахської РСР.
З 1965 року по 1966 рік працювала в Рудненській санепідстанції боніфікатором. У 1966 році народила сина.

З 1967 року по 1976 рік працювала в Запорізькому об’єднаному авіазагоні Українського управління Цивільної авіації контролером, з 1976 року по 1979 рік – у Запорізькому автотранспортному підприємстві № 07115 диспетчером центральної диспетчерської служби. 
З 1979 року по 1993 рік працювала в Шевченківському відділенні Укрдержстраху міста Запоріжжя страховим агентом.

У 1993 році Воробйова Г.З . була звільнена з роботи у зв’язку з виходом на пенсію за другою групою інвалідності.

У 1986 році при виконанні військових обов'язків загинув її єдиний син – Воробйов Олександр Миколайович, 1966 року народження. Це стало поштовхом до започаткування нового громадського руху із запобігання випадкам загибелі військовослужбовців строкової служби та сприяння всебічної допомоги батькам загиблих військовослужбовців.

У 1995 році за ініціативою Воробйової Г.З. було створено Запорізький міський фонд правового та соціального захисту сімей військовозобов’язаних, загиблих у мирний час. З того часу вона є його беззмінним головою. Діяльність фонду спрямована на правовий та соціальний захист, моральну підтримку сімей загиблих військовослужбовців, недопущення випадків загибелі та каліцтва військовослужбовців строкової служби, що пов’язано із позастатутними відносинами.

У вересні 1995 року Воробйова Г.З. організувала перепоховання військовослужбовця строкової служби, якого було поховано як невідомого, з міста Миколаїв до міста Запоріжжя.
З її ініціативи у місті Запоріжжя в 1997 році споруджено пам’ятник загиблим військовослужбовцям в мирний час.

Велика робота була проведена Воробйовою Г.З. з питань забезпечення житлом членів сімей загиблих військовослужбовців. Протягом останніх років їм виділено 8 квартир.

Завдяки ентузіазму та зусиллям Ганни Захарівни тим, хто гостро потребує, організовується лікування та оздоровлення у відповідних медичних закладах, санаторіях та будинках відпочинку.

У 2011 році за її ініціативою була видана книга Пам'яті «Торжественно присягаю…», присвячена загиблим військовослужбовцям Запорізької області.

З 2011 року з її ініціативи наказом Міністра оборони України в Україні відзначається День солдатської матері (кожна друга неділя після Пасхи).

Воробйова Г.З. бере активну участь у допомозі військовослужбовцям, які перебувають у зоні проведення антитерористичної операції. Організовано збір гуманітарної допомоги, яка неодноразово передавалася в зону АТО, відвідування поранених військовослужбовців, які перебувають у лікарні та госпіталях, з подарунками, з концертною програмою. Ганна Захарівна – частий гість у військових частинах міста Запоріжжя. Постійно з активом Запорізького міського фонду соціального та правового захисту сімей військовозобов’язаних, загиблих у мирний час, відвідує військові частини Запорізького гарнізону, проводить патріотичну роботу з військовослужбовцями. 

Воробйова Г.З. має постійний зв’язок з родинами військовослужбовців, загиблих як у мирний час, так і в зоні АТО. Брала і бере активну участь у роботі щодо підвищення та перерахунку пенсій у зв'язку з втратою годувальника, організовує допомогу тим членам сімей загиблих, які неспроможні самостійно зібрати пакет потрібних документів.
За самовіддану громадську діяльність Воробйова Г.З. нагороджена Почесною грамотою Верховної Ради України (2010 рік), медаллю Міністерства оборони України «За сприяння Збройним Силам України» (2010 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2008 рік), медаллю «За особливий внесок у розвиток м. Запоріжжя» (2010 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2013 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня із занесенням до Книги Пошани Запорізької обласної ради (2017 рік).
Воробйова Г.З. є кавалером ордена «За заслуги перед Запорізьким краєм», повним кавалером ордена княгині Ольги, має численні грамоти, подяки від Міністерства оборони України, військових частин та держустанов.

