Відомості про професійні досягнення
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полковника, військового комісара Токмацького об’єднаного міського військового комісаріату Запорізької області

оперативного командування «Схід»
Вітер Вадим Борисович народився 12 листопада 1967 року в м. Токмак Запорізької області. У 1989 році закінчив Львівське вище військово-політичне училище.
З 1989 по 1992 рік проходив службу у Західній групі військ (заступник командира роти). 
На службі у Токмацькому об’єднаному міському військовому комісаріаті Запорізької області Вітер В.Б. з 1993 року. З березня 2014 року по цей час Вітер В.Б. - військовий комісар Токмацького об’єднаного міського військового комісаріату Запорізької області ОК «Схід».
За час проходження служби на посаді військового комісара Токмацького об’єднаного міського військового комісаріату Запорізької області полковник Вітер Вадим Борисович зарекомендував себе виключно з позитивного боку.
Має високий рівень професіоналізму, добре підготовлений за фахом. Досконало знає вимоги керівних документів та практично виконує їх у повсякденній діяльності. Постійно працює над підвищенням своїх знань та методичної майстерності. У роботі виявляє розумну ініціативу та наполегливість при виконанні поставлених завдань. Всі документи опрацьовує грамотно та з високою штабною культурою. 
Організовує разом із місцевими органами управління заходи мобілізації, підготовку допризовної молоді до військової служби, направлення кандидатів для вступу до вищих військових навчальних закладів, призов на військову службу за контрактом громадян України, відбір військовозобов’язаних для проходження служби у військовому резерві Збройних Сил України. 
На високому методичному рівні організовує і здійснює військово-патріотичне виховання населення, рекламно-агітаційну, інформаційно-роз’яснювальну роботу в зоні відповідальності військового комісаріату. Приділяє багато уваги реформуванню Збройних Сил України.

У колективі користується заслуженим авторитетом та повагою.
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