Відомості про професійні досягнення

Галкіна Павла Миколайовича,
 Героя Соціалістичної Праці
Галкін Павло Миколайович народився 28 червня 1932 року в місті Кисловодськ Ставропольського краю. З 1950 року навчався у Північно-Кавказькому гірничо-металургійному інституті, який успішно закінчив у 1955 році.
У трудовій книжці П.М. Галкіна записане одне місце роботи - Запорізький титаномагнієвий комбінат. Майстер, старший майстер, заступник начальника цеху № 8 і начальник дільниці, головний інженер, а з 1972 і по 1993 рік -директор комбінату.
Павла Миколайовича Галкіна на комбінаті знають з перших кроків його трудової діяльності. У вересні 1956 року колектив його зміни звернувся через заводську газету до всієї молоді, до всіх комсомольців змін і цехів із закликом працювати по-стахановськи. Цей почин був підтриманий усіма заводчанами. Почалося змагання, що ввійшло в історію комбінату.
Напередодні 1 Травня 1959 року комсомольсько-молодіжний колектив зміни П.М. Галкіна першим на комбінаті удостоївся високого звання колективу комуністичної праці.
Двадцять років (вперше в історії підприємства) П.М. Галкін керував комбінатом, і за традицією комбінат із кварталу в квартал завойовував першість у Всесоюзному соціалістичному змаганні, одержав нову високу нагороду - орден Жовтневої Революції.
Павло Миколайович Галкін нагороджений орденом Леніна, орденом Жовтневої Революції, двома орденами "Знак Пошани", медалями. Йому 19 лютого 1986 року присвоєно звання Героя Соціалістичної Праці, вручено другий орден Леніна і золоту медаль "Серп і молот".
Павло Миколайович Галкін обирався делегатом ряду з'їздів партії, кандидатом у члени ЦК Компартії України, у члени бюро Запорізького обкому Компартії України, депутатом Запорізької міської ради народних депутатів.
