Відомості про професійні досягнення

Глушка Василя Івановича,
декана машинобудівного факультету Запорізького національного технічного університету
Глушко Василь Іванович народився 30 квітня 1956 року у місті Запоріжжя. Громадянин України, освіта вища. У 1982 році закінчив Запорізький машинобудівний інститут ім. В.Я. Чубаря за спеціальністю «Автомобілі та трактори», кваліфікація - інженер-механік.
Глушко В.І. працює в Запорізькому машинобудівному інституті ім. В.Я.Чубаря з 1973 року: лаборантом (1973-1974 роки, 1976-1977 роки), завідувачем лабораторії кафедри «Деталі машин та підйомно-транспортні машини» (1977-1979 роки). Після закінчення з відзнакою вечірнього відділення Запорізького машинобудівного інституту ім. В.Я.Чубаря працював інженером науково-дослідного сектору (1979-1984 роки), молодшим науковим співробітником науково-дослідного сектору (1984-1988 роки) кафедри «Деталі машин та підйомно-транспортні машини».

Навчався в аспірантурі Інституту фізики твердого тіла Академії наук СРСР (1988-1991 роки), в 1993 році захистив кандидатську дисертацію за фахом “Матеріалознавство та термічна обробка металів”.

Працював асистентом (1992-1994 роки), доцентом кафедри «Деталі машин та підйомно-транспортні машини», заступником декана машинобудівного факультету Запорізького державного технічного університету (1994-1996 роки).

З 1 жовтня 1996 року Глушко В.І. - декан машинобудівного факультету Запорізького державного технічного університету.

Глушко В.І. є академіком Підйомно-транспортної Академії наук України (1998 рік). 
Професійні інтереси: сучасний стан і напрямки удосконалення інженерної освіти; удосконалення системи керування (менеджменту) у вищому технічному навчальному закладі; інформаційні технології і технології навчання, їх застосування з метою покращання організації навчального процесу; нові жароміцні композиційні матеріали для стаціонарного і суднового газотурбобудування.

Глушко В.І. має понад 50 публікацій наукового і методичного характеру, постійно бере участь у міжнародних конференціях.

Є головою ради деканів ЗНТУ. 
Глушко В.І. зарекомендував себе як досвідчений фахівець і організатор, постійно проводить цілеспрямовану ідейно-виховну роботу серед студентської молоді - розбудовників міста Запоріжжя. Зробив значний внесок у підготовку висококваліфікованих інженерних кадрів для промислових підприємств міста Запоріжжя. Займається розробкою нових напрямів з підготовки фахівців зі спеціальностей, які необхідні промисловості міста Запоріжжя.

Глушко В.І. нагороджений Грамотою Запорізької обласної державної адміністрації (1999 рік), нагрудним знаком «Відмінник освіти України» (2000 рік), Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України (2003 рік), Почесною грамотою управління освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації (2006 рік), є кавалером ордена «За заслуги перед Запорізьким краєм» (2016 рік) (нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III, II, I ступенів).
