Відомості про професійні досягнення

Горбильова Євгена Андрійовича,
 генерал-майора запасу
Горбильов Євген Андрійович народився 23 лютого 1947 року у місті Кандалакша Мурманської області. Закінчив Сумське артилерійське училище у 1968 році та Військову артилерійську академію у 1980 році.
У 1968-1972 роках проходив службу у Туркменському військовому окрузі (командир вогневого взводу, командир вогневого взводу - старший офіцер на батареї, командир взводу управління, помічник начальника артилерії), у 1972-1977 роках – у Південній групі військ (помічник начальника артилерії, командир дивізіону).

З 1977 року по 1980 рік Горбильов Є.А. – слухач Військової артилерійської академії.

Пройшов шлях від заступника командира полку до командира полку, заступника командира дивізії та командира дивізії. 

З 1993 по 2005 рік Горбильов Є.А. – військовий комісар Запорізького обласного військового комісаріату, 31.12.2005 він звільнений у запас.
За час проходження військової служби генерал-майор запасу Горбильов Є.А. зарекомендував себе виключно з позитивного боку. Був зразком для підлеглих у виконанні службового обов'язку. Вмів виділити головний напрямок при вирішенні завдань із забезпечення високого рівня бойової готовності військового комісаріату. З повагою ставився до підлеглих. Має високий рівень підготовки, багатий практичний досвід роботи у військкоматі. Хороший організатор. Постійно працює над підвищенням професійного рівня. Будь-яку справу доводить до логічного завершення. 
На цей час проводить значну роботу з військово-патріотичного виховання студентської молоді, працює викладачем у Класичному приватному університеті. Протягом багатьох років бере активну участь у проведенні з допризовною та призовною молоддю всіх заходів військово-патріотичного спрямування. Надає безпосередню допомогу командуванню Запорізького обласного військового комісаріату в організації та проведенні всіх заходів, спрямованих на підвищення іміджу Збройних Сил України, авторитету та престижу військової служби. Постійно на високому рівні організовує та особисто проводить заходи, спрямовані на роз'яснення студентській молоді положень та вимог законодавства України з питань військової сфери.
Морально стійкий. Фізично розвинутий відмінно. Чуйний, ввічливий, подає приклад бездоганної поведінки.
Загальний стаж роботи – 47 років, науково-педагогічної роботи – 7 років.

Є.А. Горбильов нагороджений відзнакою Міністерства оборони України «Доблесть і честь»; відзнакою Міністерства оборони України «Ветеран військової служби»; орденом Червоної зірки; медаллю Міністерства оборони України «10 років Збройним Силам України», орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня.
