Відомості про професійні досягнення

Клепакова Олександра Олексійовича,
першого заступника голови Запорізької обласної ради

Клепаков Олександр Олексійович народився 03 квітня 1951 року в селі Енгельс Краснодонського району Луганської області. Освіта вища, у 1977 році закінчив Харківський державний університет (спеціальність — «Планування народного господарства», кваліфікація — економіст), у 1985 році — Вищу партійну школу при ЦК КПУ. Кандидат економічних наук.
Трудову діяльність розпочав після закінчення Успенського сільськогосподарського технікуму бухгалтерського обліку Луганської області у серпні 1969 року на посаді бухгалтера центрального відділення Чернухінської птахофабрики Перевальського району Луганської області. З 1969 року по 1971 рік проходив службу в Радянській Армії (Республіка Куба).
З 1972 року по 1977 рік — студент Харківського державного університету. Після закінчення навчання у 1977 — 1978 роках працював старшим економістом відділу зведеного планування планової комісії виконавчого комітету Запорізької обласної Ради народних депутатів. З листопада 1978 по червень 1981 року працював у державному проектному інституті «Запоріжцивільпроект» керівником групи, заступником начальника, начальником планово-виробничого відділу. З червня 1981 року по серпень 1983 року Клепаков О.О. працював інструктором відділу планових і фінансових органів Запорізького обкому КПУ. Після закінчення у 1985 році Вищої партійної школи при ЦК КПУ працював інструктором, заступником завідуючого відділом Запорізького обкому КПУ. З 1991 року по 2006 рік очолював Контрольно-ревізійне управління в Запорізькій області.
Обирався депутатом Запорізької обласної ради четвертого скликання (2002 — 2006 роки). Очолював постійну комісію з питань бюджету. На виборах 26 березня 2006 року обраний депутатом Запорізької обласної ради п'ятого скликання за виборчим списком Запорізької обласної організації Партії регіонів. У червні 2006 року Клепаков О.О. обраний першим заступником голови Запорізької обласної ради.
Координував в межах повноважень обласної ради напрями роботи щодо виконання програм соціально-економічного розвитку області; складання і подання на затвердження обласною радою проекту обласного бюджету; виконання обласного бюджету та звітів про його виконання; ефективного використання бюджетних коштів; розробки та реалізації місцевих регіональних програм і внесення пропозицій щодо регіональних і державних екологічних програм; ефективного використання і збереження майна спільної власності територіальних громад області. Здійснював взаємодію з органами місцевого самоврядування Ленінського, Комунарського, Хортицького районів міста Запоріжжя; міста Бердянськ; районів: Запорізького, Бердянського, Якимівського, Василівського, Новомиколаївського, Куйбишевського, Розівського, Пологівського.
Клепаков О.О. нагороджений Подякою Кабінету Міністрів України у 2004 році, Почесною грамотою Верховної Ради України у 2006 році, орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня у 2013 році.
