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Кюрчев Володимир Миколайович народився 23 червня 1955 року в с. Андрівка Бердянського району Запорізької області.
З 1975 року по 1976 рік - слухач підготовчого відділення Мелітопольського інституту механізації сільського господарства.
З 1976 року по 1981 рік - студент Мелітопольського інституту механізації сільського господарства.
З 1981 року по 1986 рік - секретар комітету комсомолу та асистент кафедри «Експлуатація машинно-тракторного парку» за сумісництвом на 0,5 ставки Мелітопольського інституту механізації сільського господарства.
З 1986 року по 1991 рік - голова профспілкового комітету Мелітопольського інституту механізації сільського господарства.
У 1989 році Кюрчев Володимир Миколайович захистив кандидатську дисертацію у Харківському інституті механізації та електрифікації сільського господарства, у 1993 році отримав вчене звання доцента.
З 1991 року по 2000 рік Кюрчев В.М. - проректор по економічним питанням Таврійської державної агротехнічної академії.
З 2000 року по 2006 рік - проректор з наукової роботи Таврійської державної агротехнічної академії.
У 2006 році Кюрчев Володимир Миколайович отримав вчене звання професора.
З 30 травня 2006 року до цього часу Кюрчев В.М. - ректор Таврійського державного агротехнологічного університету.
Кюрчев Володимир Миколайович є членом Спеціалізованої Вченої ради із захисту кандидатських дисертацій при ТДАТУ, є головою редколегії наукового фахового видання «Праці Таврійського державного агротехнологічного університету». Під його керівництвом захищено 4 кандидатські дисертації.
Володимир Миколайович має понад 140 наукових публікацій, один самостійний навчальний посібник, чотири підручники у співавторстві і одинадцять навчальних посібників у співавторстві, затверджені Міністерством аграрної політики та продовольства України та Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України, для викладачів і студентів інженерно-технічних спеціальностей вищих навчальних аграрних закладів III-IV рівнів акредитації.
Користується заслуженим авторитетом і повагою серед студентів та співробітників Таврійського державного агротехнологічного університету.
Кюрчев Володимир Миколайович проводить велику роботу на громадських засадах, з березня 1998 року по жовтень 2010 року був депутатом Мелітопольської міської ради.
З жовтня 2010 року і до цього часу є депутатом Запорізької обласної ради.
За багаторічну плідну працю, особисті досягнення в галузі агротехнічної науки, підготовку висококваліфікованих кадрів Кюрчев В.М. у 1999 році нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, має почесне звання «Заслужений працівник освіти України» (2002 рік), знак «Відмінник освіти України» (2004 рік), нагороджений Грамотою Верховної Ради України (2005 рік), знаком «Відмінник аграрної освіти та науки» III ступеня (2005 рік), нагороджений трудовою відзнакою «Знак Пошани» (2007 рік), Подякою Міністерства освіти і науки України (2008 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2009 рік), нагрудним знаком «За вагомий внесок у розвиток освіти» (2009 рік), знаком «Відмінник аграрної освіти та науки» II ступеня (2009 рік), пам'ятною медаллю «90 років Ленінської комуністичної спілки молоді України» (2010 рік), знаком «Відмінник аграрної освіти та науки» І ступеня (2010 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2010 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня (2012 рік).
