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 Запорізького національного технічного університету
Метельський Володимир Петрович народився 28 січня 1940 року у ст. Омельянівка Коростенського району Житомирської області. У 1967 році закінчив Запорізький машинобудівний інститут ім. В.Я. Чубаря за спеціальністю «Електротехнічні системи електроспоживання», кваліфікація – «інженер-електрик». Кандидат технічних наук, професор.
Метельський В.П. працює в Запорізькому національному технічному університеті з серпня 1967 року. За цей період він пройшов шлях від інженера науково-дослідної частини, аспіранта, асистента, старшого викладача кафедри електроприводу і автоматизації промислових установок, потім – кафедри електричних машин до доцента кафедри електричних машин, завідуючого кафедрою електропостачання промислових підприємств, декана електротехнічного факультету Запорізького національного технічного університету. Зарекомендував себе як досвідчений фахівець і організатор.
Метельський В.П. щоденно проводить цілеспрямовану ідейно-виховну роботу зі студентами та викладачами факультету, очолює раду деканів університету, вчену і методичну раду факультету, зробив великий внесок у розвиток студентського самоврядування, організовує заходи, спрямовані на трудове та патріотичне виховання, повагу до державних символів України, традицій українського народу, формування у студентів активної життєвої позиції, любові до національних традицій, української мови і пісні.
Протягом останніх років електротехнічний факультет, керований Метельським В.П., є одним з найкращих з питань підготовки висококваліфікованих інженерних кадрів для подальшого розвитку електроенергетики України. Метельський В.П. завжди займає активну життєву позицію в громадському житті колективу університету.

На факультеті кожний четвертий студент є відмінником навчання та активним учасником наукових розробок, факультет посідає перші місця в розвитку фізичної культури, спорту, туризму, естетичному вихованні.
Метельський В.П. має 146 наукових праць, в тому числі 5 монографій, 3 навчальних посібники, 14 авторських свідоцтв на винаходи, 25 методичних розробок, 2 патенти, ним підготовлено три кандидати технічних наук.
За сумлінну працю Метельський В.П. неодноразово нагороджувався Почесними грамотами Запорізької обласної ради, нагрудним знаком «Відмінник освіти України» (1999 р.), має почесне звання «Заслужений працівник освіти України» (2000 р.) і золоту медаль «За еффективное управление» (2001 р.), нагрудний знак «Петро Могила» (2006 р.), ювілейну медаль «За розвиток Запорізького краю» (2006 р.), орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2008 р.), орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2009 р.), орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня (2011 р.).
