Відомості про професійні досягнення

Новохатька Миколи Миколайовича,
директора товариства з додатковою відповідальністю «Агронива» Гуляйпільського району Запорізької області,
депутата Гуляйпільської районної ради Запорізької області семи скликань
Новохатько Микола Миколайович народився 17 серпня 1941 року в селі Марфопіль Гуляйпільського району Запорізької області. Громадянин України, освіта повна вища. 
Свою трудову діяльність Микола Миколайович розпочав після закінчення Мигійського сільськогосподарського технікуму з 1959 року агрономом у колгоспі ім. Свердлова Зіньківського району Полтавської області.

З квітня 1963 року по жовтень 1963 року працював агрономом у колгоспі «Зоря» Зіньківського району Полтавської області.

З жовтня 1963 року по грудень 1966 року проходив службу у лавах Збройних сил.

З січня 1967 року по червень 1975 року працював агрономом- насіннєводом в колгоспі ім. Горького Гуляйпільського району Запорізької області.

У 1971 році закінчив Полтавський сільськогосподарський інститут за спеціальністю «Агрономія» і одержав кваліфікацію вченого агронома.

З червня 1975 року по грудень 1977 року працював головним агрономом колгоспу ім. Свердлова Гуляйпільського району Запорізької області.

З грудня 1977 року по липень 1988 року працював головою колгоспу ім. Кірова Гуляйпільського району Запорізької області.

З липня 1988 року по березень 2000 року М.М. Новохатько - голова колгоспу ім. Горького Гуляйпільського району Запорізької області.

З березня 2000 року по грудень 2014 року - голова правління Закритого акціонерного товариства «Агронива» Гуляйпільського району Запорізької області.

З 01 січня 2015 року ЗАТ «Агронива» перетворено у товариство з додатковою відповідальністю «Агронива». З січня 2015 року до цього часу М.М. Новохатько - директор ТДВ «Агронива» Гуляйпільського району Запорізької області.

Микола Миколайович - принциповий, вимогливий до себе та підлеглих керівник. Його високий професіоналізм став основою успішного функціонування багатогалузевого сільськогосподарського підприємства з розвиненим землеробством і тваринництвом. Впровадження передових технологій, вміле застосування досягнень науки і трудової практики сприяє забезпеченню стабільності сільськогосподарського виробництва. Прибутковість господарства гарантує проведення технічного переоснащення виробництва, оновлення машинно-тракторного парку, запровадження у виробництво енергозбережувальних технологій, вчасну виплату заробітної плати.

У господарстві функціонують механізований тік, механічна майстерня, свинотоварна та молочнотоварна ферми.
У 2016 році валовий збір ранніх зернових культур склав 12621,5 т при врожайності 38,6 ц/га, соняшнику - 4540 т при врожайності 27,5 ц/га. Поголів’я великої рогатої худоби становить 757 голів (в тому числі корів - 264), поголів’я свиней – 1967 голів. Виробництво молока - 994 т, м’яса - 295 т.

Середньооблікова чисельність працівників - 156 осіб, середньомісячна заробітна плата - 4657 грн.

ТДВ «Агронива» на сьогодні по праву є одним із найкращих в районі.

Маючи великий досвід організаторської і господарської діяльності, Микола Миколайович докладає багато зусиль для розв’язання питань розвитку очолюваного ним сільськогосподарського підприємства, інфраструктури населених пунктів Воздвижівської сільської ради Гуляйпільського району, займається благодійністю. Значні кошти виділяються на утримання об’єктів соціально-культурної сфери села. За кошти господарства споруджено торговий центр, спортивний комплекс і стадіон, понад тридцять житлових будинків, меморіал загиблим воїнам, висаджено парк, постійно ведуться роботи з озеленення села, заасфальтовано всі вулиці населеного пункту, здійснюються поточні ремонти автодоріг. Розв’язано проблему газифікації села: у 2010 році у селі з’явився газ (інвестовано підприємством 1,6 млн. грн.), проведено ремонти і удосконалено опалення побутових приміщень всіх виробничих підрозділів.
Новохатько М.М. - депутат Гуляйпільської районної ради Запорізької області семи скликань. Як голова постійної комісії Гуляйпільської районної ради з питань агропромислового комплексу та регулювання земельних відносин, екології та раціонального природокористування, є ініціатором розгляду багатьох питань соціально-економічного розвитку району на пленарних засіданнях ради та завжди активно бере участь в їх обговоренні.

Умілий, принциповий керівник, досвідчений спеціаліст, працьовита та комунікабельна людина, М.М. Новохатько користується авторитетом та повагою серед жителів району, керівників, колег, депутатів.

Микола Миколайович - заслужений працівник сільського господарства України (2003 рік), нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2009 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2011 рік), медаллю «За розвиток Запорізького краю» (2016 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня (2017 рік).
