Відомості про професійні досягнення

Оноди Костянтина Костянтиновича,
голови районної адміністрації Запорізької міської ради по Дніпровському району
Онода Костянтин Костянтинович народився 05 липня 1957 року в місті Запоріжжя. Громадянин України, освіта вища. 
У 1987 році закінчив Запорізький індустріальний інститут, інженер-металург.
Свою трудову діяльність Костянтин Костянтинович розпочав у 1978 році на посаді підручного сталевара мартенівської печі в мартенівському цеху металургійного заводу «Запоріжсталь» імені Серго Орджонікідзе (місто Запоріжжя).
З березня 1983 року по жовтень 1987 року працював майстром блоку печей, старшим змінним майстром пічного розливного прольоту в мартенівському цеху Запорізького металургійного комбінату «Запоріжсталь» імені С. Орджонікідзе, з жовтня 1987 року по лютий 1998 року – заступником начальника мартенівського цеху ВАТ «Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь» імені С. Орджонікідзе, з лютого 1998 року по березень 1998 року – виконуючим обов’язки начальника мартенівського цеху ВАТ «Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь» імені С. Орджонікідзе, з березня 1998 року по серпень 2012 року – начальником мартенівського цеху ВАТ «Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь».
У грудні 2015 року працює радником Запорізького міського голови, з грудня 2015 року Онода К.К. – голова районної адміністрації Запорізької міської ради по Дніпровському району. 

Має загальний трудовий стаж понад 41 рік, служби в органах місцевого самоврядування – понад 3 роки.

За час роботи на посаді голови районної адміністрації Запорізької міської ради по Дніпровському району Онода К.К. зарекомендував себе досвідченим, ініціативним, компетентним керівником.
Упродовж 2016 року під керівництвом Оноди К.К. виконано значний обсяг робіт з благоустрою території Дніпровського району та задоволення потреб його мешканців. Відповідно до Програми розвитку та утримання житлово-комунального господарства міста Запоріжжя у 2016 році району виділено 22 063 812 гривень, що у 22 рази більше, ніж у попередньому році. Кошти освоєні на 89 %.
Вперше на території району без залучення бюджетних коштів проведено відсипку доріг приватної забудови асфальтобетонною крихтою.
Проведено роботи з ремонту дорожнього покриття вулиць району: поточний дрібний ремонт виконано на загальній площі понад 9049 м², середній – понад 61 789 м².
Виконано значний обсяг робіт з ремонту внутрішньоквартальних проїздів, роботи виконані на загальній площі понад 21 916 м².
Проведено роботи з приведення до належного санітарного стану території району, ліквідовано низку несанкціонованих звалищ сміття, вивезено 6116 тонн твердих побутових відходів.

Тривають роботи зі створення зон відпочинку на території Дніпровського району. Облаштовано зони відпочинку у парках Металургів, Піонерів, Енергетиків, скверах по вулиці Клубній, по вулиці Бородінській, у сквері імені В.І. Гутніка-Залужного, на бульварі Бельфорському. Упродовж 2016 року проведено ремонт малих архітектурних форм у скверах імені В.І. Гутніка-Залужного та Розенталь, у сквері по вулиці Професора Толока, проведено ремонт 12 зупинкових навісів тощо.
Улаштовано 30 посадкових майданчиків на зупинках громадського транспорту, установлено 69 лав та 183 урни, проведено поточний ремонт доріг приватної забудови (загальна площа – понад 45 186 м² на 10 вулицях), улаштовано 17 дитячих та 17 дитячих спортивних майданчиків.
Організовано роботи з обрізки і знесення дерев. Упродовж 2016 року на території району знесено 221 дерево та 67 – видалено на прибудинкових територіях, обрізано та кроновано 6341 дерево. У парках та скверах району висаджено 662 дерева та 854 чагарники.

Упродовж 2016 року розглянуто 1572 звернення мешканців району. Позитивно вирішено 670 питань, на 800 – надані роз’яснення. Триває розгляд 58 звернень.
У 2017 році района адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району під керівництвом Оноди К.К. продовжує роботу з благоустрою території району та задоволення потреб його мешканців.

Онода К.К. нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня (2004 рік), Почесною грамотою Міністерства промислової політики України (2003 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2012 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради (2017 рік). У 2008 році Оноді К.К. присвоєно почесне звання «Заслужений металург України».
