Відомості про професійні досягнення 

Поливаного Віктора Савовича,
голови правління Енергодарської спілки промисловців і підприємців
Поливаний Віктор Савович народився 22 листопада 1935 року в с. Могильне Гайворонського району Кіровоградської області. Освіта вища, у 1963 році закінчив Одеський політехнічний інститут, інженер-теплоенергетик.
Протягом 1951-1955 років навчався у Смілянському технікумі харчової промисловості. Трудову діяльність розпочав у 1955 році механіком хлібокомбінату м. Кемерово. Протягом 1955-1958 років проходив військову службу у лавах Радянської Армії. З 1958 по 1963 рік – студент Одеського політехнічного інституту. В 1963-1977 роках працював на Придніпровській ДРЕС, де пройшов шлях від машиніста турбіни до головного інженера. В 1977-1980 роках - секретар Самарського райкому партії м. Дніпропетровська. В 1980-1981 роках навчався в Академії Ради Міністрів СРСР у м. Москва. Протягом 1981-1997 років працює директором Запорізької ДРЕС, з 1997 по 2006 рік - заступник директора Запорізької ТЕС з паливозабезпечення.
Трудову діяльність активно суміщував з громадською роботою, неодноразово обирався депутатом районної ради. З 1985 по 1997 рік та з 2006 року - депутат Запорізької обласної ради чотирьох скликань.
Під керівництвом Поливаного В.С. Запорізька ТЕС досягла найвищих техніко-економічних показників роботи в Міненерго СРСР. Він здійснив особистий внесок у розвиток газифікації області, в результаті чого проведений газопровід 1000 мм від м. Синельникове до Запорізької ДРЕС довжиною 2007 кілометрів. Це дозволило здійснити газифікацію багатьох населених пунктів області. Значним є внесок Віктора Савовича в соціально-економічний розвиток міста Енергодар. Він обирався членом виконкому міської ради декількох скликань. Перебуваючи у складі депутатського корпусу Запорізької обласної ради, активно працював у складі постійної комісії, яка вирішувала питання газифікації сільських шкіл і медичних закладів.
Віктор Савович має трудовий стаж 59 років, з яких 47 років - у галузі енергетики. Два підприємства енергетичної галузі країни під його керівництвом нагороджені високими державними нагородами: Придніпровська ДРЕС - орденом Леніна, Запорізька ТЕС - орденом Жовтневої революції. Поливаний В.С. відзначений численними відзнаками різних рівнів, орденами та медалями, зокрема орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня, орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня.
