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Керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Запорізька обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення депутатів Запорізької обласної ради до Верховної Ради України щодо прискорення повторного розгляду з пропозиціями Президента України  Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування»  (додається).

2. Направити зазначене звернення до Верховної Ради України.

3. Опублікувати це звернення у газеті «Запорізька правда».

	Голова ради
	                                              Г.В.Самардак


	Проект вносить 

депутат Запорізької обласної ради
	
	Д.М.Майстро


Аркуш погодження додається










Додаток

до рішення обласної ради 

Звернення

депутатів Запорізької обласної ради до Верховної Ради України  щодо прискорення повторного розгляду з пропозиціями Президента України 
Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування»

Верховною Радою України 09 лютого 2017 року був прийнятий Закон України "Про службу в органах місцевого самоврядування" (далі – Закон), але цей Закон не був підписаний Президентом України. Між тим 24 березня 2017 року П.О. Порошенко надав до Верховної Ради України свої пропозиції до Закону.

Питання щодо повторного розгляду Закону із пропозиціями Президента України було внесено до порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України 11 квітня 2017 року, але так і не було розглянуте народними депутатами.

Ми, депутати Запорізької обласної ради, стурбовані зволіканням із цим питанням, оскільки відповідний законопроект був зареєстрований у Верховній Раді України ще 30.03.2015. Проекти законів України «Про службу в органах місцевого самоврядування» та «Про державну службу» ґрунтовно пов’язані, проте Закон України «Про державну службу» вже прийнятий у грудні 2015 року та набрав чинності.


Закон України "Про службу в органах місцевого самоврядування" є сьогодні найбільш очікуваним та має важливе значення для посадових осіб місцевого самоврядування, оскільки встановлює нові засади служби в органах місцевого самоврядування, а саме: створює правові передумови для підвищення престижності служби в органах місцевого самоврядування; врегульовує статус службовця органу місцевого самоврядування; запроваджує принципи прозорого прийняття на службу до органів місцевого самоврядування; стимулює кар’єрне зростання; деполітизує службу; запроваджує нові підходи щодо оплати праці; впроваджує ефективний механізм запобігання корупції; підвищує рівень соціального та матеріального захисту посадових осіб.


Крім того, прийняття нового Закону передбачено планом заходів щодо реалізації Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні та має особливе значення для проведення відповідної реформи. Зволікання із прийняттям Закону має негативний вплив на децентралізаційні процеси, які активно відбуваються третій рік поспіль в нашій країні.

Тому якнайшвидше прийняття Закону має велике значення для становлення та подальшого розвитку вітчизняного інституту місцевого самоврядування з урахуванням кращих світових практик і принципів публічної служби. 
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Враховуючи викладене та з метою сприяння реалізації державної політики у реформуванні місцевого самоврядування, ми, депутати Запорізької обласної ради, звертаємось із клопотанням до Верховної Ради України щодо прискорення повторного розгляду з пропозиціями Президента України Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування».
         Звернення  прийняте   на   дванадцятій 

                                                                      сесії      Запорізької     обласної     ради 

         сьомого скликання 

Пояснювальна записка

до проекту рішення обласної ради

«Про звернення депутатів Запорізької обласної ради до 

Верховної Ради України  щодо прискорення повторного 

розгляду з пропозиціями Президента України  Закону України 

«Про службу в органах місцевого самоврядування»

В Україні третій рік поспіль здійснюються заходи з реалізації Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01 квітня 2014 року № 333-р.

Цією Концепцією та планом з її реалізації передбачено оновлення законодавчої бази з питань діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади, у тому числі розробка та прийняття нового Закону України “Про службу в органах місцевого самоврядування” (далі – Закон). 

Так, відповідний законопроект був зареєстрований у Верховній Раді України ще 30.03.2015, 09 лютого 2017 року Верховною Радою України відповідний Закон був прийнятий, але не підписаний Президентом України. Між тим 24 березня 2017 року П.О. Порошенко надав до Верховної Ради України свої пропозиції до Закону. Питання щодо повторного розгляду Закону із пропозиціями Президента України було внесено до порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України 11 квітня 2017 року, але так і не було розглянуте народними депутатами.
Закон розроблено за участі широкого кола провідних фахівців в галузі публічної влади та погоджено з представниками неурядових організацій, уповноваженими представниками Асоціації міст України, Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад», Всеукраїнської асоціації сільських та селищних рад, міністерствами, науковцями та представниками міжнародного експертного середовища. 

Зокрема, новим Законом передбачається створення правових передумов для:

- підвищення престижності служби в органах місцевого самоврядування;

- врегулювання статусу посадової особи місцевого самоврядування;

- забезпечення рівного доступу до служби в органах місцевого самоврядування виключно на основі заслуг;

- прозорого прийняття на службу до органів місцевого самоврядування;

- стимулювання кар’єрного росту;

- деполітизації;

- нової моделі оплати праці, що мінімізує суб`єктивізм керівника;

- впровадження ефективного механізму запобігання корупції;

- запровадження нових підходів щодо умов оплати праці посадових осіб місцевого самоврядування. 
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Новий Закон України "Про службу в органах місцевого самоврядування" має важливе значення для становлення та подальшого розвитку вітчизняного інституту місцевого самоврядування, а також для посадових осіб місцевого самоврядування, які зацікавлені в підвищенні рівня свого соціального та матеріального захисту. Тому, якнайшвидше прийняття Закону має велике значення

Закони України «Про службу в органах місцевого самоврядування» та «Про державну службу» ґрунтовно пов’язані, проте останній вже прийнятий та набув чинності.
Такий нерівний підхід до державних службовців, які забезпечують виконання функцій держави, та посадових осіб органів місцевого самоврядування, діяльність яких спрямована  на  реалізацію територіальною  громадою свого права на вирішення питань місцевого значення, а також окремих повноважень органів виконавчої влади, наданих законом, - є несправедливим, не стимулює посадових осіб органів місцевого самоврядування до якісного виконання своїх функціональних обов’язків та не сприяє просуванню масштабної та вкрай необхідної для країни реформи місцевого самоврядування в частині децентралізації влади.

Цим проектом рішення обласної ради запропоновано прийняти звернення депутатів Запорізької обласної ради до Верховної Ради України  щодо прискорення повторного розгляду з пропозиціями Президента України  Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування».

Депутат обласної ради                                                                   Д.М.Майстро

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ

 проекту рішення Запорізької обласної ради
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