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У К Р А Ї Н А

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
з  питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад області та житлово-комунального господарства 
69107, м. Запоріжжя, проспект Соборний, 164
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

за результатами розгляду питань, які вносяться на засідання 12 сесії Запорізької обласної ради сьомого скликання, розглянуті на постійній комісії з питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад області та житлово-комунального господарства 25 травня  2017 року

І. До проекту рішення (питання № 29): «Про розмір статутного капіталу комунального підприємства «Облводоканал» Запорізької обласної ради та затвердження нової редакції статуту».
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати викласти п. 5 даного проекту рішення у новій редакції:
«5. Внести зміни до додатків 3, 6, 7 рішення обласної ради від 26.01.2017 № 59 «Про обласний бюджет на 2017 рік» (із змінами та доповненнями) (далі – Рішення), змінивши напрямок використання передбачених видатків розвитку спеціального фонду для Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької обласної державної адміністрації на виконання регіональної цільової програми «Питна вода Запорізької області» на 2012 - 2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 31.05.2012 № 10 (зі змінами) в сумі 23 210 211,0 грн. на напрямок видатків на поповнення статутного капіталу комунального підприємства «Облводоканал» Запорізької обласної ради згідно з типовою відомчою ТПКВКМБ/ТКВКБМС «Внески до статуного капіталу суб’єктів господарювання», а саме: 

1. Зменшити видатки розвитку спеціального фонду головному розпоряднику бюджетної програми згідно з типовою відомчою ТПКВКМБ/ТКВКБМС Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації    

- за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 4016052, кодом ТПКВКМБ/ТКВКБМС 6052, кодом ФКВКБ 0620 на суму 4 884 840 грн.;

- за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 4016110, кодом ТПКВКМБ/ТКВКБМС 6110, кодом ФКВКБ 0620 на суму 16 746 871 грн;

- за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 4016310, кодом ТПКВКМБ/ТКВКБМС 6310, кодом ФКВКБ 0490 на суму 1 578 500 грн.;

2. Збільшити видатки розвитку в додатках 3, 6, 7 Рішення за спеціальним фондом головному розпоряднику бюджетної програми Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації за напрямком видатків згідно з типовою відомчою ТПКВКМБ/ТКВКБМС «Внески до статного капіталу суб’єктів господарювання» за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 4017470, кодом ТПКВКМБ/ТКВКБМС 7470, кодом ФКВКБ 0490 на суму 23 210 211 грн. для поповнення статутного капіталу комунального підприємства «Облводоканал» Запорізької обласної ради в рамках реалізації заходів регіональної цільової програми «Питна вода Запорізької області» на 2012-2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 31.05.2012 № 10 (зі змінами), перелічених у пункті 1 цього рішення.

ІІ. До проекту рішення (питання № 41): «Про перейменування комунального закладу «Мелітопольська спеціалізована школа-інтернат ІІІ ступеня «Творчість» Запорізької обласної ради у комунальний заклад «Мелітопольська спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Творчість» Запорізької обласної ради, зміну юридичної адреси, затвердження нової редакції статуту, припинення діяльності комунального закладу «Мелітопольська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів» Запорізької обласної ради шляхом приєднання до комунального закладу «Мелітопольська спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Творчість» Запорізької обласної ради (з пропозиціями ЗОДА).».
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати не виносити даний проект рішення на розгляд сесії обласної ради.
ІІІ. До проекту рішення (питання №45): Про нагороди та відзнаки Запорізької обласної ради.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати не виносити даний проект рішення на розгляд сесії обласної ради.
ІV. До проекту рішення (питання № 80): «Про внесення змін до рішення Запорізької обласної ради від 26.06.2007 № 45 «Про заснування стипендії голови Запорізької обласної ради студентам вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації» (зі змінами).».
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати:

1. Враховуючи п.1.3. рішення обласної ради від 12.11.2010 № 9 «Про внесення змін до рішення Запорізької обласної ради «Про заснування стипендії голови Запорізької обласної ради студентам вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації Запорізької області», затвердженого 26.06.2007 № 45 (зі змінами)» виключити слово «голови» у назві проекту рішення і у тексті даного проекту рішення у відповідних відмінках.

2. Викласти пункт 1 проекту рішення «Про внесення змін до рішення Запорізької обласної ради від 26.06.2007 № 45 «Про заснування стипендії голови Запорізької обласної ради студентам вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації» (зі змінами)» (далі – проект рішення) у новій редакції:

«1. Внести зміни до рішення Запорізької обласної ради від 26.06.2007 № 45 «Про заснування стипендії Запорізької обласної ради студентам вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації» (зі змінами), виклавши пункти 3 та 6 у новій редакції:

«3. Установити, що обласна стипендія виплачується студентам у розмірі 2000 гривень щомісяця, протягом кожного навчального року, з вересня по січень та з лютого по червень включно (10 місяців)».

«6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з гуманітарних питань.».»
3. Доповнити проект рішення пунктом 2 такого змісту:

«2. Доповнити рішення Запорізької обласної ради від 26.06.2007 № 45 «Про заснування стипендії Запорізької обласної ради студентам вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації» (зі змінами) пунктом 7 у такій редакції:

«7. Контроль за ефективним використанням бюджетних коштів та своєчасністю виплати стипендії покласти на Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації.».»
4. Доповнити проект рішення пунктом 3 такого змісту:

«3. Викласти п.6 Положення про обласну стипендію Запорізької обласної ради студентам вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації Запорізької області, затвердженого рішення Запорізької обласної ради від 26.06.2007 № 45 «Про заснування стипендії Запорізької обласної ради студентам вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації» (зі змінами) у такій редакції:

«6. Постійна комісія обласної ради з гуманітарних питань за поданням Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації протягом одного місяця після закінчення семестру, вносить проект рішення про призначення стипендії для розгляду на сесії обласної ради.».»
5. Пункт 2 проекту рішення вважати відповідно пунктом 4.

V. До проекту рішення (питання № 81): «Про внесення змін до рішення Запорізької обласної ради від 12.11.2010 № 8 «Про заснування обласної стипендії учням професійно-технічних навчальних закладів Запорізької області» (зі змінами)».
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати внести зміни до проекту рішення, а саме:

1. Викласти пункт 1 проекту рішення «Про внесення змін до рішення Запорізької обласної ради від 12.11.2010 № 8 «Про заснування обласної стипендії учням професійно-технічних навчальних закладів Запорізької області» (зі змінами)» (далі-проект рішення) у новій редакції:

«1. Внести зміни до рішення Запорізької обласної ради від 12.11.2010 №8 «Про заснування обласної стипендії учням професійно – технічних навчальних закладів Запорізької області» (зі змінами), виклавши пункти 3 та 7 у новій редакції:

«3. Установити, що стипендія виплачується учням у розмірі 1000 гривень щомісяця, протягом кожного навчального року, з вересня по січень та з лютого по червень включно (10 місяців).».

«7. Постійна комісія обласної ради з гуманітарних питань за поданням Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації протягом одного місяця після закінчення семестру, вносить проект рішення про призначення обласної стипендії для розгляду на сесії обласної ради.».»
2. Доповнити проект рішення пунктом 2  такого змісту:

«2. Доповнити рішення Запорізької обласної ради від 12.11.2010 № 8 «Про заснування обласної стипендії учням професійно – технічних навчальних закладів Запорізької області» пунктом 8 у такій редакції:

«8. Контроль за ефективним використання бюджетних коштів та своєчасністю виплати обласної стипендії покласти на Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації.».»
3. Доповнити проект рішення пунктом 3 такого змісту:

«3. Викласти п.7 Положення про обласну стипендію учням професійно – технічних навчальних закладів Запорізької області, затвердженого рішенням Запорізької обласної ради від 12.11.2010 № 8 «Про заснування обласної стипендії учням професійно-технічних навчальних закладів Запорізької області» (зі змінами)»  у такій редакції:

«7. Постійна комісія обласної ради з гуманітарних питань за поданням Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації протягом одного місяця після закінчення семестру, вносить проект рішення про призначення обласної стипендії для розгляду на сесії обласної ради.».»
4. Пункт 2 проекту рішення вважати відповідно пунктом 4.

VI. До проекту рішення (питання № 87): Про приведення у відповідність площі парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення на території міста Мелітополь Запорізької області.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати Рекомендувати не виносити даний проект рішення на розгляд сесії обласної ради.
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