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У К Р А Ї Н А

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
з  питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад області та житлово-комунального господарства 
69107, м. Запоріжжя, проспект Соборний, 164
                                      ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

за результатами розгляду питань, які вносяться на засідання одинадцятої сесії Запорізької обласної ради сьомого скликання, розглянуті на постійній комісії з питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад області та житлово-комунального господарства 30 березня 2017 року
           До проекту рішення: 49. Про внесення змін до регіональної цільової програми «Питна вода Запорізької області» на 2012-2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 31.05.2012 № 10 (зі змінами).
          ВИРІШИЛИ:  
   1.    рекомендувати Включити заходи по проекту рішення:
- «Капітальний ремонт водопровідної мережі на вул. Димитрова в с.                В. Тернівка Якимівського району» з передбаченим обсягом фінансування в 2017 році в сумі 1319,949 тис. грн.;

- «Реконструкція магістрального водоводу м. Дніпрорудне Василівського району Запорізької області» з передбаченим обсягом фінансування в 2017 році в сумі 4984,692 тис. грн.;

- «Капітальний ремонт водопроводу по вул. Кокка у с. Велика Білозерка» з передбаченим обсягом фінансування в 2017 році в сумі 588,324 тис. грн.,

          - «Реконструкція водозабору по вул. Молодіжна у с. Велика Білозерка»     з передбаченим обсягом фінансування в 2017 році в сумі 804,962 тис. грн.

           - «Розробка проектно-кошторисної документації  водовода  по с. Бабурка - с. Біленьке»
       2. рекомендувати внести зміни та доповнення в завданні 2 «Доведення якості питної води до встановлених нормативів», а саме:

-  в заході 2.12 «Розвиток комунальних підприємств питного водопостачання та водовідведення» Додатку 7 до рішення обласної ради в частині виконавців, замінивши виконавця «Запорізька обласна рада» на виконавця «Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації»;
- в заході 2.11 «Розробка проектної документації на об’єкти будівництва з водопостачання та водовідведення в населених пунктах Запорізької області» Додатку 7 до рішення обласної ради в частині виконавців, доповнивши виконавця «Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації».
       До проекту рішення: 67. Про обласну Програму профілактики правопорушень та забезпечення громадської безпеки в Запорізькій області, розвитку матеріально-технічної бази Головного управління Національної поліції в Запорізькій області, прокуратури Запорізької області, Військової прокуратури Запорізького гарнізону Південного регіону України, Управління Служби безпеки України в Запорізькій області, Головного управління ДФС в Запорізькій області, Управління патрульної поліції у м. Запоріжжя Департаменту патрульної поліції на 2017-2021 роки. 
        ВИРІШИЛИ: Рекомендувати
1) внести зміни в п. 6 «Поточний ремонт адмінбудинків та приміщень Головного управління» розділу 2 «Головне управління Державної фіскальної служби у Запорізькій області» Додатку 2, зменшивши в 2017 році фінансування на 100 тис. грн.;

2) внести зміни в п. 4 «Проведення відповідних заходів щодо об’єкта незавершеного будівництва Управління (семиповерхова технічна споруда загальною площею 5861,9 кв.м.), що розташована за адресою:    м. Запоріжжя, вул. Гоголя 101, з подальшим внесенням змін до проектної документації та реконструкції будівлі під службове житло для військовослужбовців Управління СБУ в Запорізькій області» розділу 3 Управління Служби безпеки України в Запорізькій області зменшивши в 2017 році фінансування на 6 млн. грн.;

3) У зв’язку з цим внести відповідні зміни в загальному обсягу фінансування Додатку 2 та Додатку 3 до Програми 
         До проекту рішення: 71. Про затвердження Програми розвитку автомобільних доріг загального користування Запорізької області на 2017 рік. 
      ВИРІШИЛИ: рекомендувати внести зміни в Додаток 1 до Програми, доповнивши п. 5. - експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення по вул. Зелена с. Довге Чернігівського району Запорізької області (вирівнюючий шар) з передбаченим обсягом фінансування в 2017 році в сумі 1300,0 тис. грн.
           До проекту рішення: 43. Про внесення змін до Регіональної програми розвитку охорони здоров’я Запорізької області на 2013 – 2017 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 24.12.2012 № 10 (зі змінами та доповненнями). 
            ВИРІШИЛИ: рекомендувати включити захід «Придбання санітарного автомобілю для комунальної установи «Гуляйпільська центральна районна лікарня» Гуляйпільської районної ради» з передбаченим обсягом фінансування в 2017 році в сумі 500,0 тис. грн.
           До проекту рішення: 45. Про внесення змін та доповнень до Переліку заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання природних ресурсів, які фінансуються за рахунок фондів охорони навколишнього природного середовища місцевих бюджетів у 2017 році, затвердженого рішенням обласної ради від 22.12.2016 № 53.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати виключити з Переліку заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання природних ресурсів, які фінансуються за рахунок фондів охорони навколишнього природного середовища місцевих бюджетів у 2017 році:
«Організація та запровадження державної системи моніторингу навколишнього природного середовища на регіональному рівні. Придбання та встановлення обладнаних стаціонарних постів контролю забруднення навколишнього середовища на зовнішній межі санітарно-захисних зон промислових підприємств м. Запоріжжя, м. Бердянськ, м. Енергодар,             м. Мелітополь, м. Токмак, м. Дніпрорудне»;
«Проведення робіт із забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення та знешкодження непридатних до використання та заборонених до застосування хімічних засобів захисту рослин і тари від них (в тому числі тари, в якій зберігаються відходи та транспортна тара, в якій перевозяться відходи) на території Запорізької області». 

Зменшити передбачений обсяг фінансування в 2017 році по об’єкту Вільнянського району «Каналізаційні очисні споруди м. Вільнянськ Запорізької області - реконструкція» на 11647,355 тис. грн.

Включити об’єкти, фінансування яких передбачається в 2017 році:

«Реконструкція каналізаційної системи по вул. Бабенка, смт Чернігівка» з передбаченим обсягом фінансування в 2017 році в сумі 970,0 тис. грн.;

«Придбання для потреб КП «Михайлівський комунгосп» спец автомобіля ГАЗ – 3307 (3309) для обслуговування жителів Михайлівської територіальної громади з вивозу твердих побутових відходів» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 1100,0 тис. грн.

м. Токмак – на загальну суму 30060,543 тис. грн., в тому числі:

«Придбання спеціалізованої техніки для експлуатації полігону твердих побутових відходів (автогрейдер та гусеничний бульдозер, екскаватор -навантажувач, пристрій для пересадки дерев з закритою кореневою системою)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 7700,0 тис. грн.;
«Розробка проектно-кошторисної документації по об’єкту «Реконструкція споруд для збирання, очищення та використання вод поверхневого стоку мікрорайону «Ахрамєєвка» міста Токмак Запорізької області» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 500,0 тис. грн.;
«Реконструкція споруд для збирання, очищення та використання вод поверхневого стоку мікрорайону «Ахрамєєвка» міста Токмак Запорізької області» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 10800,0 тис. грн.;
«Розробка проектно-кошторисної документації об’єкту «Реконструкція системи роздільної каналізації міста Токмак Запорізької області (ділянка системи централізованого водовідведення вул. Центральна)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 88,0 тис. грн.;
«Реконструкція системи роздільної каналізації міста Токмак Запорізької області (ділянка системи централізованого водовідведення вул. Центральна)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 2412,0 тис. грн.;
«Розробка проектно-кошторисної документації по об’єкту «Реконструкція системи роздільної каналізації міста Токмак Запорізької області (ділянка системи централізованого водовідведення вул. Шевченка)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 231,0 тис. грн.;

«Реконструкція системи роздільної каналізації міста Токмак Запорізької області (ділянка системи централізованого водовідведення вул. Шевченка)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 6369,0 тис. грн.;

«Розробка проектно-кошторисної документації по об’єкту «Реконструкція контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів  у місті Токмак Запорізької області» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 32,0 тис. грн.;
«Реконструкція контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів  у місті Токмак Запорізької області» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 868,0 тис. грн.;
«Заходи з озеленення міста Токмак Запорізької області (придбання 431 садженця)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 862,0 тис. грн.;
«Заходи з озеленення міста Токмак Запорізької області (висадження 431 садженця)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 198,543 тис. грн.
Кам’янсько-Дніпровському району:

«Придбання машин для збору, транспортування, перероблення та складування побутових відходів. Придбання сміттєвозу» в сумі 2000,0 тис. грн.;

Василівському району (для м. Дніпрорудне) на загальну суму 18494,6 тис. грн., в тому числі:

«Придбання машин для збору, транспортування, перероблення та складування побутових відходів, в тому числі»:

«Вакуумна машина ВО-503В» в сумі 1140,0 тис. грн.;

«Екскаватор-бульдозер БОРЕКС 2200»1 в сумі 432,0 тис. грн.;

«Сміттєвоз з заднім завантаженням» (2 шт.) в сумі 3200,0 тис. грн.;

«Машина комунальна, комбінована (посипочно-підмітальна, поливочно-миюча)» в сумі 2160,0 тис. грн.;

«Трактор з комунальним обладнанням (відвал, щітка)» (2 шт.) в сумі 1240,0 тис. грн.;

«Причеп тракторний» в сумі 160,0 тис. грн.;

«Подрібнювач деревини навісний» в сумі 100,0 тис. грн.;

«Бульдозер гусеничний» в сумі 5600,0 тис. грн.;

«Автопідіймач телескопічний» в сумі 1500,0 тис. грн.;

«Автомобіль ГАЗ 3302 бортовий» в сумі 420,0 тис. грн.;

«Екскаватор одноковшовий ЕК 1200» в сумі 1650,0 тис. грн.;

«Автомобіль ГАЗ 33098 сс (самоскид)» в сумі 892,6 тис. грн.

           До проекту рішення:   46.      Про внесення змін та доповнень до регіональної програми будівництва, реконструкції, модернізації об’єктів інфраструктури, соціально – культурного та екологічного призначення по Запорізькій області на період до 2020 року, затвердженої рішенням обласної ради від 26.01.2017 № 56. 
ВИРІШИЛИ: 1. рекомендувати 
Збільшити передбачений обсяг фінансування в 2017 році по об’єкту:

«Реконструкція з усуненням аварійного стану та підключенням до каналізаційної мережі комунальної установи Пологівський районний будинок по вул. Героя України Сацького В.А., 7 в м. Пологи Запорізької області» на суму 2506,702 тис. грн.;

Включити нові об’єкти:
«Капітальний ремонт будівлі амбулаторії загальної практики сімейної медицини» Мелітопольскому району на суму 1413,1 тис. грн.

«Реконструкція каналізаційної системи по вул. Бабенка, смт Чернігівка» з передбаченим обсягом фінансування в 2017 році в сумі 970,0 тис. грн.;

«Придбання для потреб КП «Михайлівський комунгосп» спец автомобіля ГАЗ – 3307 (3309) для обслуговування жителів Михайлівської територіальної громади з вивозу твердих побутових відходів» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 1100,0 тис. грн.

«Реконструкція в операційних блоках гінекологічного та хірургічного відділень КЗ «Оріхівська ЦРЛ» по вул. Правди, 2, м. Оріхів Запорізької області» з передбаченим обсягом фінансування в 2017 році в сумі 700,0 тис. грн.;
«Заміна ліфту в центральній районній лікарні» Кам’янсько-Дніпровському району з передбаченим обсягом фінансування в 2017 році в сумі 400,0 тис. грн.;
«Реконструкція будівлі поліклініки (покрівля з утепленням перекриття) КУ «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради, що розташована за адресою: Запорізька область, Чернігівський район, смт. Чернігівка, вул. Соборна, 434» з передбаченим обсягом фінансування в 2017 році в сумі 1388,664 тис. грн.; 
«Реконструкція КЗ «Бурчацька СШ І-ІІІ ст. імені Героя Радянського Союзу Є.І. Носаль, заміну вікон та дверних блоків» з передбаченим обсягом фінансування в 2017 році в сумі 1090,0 тис. грн.;

«Будівництво зовнішнього освітлення парку в селищі Кушугум Запорізького району» з передбаченим обсягом фінансування в 2017 році в сумі 460,297 тис. грн.

м. Токмак – на загальну суму 30060,543 тис. грн., в тому числі:

«Придбання спеціалізованої техніки для експлуатації полігону твердих побутових відходів (автогрейдер та гусеничний бульдозер, екскаватор -навантажувач, пристрій для пересадки дерев з закритою кореневою системою)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 7700,0 тис. грн.;
«Розробка проектно-кошторисної документації по об’єкту «Реконструкція споруд для збирання, очищення та використання вод поверхневого стоку мікрорайону «Ахрамєєвка» міста Токмак Запорізької області» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 500,0 тис. грн.;
«Реконструкція споруд для збирання, очищення та використання вод поверхневого стоку мікрорайону «Ахрамєєвка» міста Токмак Запорізької області» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 10800,0 тис. грн.;
«Розробка проектно-кошторисної документації об’єкту «Реконструкція системи роздільної каналізації міста Токмак Запорізької області (ділянка системи централізованого водовідведення вул. Центральна)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 88,0 тис. грн.;
«Реконструкція системи роздільної каналізації міста Токмак Запорізької області (ділянка системи централізованого водовідведення вул. Центральна)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 2412,0 тис. грн.;
«Розробка проектно-кошторисної документації по об’єкту «Реконструкція системи роздільної каналізації міста Токмак Запорізької області (ділянка системи централізованого водовідведення вул. Шевченка)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 231,0 тис. грн.;

«Реконструкція системи роздільної каналізації міста Токмак Запорізької області (ділянка системи централізованого водовідведення вул. Шевченка)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 6369,0 тис. грн.;

«Розробка проектно-кошторисної документації по об’єкту «Реконструкція контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів  у місті Токмак Запорізької області» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 32,0 тис. грн.;
«Реконструкція контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів  у місті Токмак Запорізької області» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 868,0 тис. грн.;
«Заходи з озеленення міста Токмак Запорізької області (придбання 431 садженця)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 862,0 тис. грн.;
«Заходи з озеленення міста Токмак Запорізької області (висадження 431 садженця)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 198,543 тис. грн.
Кам’янсько-Дніпровському району:

«Придбання машин для збору, транспортування, перероблення та складування побутових відходів. Придбання сміттєвозу» в сумі 2000,0 тис. грн.;

Василівському району (для м. Дніпрорудне) на загальну суму 18494,6 тис. грн.:

«Придбання машин для збору, транспортування, перероблення та складування побутових відходів, в тому числі»:

«Вакуумна машина ВО-503В» в сумі 1140,0 тис. грн.;

«Екскаватор-бульдозер БОРЕКС 2200»1 в сумі 432,0 тис. грн.;

«Сміттєвоз з заднім завантаженням» (2 шт.) в сумі 3200,0 тис. грн.;

«Машина комунальна, комбінована (посипочно-підмітальна, поливочно-миюча)» в сумі 2160,0 тис. грн.;

«Трактор з комунальним обладнанням (відвал, щітка)» (2 шт.) в сумі 1240,0 тис. грн.;

«Причеп тракторний» в сумі 160,0 тис. грн.;

«Подрібнювач деревини навісний» в сумі 100,0 тис. грн.;

«Бульдозер гусеничний» в сумі 5600,0 тис. грн.;

«Автопідіймач телескопічний» в сумі 1500,0 тис. грн.;

«Автомобіль ГАЗ 3302 бортовий» в сумі 420,0 тис. грн.;

«Екскаватор одноковшовий ЕК 1200» в сумі 1650,0 тис. грн.;

«Автомобіль ГАЗ 33098 сс (самоскид)» в сумі 892,6 тис. грн.
2.Мелітопольському району:

«Будівництво спортивного майданчику та благоустрій території Костянтинівської сільської ради МРЗО по вул. Центральна 74/3, с. Костянтинівка, Мелітопольського району Запорізької області» в сумі 1498000 грн.
3. Михайлівській район:

«Реконструкція ліній вечірнього освітлення вулиць селища з заміною та встановленням енергозберігаючих LED ліхтарів» на суму 600 000 грн.
          До проекту рішення:  48. Про внесення змін до Регіональної програми створення містобудівного кадастру Запорізької області на 2014-2018 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 31.10.2013  № 12, зі змінами. 

          ВИРІШИЛИ:  рекомендувати виключити:
п. 2 «Придбання та встановлення технічного комплексу геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру (регіонального та районного рівнів)»,

п. 3 «Придбання та встановлення програмного забезпечення геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру (регіонального та районного рівнів)»,

п. 4 «Розроблення та встановлення програмного забезпечення геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру (регіонального та районного рівнів)»,

п. 5 «Проведення інвентаризації наявних матеріалів на обласному рівні, дані яких передбачається ввести до містобудівного кадастру та приведення їх у державну та місцеву систему координат у цифровій формі»,

п. 6 «Формування інформаційних ресурсів містобудівного кадастру та введення в експлуатацію геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру»

з Переліку заходів і завдань Регіональної програми створення містобудівного кадастру Запорізької області на 2014-2018 роки.
Зменшити на 1500,0 тис. грн. орієнтовні обсяги фінансування з обласного бюджету на 2017 рік, які передбачені в Додатку 2 до Програми «Орієнтовні обсяги та джерела фінансування «Регіональної програми створення містобудівного кадастру Запорізької області на 2014-2018 роки». 

          До проекту рішення: 79. Про Програму підтримки розвитку об’єднаних територіальних громад Запорізької області на 2017 рік. 

         ВИРІШИЛИ: внести зміни в Додаток 1 «Перелік напрямів Програми підтримки розвитку об’єднаних територіальних громад Запорізької області на 2017 рік» до Програми, розподіливши орієнтовані обсяги фінансування відповідно до кількості мешканців, які входять до об’єднаних територіальних громад.
       До проекту рішення:  77. Про Програму сприяння розвитку громадянського суспільства у Запорізькій області на 2017 – 2020 роки.
        ВИРІШИЛИ: Постійна комісія не визначилась з даного питання. 
       До проекту рішення: 68. Про обласну цільову програму «Забезпечення територіальної оборони  Запорізької області на 2017-2021 роки».
        ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати не вносити даний проект рішення на розгляд сесії обласної ради.
         До проекту рішення: 69. Про обласну цільову програму «Про забезпечення заходів мобілізації на території  області у 2017-2021 роках». 
         ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати не вносити даний проект рішення на розгляд сесії обласної ради.
         До проекту рішення: 70. Про Програму сприяння розвитку матеріально – технічної бази, соціальної, інформаційної та організаційної підтримки військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України, які дислокуються на території Запорізької області на 2017 -2021 роки.

        ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати не вносити даний проект рішення на розгляд сесії обласної ради.
        До проекту рішення:     54.   Про внесення змін та доповнень до Програми з підвищення рівня енергоефективності Запорізької області на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 31.05.2016 № 6 (зі змінами). 

        ВИРІШИЛИ: рекомендувати внести зміни в п.14 – 21 Додатку 2 «Зміни до заходів з енергоефективності та енергозбереження для бюджетних установ, організацій та комунальних закладів, що належать до спільної власності територіальних громад області» проекту рішення, в столбці  «Виконавець робіт» замінити «Запорізька обласна рада» на «Департамент промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації» 
        До проекту рішення:  53. Про внесення змін та доповнень до Програми розвитку автомобільного транспорту в Запорізькій області на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 22.11.2012 № 12 (зі змінами та доповненнями). 

       ВИРІШИЛИ: Постійна комісія не визначилась з даного питання.
       До проекту рішення:  61    Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.11.2012 № 11 «Про Програму розвитку освіти Запорізької області на 2013-2017 роки» (зі змінами та доповненнями). 
ВИРІШИЛИ:  рекомендувати включити заходи:
 «Реконструкція та демонтажні роботи спортивного комплексу                  з переходом до навчального корпусу КЗ «Оріхівська НВК № 2 ім. академіка В.А. Лазаряна» з передбаченим обсягом фінансування з обласного бюджету  в сумі 380,0 тис. грн.

«Капітальний ремонт будівлі ДНЗ "Теремок" Костянтинівської сільської ради МРЗО з утепленням фасаду, заміна дерев’яних вікон і дверей із використанням енергозберігаючих технологій» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 1460,0 тис. грн.;

«Капітальний ремонт будівлі ДНЗ "Веселка" Костянтинівської сільської ради МРЗО з утепленням фасаду, заміна дерев’яних вікон та дверей із використанням енергозберігаючих технологій» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 1380,0 тис. грн.;

         До проекту рішення:  63. Про перейменування комунального закладу «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради та затвердження нової редакції статуту.
       ВИРІШИЛИ: Постійна комісія не визначилась з даного питання.
          До проекту рішення: 81 Про Програму впровадження елементів електронного урядування в Запорізькій області на 2017-2019 роки.

         ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати не вносити даний проект рішення на розгляд сесії обласної ради.
             До проекту рішення: 60 Про внесення змін до обласної цільової Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 28.03.2013 № 28 (зі змінами). 
         ВИРІШИЛИ:  Доповнити проект рішення п. 3 Персональну відповідальність за цільовим, ефективним та законним використанням бюджетних коштів покласти на Директора Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації
       До проекту рішення: 83: «Про внесення змін і доповнень до рішення обласної ради  від 26.01.2017 № 59 «Про обласний бюджет на 2017 рік»

ВИРІШИЛИ: рекомендувати
Зменшити Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації видатки, передбачені на заходи з проведення лабораторно-діагностичних, лікувально-профілактичних  робіт, утримання ветеринарних лікарень та ветеринарних лабораторій в сумі  7 889 тис. грн., , а саме:

- видатки споживання загального фонду – 3 500 тис. грн. на медикаменти, предмети та матеріали, інші послуги;

- видатки розвитку спеціального фонду – 4 389 тис. грн. на придбання предметів довгострокового користування.

  Зменшити обласній державній адміністрації (апарату, структурним підрозділам ОДА) на загальну суму 19687,1 тис. грн., в тому числі по загальному фонду – 18787,1 тис. грн., по спеціальному – 900 тис. грн., а саме:

- на суму  19022,1 тис. грн., по загальному фонду 18122,1 тис. грн., по спеціальному 900,0 тис. грн., в рамках реалізації заходів Програми матеріально-технічної підтримки діяльності органів виконавчої влади в Запорізькій області на 2017-2019 роки (за умови затвердження програми) а саме:

забезпечення матеріально-технічної бази для здійснення основних функцій органами влади (оновлення комутаційного, серверного, спеціалізованого, технічного устаткування) – 900 тис. грн.;

забезпечення оплати праці з нарахуваннями на неї працівникам структурних підрозділів облдержадміністрації  – 13122,1 тис. грн.;

забезпечення поточних та капітальних видатків видатків структурних підрозділів облдержадміністрації – 5000 тис. грн.;

- на суму 665 тис. грн. загального фонду в рамках реалізації заходів Програми впровадження елементів електронного урядування в Запорізькій області на 2017-2019 роки (за умови затвердження програми)
Зменшити Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації видатки на загальну суму 1500 тис. грн.., в тому числі: по загальному фонду 540,0 тис. грн., по спеціальному фонду                         960 тис. грн., а саме: 

- на суму 540 тис. грн. по загальному фонду на виконання заходів Регіональної програми створення містобудівного кадастру Запорізької області на 2014-2017 рік за КПКВ 4818600 «Інші видатки», а саме на:

- проведення інвентаризації наявних матеріалів на обласному рівні, дані яких передбачається ввести до містобудівного кадастру та приведення їх у державну та місцеву систему координат у цифровій формі – 300 тис. грн;

- формування інформаційних ресурсів містобудівного кадастру та введення в експлуатацію геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру – 240 тис. грн.
- на суму 960 тис. грн. по спеціальному фонду в рамках Регіональної програми створення містобудівного кадастру Запорізької області на 2014-2017 роки (зі змінами ) , а саме:
розроблення та встановлення програмного забезпечення геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру (регіонального та районного рівнів) - 440 тис. грн.;

придбання та встановлення технічного комплексу геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру (регіонального та районного рівнів) – 300 тис. грн.;

придбання та встановлення програмного забезпечення геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру (регіонального та районного рівнів) – 220 тис. грн.

Зменшити Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації видатки на загальну суму 54000,0 тис. грн., в тому числі:

по спеціальному фонду обласного бюджету на суму 47500,0 тис. грн. яка передбачена на капітальні видатки, а саме: 

 За рахунок коштів обласного бюджету в сумі 25377,899 тис. грн., КПКВ 1412020 «Багатопрофільна медична допомога населенню, що надається територіальними медичними об'єднаннями» на придбання магнітно – резонансного томографа для комунальної установи «Спеціалізоване територіальне медичне об’єднання «Психіатрія» Запорізької обласної ради та на облаштування приміщення для його установки;

За рахунок залишків медичної субвенції в сумі 22 122,101 тис. грн.               по КПКВ 1412020 «Багатопрофільна медична допомога населенню, що надається територіальними медичними об'єднаннями» для придбання магнітно – резонансного томографа для комунальної установи «Спеціалізоване територіальне медичне об’єднання «Психіатрія» Запорізької обласної ради.


Залишки медичної субвенції в сумі 22 122,101 тис. грн. та кошти спеціального фонду обласного бюджету в сумі 25377,899 тис. грн. залишити нерозподіленими.               
по загальному фонду обласного бюджету на суму 6500,0 тис. грн. на перезарядку гама-терапевтичного апарату АГАТ-Р1 та АГАТ-В3, технічне обслуговування і ремонт гама-терапевтичних апарата  "Рокус-М" для комунальної установи «Запорізький обласний клінічний онкологічний диспансер» Запорізької обласної ради.

Зменшити Управлінню капітального будівництва облдержадміністрації видатки спеціального фонду обласного бюджету на суму 11647,355 тис. грн., яка передбачена на об’єкт «Каналізаційні очисні споруди м. Вільнянськ Запорізької області - реконструкція» в рамках реалізації заходів Регіональної програми будівництва, реконструкції, модернізації об'єктів інфраструктури, соціально-культурного та екологічного призначення по Запорізькій області на період до 2020 року.  

Зменшити Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації видатки спеціального фонду обласного бюджету на загальну суму 35567,0 тис. грн., яка передбачена на об’єкти: 

«Організація та запровадження державної системи моніторингу навколишнього природного середовища на регіональному рівні. Придбання та встановлення обладнаних стаціонарних постів контролю забруднення навколишнього середовища на зовнішній межі санітарно-захисних зон промислових підприємств м. Запоріжжя, м. Бердянськ, м. Енергодар,             м. Мелітополь, м. Токмак, м. Дніпрорудне» у сумі 28000,0 тис. грн.;
«Проведення робіт із забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення та знешкодження непридатних до використання та заборонених до застосування хімічних засобів захисту рослин і тари від них (в тому числі тари, в якій зберігаються відходи та транспортна тара, в якій перевозяться відходи) на території Запорізької області» у сумі 7567,0 тис. грн. 
в рамках реалізації заходів Регіональної програми будівництва, реконструкції, модернізації об'єктів інфраструктури, соціально-культурного та екологічного призначення по Запорізькій області на період до 2020 року.  
Збільшити по загальному фонду обласного бюджету Департаменту фінансів обласної державної адміністрації на загальну суму 17856,69 тис. грн., з яких інша субвенція територіям області:

Оріхівському району – на реконструкцію в операційних блоках гінекологічного та хірургічного відділень КЗ «Оріхівська ЦРЛ» по вул. Правди, 2, м. Оріхів Запорізької області в сумі 700,0 тис. грн.;
Кам’янсько-Дніпровському району – на заміну ліфту в центральній районній лікарні в сумі 400,0 тис. грн.;

Чернігівському району – на загальну суму 2688,664 тис. грн., в тому числі:

 на реконструкцію будівлі поліклініки (покрівля з утепленням перекриття) КУ «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради, що розташована за адресою: Запорізька область, Чернігівський район, смт. Чернігівка, вул. Соборна, 434 в сумі 1388,664 тис. грн.; 

на експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення по вул. Зелена с. Довге Чернігівського району Запорізької області (вирівнюючий шар) на суму 1300,0 тис. грн.;

Гуляйпільському району – на придбання санітарного автомобілю для комунальної установи «Гуляйпільська центральна районна лікарня» Гуляйпільської районної ради на суму 500,0 тис. грн.;

Пологівському району – на реконструкцію з усуненням аварійного стану та підключенням до каналізаційної мережі комунальної установи Пологівський районний будинок по вул. Героя України Сацького В.А., 7 в м. Пологи Запорізької області на суму 2506,702 тис. грн.;

Якимівському району – на капітальний ремонт водопровідної мережі на вул. Димитрова в с. В. Тернівка Якимівського району на суму 1319,949 тис. грн.;

Василівському району (для м. Дніпрорудне) на загальну суму 5384,692 тис. грн., в тому числі:

– на реконструкцію магістрального водоводу м. Дніпрорудне Василівського району Запорізької області на суму 4984,692 тис. грн.;

– на басейн комунального закладу Дніпрорудненської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. "Талант" за адресою: вул. Героїв Праці, 25, м. Дніпрорудне, Василівського району Запорізької області (виготовлення проектно-кошторисної документації) в сумі 400,0 тис. грн.;

Мелітопольському району  - на капітальний ремонт будівлі амбулаторії загальної практики сімейної медицини на суму 1413,1 тис. грн.;

Михайлівському району – на реконструкцію КЗ «Бурчацька СШ І-ІІІ ст. імені Героя Радянського Союзу Є.І. Носаль, заміну вікон та дверних блоків на суму 1090,0 тис. грн.;

Запорізькому району – на будівництво зовнішнього освітлення парку в селищі Кушугум Запорізького району на суму 460,297 тис. грн.

Збільшити Департаменту фінансів обласної державної адміністрації видатки по спеціальному фонду обласного бюджету на суму                29443,618 тис. грн., (субвенції на території області) в тому числі:

м. Мелітополь – на реконструкцію Ново-Пилипівського водогону               м. Мелітополь в сумі 7199,995 тис. грн.;

Мелітопольському району на загальну суму 6313,23 тис. грн., в тому числі:

· на  реконструкцію  мережі водопостачання селища  Трудове Мелітопольського району Запорізької області в сумі 1983,23 тис. грн.;

· на капітальний ремонт будівлі ДНЗ "Теремок" Костянтинівської сільської ради МРЗО з утепленням фасаду, заміна дерев’яних вікон і дверей із використанням енергозберігаючих технологій в сумі 1460,0 тис. грн.;

· на капітальний ремонт будівлі ДНЗ "Веселка" Костянтинівської сільської ради МРЗО з утепленням фасаду, заміна дерев’яних вікон та дверей із використанням енергозберігаючих технологій в сумі 1380,0 тис. грн.;

· на реконструкцію  «Богатир» та будівництво сільського стадіону в с. Костянтинівка Мелітопольського району в сумі 1490,0 тис. грн.

Оріхівському району на загальну суму 930,393 тис. грн., в тому числі:

– на капітальний ремонт водопроводу по вул. Гетьмана Сагайдачного (від вул. Таврійська до пров. Робочого) у м. Оріхів Запорізької області  в сумі 550,393 тис. грн.;

- на реконструкцію та демонтажні роботи спортивного комплексу з переходом до навчального корпусу КЗ «Оріхівська НВК № 2 ім. академіка В.А. Лазаряна» в сумі 380,0 тис. грн.;

Пологівському району – на підвідний газопровід с. Новоселівка,          с. Шевченко Пологівського району Запорізької області в сумі 5000,0 тис. грн.;  


Якимівському району – на міжселищний газопровід ГРС  Якимівка - смт Кирилівка у Якимівському районі, Запорізької області (до с. Охрімівка) в сумі 10000,0 тис. грн.
Зменшити видатки Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації  по загальному фонду обласного бюджету на виконання програмних заходів, а саме:

- Програми сприяння створенню ефективного власника житлового фонду Запорізької області на 2015-2017 роки - 60 тис. грн. (КПКВ 4016010 „Забезпечення надійного та безперебійного функціонування  житлово – експлуатаційного господарства”) на  проведення 12 семінарів з питань створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (оплата лекцій та транспортні витрати).

Збільшити Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва обласної державної адміністрації по загальному фонду обласного бюджету на мікрогранти на проведення заходів з енергозбереження будинків ОСББ, розташованих на депресивних територіях області на суму 3500,0 тис. грн. в рамках реалізації заходів Програми сприяння створенню ефективного власника житлового фонду Запорізької області на 2015-2017 роки;

Збільшити Департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації видатки по загальному фонду обласного бюджету на реалізацію заходу «Фінансування витрат, пов’язаних з наданням та обслуговуванням державних пільгових кредитів, наданих мешканцям сіл, селищ, селищ міського типу і міст районного значення» обласної цільової програми «Сільське подвір’я» на суму 298,0 тис. грн.
Збільшити видатки обласній державній адміністрації по спеціальному фонду обласного бюджету на загальну суму 4705,34 тис. грн., в тому числі:

як внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання в рамках реалізації заходів Програми з фінансової  підтримки комунальних підприємств, що належать до  спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, на 2017 рік (за умови затвердження):

для КП «Запорізький обласний центр охорони праці» ЗОР на суму 1786,242 тис. грн. на капітальний ремонт будівлі по вул. Українська, 50 – реконструкція системи опалення;

для КП «Запоріжжя» ЗОР на загальну суму 2919,098 тис. грн., в тому числі:

· на реконструкцію підвідних трубопроводів теплового вводу адміністративної будівлі з використанням енергозберігаючих технологій в сумі 250,0 тис. грн.;

· на установку автоматизованої системи опалення в сумі 183,482 тис. грн.;

· на капітальний ремонт (утеплення фасаду) адміністративної будівлі в сумі 2485,616 тис. грн. 

Збільшити видатки Департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації по спеціальному фонду обласного бюджету на загальну суму 3007,314 тис. грн. на капітальні видатки, а саме:

КУ «Запорізька обласна клінічна лікарня» ЗОР на суму 1567,314 тис. грн., в тому числі:

на проведення капітального ремонту водолікувального блоку відділення реабілітації на суму 1167,314 тис. грн.;

на придбання джерела безперебійного електроживлення для КУ «Запорізька обласна клінічна лікарня» ЗОР в сумі 400,0 тис. грн.
КУ «Обласна інфекційна клінічна  лікарня» ЗОР на суму 1440,0 тис. грн. , в тому числі:

на виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення капітального ремонту та усунення аварійного становища відділення №5 на суму 720,0 тис. грн.;

на придбання парової дезінфекційної камери на суму 100,0 тис. грн.;

на придбання двох стерилізаторів парових для проведення стерилізації виробів медичного призначення на суму 220,0 тис. грн.;

на придбання джерела безперебійного електроживлення на суму                    400,0 тис. грн.
Збільшити Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації по спеціальному фонду обласного бюджету на суму 3000,0 тис. грн. на модернізацію спальних приміщень ІІІ – ІV поверхів комунального закладу «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Орієнтир» Запорізької обласної ради в рамках реалізації заходів Регіональної програми будівництва, реконструкції, модернізації об'єктів інфраструктури, соціально-культурного та екологічного призначення по Запорізькій області на період до 2020 року.  
Збільшити видатки Департаменту фінансів обласної державної адміністрації по спеціальному фонду обласного бюджету на виконання природоохоронних заходів «Інші субвенції» на загальну суму 52625,143 тис. грн., а саме:

м. Токмак – на загальну суму 30060,543 тис. грн., в тому числі:

«Придбання спеціалізованої техніки для експлуатації полігону твердих побутових відходів (автогрейдер та гусеничний бульдозер, екскаватор -навантажувач, пристрій для пересадки дерев з закритою кореневою системою)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 7700,0 тис. грн.;
«Розробка проектно-кошторисної документації по об’єкту «Реконструкція споруд для збирання, очищення та використання вод поверхневого стоку мікрорайону «Ахрамєєвка» міста Токмак Запорізької області» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 500,0 тис. грн.;
«Реконструкція споруд для збирання, очищення та використання вод поверхневого стоку мікрорайону «Ахрамєєвка» міста Токмак Запорізької області» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 10800,0 тис. грн.;
«Розробка проектно-кошторисної документації об’єкту «Реконструкція системи роздільної каналізації міста Токмак Запорізької області (ділянка системи централізованого водовідведення вул. Центральна)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 88,0 тис. грн.;
«Реконструкція системи роздільної каналізації міста Токмак Запорізької області (ділянка системи централізованого водовідведення вул. Центральна)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 2412,0 тис. грн.;
«Розробка проектно-кошторисної документації по об’єкту «Реконструкція системи роздільної каналізації міста Токмак Запорізької області (ділянка системи централізованого водовідведення вул. Шевченка)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 231,0 тис. грн.;

«Реконструкція системи роздільної каналізації міста Токмак Запорізької області (ділянка системи централізованого водовідведення вул. Шевченка)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 6369,0 тис. грн.;

«Розробка проектно-кошторисної документації по об’єкту «Реконструкція контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів  у місті Токмак Запорізької області» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 32,0 тис. грн.;
«Реконструкція контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів  у місті Токмак Запорізької області» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 868,0 тис. грн.;
«Заходи з озеленення міста Токмак Запорізької області (придбання 431 садженця)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 862,0 тис. грн.;
«Заходи з озеленення міста Токмак Запорізької області (висадження 431 садженця)» з передбаченим обсягом фінансування в сумі 198,543 тис. грн.
Чернігівському району  - на реконструкцію каналізаційної системи по вул. Бабенка, смт. Чернігівка на суму 970,0 тис. грн.;

Михайлівському району - на придбання для потреб КП «Михайлівський комунгосп» спец автомобіля ГАЗ – 3307 (3309) для обслуговування жителів Михайлівської територіальної громади з вивозу на суму 1100,0 тис. грн.;

Василівському району (для м. Дніпрорудне) - на придбання машин для збору, транспортування, перероблення та складування побутових відходів на загальну суму 18494,6 тис. грн., в тому числі:

Вакуумна машина ВО-503В – 1140,0 тис. грн.;
Екскаватор-бульдозер БОРЕКС 22001 – 432,0 тис. грн.;
Сміттєвоз з заднім завантаженням (2 шт.) – 3200,0 тис. грн.;
Машина комунальна, комбінована (посипочно-підмітальна, поливочно-миюча) – 2160,0 тис. грн.;
Трактор з комунальним обладнанням (відвал, щітка) (2 шт.) – 1240,0 тис. грн.;
Причеп тракторний – 160,0 тис. грн.;
Подрібнювач деревини навісний – 100,0 тис. грн.;
Бульдозер гусеничний – 5600,0 тис. грн.;
Автопідіймач телескопічний – 1500,0 тис. грн.;
Автомобіль ГАЗ 3302 бортовий – 420,0 тис. грн.;
Екскаватор одноковшовий ЕК 1200 – 1650,0 тис. грн.;
Автомобіль ГАЗ 33098 сс (самоскид) – 892,6 тис. грн.;

Кам’янсько-Дніпровському району – на придбання машин для збору, транспортування, перероблення та складування побутових відходів. Придбання сміттєвозу в сумі 2000,0 тис. грн.;

Зменшити видатки Департаменту фінансів обласної державної адміністрації по загальному фонду обласного бюджету на суму 100 тис грн. для Головного управління Державної фіскальної служби у Запорізькій області в рамках реалізації заходу «Поточний ремонт адмінбудинків та приміщень Головного управління» Програми Про обласну Програму профілактики правопорушень та забезпечення громадської безпеки в Запорізькій області, розвитку матеріально-технічної бази Головного управління Національної поліції в Запорізькій області, прокуратури Запорізької області, Військової прокуратури Запорізького гарнізону Південного регіону України, Управління Служби безпеки України в Запорізькій області, Головного управління ДФС в Запорізькій області, Управління патрульної поліції у м. Запоріжжя Департаменту патрульної поліції на 2017-2021 роки.
Збільшити видатки Департаменту фінансів обласної державної адміністрації як «інша субвенція» по спеціальному фонду обласного бюджета територіям області:

Мелітопольському району на суму 1498000 грн для «Будівництво спортивного майданчику та благоустрій території Костянтинівської сільської ради МРЗО по вул. Центральна 74/3, с. Костянтинівка, Мелітопольського району Запорізької області» 

Михайлівському  району на суму 600 000 грн для «Реконструкція ліній вечірнього освітлення вулиць селища з заміною та встановленням енергозберігаючих LED ліхтарів».
Залишити нерозподіленими кошти загального фонду обласного бюджету в сумі 58800,0 тис. грн. до прийняття Програми сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Запорізької обласної ради на 2017-2020 роки).
            Додаткове питання Про надання згоди Кабінету Міністрів України на прийняття з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області цілісних майнових комплексів професійно-технічних навчальних закладів.
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