Відомості про професійні досягнення

Прушківського Володимира Геннадійовича,
першого проректора Запорізького національного технічного університету
Прушківський Володимир Геннадійович почав трудову діяльність токарем механічного цеху заводу «Ленінська кузня» Міністерства суднобудівництва у 1976 році після закінчення технічного училища.
У 1982 році закінчив Київський державний університет ім. Т.Г. Шевченка, у 1989 році – аспірантуру на кафедрі політичної економії Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка, захистив кандидатську, а у 2009 році – докторську дисертацію. Доктор економічних наук, професор.
Працював асистентом кафедри політекономії (1982-1984 роки, 1990-1991 роки), старшим викладачем кафедри економічної теорії (1991-1994 роки) Запорізького машинобудівного інституту ім. В.Я. Чубаря; доцентом кафедри економічної теорії (1994-1996 роки), завідувачем кафедри економіки та організації виробництва (1996-1997 роки), деканом факультету економіки і управління з виконанням обов’язків завідувача кафедри економіки та організації виробництва (1997-1998 роки), деканом факультету економіки і управління з виконанням обов’язків завідувача кафедри економічної теорії (1998-2001 роки) Запорізького державного технічного університету; деканом факультету економіки і управління з виконанням обов’язків завідувача кафедри економічної теорії (2001-2002 роки), директором економіко-гуманітарного інституту, завідувачем кафедри політичної економії (2002-2010 роки) Запорізького національного технічного університету.
З 07 жовтня 2010 року по цей час обіймає посаду першого проректора Запорізького національного технічного університету. 

Професійні інтереси: сучасний стан та напрямки удосконалення освіти; удосконалення системи керування (менеджменту) у вищому навчальному закладі (технічний університет); інформаційні технології і технології навчання, їх застосування з метою покращення організації навчального процесу.

Під керівництвом Прушківського В.Г. 8 аспірантів захистили дисертації та отримали науковий ступінь кандидата економічних наук.
Професор Прушківський В.Г. має більш як 100 наукових публікацій.

На посаді першого проректора він зробив великий особистий внесок у розвиток університету, виявивши при цьому необхідні професійні та організаторські здібності.

Прушківський В.Г. нагороджений нагрудним знаком «Відмінник освіти України» (2000 рік), медаллю «За розвиток Запорізького краю» (2007 рік), нагрудним знаком «За наукові досягнення» (2010 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2013 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2015 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня (2017 рік) із занесенням до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
