Відомості про професійні досягнення
Ратнера Леоніда Анатолійовича,
головного тренера жіночої збірної команди України з гандболу 
Міністерства молоді та спорту України
Ратнер Леонід Анатолійович народився 26 грудня 1937 року в м. Кременчук Полтавської області. У 1965 році закінчив Сімферопольський педагогічний інститут за спеціальністю «Фізичне виховання».
Трудову спортивну діяльність Ратнер Л.А. розпочав у 18 років тренером з баскетболу добровільного спортивного товариства «Спартак» (1955-1959 роки). З 1959 до 1968 року працював тренером з баскетболу та ручного м’яча у спортивному клубі заводу «Комунар». З 1968 до 1987 року – старший тренер з гандболу в дитячо-юнацькій спортивній школі Запорізького міського управління освіти. 
За період роботи підготував чимало юних перспективних гандболісток, які входили до складу юнацьких збірних команд країни. Більш як 10 років (з 1980 до 1991 року) Ратнер Л.А. очолював молодіжну збірну команду СРСР з гандболу, яка за цей період чотири рази ставала чемпіоном світу. З 1988 до 1997 року під його керівництвом жіноча гандбольна команда «Мотор» («Стріла») неодноразово ставала переможцем та призером чемпіонатів СРСР та України.
З 2002 до 2014 року Ратнер Л.А. працював головним тренером жіночої збірної команди України з гандболу. Під його керівництвом команда у 2003 році посіла IV місце на чемпіонаті світу. Найвищим досягненням у професійній діяльності Ратнера Л.А. стало завоювання збірною командою України бронзових медалей на XXVIII Олімпійських іграх у Афінах у 2004 році. 
За період роботи тренером Ратнер Л.А. підготував 18 заслужених майстрів спорту, більш як 60 майстрів спорту міжнародного класу, понад 80 майстрів спорту з гандболу. 
Леонід Анатолійович Ратнер користується заслуженим авторитетом і повагою серед спортсменів, тренерів та працівників сфери фізичної культури і спорту Запорізької області, України та світу. Він веде активну громадську роботу з популяризації здорового способу життя та пропаганди занять фізичною культурою і спортом.

За вагомий внесок у розвиток фізичної культури та спорту, за підготовку спортсменів високого рівня йому були присвоєні почесні звання: у 1976 році – «Заслужений тренер України», у 1981 році – «Заслужений тренер СРСР», у 2010 році – «Заслужений працівник фізичної культури і спорту України». У 2004 році за результатами виступу на Олімпіаді Ратнеру Л.А. вручено нагороди – орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня та державна нагорода «За заслуги» III ступеня. У 2012 році його нагороджено орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня. У 2017 році Ратнера Л.А. нагороджено орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня із занесенням до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
