PAGE  
2

"Інформаційне повідомлення
про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності

Обласна рада інформує, що, за результатами засідання постійно діючої конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до здійснення незалежної оцінки майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, щодо якого надані заяви про намір взяти майно в оренду, визначені такі переможці:
по об'єкту оцінки – нежитлові приміщення  № 5 – 12,3 кв. м, № 6 –               13,9 кв. м та частина коридору № 4 – 10,4 кв. м  третього поверху будівлі Літ. А-5, загальною площею 36,6 кв. м будівлі Літ. А-5, інв. № 1, які розташовані за адресою: 69600, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 152, та знаходяться на балансі комунального підприємства «Запоріжжя» Запорізької обласної ради, переможцем конкурсу визначено ФОП Гончар О.В.;
по об'єкту оцінки – нежитлове приміщення будівля гаражу Літ. Б площею 82,1 кв. м, яке розташоване за адресою: 69032, м. Запоріжжя,                   вул. Верхня, 4 та знаходиться на балансі комунального підприємства «Універс» Запорізької обласної ради, переможцем конкурсу визначено                  ПП «Данко»;
по об'єкту оцінки – нежитлове приміщення  складу № 1 – 312,5 кв. м будівлі Літ. В, та частина матеріального складу будівлі Літ Г – 481,4 кв. м, загальною площею 793,9 кв. м:, які розташовані за адресою: 69032,                         м. Запоріжжя, вул. Верхня, 4 та знаходяться на балансі комунального підприємства «Універс» Запорізької обласної ради, переможцем конкурсу визначено ФОП Добрун А.П.;
по об'єкту оцінки – нежитлові приміщення № 50, 51 та частина 52 першого поверху будівлі Літ. А – 2 , інв. № 10310001, загальною площею               18,1 кв. м, які розташовані за адресою: 69009, м. Запоріжжя, вул. Перспективна, 2, та знаходяться на балансі комунальної установи «Запорізький обласний протитуберкульозний клінічний диспансер» Запорізької обласної ради, переможцем конкурсу визначено ФОП Гончар О.В.
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