Відомості про професійні досягнення 
Рубанова Петра Якимовича,

Героя Радянського Союзу

Рубанов Петро Якимович народився 19 серпня 1920 року в селі Ошарово Нижньоінгаського району Красноярського краю в сім'ї робітника. У 1934 році разом з сім'єю переїхав до міста Чорногорськ Красноярського краю. Закінчив 10 класів, аероклуб і курси льотчиків Осоавіахіму. Працював льотчиком-інструктором.
У лавах Радянської Армії з 1941 року. Льотчик-штурмовик. На фронтах Великої Вітчизняної війни з лютого 1942 року. Захищав небо Москви, Ленінграду, Заполяр'я і визволяв народи країн Західної Європи. День Перемоги зустрів у Берліні.
Командир ескадрильї 828-го штурмового авіаполку (4-а повітряна армія, 2-й Білоруський фронт) капітан Рубанов П.Я. до квітня 1945 року здійснив 115 успішних бойових вильотів, а всього до кінця війни - 141 виліт на бомбардировку та штурм об'єктів противника. За проведені успішні вильоти і виявлені при цьому стійкість і відвагу 4 рази був удостоєний державних нагород: двічі орденом Червоного Прапора, орденом Олександра Невського і орденом Вітчизняної війни І ступеня. За час його командування ескадрилья з лютого 1944 року здійснила 520 бойових успішних вильотів на бомбардировку та штурм ворожої живої сили й техніки, маючи втрати - 3 літаки Іл-2, 3 льотчиків і 2 повітряних стрілків. Рубанов власноручно завдав ворогу суттєвих втрат: знищив 63 автомашини і 107 повозок з вантажем, військовим майном, 18 причепів, 26 житлових і службових споруд, 14 знарядь польової артилерії, 15 зенітних кулеметів і 25 мінометів, 85 вагонів, 4 паровози, 2 баржі з живою силою і 1 катер, 7 літаків на землі і 2 літаки збив у повітряних боях, знищив 9 танків, 2 бронемашини, 2 транспортери, 1 самохідну пушку, 2 радіостанції, 21 склад з боєприпасами та пальним, підірвав 23 дзоти, придушив вогонь 6 артилерійських батарей, створив 13 осередків пожежі у розташуванні живої сили ворога, убив 670 ворожих солдат і офіцерів.
Звання Героя Радянського Союзу присвоєно Рубанову П.Я. 18 серпня 1945 року.
Після закінчення війни продовжував проходження військової служби, закінчив Військово-повітряну академію імені Ю.О. Гагаріна, після чого був призначений начальником штабу авіадивізії. З 1960 року полковник Рубанов П.Я. в запасі. 
З 1961 по 1966 рік працював інженером у тресті "Запоріжелектромонтаж", а з 1966 по 1981 рік — директором технічного училища № 2. Почесний громадянин міста Чорногорськ. Проводив велику роботу з патріотичного виховання молоді.
У серпні 2001 року Рубанову П.Я. присвоєно звання генерал-майора.
