Відомості про професійні досягнення

Тараненка Володимира Дем’яновича,
генерального директора Товариства з обмеженою відповідальністю

«Запорізька оптово-роздрібна фірма «Взуття»
Тараненко Володимир Дем’янович народився 09 лютого 1952 року у місті Запоріжжя. Громадянин України, освіта вища. Свою трудову діяльність Тараненко В.Д. почав у 1969 році учнем слюсаря, а потім слюсарем Мелітопольського моторного заводу. У 1977 році закінчив Донецький інститут радянської торгівлі, отримавши кваліфікацію товарознавця.

На підприємстві ТОВ «Запорізька оптово-роздрібна фірма «Взуття» Тараненко В.Д. працює понад 39 років. У 1977 — 1986 роках працював товарознавцем, головним товарознавцем, а у 1986 - 1994 роках - заступником директора Запорізького орендного обласного оптово- роздрібного підприємства «Фірма «Взуття». З 1994 року по 1997 рік працював заступником генерального директора Відкритого акціонерного товариства «Запорізька оптово-роздрібна фірма «Взуття».

У 1997 році на зборах акціонерів Тараненко В.Д. обраний генеральним директором ВАТ «Запорізька оптово-роздрібна фірма «Взуття», яке він очолює до цього часу. У 2011 році підприємство було перейменоване на ПрАТ «Запорізька оптово-роздрібна фірма «Взуття», а у 2012 році - на ТОВ «Запорізька оптово-роздрібна фірма «Взуття».

За час роботи Тараненко В.Д. проявив себе як порядний, висококваліфікований та відповідальний фахівець. За період своєї роботи на посаді керівника підприємства здійснив у фірмі ряд реорганізацій, спрямованих на покращення обслуговування покупців та умов праці й відпочинку працівників фірми.

Провів реконструкцію магазинів фірми, завдяки чому були створені додаткові нові робочі місця, а магазини на сьогодні стали одними з кращих серед магазинів міста Запоріжжя. До уваги покупців постійно пропонуються понад 5000 моделей чоловічого, жіночого і дитячого взуття вітчизняного та закордонного виробництва.

Розуміючи важливість підтримки вітчизняного виробника, фірма останнім часом збільшила закупівлю та реалізацію взуття, яке виробляється в Україні. З 2015 року продаж взуття вітчизняних виробників у магазинах фірми зріс на 26 %.

Особлива увага приділяється фірмою забезпеченню взуттям населення із середнім достатком. У магазинах фірми «Взуття» постійно проводяться вигідні для покупців акції продажу товарів для літнього та зимового сезонів зі значними ціновими знижками.

За останні 2 роки у фірмі обіг товарів збільшився у 3 рази та збільшилася середня заробітна плата, яка становить 4500 грн.

Завдяки вмілому керівництву Тараненка В.Д., на підприємстві збереглися соціально-культурні, побутові об’єкти, відремонтовано базу відпочинку для працівників фірми «Взуття» на Азовському узбережжі.

Адміністрація фірми принципово і відповідально ставиться до дотримання зобов’язань щодо виконання колективного договору, на підприємстві всім пенсіонерам, що працюють, гарантовано надаються соціальні пільги, не передбачені законодавством, та матеріальна допомога на лікування. Усім працівникам фірми до відпустки виплачується грошова допомога на оздоровлення у розмірі до 1,7 посадового окладу та щоквартальна доплата за стаж роботи у розмірі 250 грн. Працівникам фірми надається значна кількість пільг, перелік яких визначено колективним договором.

Фірма надає благодійну допомогу учасникам АТО, центру соціально-психологічної реабілітації дітей. Щорічно виділяються путівки дітям для відпочинку та оздоровлення на базі відпочинку в місті Бердянськ. У 2016 році на 13 тис. грн. видано взуття Запорізькій міській організації батьків дітей-інвалідів «Надія».

Завдяки успішній роботі, фірмою стабільно сплачуються всі податкові платежі. Трудовий колектив фірми неодноразово нагороджувався за високі показники у роботі місцевими державними органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

За багаторічну плідну працю Тараненко В.Д. неодноразово нагороджувався почесними грамотами Запорізької міської ради та Запорізької обласної ради, нагороджений медаллю Запорізької обласної державної адміністрації «За розвиток Запорізького краю» (2007 рік), орденами Запорізької обласної ради: орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2008 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2012 рік), Дипломом Запорізької обласної ради професійних спілок та пам’ятним знаком переможця обласного конкурсу на кращий колективний договір на 2015 рік у сфері торгівлі, орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня (2017 рік).
