Відомості про професійні досягнення 

Тарасова Володимира Григоровича,

депутата Запорізької обласної ради
Тарасов Володимир Григорович народився 01 серпня 1955 року в м. Кам'янка-Дніпровська Запорізької області.
У 1987 році закінчив Мелітопольський інститут механізації сільського господарства та здобув повну вищу освіту за спеціальністю "Інженер-механік". З 2000 року кандидат сільськогосподарських наук.
Тарасов Володимир Григорович розпочав трудову діяльність у 1972 році пресувальником Кам'янсько-Дніпровського механічного заводу. Після служби в армії працював водієм птахорадгоспу "Лиманний", інженером, старшим інженером, головним інженером цього господарства. В 1990 році заснував приватне мале підприємство "Конвеєр", в якому працював директором, а з 2002 по 2010 роки працював генеральним директором товариства з обмеженою відповідальністю "Конвеєр".
З 2002 року ТОВ "Конвеєр" має статус племзаводу, племрепродуктора з розведення свиней великої білої породи, племінного птахорепродуктора, племінної пасіки та племінного бджолорозплідника.
В.Г. Тарасов є лауреатом програми "Зоряний шлях" в номінації "Кращий виробник сільськогосподарської продукції", а ТОВ "Конвеєр" нагороджено дипломами виставок: Торгово-промислової палати; VІІІ міжрегіональної спеціалізованої виставки Винпрому та Продпрому; XV міжнародної агропромислової виставки-ярмарку "Агро-2003".
З 2010 року по 2012 рік Тарасов В.Г. працював на посаді заступника голови Кам'янсько-Дніпровської районної державної адміністрації. З 2005 року - депутат Запорізької обласної ради, голова, а потім секретар постійної комісії обласної ради з питань будівництва, зв'язку, транспорту та паливно-енергетичного комплексу.
Володимир Григорович бере активну участь у громадському житті Кам'янсько-Дніпровського району та Запорізької області.
У своїй роботі він докладає багато зусиль стосовно реалізації державної політики, стратегії соціально-економічного розвитку області: ефективного використання бюджетних коштів, контролю виконання заходів щодо будівництва автошляхів, розвитку паливно-енергетичного комплексу області. Очолює та бере участь у засіданнях комісій, діяльність яких спрямована на покращення соціально-економічного стану підприємств та організацій району.
Нагороджений орденом "За заслуги перед Запорізьким краєм" III, II, I ступенів.
