Відомості про професійні досягнення 

Ткаченка Володимира Васильовича,

голови Новомиколаївської районної ради Запорізької області
Ткаченко Володимир Васильович народився 04 березня 1947 року в смт Новомиколаївка Новомиколаївського району Запорізької області. У 1988 році закінчив Дніпропетровський інженерно-будівельний інститут («Промислове та цивільне будівництво», інженер-будівельник).
Свою трудову діяльність розпочав у 1965 році шляховим робітником шляхового будівельного управління м. Запоріжжя. Присвятив цій галузі майже тридцять років, пройшовши сходинками трудового життя від машиніста до начальника Новомиколаївського районного шляхового ремонтно-будівельного управління.
Обіймаючи посаду голови районної державної адміністрації з 1998 по 2005 рік, значну увагу приділяв соціально-економічному розвитку району, благоустрою населених пунктів, дбав про добробут людей.
Володимир Васильович Ткаченко - очільник представницького органу місцевого самоврядування району, депутат Новомиколаївської районної ради четвертого, п'ятого та шостого скликань, людина активної життєвої та громадської позиції. Сумлінно виконує свої повноваження та депутатські обов'язки, сміливо та наполегливо відстоює інтереси виборців, бере активну участь у суспільно-політичному та громадському житті району. Завдяки його багаторічному життєвому досвіду, виваженості думок, принциповості і наполегливості вирішено багато важливих питань життєдіяльності територіальних громад.
За активну трудову діяльність, особистий внесок у вирішення питань соціально-економічного розвитку району В.В. Ткаченко нагороджений Почесними грамотами Верховної ради України, Запорізької обласної ради, орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III, II, I ступенів. Ці державні нагороди ще раз підтверджують високий професіоналізм, самовідданість, мудрість та беззаперечний авторитет керівника.
Завдяки бездоганній роботі та людським якостям користується повагою та заслуженим авторитетом серед жителів територіальних громад, депутатського корпусу району.
