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доктора технічних наук, професора, завідувача кафедри управління трудовими ресурсами Запорізького національного технічного університету
Толок Вячеслав Олександрович народився 14 травня 1940 року в м. Запоріжжя. У 1962 році закінчив Ташкентський державний університет ім. В.І. Леніна за спеціальністю «Механіка» та вступив до аспірантури Інституту механіки з обчислювальним центром Академії наук Узбецької РСР. У 1965 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата фізико-математичних наук.
Толок В.О. з 1965 року працював молодшим науковим співробітником Інституту кібернетики з обчислювальним центром Академії наук Узбецької РСР. З 1966 року - старший науковий співробітник. У 1972 році був обраний за конкурсом на посаду старшого наукового співробітника Горьківського фізико-технічного інституту при Горьківському державному університеті. У 1972 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук. З 1974 року - завідувач лабораторії проблемно-орієнтованих мов Горьківського державного університету. З 1980 року - завідувач кафедри прикладної математики.
Толок Вячеслав Олександрович з 1985 по 2003 роки - ректор Запорізького державного університету. З 2003 по травень 2007 року - директор Запорізького інституту ім. гетьмана Петра Сагайдачного Міжрегіональної академії управління персоналом.
Починаючи з травня 2007 року Толок В.О. - професор кафедри управління трудовими ресурсами Запорізького національного технічного університету, а з квітня 2008 року - завідувач цієї ж кафедри.
Обраний дійсним членом Української технічної Академії з присвоєнням звання академік та Міжнародної Академії наук вищої школи.
Професійні інтереси: комп'ютерна та прикладна математика. 
Має понад 230 публікацій науково-методичного характеру, автор та співавтор трьох монографій, чотирьох підручників та навчальних посібників під грифом Міністерства освіти і науки України.
Під керівництвом професора Толока В.О. Запорізький педагогічний інститут набув статусу університету IV рівня акредитації, в якому було акредитовано понад 10 спеціальностей. У 2001-2003 роках Запорізький державний університет ставав переможцем універсіад України серед вищих навчальних закладів.
Обіймав посаду завідувача кафедри управління трудовими ресурсами, яка веде підготовку студентів за освітньо-кваліфікаційними рівнями «Бакалавр», «Спеціаліст», «Магістр» спеціальності «Управління персоналом і економіка праці».
Професор Толок В.О. вів активну наукову роботу зі студентами та аспірантами.
Нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III, II, I ступенів.
