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 «Трест «Запоріжалюмінбуд»

Яковенко Юрій Петрович народився 19 червня 1947 року в м. Магнітогорськ Челябінської області. Закінчив Запорізький машинобудівний інститут, інженер-механік.
Трудову діяльність Яковенко Ю.П. розпочав у 1965 році помічником моториста, слюсарем організації п/с 18 (1965-1966 роки). У 1967 році працював контролером 3 р. цеху № 37 Запорізького моторобудівного заводу, у 1968 році – техніком-конструктором проектно-конструкторського відділу заводоуправління Запорізького метизного заводу. З 1969 року по 1974 рік – інженер-технолог ливарно-механічного цеху, інженер-конструктор ЦЗРАТТ № 402 (402 військовий завод), у 1974 році – старший інженер групи технічної допомоги виробництву Запорізького відділення НДІБК. З 1974 року по 1977 рік – старший інженер, науковий співробітник галузевої лабораторії сепарації зернового вороху Запорізького машинобудівного інституту, з 1977 року по 1980 рік – начальник виробничо-технічного відділу, заступник начальника АТП з експлуатації Автопідприємства № 07121. З 1980 року по 1981 рік – заступник керуючого з експлуатації Запорізького виробничого автомобільного тресту, з 1981 року по 1994 рік – начальник транспортного управління, заступник генерального директора з матеріально-технічного постачання, комерційний директор-заступник генерального директора в/о «АвтоЗАЗ» заводу «Комунар», заступник генерального директора-директор комерційної фірми «Автопромснаб», з 1994 року по 2003 рік – директор ЗАТ «Автопромснаб».
З 1998 року по 2003 року Яковенко Ю.П. – член Наглядової ради ВАТ «Трест «ЗАБ», з 2003 року по 2011 рік – Голова Наглядової ради ВАТ «Трест «ЗАБ», з 2011 року - Голова Наглядової ради ПАТ «Трест «ЗАБ».
Саме завдяки Яковенку Ю.П. вдалось зберегти будівельний трест «Запоріжалюмінбуд», який має багаторічну історію. В дев’яності роки трест перебував в тяжкому економічному та фінансовому стані, накопичились великі борги перед бюджетом, пенсійним фондом, із заробітної плати працівникам.

Починаючи з 1998 року під наглядом Яковенка Ю.П. почалося відродження будівельно-монтажного тресту. 

Юрій Петрович володіє методами роботи в умовах ринкової економіки, свій досвід і знання направляє на стабілізацію і розвиток ВАТ «Трест «Запоріжалюмінбуд». 
Протягом останніх років завдяки Яковенку Ю.П. забезпечена стабільна виробнича та фінансова діяльність товариства.

Підприємство має в своєму розпорядженні власну виробничу базу, устаткування і інструменти, необхідні для якісного виконання робіт. Наявність кваліфікованого персоналу з великим досвідом і дозвільної документації дає можливість виконувати весь комплекс будівельних робіт в ході будівництва, ремонту і реконструкції об’єктів.
Здійснюється постійний контроль за виконанням постачальниками і партнерами своїх зобов’язань в частині гарантії якості матеріалів та послуг. Впроваджена сертифікація системи менеджменту якості ІСО 9001-2001.

Серед найбільш значущих робіт, виконаних ВАТ «Трест «Запоріжалюмінбуд» за останній період, - реконструкція відділення мікрохірургії ока міської клінічної лікарні № 3, виставочних залів автомобілів, загальноосвітньої школи № 104, капітальний та поточний ремонти приміщень 6-ї міської клінічної лікарні, ЗМАПО, Запорізького медичного університету, внутрішні оздоблювальні роботи в новобудовах, в приміщеннях Товариства Червоного Хреста, приміщень промислового призначення ПАТ «Завод напівпровідників».
Наглядова рада ПАТ «Трест «Запоріжалюмінбуд» під керівництвом Яковенка Ю.П. приділяє велику увагу розвитку соціальної сфери.

Справжньою гордістю тресту став після проведеної реконструкції власний Палац спорту, який став кращим в Запоріжжі. В Палаці спорту проводяться міжнародні турніри та чемпіонати України з гандболу, баскетболу, міні-футболу, Кубок України зі спортивних танців. Команда гандболістів «Мотор-ЗНТУ-ЗАС» виступає в Суперлізі вітчизняного гандболу.

Працівники та пенсіонери ПАТ «Трест ЗАБ» щороку мають можливість відпочити на березі Азовського моря на базі відпочинку «Радуга».
Наглядовою радою виділяються кошти для матеріальної допомоги пенсіонерам та ветеранам тресту.

Яковенко Ю.П. – талановитий, грамотний, досвідчений, енергійний керівник, який направляє роботу ПАТ «Трест ЗАБ» на виконання основних показників фінансово-господарської діяльності. 

Яковенко Ю.П. має високий рівень знань з питань економіки, планування та трудового законодавства, володіє сучасними методами керівництва, відзначається вимогливістю до себе та підлеглих. 

Яковенко Ю.П. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III, II, I ступенів.
