ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 

засідання від 14.09.2017

До питання «Про лист Місцевої асоціації органів місцевого самоврядування «Регіональний центр розвитку спроможних територіальних громад Запорізької області» щодо виділення коштів об’єднаним територіальним громадам згідно з Програмою підтримки розвитку об’єднаних територіальних громад Запорізької області на 2017 рік»

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати пропозицію Місцевої асоціації органів місцевого самоврядування «Регіональний центр розвитку спроможних територіальних громад Запорізької області» щодо виділення коштів об’єднаним територіальним громадам згідно з Програмою підтримки розвитку об’єднаних територіальних громад Запорізької області на 2017 рік, затвердженою рішенням обласної ради від 01.06.2017 № 61.

2. Звернутися до голови обласної державної адміністрації Бриля К.І. та до постійної комісії обласної ради з питань бюджету з рекомендацією підтримати дану пропозицію та розглянути можливість виділення коштів з обласного бюджету в обсязі 12000,0 тис.грн. на фінансування заходів, передбачених Програмою підтримки розвитку об’єднаних територіальних громад Запорізької області на 2017 рік.

До питання про звернення прокуратури Запорізької області від 24.07.2017 № 3078/01-27 щодо розгляду колективного звернення Курочки Є.В. та інших про незаконні дії Новопилипівського сільського голови Мелітопольського району при об’єднанні територіальних громад.
ВИРІШИЛИ:

Направити листи до прокуратури Запорізької області та заявникам з роз’ясненнями про невідповідність порушеного питання повноваженням постійної комісії. 

До питання про звернення ПК з питань законності, боротьби з корупцією, регламенту, депутатської діяльності та депутатської етики, прав людини, свободи слова та інформації від 19.06.2017 щодо розгляду звернення Новоданилівського сільського голови, депутатів та членів виконавчого комітету Новоданилівської сільської ради Якимівського району Запорізької області.

ВИРІШИЛИ:

Направити лист з роз’ясненнями до постійної комісії з питань законності, боротьби з корупцією, регламенту, депутатської діяльності та депутатської етики, прав людини, свободи слова та інформації про невідповідність порушеного питання повноваженням постійної комісії. 

До питання про погодження проекту розпорядження голови облдержадміністрації «Про внесення змін до Переліку заходів Програми підтримки розвитку об’єднаних територіальних громад Запорізької області на 2017, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 25.05.2017 № 244, зі змінами».

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект розпорядження голови облдержадміністрації «Про внесення змін до Переліку заходів Програми підтримки розвитку об’єднаних територіальних громад Запорізької області на 2017, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 25.05.2017 № 244, зі змінами».

До питання про внесення змін до рішення Запорізької обласної ради від 07.07.2015 № 1 «Про схвалення проекту перспективного плану формування територій громад Запорізької області» (зі змінами).

ВИРІШИЛИ:

- підтримати внесення змін до рішення Запорізької обласної ради від 07.07.2015 № 1 «Про схвалення проекту перспективного плану формування територій громад Запорізької області», крім Михайлівського та Приморського районів;

- провести виїзне засідання постійної комісії у м.Приморськ (до кінця вересня) з обговорення формату об’єднання територіальних громад з керівниками органів місцевого самоврядування Приморського району для узгодженого прийняття рішення;

- провести додаткові консультації з питання формування територій об’єднаних громад в частині Михайлівського району;

- повернутися до розгляду проекту рішення «Про внесення змін до рішення Запорізької обласної ради від 07.07.2015 № 1 «Про схвалення проекту перспективного плану формування територій громад Запорізької області» (зі змінами)» після проведення усіх консультацій для прийняття рішення постійною комісією в цілому по даному питанню.

До питання про участь в організації та проведенні 22.09.2017 разом з Офісом реформ Запорізького РВ Асоціації міст України в рамках програми «Проміс» тренінгу для представників органів місцевого самоврядування, у тому числі й для об’єднаних територіальних громад, на тему «Регуляторна політика та регуляторні акти: поняття, процедура та практичні аспекти».  


ВИРІШИЛИ:

Підтримати ініціативу проведення тренінгу для представників органів місцевого самоврядування, у тому числі й для об’єднаних територіальних громад, на тему «Регуляторна політика та регуляторні акти: поняття, процедура та практичні аспекти», а також взяти участь у його роботі.

До питання про проекти рішень обласної ради по всіх питаннях порядку денного засідання постійної комісії одностайно підтримані депутатами (крім питань №№ 19, 94, 95, 97 - 105, 109 - 123).

ВИСТУПИЛИ: всі депутати постійної комісії.

ВИРІШИЛИ: 

Погодити запропоновані проекти рішень обласної ради та рекомендувати їх винести на розгляд чотирнадцятої сесії обласної ради (крім питань №№ 19, 94, 95, 97 - 105, 109 - 123).
До питання про звільнення Трегубова В.Ю.,  директора  комунального підприємства «Автогосподарство» Запорізької  обласної ради.

ВИРІШИЛИ:

Оскільки на засіданні постійної комісії на момент обговорення питання були присутні 3 депутати з 6, тому рішення з даного питання не було прийняте

До питання питання №№ 94, 95, 97 - 105, 109 – 123.

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати винести проекти рішень з даних питань на розгляд сесії обласної ради для прийняття остаточних рішень.

