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У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
з питань бюджету
69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, кім. 472, 

тел. 239-01-31 
09.12.2016
ВИСНОВКИ та РЕКОМЕНДАЦІЇ 

від постійної комісії обласної ради з питань бюджету №1

До питання:

Про внесення змін до регіональної цільової програми «Питна вода Запорізької області» на 2012-2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 31.05.2012 № 10 (зі змінами).

Висновок: 

- підтримати пропозицію №2 обласної державної адміністрації щодо внесення змін до регіональної цільової програми «Питна вода Запорізької області» на 2012-2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 31.05.2012 № 10.
До питання:

Про внесення змін до обласної Програми соціальної підтримки ветеранів війни, праці, дітей війни, інвалідів, інших соціальних груп населення, що перебувають у складних життєвих обставинах «Назустріч людям» на 2015-2019 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 25.12.2014 № 28, зі змінами та доповненнями.

Висновок: Рекомендувати:

- обласній державній адміністрації розробити проект рішення обласної ради щодо порядку та умов надання адресної грошової допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, депутатами Запорізької обласної ради в термін до 12.12.2016 та надати проект на засідання Погоджувальної ради обласної ради;

- голові обласної ради внести до порядку денного пленарного засідання сесії обласної ради 15.12.2016 додатковий проект рішення обласної ради щодо порядку та умов надання адресної грошової допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, депутатами Запорізької обласної ради.

До питання:

Про внесення змін і доповнень до рішення обласної ради від 28.01.2016 № 10 «Про обласний бюджет на 2016 рік» (зі змінами та доповненнями).

Висновок: 

- підтримати пропозицію № 1, пропозицію №2 обласної державної адміністрації щодо внесення змін до проекту рішення обласної ради                 «Про внесення змін і доповнень до рішення обласної ради від 28.01.2016 № 10 «Про обласний бюджет на 2016 рік» (зі змінами та доповненнями);
- пропонується залучити частину перевиконання надходжень загального фонду обласного бюджету за 10 місяців 2016 року по податку на прибуток підприємств у сумі 3408,7 тис. грн., які спрямувати бюджету                          м. Токмак (головний розпорядник коштів – Департамент фінансів облдержадміністрації) як іншу додаткову дотацію по загальному фонду на забезпечення проведення своєчасної та в повному обсязі оплати праці працівників бюджетних установ і розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, які споживаються бюджетними установами.
До питання:

Про обласний бюджет на 2017 рік.

- підтримати пропозиції № 1 обласної державної адміністрації щодо внесення змін до проекту рішення обласної ради «Про обласний бюджет на 2017 рік»;

Пропонується зменшити видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв бюджетних установ та організацій на 23 100,69 тис.грн., а саме:

· зменшити: 

Департаменту освіти і науки – на 11017,15 тис.грн.;

Департаменту охорони здоров’я – на 10303,37 тис.грн.;

Департаменту культури, туризму, національностей та релігій – на 2516,24 тис.грн.;

Запорізькій обласній раді -  на 187,81 тис.грн.;

Запорізькій облдержадміністрації – на 20,45 тис.грн;

Службі у справах дітей – на 106,1 тис.грн.;

· збільшити:

Департаменту соціального захисту населення – на 892,04 тис.грн.;

Управлінню молоді, фізичної культури та спорту – на 158,39 тис. грн.

 У зв’язку із вищезазначеним, пропонується збільшити нерозподілений обсяг додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я (головний  розпорядник – Департамент фінансів облдержадміністрації) на 21320,52 тис. грн. та обсяг резервного фонду обласного бюджету на 1780,17 тис. грн. 

Додаткові питання: рекомендувати голові обласної ради внести до порядку денного пленарного засідання сесії обласної ради 15.12.2016 додаткові проекти рішень обласної ради:

«Про затвердження фінансових планів на 2017 рік комунальних підприємств, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області»;

«Про доопрацювання фінансових планів на 2017 рік комунальних підприємств, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області»;

«Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства “Облводоканал”  Запорізької обласної ради на 2017 рік».

Голова комісії 







        С.О.Ткаченко
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У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
з питань бюджету
69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, кім. 472, 

тел. 239-01-31 
09.12.2016
ВИСНОВКИ та РЕКОМЕНДАЦІЇ 

від постійної комісії обласної ради з питань бюджету № 2
До питання:

Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації                        від 15.06.2016 № 350  «Про затвердження Переліку заходів Програми підтримки розвитку об’єднаних територіальних громад Запорізької області на 2016 рік» (зі змінами).

Висновок: 

- погодити проект розпорядження голови облдержадміністрації «Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 15.06.2016 № 350  «Про затвердження Переліку заходів Програми підтримки розвитку об’єднаних територіальних громад Запорізької області на 2016 рік» (зі змінами)».
До питання:

Про затвердження збільшення та перерозподілу обсягу субвенції з державного бюджету на 2016 рік.

Висновок: 

- погодити проект розпорядження голови облдержадміністрації «Про затвердження збільшення та перерозподілу обсягу субвенції з державного бюджету на 2016 рік».

До питання:

Про розподіл обсягу медичної субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам у 2016 році на оплату праці з нарахуваннями і оплату комунальних послуг та енергоносіїв.

Висновок: 

- погодити проект розпорядження голови облдержадміністрації «Про розподіл обсягу медичної субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам у 2016 році на оплату праці з нарахуваннями і оплату комунальних послуг та енергоносіїв».

До питання:

Про розподіл обсягу медичної субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам у 2016 році.

Висновок: 

- погодити проект розпорядження голови облдержадміністрації «Про розподіл обсягу медичної субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам у 2016 році».

До питання:

Про збільшення субвенції з державного бюджету на 2016 рік. 
Висновок: 

- погодити проект розпорядження голови облдержадміністрації «Про збільшення субвенції з державного бюджету на 2016 рік».
Сесійні питання

До питання

Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.11.2012 № 11 «Про Програму розвитку освіти Запорізької області на 2013-2017 роки» (зі змінами та доповненнями).

Висновок: 

- рекомендувати облдержадміністрації  підготувати та внести на розгляд сесії обласної ради у 2017 році (не пізніше лютого 2017 року) проект рішення обласної ради щодо включення до розділу Програми розвитку освіти Запорізької області на 2013-2017 роки» (зі змінами та доповненнями)» фінансування у 2017 році за рахунок коштів обласного бюджету об’єкту “Поточний ремонт будівлі комунального закладу «Софіївський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Новомиколаївської районної ради Запорізької області, с. Софіївка, вул. Українська, 19» у сумі 400,0 тис.грн.;

- рекомендувати облдержадміністрації  передбачити у 2017 році кошти в обласному бюджеті субвенцію Новомиколаївському району на фінансування об’єкту “Поточний ремонт будівлі комунального закладу «Софіївський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Новомиколаївської районної ради Запорізької області, с. Софіївка, вул. Українська, 19» у сумі 400,0 тис.грн.
До питання

Про продовження терміну дії контракту з головним лікарем комунального закладу «Обласний перинатальний центр» Запорізької обласної ради.

Висновок: підтримати кандидатуру Кирилюка О.Д. та внести проект рішення «Про продовження терміну дії контракту з головним лікарем комунального закладу «Обласний перинатальний центр» Запорізької обласної ради

» на розгляд сесії.


До питання

Про доопрацювання фінансових планів на 2017 рік комунальних підприємств, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області.

ВИСНОВОК: 

- доручити управлінню з питань соціально-економічного розвитку та бюджету виконавчого апарату обласної ради розробити проект рішення обласної ради «Про затвердження штатних розкладів комунальних підприємств, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області».

Голова комісії 







        С.О.Ткаченко



