ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ від 21.06.2016
До профільного питання про визначення кандидатури від постійної комісії з питань місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою для включення до складу обласної комісії із здійснення закупівель товарів та послуг за рамковими угодами. 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати кандидатуру Чередніченка С.В. для включення до складу обласної комісії із здійснення закупівель товарів та послуг за рамковими угодами.

До питань порядку денного засідання постійної комісії (крім питань № 10, 16, 22, 23, 24).

ВИРІШИЛИ: 

Погодити запропоновані проекти рішень обласної ради та рекомендувати їх винести на розгляд шостої (позачергової) сесії обласної ради (крім питань № 10, 16, 22, 23, 24).

До питання про внесення змін до обласної Програми підвищення якості та ефективності виконання представницьких та управлінських функцій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування на території Запорізької області на 2012-2016 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 22.11.2012 № 15 (зі змінами та доповненнями).

ВИРІШИЛИ: 

Взяти інформацію до відома та рекомендувати винести питання на розгляд сесії обласної ради для остаточного прийняття рішення депутатами.


До питання про призначення генерального директора комунального підприємства «Облводоканал» Запорізької обласної ради.

ВИРІШИЛИ: 

рекомендувати винести питання на сесію обласної ради для остаточного прийняття рішення депутатами.

До питання № 22 і № 23 про затвердження Положень про порядок висвітлення діяльності депутатів Запорізької обласної ради, які підготовлені керівником фракції ВО «Батьківщина» О.В.Старухом та відділом комунікацій виконавчого апарату обласної ради.

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати розробникам проектів рішень про затвердження Положень про порядок висвітлення діяльності депутатів Запорізької обласної ради спільно опрацювати та зробити єдиний порядок і винести його для розгляду на сесію обласної ради.

