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У К Р А Ї Н А

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСНА  РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
з питань законності, боротьби з корупцією, регламенту, депутатської діяльності та депутатської етики, прав людини, свободи слова та інформації

проспект Соборний, 164, м.Запоріжжя, 69107

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

стосовно питань, розглянутих на постійній комісії з питань законності, боротьби з корупцією, регламенту, депутатської діяльності та депутатської етики, прав людини, свободи слова та інформації 21.10.2016 року

До питання: «Про розгляд питання порушення норм Регламенту Запорізької обласної ради сьомого скликання, а також діючого законодавства України, під час підготовки та проведення восьмої позачергової сесії Запорізької обласної ради. 
1. Щодо підготовки порядку денного сесії обласної ради.
Згідно абз. 1 ст. 3.4.1. Регламенту Запорізької обласної ради сьомого скликання пропозиції щодо кожного питання, яке пропонується включити до порядку денного сесії, пропонуються суб’єктами, зазначеними у ст. 3.1.9. Регламенту, до управління із загальних питань та матеріально-технічного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради за 25 робочих днів до дня пленарного засідання разом з проектом рішення на паперовому та електронному носіях інформації. 
У Законі України «Про доступ до публічної інформації» зазначено, що проекти нормативно-правових актів, рішень органів місцевого самоврядування, розроблені відповідними розпорядниками, оприлюднюються ними не пізніш як за 20 робочих днів до дати їх розгляду з метою прийняття (ч. 3 ст. 15).
У відповідності до абз. 4 Регламенту, пропозиції, які надійшли з порушенням встановленого терміну, не приймаються до розгляду на черговій сесії та не включаються до порядку денного, крім узгоджених на засіданні Погоджувальної ради.

Статтею 2.3.8. Регламенту передбачено, що з метою узгодження порядку денного сесії обласної ради, внесення рекомендацій раді щодо невідкладного розгляду питань, які не включені до порядку денного сесії, розгляду організаційних питань роботи обласної ради діє Погоджувальна рада депутатських фракції обласної ради.
Діючим Регламентом Запорізької обласної ради перелік таких питань, а також підстави для їх внесення без дотримання встановлених строків, не передбачено. Тож доцільним є застосовувати у даному випадку аналогії закону як інструменту, який дозволяє вирішити питання на основі правової норми, що регулює схожі випадки (п. 4 Листа Міністерства юстиції України від 30.01.2009 р. «Щодо порядку застосування нормативно-правових актів у разі існування неузгодженості…»). Зазначена норма знаходить своє відображення у Кодексі адміністративного судочинства України, Цивільному процесуальному кодексі України, Господарському процесуальному кодексі України, де у положеннях про процесуальні строки зазначено, що їх поновлення відбувається лише за наявності поважних причин та їх належного обґрунтування учасниками процесу.
З викладеного вбачається, що Погоджувальна рада є механізмом, що покликаний забезпечити більш ефективне виконання обласною радою покладених на неї функцій, шляхом винесення на сесію питань, які не могли бути поданими відповідними суб’єктами заздалегідь, із дотриманням встановлених законодавством строків, з поважних причин, та вирішення яких не може бути відкладене до наступної сесії обласної ради.

2. Щодо голосування депутатами Запорізької обласної ради замість своїх колег по фракції.

Відповідно до даних, зафіксованих та наданих журналістами, що були присутні у сесійній залі, ряд депутатів здійснювали волевиявлення щодо голосування з питань порядку денного замість відсутніх на пленарному засіданні депутатів – колег по фракції, а саме:


Федоров Іван Сергійович – фракція Блок Петра Порошенка «Солідарність»,


Щербина Віктор Віталійович – фракція Блок Петра Порошенка «Солідарність»,


Луценко Катерина Василівна – фракція «Наш край»,


Тарасов Володимир Григорович – фракція «Наш край».


З приводу вчинених порушень було зроблено відповідні фотознімки та відеозапис.

У відповідності до ст. 3.7.8. Регламенту голосування на пленарних засіданнях здійснюється депутатами виключно особисто.

На місцях відсутніх депутатів комп’ютери повинні бути закритими, що забезпечується працівниками апарату обласної ради.


ВИСНОВКИ:

1. З метою недопущення порушень Регламенту у майбутньому звернутися до суб’єктів внесення питань з проханням готувати відповідні проекти рішень заздалегідь, у межах встановленого законодавством строку. У випадку, якщо відповідне питання має невідкладний характер та з об’єктивних причин не могло бути подане раніше, письмово, разом з проектом рішення та іншими супровідними документами, додатково надати обґрунтоване пояснення поважності таких обставин.

Рекомендувати виконавчому апарату Запорізької обласної ради не вносити до порядку денного сесії питання, подані з пропущенням встановленого строку.


2. Звернутися до виконавчого апарату Запорізької обласної ради з проханням виконувати покладені Регламентом обов’язки та забезпечити закриття комп’ютерів на місцях відсутніх депутатів.


Рекомендувати депутатам закривати комп’ютери у випадку залишання сесійної зали до закінчення пленарного засідання.


Рекомендувати Голові Запорізької обласної ради у порядку ст. 3.9.1. Регламенту попередити депутатів, які порушили норми Регламенту та голосували замість своїх колег, з наступним застосуванням відповідних санкцій у випадку повторного порушення.
Голова постійної комісії

                   

               І.О.Вишнякова
