ПРОТОКОЛ 
проведення виїзного розширеного засідання постійної комісії 

обласної ради з питань місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою з питання обговорення пропозицій до перспективного плану формування територій громад Запорізької області 

в частині Токмацького району
м. Токмак
(велика зала, РДА)



    14  березня  2016 року

Присутні:

	члени постійної комісії:
	Майстро Д.М., Попов А.В., Жердєв І.С., 

Голота Ю.В. 



	учасники засідання:
	Бойко З.М., Джіоєв Г.Д., Мафтуляк В.П., Котелевський І.В., Билим О.М., Свистун О.І., Мних О.М., Рєпкін О.О., Суржан О.В. 



	Запрошені:
	сільські голови, депутати районної та міської ради, інші зацікавлені особи


Порядок денний

Про обговорення пропозицій до перспективного плану формування територій громад Запорізької області в частині Токмацького району.

ХІД ЗАСІДАННЯ

Із вступним словом виступив голова постійної комісії обласної ради з питань місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою Майстро Дмитро Миколайович.  
Зокрема, головуючий проінформував присутніх, що постійна комісія за підсумками розгляду питання про внесення змін до рішення Запорізької обласної ради від 07.07.2015 № 1 «Про схвалення проекту перспективного плану формування територій громад Запорізької області» протокольним рішенням від 05.02.2016 прийняла рішення про проведення додаткових консультацій щодо формування моделей спроможних територіальних громад на території Токмацького району та надала час (1 місяць) головам Токмацької міської та Токмацької районної робочим групам з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад провести обговорення та дійти остаточного висновку щодо формування моделей спроможних територіальних громад на території Токмацького району.

Голова комісії також оголосив регламент виступів і обговорення.

ВИСТУПИЛИ:

Билим О.М., начальник управління містобудування та архітектури обласної державної адміністрації, пояснив, що проект перспективного плану формування територій громад Запорізької області, ухвалений рішенням обласної ради від 07.07.2015 № 1, затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.09.2015 № 938-р (зі змінами) стосовно 52 територіальних громад. Решта моделей об’єднаних громад, запропонованих проектом перспективного плану, не були затверджені, оскільки не відповідали Методиці формування спроможних територіальних громад. 

На території Токмацького району затверджені Молочанська і Запорізька громади, при цьому залишаються не сформованими території п’яти рад, серед яких Новопрокопівська, Новенська, Очеретувацька, Жовтнева і Остриківська сільські ради.

Відповідним розпорядженням Кабінету Міністрів України доручено продовжити роботу з підготовки пропозицій про внесення змін до перспективного плану та внесення таких пропозицій в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України. 

Свистун О.І., керівник Офісу реформ в Запорізькій області, окреслив основні положення реалізації Закону України «Про добровільне об’єднання громад», а також охарактеризував плюси та мінуси утворення об’єднаної громади в Токмацькому районі за принципом «район – одна громада».

Джіоєв  Г.Д., голова Токмацької райдержадміністрації, голова робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання громад Токмацького району, проінформував про те, що обговорення варіантів об’єднання громад в районі триває, районна робоча група декілька разів проводила засідання. Зокрема, на останньому засіданні був запропонований варіант об’єднання території району в одну громаду.

Котелевський І.В.,  Токмацький міський голова, голова міської робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання громад, розповів, що міська робоча група також активно обговорює питання утворення об’єднаної громади, у зв’язку з чим протокольним рішенням було запропоновано суміжним сільським радам приєднатися до міста Токмак. Але, згода на даний час отримана лише від Остриківської сільської ради. 

Міський голова поскаржився на відсутність інформації про плани районної робочої групи стосовно питання об’єднання громад на території району та про відсутність запрошень до участі у її засіданнях.


Бірюков І.О., виконавчий директор Запорізького регіонального відділення Асоціації міст України, повідомив присутніх про початок роботи групи регіональних експертів з підтримки впровадження децентралізаційної реформи в області та представив трьох експертів.

Бойко З.М., заступник голови облдержадміністрації – керівник апарату (стажування), акцентувала увагу на неузгодженості в роботі районної і міської робочих груп, слідством чого є розбіжності у баченні варіантів моделювання громад та відсутності пропозицій щодо внесення змін до перспективного плану області. Вона також звернула увагу на повільний темп роботи місцевої влади в проведенні інформаційно-роз’яснювальної кампанії з децентралізаційної реформи в громадах району.

Далі виступили запрошені для участі у засіданні постійної комісії керівники органів місцевого самоврядування району.

Так, за окремими виступами, серед виступаючих були прихильники утворення єдиної громади на території району; окремі сільські голови, висловлюючись від імені сільських громад, виказували небажання приєднуватися до міської території; представники освітньої та медичної галузей висказували власні побоювання щодо труднощів реформування відповідних закладів в результаті об’єднання громад; деякі керівники органів місцевого самоврядування говорили про пропонування їм на різних етапах кількох варіантів об’єднання громад, у зв’язку з чим вони не розуміли про що інформувати громади та, відповідно, не проводили ніякої інформаційно-  роз’яснювальної роботи на територіях.

За підсумками проведення виїзного розширеного засідання та обговорення питання депутати постійної комісії

ВИРІШИЛИ: 


1. Рекомендувати головам Токмацької міської та Токмацької районної робочих груп з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання громад провести засідання та прийняти узгоджене рішення щодо формування громад на території Токмацького району. Протокол надати до обласної робочої групи з відповідного напрямку. 

Термін: березень – квітень.


2. Рекомендувати обласній державній адміністрації провести засідання робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання громад Запорізької області, на якому розглянути запропонований варіант об’єднання громад Токмацького району та внести питання про внесення змін до перспективного плану формування територій громад Запорізької області для розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 

Термін: квітень.

3. Рекомендувати Департаменту фінансів та Управлінню містобудування та архітектури обласної державної адміністрації сприяти міській та районній робочим групам з підтримки  та  впровадження  заходів  з 
добровільного об’єднання громад у підготовці розрахунків спроможності майбутніх моделей об’єднання громад району.


ГОЛОСУВАЛИ:

«За»                  - 4

«Проти»           - 0

«Утрималися» - 0

«Всього»          - 6

	Голова комісії
	
	Д.М. Майстро


 Секретар комісії







           І.С.Жердєв

