ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 
засідання від 16.08.2018

До питання про нагородження Чередніченка С.В. Почесною грамотою Запорізької обласної ради до Дня Незалежності України.
ВИРІШИЛИ:
звернутися до голови обласної ради з поданням про відзначення Почесною грамотою Запорізької обласної ради Чередніченка Станіслава Вікторовича, депутата Запорізької обласної ради VII скликання, члена постійної комісії з питань місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою, за сумлінне ставлення до депутатської діяльності, вагомий внесок у розвиток системи місцевого самоврядування Запорізької області та з нагоди Дня Незалежності України.

До питання про зняття з контролю рішення обласної ради від 06.04.2018 № 67 «Про Програму підтримки розвитку об’єднаних територіальних громад Запорізької області на 2017 рік».
ВИРІШИЛИ:
рекомендувати зняти з контролю рішення обласної ради від 06.04.2018 № 67 «Про Програму підтримки розвитку об’єднаних територіальних громад Запорізької області на 2017 рік» у зв’язку із виконанням плану заходів, передбачених рішенням, та закінченням терміну дії Програми.

 До питання про звернення Андрівського сільського голови Бердянського району від 13.03.2018 № 205 щодо внесення змін до проекту перспективного плану формування територій громад Запорізької області в частині Бердянського району, а саме включення Андрівської сільської об’єднаної територіальної громади у форматі об’єднання Андрівської і Новотроїцької сільських рад.
ВИРІШИЛИ:
- підтримати ініціативу утвореної у березні 2018 року Андрівської сільської об’єднаної територіальної громади Бердянського району про її включення до проекту перспективного плану формування територій громад Запорізької області як окремої спроможної громади;
- надати відповідь Андрівській сільській раді Бердянського району про включення Андрівської сільської об’єднаної територіальної громади Бердянського району у складі Андрівської і Новотроїцької сільських рад до проекту змін до перспективного плану формування територій громад Запорізької області. При цьому звернути увагу, що остаточне рішення буде прийнято за результатами голосування відповідного проекту рішення на сесії обласної ради.

До питання про звернення Воздвижівського сільського голови Гуляйпільського району від 23.04.2018 № 288 щодо внесення змін до проекту перспективного плану формування територій громад Запорізької області в частині Гуляйпільського району, а саме включення Добропільської сільської територіальної громади до формату об’єднання вже утвореної Воздвижівської об’єднаної територіальної громади.
ВИРІШИЛИ:
- підтримати ініціативу Воздвижівської сільської ради Гуляйпільського району щодо її включення до формату об’єднання вже утвореної Воздвижівської сільської об’єднаної територіальної громади;
- надати відповідь Воздвижівській сільській раді Гуляйпільського району про включення до проекту змін до перспективного плану формування територій громад Запорізької області нової конфігурації Воздвижівської об’єднаної територіальної громади з урахуванням Добропільській сільській ради. При цьому звернути увагу, що остаточне рішення буде прийнято за результатами голосування відповідного проекту рішення на сесії обласної ради.

До питання про внесення змін до проекту перспективного плану в частині Приморського району:
- про звернення Приморської районної державної адміністрації з пропозиціями щодо внесення змін до проекту перспективного плану формування територій громад Запорізької області в частині Приморського району (на підставі протоколу районної робочої групи від 03.08.2018);
- про звернення Гюнівської сільської ради Приморського району від 19.07.2018 № 548 щодо внесення змін до проекту перспективного плану формування територій громад Запорізької області, а саме включення Гюнівської сільської ради до складу Приморської міської об’єднаної територіальної громади Приморського району Запорізької області.;
- про звернення Зеленівської сільської ради Приморського району від 09.07.2018 № 477 щодо внесення змін до проекту перспективного плану формування територій громад Запорізької області, а саме включення Зеленівської сільської ради до складу Приморської міської об’єднаної територіальної громади Приморського району Запорізької області.
ВИРІШИЛИ:
звернутися до Приморського міського голови з проханням надати бачення Приморської міської громади з приводу розширення меж Приморської міської об’єднаної територіальної громади у разі включення до формату об’єднання Банівської, Борисівської, Вячеславської, Гюнівської, Єлизаветівської, Єлисеївської, Зеленівської, Інзівської, Коларівської, Орлівської та Партизанської сільських рад.


До питання про звернення ГО «Незалежний центр правових досліджень та ініціатив» з пропозицією щодо співпраці у проведенні низки заходів з обговорення моделей реформування адміністративно-територіального устрою та організації управління на районному рівні.
ВИРІШИЛИ:
- підтримати ініціативу ГО «Незалежний центр правових досліджень та ініціатив» щодо проведення низки заходів з обговорення моделей реформування адміністративно-територіального устрою та організації управління на районному рівні та виступити співорганізаторами в реалізації даного проекту;
- рекомендувати депутатам постійної комісії обласної ради взяти участь у заходах (за окремим графіком).

До питання про звернення депутатів Михайлівської селищної ради Михайлівського району від 10.07.2018 № 418 щодо заперечення зміни формату утвореної Михайлівської ОТГ у проекті перспективного плану формування територій громад Запорізької області.
ВИРІШИЛИ:
внести пропозицію до проекту перспективного плану формування територій громад Запорізької області в частині Михайлівського району, а саме  включити Роздольську сільську територіальну громаду з центром у с. Роздол у складі: Роздольської сільської, Пришибської селищної, Високівської сільської і Любимівської сільської ради з центром у с. Роздол.

[bookmark: _GoBack]До питання про внесення змін до рішення Запорізької обласної ради від 25.02.2016 № 39 «Про затвердження чисельності, структури та умов оплати праці працівників виконавчого апарату обласної ради» (із змінами).
ВИРІШИЛИ:
рекомендувати Запорізькій обласній державній адміністрації передбачити додаткові кошти з обласного бюджету Запорізькій обласній раді в сумі 4 856 812 грн., в тому числі на заробітну плату та нарахування на оплату праці 2 930 228 грн., на поточні видатки – 1 347 104 грн. та на капітальні видатки – 579 480 грн.

До питання про внесення змін до рішення Запорізької обласної ради від 07.07.2015 № 1 «Про схвалення проекту перспективного плану формування територій громад Запорізької області» (зі змінами).
ВИРІШИЛИ:
1. Внести наступні зміни до проекту рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Запорізької обласної ради від 07.07.2018 № 1 «Про схвалення проекту перспективного плану формування територій громад Запорізької області» (зі змінами)»:
1. В частині Михайлівського району:
- виключити Пришибську селищну раду зі складу Михайлівської селищної територіальної громади;
- включити Пришибську селищну раду до складу Роздольської сільської територіальної громади с центром у с. Роздол.
	2. В частині Мелітопольського району:
- виключити  Мирненську селищну раду та Новопилипівську сільську раду зі складу Семенівської сільської територіальної громади;
- включити до переліку спроможних територіальних громад Запорізької області Мирненську селищну територіальну громаду Мелітопольського району з центром у смт Мирне у складі Мирненської селищної ради та Новопилипівської сільської ради.
 2. Рекомендувати районній робочій групі з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад Мелітопольського району переглянути варіанти об’єднання територіальних громад в  частині  Мелітопольського району з урахуванням пропозиції щодо включення до перспективного плану формування територій громад Запорізької області Мирненської селищної територіальної громади як окремої громади та надати пропозиції у вигляді протоколу робочої групи до обласної державної адміністрації (термін - до 21.08.2018).
3. Рекомендувати обласній робочій групі з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад Запорізької області провести додаткові консультації стосовно варіантів об’єднання територіальних громад у Мелітопольському районі з урахуванням пропозиції щодо включення до перспективного плану формування територій громад Запорізької області Мирненської селищної територіальної громади як окремої громади (до 23.08.2018).
4. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації підготувати та надати до виконавчого апарату обласної ради пропозиції до відповідного проекту рішення з урахуванням п.1, 3 даного висновку.



