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ВІДОМОСТІ ПРО ДОСЯГНЕННЯ

СІРОГО Ігоря Сергійовича,

професора кафедри технічного сервісу та систем в АПК Таврійського державного агротехнологічного університету 

імені Дмитра Моторного, кандидата технічних наук 

Сірий  Ігор Сергійович, 19 січня 1930 року нагородження, громадянин України, освіта вища, у 1952 році закінчив Московський інститут механізації  і електрифікації сільського господарства імені В.М. Молотова за спеціальністю «Використання та ремонт тракторів, автомобілів та сільськогосподарських машин», отримав кваліфікацію - інженер-механік.                .    
 Весь трудовий шлях Сірого І.С. пов’язаний з Таврійським державним агротехнологічним університетом імені Дмитра Моторного (Мелітопольським інститутом механізації сільського господарства, далі - Інститут). Він обіймав посади асистента, старшого викладача, доцента, завідувача кафедри основ взаємозамінності, проректора з науково-навчальної роботи та проректора з учбової роботи Інституту.

Впродовж шістнадцяти років (1971-1987 роки) Сірий І.С. очолював Мелітопольський інститут механізації сільського господарства. Під його керівництвом навчальний заклад виріс більш ніж удвічі; значно зміцнилася і розширилася матеріально-технічна база Інституту; суттєво зросла технічна оснащеність кафедр. У 1972-1973 роках в Інституті обладнано вісім лекційних залів для використання технічних засобів навчання і два класи програмованого навчання. У 1973 році вперше, за ініціативи Інституту, створено 
10 механізованих загонів. За роки керівництва Сірого І.С. було введено в експлуатацію будівлі: студентської їдальні на 220 місць (1975 рік), бібліотеки з читальними залами на 300 місць (1976 рік), студентського клубу (1978 рік) та навчального корпусу військової кафедри (1980 рік). У 1979 році розпочато будівництво дев’ятиповерхового навчально-лабораторного корпусу (нині корпус 2). Введений в експлуатацію житловий стоквартирний будинок для викладачів та дев’ятиповерховий студентський гуртожиток. На березі Азовського моря, на базі відпочинку Інституту «Салют», побудовано семиповерховий спальний корпус, їдальню та адміністративний корпус з першим в смт Кирилівка Запорізької області критим кінотеатром.

Водночас помітно підвищився рівень професійної підготовки фахівців. 
За керівництва Сірого І.С. у 1974 році запроваджена поточна атестація студентів два рази на семестр. Ця форма контролю знань отримала в наступні роки повне визнання. Цього ж року запроваджено курс «Основи наукових досліджень». Інститут став вищим навчальним закладом першої категорії і зайняв гідне місце серед сільськогосподарських ВНЗ, який у 1981 році був нагороджений Орденом Трудового Червоного Прапора. Під керівництвом Сірого І.С. у 1979 році в Інституті почав працювати факультет підвищення кваліфікації керівних кадрів і спеціалістів сільського господарства. 
Сірий І.С. брав активну участь у громадському житті міста Мелітополя і Запорізької області, неодноразово обирався депутатом Мелітопольської міської ради. Багато років керував міською організацією суспільства «СРСР - Франція». 
Одночасно з керівництвом Інституту Ігор Сергійович продовжував педагогічну та наукову діяльність. Під керівництвом Сірого І.С. сім аспірантів захистили кандидатські дисертації. Він є автором понад 100 наукових публікацій та підручнику для вищих навчальних закладів «Взаємозамінність, стандартизація і технічні вимірювання».

У 1999-2002 роках Сірий І.С. працював директором Мелітопольського відокремленого структурного підрозділу Запорізького інституту економіки та інформаційних технологій.
З 2002 року Сірий І.С. обіймає посаду професора кафедри технічного сервісу та систем в АПК Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. Бере активну участь в учбовій, науковій та громадській роботі університету. Користується заслуженим авторитетом серед студентів і повагою в колективі.   

За період роботи зарекомендував себе вмілим, вимогливим, компетентним та принциповим керівником і фахівцем, який відзначається високим професійним рівнем, добре володіє ситуацією та спрямовує свої зусилля на вирішення найважливіших проблем.
За визначні досягнення у професійній діяльності Сірий І.С. нагороджений: медаллю «За доблесну працю» (1970 рік), Орденом Трудового Червоного Прапора (1976 рік), медаллю «Ветеран праці» (1986 рік),  Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (1999 рік), знаком «Відмінник аграрної освіти та науки» I ступеня (2004 рік), Почесною грамотою Верховної Ради України (2007 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ΙΙΙ ступеня (2008 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» Ι ступеня (2010 рік),  відзнакою «Знак Пошани» (2009 рік), Почесною грамотою МАПП України (2012 рік), Почесною грамотою обласної ради (2015 рік) та у 2014 році йому оголошено Подяку Запорізької обласної державної адміністрації. Має звання: «Заслужений працівник вищої школи Української РСР» (1980 рік) та «Почесний громадянин міста Мелітополь» (1999 рік). 
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію, плідну педагогічну діяльність та досягнуті успіхи у справі навчання і виховання підростаючого покоління, вагомий особистий внесок у розвиток освіти і науки та з нагоди 90-річчя від дня народження Сірого І.С. нагороджено орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІI ступеня, 
із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
