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Відомості про досягнення у професійній діяльності
ЛОБАНОВА Володимира Євгенійовича, 

 голови Запорізького обласного відділення Національного олімпійського комітету України, заслуженого працівника фізичної культури і спорту України
ЛОБАНОВ Володимир Євгенійович, 09 лютого 1949 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1972 році закінчив Київський державний інститут фізичної культури, у 2004 році - Гуманітарний університет «Запорізький інститут державного та муніципального управління».
Трудову діяльність в галузі фізичної культури та спорту Лобанов В.Є. розпочав у 1967 році інструктором виробничої гімнастики Білопільського машинобудівного заводу Сумської області. З  1969 по 1972 роки входив до збірної команди ЦС ДСТ «Буревісник» з футболу, грав за команду майстрів «Черкаси - Дніпро».

Після закінчення Київського державного інституту фізичної культури і спорту працював старшим тренером навчально-спортивного відділу Сумського облспорткомітету. З 1974 року в м. Запоріжжі обіймав посади начальника навчально-спортивного відділу колективу фізичної культури автозаводу «Комунар», голови колективу фізкультури ДСТ «Авангард» автозаводу «Комунар», голови обласної ради ДСТ «Спартак», голови обласної ради ВДФСТ профспілок СРСР. З серпня 1998 року до грудня 2012 року працював на керівних посадах управління молоді та спорту Запорізької облдержадміністрації.

Завдяки зусиллям Лобанова В.Є. створено Запорізьке обласне відділення Національного олімпійського комітету України, яке він незмінно очолює з 
2001 року. Відділення стало дієвим осередком олімпійського руху, проводить активну пропагандистку роботу з популяризації здорового способу життя та активних занять спортом. Завдяки значному досвіду у сфері фізичної культури і спорту та організаторським здібностям Лобанова В.Є. втілюються у життя чимало проектів, які полюбилися шанувальникам спорту – «Олімпійський день», «Олімпійський тиждень», «Олімпійський урок». Отримали своїх прихильників в області і Всеукраїнський спортивно-масовий захід «Олімпійське лелеченя», «Олімпійський куточок», «Олімпійська книга», «Do like OLYMPIANS».

Тисячі дітей та підлітків дізнались про історію Олімпійських ігор та славетних запорізьких спортсменів, які брали участь у цих  змаганнях. Велика увага приділяється ветеранам Запорізького спорту - щороку традиційно підводяться підсумки спортивного року з запрошенням спортсменів минулих років. Заслуговує уваги вшанування пам’яті зірок запорізького спорту: на Алеї слави в м. Запоріжжя встановлено скульптурні композиції, присвячені першому олімпійському чемпіону Запорізької області Якову Пункіну та дворазовому олімпійському чемпіону з важкої атлетики Леоніду Жаботинському. Відкрито меморіальну дошку, що увічнює пам’ять жителя міста Запоріжжя Володимира Ященка, рекордсмена світу, чемпіона Європи зі стрибків у висоту. 
За підтримки обласного відділення НОК України у 2018 році підготовлено про цього легендарного спортсмена телевізійний фільм «Геній висоти», який став переможцем Всеукраїнського конкурсу телевізійних програм «Світ спорту».
Запорізьке обласне відділення НОК України під керівництвом 
Лобанова В.Є. традиційно виступає в авангарді олімпійського руху країни, запорізькі спортсмени мають надійну підтримку.  
 За вагомий внесок у розвиток фізичної культури і спорту в області та країні, утвердження ідей олімпізму Лобанова В.Є. у 1985 році нагороджено Грамотою Президії Верховної Ради УРСР, у 1997 році присвоєно почесне звання «Заслужений працівник фізичної культури і спорту України». У 2012 році його нагороджено орденом «За заслуги» ІІІ ступеня; у 2009 році - орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ ступеня. 
Лобанов В.Є. користується заслуженою повагою та авторитетом серед спортсменів, тренерів та працівників сфери фізичної культури і спорту Запорізької області і країни.
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, відданість справі, вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту та 
з нагоди 70-річчя від дня народження ЛОБАНОВА В.Є. нагороджено орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня, із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради (2019 рік).   

