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У К Р А Ї Н А

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСНА  РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань соціальної політики і праці 

69107, м. Запоріжжя, проспект Соборний, 164

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
за результатами розгляду питань, які вносяться на засідання 20 чергової сесії Запорізької обласної ради сьомого скликання, розглянуті на постійній комісії з питань соціальної політики і праці 22 лютого  2018 року
До проекту рішення:  «Про призначення Машихіної І.В. головним лікарем комунальної установи «Обласний центр медико-соціальної експертизи» Запорізької обласної ради»:
Внести зміни до пунктів 1, 2 проекту рішення замінивши слова «3 (три) роки» словами «5 (п’ять) років» та внести відповідні зміни до контракту з головним лікарем комунальної установи «Обласний центр медико-соціальної експертизи» Запорізької обласної ради, що є об’єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, передбачивши укладання контракту строком на 5 (п’ять) років.
До проекту рішення:  «Про призначення Богданова С.М. директором комунального закладу  «Запорізький обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді «Грані» Запорізької обласної ради»:

Внести зміни до пунктів 1, 2 проекту рішення замінивши слова «3 (три) роки» словами «5 (п’ять) років» та внести відповідні зміни до контракту з директором комунального закладу «Запорізький обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді «Грані» Запорізької обласної ради», передбачивши укладання контракту строком на 5 (п’ять) років.
До проекту рішення:  «Про продовження терміну дії контракту із Бехтером О.П., директором комунального закладу «Чернігівська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів»  Запорізької обласної ради»:

Внести зміни до пункту 1 проекту рішення замінивши слова «2 (два) роки до 15 квітня  2020 року» словами «5 (п’ять) років до 15 квітня            2023 року» та внести відповідні зміни до додаткової угоди до контракту з директором комунального закладу «Чернігівська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів»  Запорізької обласної ради, що є об’єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, від 14.10.2010, збільшивши термін дії контракту на 5 (п’ять) років.
Голова комісії 



                                  С.А.Знаменський
