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У К Р А Ї Н А

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСНА  РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
з питань законності, боротьби з корупцією, регламенту, депутатської діяльності та депутатської етики, прав людини, свободи слова та інформації

проспект Соборний, 164, м.Запоріжжя, 69107

	24.06.2019
	№ 1


ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
За результатами розгляду листа АТ «Укрпошта» від 01.04.2019 № 03-01/04 щодо порядку вручення поштової кореспонденції помічнику-консультанту  депутата та звернення депутата обласної ради Д.М. Майстро від 05.04.2019  № 33 щодо порядку вручення поштової кореспонденції помічнику-консультанту  депутата, постійна комісія зазначає, що статтею 31 Конституції України гарантовано кожному громадянину таємницю листування, телефонних розмов, телеграфної та іншої кореспонденції.

На підставі вказаної статті прийнято Закон України «Про поштовий зв’язок» № 2759-ІІІ від 4 жовтня 2001 року у статті 6 якого закріплено, що таємниця поштових відправлень, у тому числі листування та іншої письмової кореспонденції, електронних повідомлень, що пересилаються (передаються) засобами зв'язку, гарантується Конституцією та законодавством України.

Послуги поштового зв’язку у державі надаються на підставі «Правил надання послуг поштового зв'язку» затверджених ПКМУ №270 від 5 березня 2009 р зареєстрованих у Міністерстві юстиції та обов'язкових до виконання на всій території України всіма громадянами та посадовими особами.

Так, пунктом 90 вказаних правил вказано, що адресат може уповноважити іншу особу на одержання адресованого йому поштового відправлення, коштів за поштовим переказом за довіреністю, що оформляється в установленому законодавством порядку.

Довіреність на одержання поштового відправлення, коштів за поштовим переказом може бути посвідчена нотаріально, посадовою особою організації, в якій довіритель працює, навчається, перебуває на стаціонарному лікуванні, або за місцем його проживання. Після пред'явлення оригіналу довіреності її копія залишається в об’єкті поштового зв’язку.
Стаття 29-1 Закону «Про статус депутатів місцевих рад» на яку посилається депутат Д.М. Майстро  надає Помічнику-консультанту депутата місцевої ради право одержувати надіслану на ім'я депутата місцевої ради поштову й телеграфну кореспонденцію, відправляти її за дорученням депутата місцевої ради.

Відповідно до положень Цивільного кодексу України (ст.244) Довіреністю є письмовий документ, що видається однією особою іншій особі для представництва перед третіми особами. Довіреність на вчинення правочину представником може бути надана особою, яку представляють (довірителем), безпосередньо третій особі.

Пунктом 4 етапі 245 ЦК України також передбачено, що довіреність на одержання заробітної плати, стипендії, пенсії, аліментів, інших платежів та поштової кореспонденції (поштових переказів, посилок тощо) може бути посвідчена посадовою особою організації, в якій довіритель працює, навчається, перебуває на стаціонарному лікуванні, або за місцем його проживання.

Таким чином, на сьогодні існує законодавча колізія, з одного боку Закон України «Про статус депутатів місцевих рад» надає помічнику-консультанту депутата певні повноваження, але не визначає механізму їх реалізації. З іншого боку, положення нормативних документів стосовно поштового зв’язку, згаданих вище, та положення Цивільного кодексу України визначають механізм отримання поштової кореспонденції виключно за довіреністю, що оформляється в установленому законодавством порядку.
Але ж, оформлення депутатом місцевої ради довіреності третій особі на отримання поштової кореспонденції може порушувати гарантоване Конституцією та законодавством України право фізичної особи на таємницю поштових відправлень, у тому числі листування та іншої письмової кореспонденції, оскільки розмежувати поштову кореспонденцію отриману на ім’я особи як депутата місцевої ради, або як фізичної особи зазвичай дуже складно.  
Виходячи із зазначеного вище, постійна комісія дійшла висновку:
1) рекомендувати депутату обласної ради Д.М. Майстру, у разі необхідності, розглянути альтернативні варіанти отримання поштової кореспонденції, зокрема, використання абонентської скриньки на підставі двохстороннього договору оформленого з АТ «Укрпошта»;

2) рекомендувати директору АТ «Укрпошта» розглянути на предмет відповідності нормам чинного законодавства та можливості практичної реалізації помічником-консультантом депутата обласної ради права на одержання поштової кореспонденції на ім’я відповідного депутата шляхом пред’явлення інших документів на підтвердження таких повноважень (паспорт громадянина України/посвідчення помічника-консультанта та затверджений радою список помічників-консультантів депутатів ради, письмове доручення депутата ради тощо).
Голова постійної комісії

                   

І.ВИШНЯКОВА
