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ВІДОМОСТІ
про досягнення у професійній діяльності 
АПОСТОЛОВОЇ ТЕТЯНИ ОЛЕКСІЇВНИ,
директора Кушугумського навчально-виховного комплексу «школа 
І-ІІІ ступенів - гімназія «Інтелект» Запорізького району Запорізької області 

Апостолова Тетяна Олексіївна, 11 січня 1960 року народження, освіта повна вища, у 1981 році закінчила Запорізький державний педагогічний інститут за спеціальністю «Російська мова та література».
Вся трудова діяльність Апостолової Т. О. пов’язана з Кушугумським навчально-виховним комплексом І-ІІІ ступенів - гімназією «Інтелект» Запорізь-кого району Запорізької області (Кушугумською середньою школою Запорізького району Запорізької області), далі - Гімназія, Заклад. Вона пройшла трудовий шлях від вчителя до керівника Гімназії. 
На посаді директора Закладу Апостолова Т. О. працює з 1995 року. 
Вона є  здібним адміністратором та організатором, умілим педагогом. 
З її ініціативи було започатковано ряд загальношкільних заходів, розроблено концептуальні засади навчально-виховної діяльності Гімназії та змодельовані інноваційні форми організації навчально-виховного процесу, зокрема: у 2009  році впроваджено інклюзивну форму навчання; у 2017 році відкрито сучасну медіатеку та у 2019 році відкрито ресурсну кімнату для корекційного навчання дітей з особливими освітніми потребами.
Тетяна Олексіївна має стратегічні плани і тактичні прийоми, які є рушійною силою інноваційних змін у Гімназії.
Високий рівень управлінської культури директора характеризується застосуванням демократичного стилю керівництва, створеним у колективі сприятливим соціально-психологічним кліматом, розвитком творчих здібностей та зростанням професійної майстерності вчителів школи, колегіальним підходом до управління Гімназією, широким спектром застосування проєктних технологій, використанням сучасних технологій управління та формування стратегії розвитку школи, що ґрунтується на глибокому аналізі кадрового, навчально-методичного й матеріально-технічного забезпечення навчально-виховного процесу.
З метою надання кожній дитині можливості проявити себе у різних сферах наук Апостолова Т. О. сприяє організації різноманітної навчальної та позаурочної діяльності, пов’язаної з процесом інформатизації освіти. Так, 
з 2011 року запроваджена модель навчання «1 учень - 1 комп’ютер», введені факультативи та спецкурси з інформатики. 
Тетяна Олексіївна, як умілий керівник та талановитий педагог, націлює вчителів та учнів на використання проєктної діяльності для реалізації головного напрямку роботи Закладу щодо формування ключових компетентостей учнів, акцентує увагу педагогів на формуванні в учнів умінь та навичок, які б забезпечували їм можливість успішної соціалізації. 
Заклад має свій сайт, а Тетяна Олексіївна - свій блог «Вчительська вежа». Вона є учасником проєкту Microsoft, тренінгу WEB-2.0.   
Широкою ерудицією, принциповою вимогливістю, доброзичливим ставленням до колег вона здобула глибоку повагу працівників освіти Закладу, Запорізького району та Запорізької області. Користується авторитетом серед учнів, батьків, працівників Гімназії, односельців.
Апостолова Т. О. виховує у педагогів оптимізм, віру в успіх кожного уроку, за умови проведення його з максимальною професійною віддачею; підтримує ініціативу своїх колег-педагогів. Вона згуртувала педагогічний колектив так, що він став співдружністю однодумців, у якій кожний робить свій індивідуальний внесок у колективну творчість.
Апостоловій Т. О. притаманні готовність до змін, творчий підхід до реалізації задуманого, упевненість у своїх силах, аналітичність, рефлексія, висока науково-методична культура. 
У Закладі завдяки ініціативності, наполегливості та співпраці Апостолової Т. О. із меценатами  постійно покращується навчально-матеріальна база школи. Наразі для забезпечення надання якісної освіти та створення сприятливих умов для навчання у Гімназії функціонують: сучасний штучний спортивний майданчик; навчальні кабінети хімії та фізики, оснащені цифровими лабораторіями Еinstein; лінгафонний кабінет; тренінговий кабінет початкової школи; тренінговий кабінет «Консультування з ВІЛ/СНІДу та підтримка інституцій» в рамках проєкту GIZ; кабінети природничих наук біології та географії, оснащені сучасними цифровими технологіями, та кабінети інформатики, що мають 3D - принтери.
Апостолова Т. О. завжди дотримується педагогічної етики, поважає гідність учнів, педагогів, працівників Закладу, захищає їх від будь-яких форм фізичного або психічного насильства, запобігає шкідливим звичкам, пропагує здоровий спосіб життя. Підтримує зв’язки з батьками, надає їм консультативну педагогічну допомогу з питань освіти, фізичного й психічного розвитку їхніх дітей.
Апостолова Т. О. є учасником міжнародних виставок «Сучасні заклади освіти» (дипломи, бронзова медаль), ІІ Всеукраїнського фестивалю педагогічних ідей «Мій особистісно зорієнтований урок», була учасником парламентських слухань на тему «Доступність та якість загальної середньої освіти: стан і шляхи поліпшення» (м. Київ). Є автором статті «Музейна педагогіка» в журналі «Директор школи» (2012 рік). 
Завжди прагне до самовдосконалення: була делегатом І з’їзду вчителів України та є членом асоціації «Відроджені гімназії України».
За багаторічну сумлінну працю та вагомі здобутки у професійній діяльності Апостолова Т. О. нагороджена: знаком «Відмінник освіти України» (2003 рік), нагрудним знаком «Почесний громадянин Запорізького району» (2015 рік), медаллю «За розвиток Запорізького краю» (2015 рік), почесними грамотами Міністерства освіти і науки України та Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації, орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ ступеня (2012 рік).
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Апостолова Т. О. нагороджена орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
І ступеня (2020 рік), із занесенням її до Книги Пошани Запорізької 
обласної ради. 
