ВІДОМОСТІ

про професійні досягнення

Мосієнка Іллі Петровича
Мосієнко Ілля Петрович народився 02 серпня 1928 року у м. Пологи Запорізької області.
Свою трудову діяльність Мосієнко І.П. розпочав зі служби у лавах Радянської Армії в 1945 році.

Після закінчення служби повернувся у своє рідне місто Пологи і працював, починаючи з 1951 року, електромеханіком 12-ї дистанції зв’язку.

У 1954 році його обирають 2-м секретарем, а потім 1-м секретарем райкому ЛКСМУ. З 1957 року по 1964 рік він працює інструктором райкому Компартії України і парторгом Пологівського територіального управління. У 1965 році закінчив Вищу партійну школу при ЦК КПРС.
У 1965 році обирається другим секретарем райкому Компартії України, а з травня 1968 року і до виходу на пенсію у 1988 році працює Головою виконкому районної Ради народних депутатів.

Ілля Петрович має високий професійний рівень та багатий досвід керівної роботи в районі; він компетентний, наполегливий, вимогливий до себе і підлеглих по роботі, розпочате діло завжди доводив до кінця.

Всі сили, енергію віддавав служінню народу, розвитку промисловості, сільського господарства, освіти, медицини, культури в Пологівському районі.

Першочергове завдання його діяльності — покращення соціально-побутових умов жителів міста і сіл, чим заслужив велику повагу і довіру населення району.

Мосієнко І.П. багато разів обирався депутатом районної та обласної Рад народних депутатів.

Пішовши на відпочинок, він не пориває зв’язків із ветеранською організацією, є її наставником.
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм Мосієнко І.П. нагороджений: медаллю «За трудову доблесть» (1966 рік), 18 ювілейними медалями, орденами Трудового Червоного Прапора (1971, 1978 роки), орденом Жовтневої Революції (1976 рік), Почесною грамотою Президіуму Верховної Ради Української РСР (1988 рік), орденом Богдана Хмельницького III ступеня (1999 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2008 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ ступеня (2013 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради (2018 рік).
