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ВІДОМОСТІ

про професійні досягнення

Чеберка Андрія Івановича,

генерального директора товариства з обмеженою відповідальністю «Дніпрокераміка», депутата Запорізької обласної ради 

Чеберко Андрій Іванович, 09 квітня 1948 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1973 році закінчив Запорізький машинобудівний інститут ім. В.Я.Чубаря за спеціальністю «Технологія та обладнання зварювального виробництва», отримав кваліфікацію інженер-механік. У 2007 році присвоєно науковий ступінь кандидата технічних наук зі спеціальності «Технологія тугоплавких неметалевих матеріалів».
Свою трудову діяльність Чеберко А.І. розпочав у 1965 році слюсарем-монтажником, електрогазозварником у Пологівському районному об’єднанні «Сільгосптехніка» м. Пологи Запорізької області. З 1967 року по 1970 рік працював на Запорізькому виробничому об’єднанні «Моторобудівельник». 
З 1971 року по 1973 рік працював старшим інженером Запорізького машинобудівного інституту. У серпні 1973 року продовжив роботу майстром цеху залізобетонних виробів тресту «Хімбуд» м. Шемонаїха (Республіка Казахстан). З 1974 року по 1990 рік працював у м. Зирянівську тієї ж республіки. За період роботи пройшов шлях від інженера відділу головного механіка до начальника рудника Зирянівського свинцевого комбінату.

З 1990 року по 1992 рік перебував у відрядженні в Республіці Куба, де обіймав посаду радника директора гірничо-збагачувального комбінату та керівника групи технічного сприяння підприємства «Кастельянос». З 1992 року свою трудову діяльність продовжив на Спільному українсько-італійському підприємстві «Дніпрокераміка» на посаді головного інженера, у 1998 році очолив Товариство з обмеженою відповідальністю «Дніпрокераміка» 
(м. Пологи), з жовтня 2004 року був призначений Генеральним директором Товариства. 

За період роботи генеральним директором зумів згуртувати колектив та мобілізувати його на рішення складних технологічних, виробничих та економічних завдань. 

Грамотний, висококваліфікований спеціаліст, справжній професіонал, вимогливий керівник з високими організаторськими здібностями, необхідними технічними та економічними знаннями, принциповий, наполегливий у досягненні мети, постійно знаходиться у пошуку нового, чим забезпечує стабільну роботу підприємства.

За період роботи Чеберка А.І. керівником, підприємство працює стабільно, не має заборгованості по заробітній платі працівникам, сплаті платежів до бюджету, є одним із основних наповнювачів районного бюджету.

За ініціативи Чеберка А.І. ТОВ «Дніпрокераміка» здійснює вагому підтримку соціальної сфери міста та району (зокрема, благодійну допомогу отримують: дитячий притулок міста, місцева загальноосвітня школа № 2 І-ІІІ ступенів, Пологівський професійний ліцей, Пологівська гімназія «Основа», Федорівська сільська школа, Пологівська центральна районна лікарня, дошкільні заклади міста, Товариство Червоного Хреста,  місцевий Будинок дитячої творчості, спілка  ветеранів Пологівської міської організації ветеранів України, громадська спілка захисту прав та соціальної підтримки співробітників МВС, Обласна клінічна дитяча лікарня, Волонтерський рух Пологівщини, Православна церква Димитрія Ростовського, КУ «Міська лікарня №1» м. Запоріжжя, Державна пожежно-рятувальна частина, Пологівська міська організація ветеранів). 
За сприяння Чеберка А.І., як депутата обласної ради, було: виділено кошти на будівництво водоводу по трьох вулицях міста Пологи та закупівлю двох сміттєвозів для комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс», профінансовано виконання робіт по об’єктам «Реконструкція дренажного колектору паркової зони в заплаві р. Конка м. Пологи Запорізької області», «Реконструкція адміністративно-побутової будівлі стадіону по 
вул. Севастопольська, 35, в м. Пологи Запорізької області», «Реконструкція футбольного поля стадіону по вул. Севастопольська, 35 в м. Пологи Запорізької області»; придбане медичне обладнання для комунальної установи «Пологівська центральна районна лікарня» та 8 ноутбуків для комунальної установи «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги», вакуумний автомобіль для комунального підприємства «Міськводоканал».
Окрім того, Чеберко А.І., як депутат обласної ради і як керівник підприємства, надає фінансову допомогу на лікування громадянам міста Пологи та району.  

Чеберко А.І. нагороджений: медаллю «За доблестный труд» (1970 рік), медаллю «За ефективне управління» (2001 рік), почесним знаком «За заслуги перед містом» (2002 рік), Почесною грамотою Верховної Ради України 
(2003 рік), ювілейною медаллю «20 років незалежності України» (2011 рік), пам’ятним знаком Запорізької обласної федерації роботодавців «За заслуги» 
II ступеню (2013 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2012 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2013 рік).  У 2000 році Чеберко А.І. став лауреатом Всеукраїнського конкурсу «Ділова людина України», у 2000 та 2003 роках - переможцем Всеукраїнського конкурсу серед роботодавців, організованого Запорізькою обласною державною адміністрацією, отримавши звання «Кращий роботодавець року». 
Має звання «Почесний громадянин міста Пологи» (2015 рік).
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, високі досягнення у професійній діяльності, активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток Запорізької області та 
з нагоди Дня Незалежності України Чеберко А.І. нагороджений орденом 
«За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2019 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
