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ВІДОМОСТІ про досягнення 
ШИЛА Юрія Володимировича, 
голови Якимівської районної ради Запорізької області

Шило Юрій Володимирович, 04 жовтня 1963 року народження, громадянин України, у 1986 році закінчив Дніпропетровський ордена Трудового Червоного Прапора сільськогосподарський інститут за спеціальністю «Механізація сільського господарства», отримав кваліфікацію інженера-механіка; у 2006 році - Дніпропетровський  регіональний інститут Державного управління НАДУ при Президентові України, спеціальність «Державне управління», кваліфікація - магістр державного управління.
Свій трудовий шлях розпочав у 1980 році на посаді автослюсаря у Синельниківській райсільгосптехніці Синельниківського району Дніпропет-ровської області. У 1986 році працював завідувачем механізованою майстернею колгоспу «Південний» Якимівського району Запорізької області; з 1994 року по 2004 рік обіймав посаду голови Давидівської сільської ради Якимівського району Запорізької області. 
Під його керівництвом та за підтримки громади були створені комунальні підприємства: «Давидівський комунальний сервіс» (2000 рік), «Вовчанський комунальний сервіс» (2005 рік), що надають послуги населенню громади по водопостачанню. На території Давидівської сільської ради, за сприяння 
Шила Ю.В., з 2002 року функціонує Давидівський дитячий дошкільний заклад «Ромашка» та з 2003 року Вовчанський дитячий дошкільний заклад «Колосок», а також успішно працюють Давидівська лікарняна амбулаторія загальної практики сімейної медицини та Вовчанський ФАП. 
	У 2004-2005 роках Шило Ю.В. працював заступником голови, керівником апарату Якимівської районної державної адміністрації Запорізької області; 
у 2005-2006 роках - керував виконавчим комітетом Якимівської районної організації політичної партії «НСНУ»; у 2006-2015 роках був головою Давидівської сільської ради Якимівського району Запорізької області.
Головою Якимівської районної ради Запорізької області Шило Ю.В. обраний 30 листопада 2015 року.
Як голова Якимівської районної ради, Шило Ю.В. скеровує роботу районної ради на вирішення найактуальніших проблем району, пошук ефективних форм формування бюджету та раціонального використання бюджетних коштів, фінансування і забезпечення належної діяльності закладів освіти, охорони здоров’я, культури та підвищення ефективності використання майна спільної власності територіальних громад району. 
Ведеться робота по передачі майна до створених об’єднаних територіальних громад. Спільно з депутатами районної ради, проводяться заходи щодо зміцнення матеріальної бази закладів соціальної сфери та комунального призначення. 
Пріоритетними напрямами роботи Шила Ю.В. є:
-    прийняття низки районних програм, спрямованих на підвищення соціально-економічного та культурного розвитку Якимівського району та їх вчасне фінансування;
-   впровадження нових форм співпраці із територіальними громадами, використовуючи можливість співфінансування;
 -     забезпечення належного контролю за ефективним управлінням  майном, що знаходиться у спільній власності територіальних громад району тощо.
За три роки його каденції було проведено 29 сесійних засідань, переважна більшість яких стосувалася питань, пов’язаних із заходами, направленими на економічне зростання та соціальний захист населення району.
Станом на 01.11.2019 у Якимівському районі діє 32 цільові Програми, 
що відносяться до сфери господарювання та соціального захисту.
Постійна увага приділялася  забезпеченню прозорості та гласності роботи районної ради, інформуванню населення щодо її діяльності у сесійний та міжсесійний періоди, доведенню до відома громадян повідомлень про прийняті рішення через місцеві засоби масової інформації та через Веб-сайт Якимівської районної ради.
Шило Ю.В. акцентує увагу на найнеобхідніших об’єктах і  проблемах, 
які потребують першочергового фінансування, а саме:
- завдяки тісній співпраці спільними зусиллями депутатського корпусу з районною державною адміністрацією виділено кошти з районного бюджету на: проведення капітального ремонту покрівлі та приміщення для розміщення  управління праці та соціального захисту населення; закупівлю 151 комплекту комп’ютерної техніки для комп’ютеризації навчальних закладів району; нове арткоспічне обладнання для Якимівської ЦРЛ; заміну вікон на енергозбережувальні у 11 навчальних закладах району і дитячому садку «Казка» села Охрімівка; ремонт покрівлі будівлі НВК «Якимівська гімназія» та поточний ремонт теплових мереж  у смт Якимівка;
- на території Якимівського району створено дві об’єднаної територіальної громади: Якимівська та Кирилівська. За рішенням районної ради із спільної власності територіальних громад сіл, селищ Якимівського району, 
у комунальну власність об’єднаних територіальних громад передано відповідне майно.
  Майно спільної власності територіальних громад району з  метою  більш  ефективного використання та збереження передається в оперативне управління, господарське відання та в оренду (всього укладено 55 договорів). У 2018 році спрямовано до районного бюджету коштів від оренди майна спільної власності територіальних громад району у сумі 489,5 тис. грн. (у 2017 році - 
348,1 тис. грн. , у 2016 році - 241 тис. гривень).
- у 2019 році реорганізовано Якимівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги у комунальне некомерційне підприємство, 
що забезпечило вчасне налагодження роботи з Національною службою здоров’я України та  вивело заклад на якісно новий рівень надання медичних послуг у Якимівському районі. 
За сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомі досягнення у професійній діяльності Шила Ю.В. нагороджено: медаллю «За розвиток сільського спорту» (2008 рік), медаллю «За громадянську мужність» (2012 рік); орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІІ ступеня» (2013 рік); Подякою Міністра аграрної політики та продовольства України (2013 рік); Подякою Всеукраїнської асоціації сільських та селищних рад (2013 рік); медаллю «За благодійність» (2014 рік), Подякою Прем’єр - міністра України (2014 рік); почесною відзнакою Аграрного союзу України (2014 рік); Грамотою Верховної Ради України (2015 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ ступеня» (2016 рік).
[bookmark: _GoBack]За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у соціально-економічний і культурний розвиток Якимівського району Запорізької області та з нагоди Дня місцевого самоврядування Шила Ю.В. нагороджено орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2019 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
