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Відомості про досягнення 

ЧУБА Олександра Григоровича, 
директора приватного сільськогосподарського підприємства «Мир»

Гуляйпільського району Запорізької області

Чуб Олександр Григорович народився 03 червня 1952 року в селі «20 років Жовтня» Гуляйпільського району Запорізької області. Трудову діяльність розпочав слюсарем авторемонтного заводу у м. Гуляйполе після закінчення Гуляйпільської середньої школи №1 у 1969 році.


З 1970 року по 1974 рік - студент агрономічного факультету Дніпропетровського сільськогосподарського інституту за спеціальністю «Вчений агроном».


З 1976 року працював у колгоспі ім. Горького Гуляйпільського району Запорізької області на посаді агронома по захисту рослин і насінництва, а після служби в армії – головним агроном господарства. З 1979 року по 1997 рік працював головою колгоспу «Мир» Гуляйпільського району Запорізької області. 

З 1997 року по 2000 рік - голова правління колективного сільськогосподарського підприємства «Мир». З 1 березня 2000 року – директор приватного сільськогосподарського підприємства «Мир» Гуляйпільського району Запорізької області. 

Олександр Григорович за період роботи показав себе вмілим та компетентним керівником, який добре володіє ситуацією в економіці, спрямовує зусилля на вирішення найважливіших проблем господарства. Принциповість, вимогливість до себе та підлеглих стали основою успіху господарства. Впровадження передових технологій, вміле застосування досягнень науки і трудової практики сприяє забезпеченню стабільності сільськогосподарського виробництва. Він знаходить можливість продовжувати діяльність підприємства, виробництво технічно переоснащується, постійно оновлюється машинно-тракторний парк та сільськогосподарський реманент. 

Протягом  40 років під керівництвом Чуба О.Г. були  реконструйовані та збудовані виробничі та побутові приміщення, серед яких: їдальня, медпункт, автогараж, пошта, понад 60 житлових будинків; заасфальтовано всі вулиці села Темирівка; прокладено водогін, газопровід, інтернет; зведено пам’ятник односельчанам, які загинули у роки Другої світової війни; побудовано Храм святого мученика Олександра. Завдяки матеріальній підтримці товариства на території села працює медичний пункт, сільський будинок культури. Постійно надається допомога Темирівській загальноосвітній школі, дитячому садочку, сільській  бібліотеці, Успенівській дільничній лікарні.  


За безпосередньої участі та при активному сприянні Чуба О.Г. з лютого 2015 року по січень 2016 року поблизу с. Темирівка функціонував стаціонарний посилений блокпост. Керівництво ПСП «Мир» забезпечувало належними санітарно-побутовими умовами для несення служби та проживання, щоденним триразовим гарячим харчуванням та транспортом особовий склад даного об’єкту.

З березня 2015 року по грудень 2015 року в с. Темирівка було тимчасово розміщено перший реактивний артилерійський дивізіон з особовим складом у кількості 130 військовослужбовців. За рахунок фінансових та матеріальних ресурсів підприємства ПСП «Мир», а також інших підприємств та установ району, військовому підрозділу були забезпечені належні умови для тимчасового розміщення (зокрема, приміщення колишнього тваринницького комплексу було облаштовано у тимчасову казарму, забезпечено ліжками, матрацами, одіялами, подушками, створено умови для санітарно-гігієнічного та побутового функціонування); на даному об’єкті було здійснено реконструкцію приміщення (утеплено перекриття, ремонт даху та полу, улаштовано перегородки, систему водяного опалення, водозабезпечення та інше); ПСП «Мир» та інші підприємства району забезпечували харчування особового складу  дивізіону.

Чуб Олександр Григорович - професіонал своєї справи, вмілий та компетентний керівник, користується авторитетом та повагою серед колег та жителів району. Обирався депутатом Гуляйпільської районної ради восьми скликань. 

За вагомий внесок у розвиток аграрного сектору економіки, високі виробничі показники та випуск високоякісної сільськогосподарської продукції нагороджений Почесною грамотою Верховної ради Української РСР (1991 рік), золотою медаллю «За ефективне управління» (2003 рік), орденом «За заслуги» 
III ступеня (2003 рік), орденом «За заслуги» II ступеня (2008 рік), орденом 
«За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІІ ступеня (2012 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ ступеня (2016 рік), Почесним званням «Заслужений працівник сільського господарства України» (2017 рік).
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську діяльність, вагомий особистий внесок у забезпечення соціально-економічного розвитку Гуляйпільського району Запорізької області та з нагоди 40-річчя очолення приватного сільськогосподарського підприємства «Мир» Гуляйпільського району Запорізької області і Дня Соборності України ЧУБА О.Г. нагороджено орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2019 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради. 
