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ВІДОМОСТІ

про професійні досягнення 

Кишка Миколи Леонтійовича, 
директора приватного підприємства  «Могучий» 
Мелітопольського району Запорізької області

Кишко Микола Леонтійович, 1946 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1981 році закінчив Мелітопольський інститут механізації сільського господарства, отримав кваліфікацію - інженер-механік.  
Розпочав трудову діяльність у колгоспі «Могучий» з 1961 року робітником, з 1962 року працював механізатором колгоспу, з 1964 року - водієм, з 1969 року - завідувачем молочнотоварною фермою, а з 1980 року - завідувачем автогаража. У січні 1981 року Кишко М.Л. обраний головою колгоспу «Могучий». Після реформування КСП «Могучий» з лютого 2000 року по теперішній час Кишко М.Л. обіймає посаду директора приватного підприємства «Могучий» Мелітопольського району Запорізької області.

Головним досягненням керівника є наполегливість у згуртуванні та вихованні фахівців господарства. Очолюване ним підприємство постійно досягає високих показників виробничої діяльності серед підприємств району. Впровадження нових технологій, оновлення машино-тракторного парку, високий рівень організації праці дозволяють підприємству отримувати високі і якісні врожаї сільськогосподарських культур. 
За останні п’ять років під керівництвом Кишка М.Л. підприємство стабільно посідає призові місця в районному змаганні по збиранню врожаїв ранніх зернових культур, в тому числі тричі отримувало перше місце, 
за одержання найвищого валу зерна та високих показників виробництва зерна на гектар ріллі.


Разом з галузевим рослинництвом, у господарстві займаються розвитком тваринництва. Постійно проводиться робота по відновленню поголів’я великої рогатої худоби, що в свою чергу сприяє створенню нових робочих місць та одержанню додаткової валової продукції.


Кишко М.Л. - принциповий і вимогливий керівник, відзначається високим професійним рівнем, добре володіє ситуацією в районі та області. Приймає активну участь у розвитку соціальної сфери як рідного села Ясне, 
так і Мелітопольського району. Неодноразово обирався депутатом обласної та районної ради.
Центральна садиба підприємства розташована в с. Ясне, Промінівської сільської ради в 45 км від м. Мелітополя та 120 км від м. Запоріжжя. На центральній садибі розташований механізований загін, ремонтна майстерня, автопарк, механізований тік, будівельний цех, електроцех, млин. У 2019 році господарство має у використанні 5119га сільськогосподарських угідь, із них 4891га ріллі, 67,1 га сінокосів та 160,9 пасовищ.

Основним напрямком розвитку господарства є збільшення виробництва зернових культур та соняшнику.

На протязі п’яти років валове виробництво зерна в ПП «Могучий»  становить від 10 до 12 тисяч тонн. У 2019 році виробництво зерна  підприємством склало 19,2 тисяч тонн, урожайність ранніх зернових – 54,4 ц/га, в тому числі озимої пшениці - 66,3 ц/га, що становить 133% до середньої урожайності по району.

У 2019 році за підсумками змагання, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації «Про організацію щорічного змагання між сільськогосподарськими підприємствами та колективами комбайнових агрегатів на збирання урожаю ранніх зернових культур», приватне підприємство «Могучий» посіло перше місце. 
 Підприємством придбана і використовується висококваліфікована техніка: 2 трактори Челенджер, посівний комплект сільгоспмашин, комбайн NEW HOLLAND – 4 шт, комбайн Джон-Дир та оприскувач HAGG STS-12.

За останні роки рентабельність виробництва в господарстві складає від 45% до 63 відсотків.


Підприємство має статус племінного господарства із розведення великої рогатої худоби молочної породи. Підприємством утримується крупного рогатого скота 654 голови, у т.ч. 235 голів корів. 
                    Кишко М.Л. багато уваги приділяє питанням розвитку та збереження соціальної сфери на селі, оздоровленню працівників, бере активну участь у суспільному житті Мелітопольського району. Він характеризується високим почуттям відповідальності, оперативністю та виконавчою дисципліною.

         Користується повагою і авторитетом серед керівництва району та області, колег та мешканців міста і району.


За вагомі досягнення у професійній діяльності Кишко М.Л. нагороджений: Почесною грамотою Верховної Ради України, Почесною грамотою управління агропромислового розвитку Запорізької облдержадміні-страції, Почесною грамотою Запорізької облдержадміністрації, орденом 
«За заслуги» III ступеня, орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
ІІІ ступеня (2009 рік), Подякою Міністерства аграрної політики та продовольства України, почесними грамотами Мелітопольської районної ради та Мелітопольської райдержадміністрації. 

Має диплом «Кращий керівник сільськогосподарського підприємства, диплом лауреату обласного конкурсу «Молодий аграрій-2006» у номінації кращий наставник молоді у сільському господарстві та почесне звання «Заслужений працівник сільського господарства України».

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток сільського господарства, активну громадську діяльність та з нагоди Дня Незалежності України КИШКО М.Л. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2019 рік), 
із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.

