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ВІДОМОСТІ  ПРО ТРУДОВІ ДОСЯГНЕННЯ

Біскупського Віктора Григоровича,

директора комунального підприємства «Міжнародний  аеропорт Запоріжжя»

Біскупський Віктор Григорович, 10 червня 1953 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1976 році закінчив Київський інститут інженерів цивільної авіації за спеціальністю «Експлуатація літаків та авіаційних двигунів», у 1997 році - Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій за спеціальністю «Економіка підприємств». Пройшов стажування з питань будівництва та розвитку аеропортів в ведучих авіаційних країнах світу: Франції (2000 рік) та США (2007 рік).
Біскупський В. Г. працює в цивільній авіації з 1976 року. Пройшов шлях від інженера зміни з технічного обслуговування повітряних суден до керівника підприємства.

На всіх посадах зарекомендував себе висококваліфікованим спеціалістом та авторитетним керівником.

Особливо проявився його досвід і організаторські здібності у вирішенні питань, пов’язаних з роботою підприємства в кризових умовах, коли гостро стало питання збереження робочих місць і забезпечення діяльності колективу. За його безпосередньою участю була налагоджена система управління виробничим процесом, організована договірна та претензійно-позовна робота, збережений аеропорт в цілому. 

У 2013 році за його ініціативою цілісний майновий комплекс ДП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» був переданий у власність міської громади м. Запоріжжя у збереженому і повністю функціонуючому стані.

Біскупський В.Г. прикладає багато зусиль для розвитку підприємства. Проведена сертифікація основних служб і видів діяльності аеропорту. Це дало можливість збільшити обсяг авіаперевезень через аеропорт.
За останні 5 років йде постійне зростання кількості авіаційних перевезень через запорізький аеропорт. За минулий рік прийнято та обслуговано майже 3 тисячі авіарейсів та 450 тисяч пасажирів. Ріст склав 38% порівняно із попереднім роком. За 7 місяців поточного року обслуговано понад 282 тисяч пасажирів, або 127% порівняно з аналогічним періодом минулого року.

За безпосередньої участі директора підприємства Біскупського В.Г. розпочата масштабна реконструкція аеропорту. Зокрема, успішно просувається спорудження пасажирського терміналу, яке розпочалось 14 грудня 2018 року. Новий термінал, площа якого становить 12545 м2, буде здатний пропускати до 400 пасажирів на годину (250 на міжнародних лініях та 150 на внутрішніх).

Ведуться роботи з повної заміни радіотехнічних засобів системи посадки. Перша черга вже введена в експлуатацію. Початі роботи по заміні світлосигнального обладнання на злітно-посадковій смузі. 
Найближчим часом розпочнеться капітальний ремонт штучної злітно-посадкової смуги, основної рубіжної доріжки та місць стоянок повітряних суден.
Біскупський В.Г. веде активну громадську роботу, він є головою економічного комітету асоціації «Аеропорти України». Комітетом проведена значна робота по впровадженню нових для аеропортів України методів економіки та методики розрахунку ставок аеропортових зборів і за іншими напрямками економічної діяльності аеропортів. Також обраний Членом Ради Запорізького обласного союзу промисловців і підприємців «Потенціал». 
Є Членом громадської ради при Державній авіаційній службі України.
Біскупський В.Г. обирався депутатом Запорізької обласної Ради 
(2006-2011 роки), де працював у складі постійної комісії з транспорту і зв’язку, будівництва та паливно-енергетичного комплексу.
За багаторічну і сумлінну працю Біскупський В.Г. нагороджений: нагрудними знаками «Почесний працівник авіаційного транспорту України» та «Почесний працівник транспорту України», орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм»  III ступеня (2013 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2018 рік), медаллю «За особистий внесок у розвиток м. Запоріжжя», Почесною грамотою Кабінету Міністрів України та відзнакою Запорізької міської ради «Орденом Пошани».
За багаторічну сумлінну працю, високий  професіоналізм, активну громадську позицію та вагомий  особистий  внесок   у   підвищення ефектив-ності використання авіаційного транспорту Біскупський В.Г. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня (2019 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
