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Відомості про досягнення
 Веретеніна Анатолія Яковича,
директора невідокремленого структурного підрозділу «Михайлівське відділення реалізації нафтопродуктів» ТОВ «БАРВІНОК-ІНВЕСТ»

Веретенін Анатолій Якович, 27 жовтня 1949 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1973 році закінчив Харківський зооветеринарний інститут за кваліфікацією «Зоотехнологія».
Трудова діяльність Веретеніна А.Я. - це приклад самовідданого служіння на благо Запорізькій області. Починаючи ще з головного зоотехніка у с. Велика Знам’янка Кам’янсько-Дніпровського району, та продовжуючи на птахофаб-риках «Лиманна» Кам’янсько-Дніпровського та «Димитрівська» Оріхівського району, ця людина спрямовувала всі свої зусилля на зміцнення економіки Запорізької області та підвищення добробуту людей.

Веретенін А.Я. свою трудову діяльність розпочав у 1976 році головним зоотехніком радгоспу Тімірязєва в с. Велика Знам’янка Кам’янсько-Дніпровського району Запорізької області; у 1979-1980 роках працював директором птахофабрики «Лиманна» Кам’янсько-Дніпровського району; 
у 1980-1985 роках - директором птахофабрики «Димитрівська» Оріхівського району; у 1985-1991 роках був другим секретарем та першим секретарем райкому Компартії України Оріхівського району; у 1991-1994 роках - заступником голови колгоспу і головою колгоспу ім. В.І.Леніна Оріхівського району; у 1994-1999 роках - головою Оріхівської районної ради народних депутатів і  головою Оріхівської районної державної адміністрації. У 2000-2008 роках Анатолій Якович працював директором Михайлівської нафтобази АТ ВТ «Запоріж-нафтопродукт»; у 2008-2010 роках - директором структурного підрозділу «Михайлівська нафтобаза» ТОВ «ТД Запоріжнафтопродукт»; 
у 2010-2014 роках - директором СП «Михайлівське відділення реалізації нафтопродуктів» ТОВ «Запоріжнафтопродуктгруп»; у 2014-2015 роках - директором СП «Михайлівське відділення реалізації нафтопродуктів» ТОВ «Запоріж-нафтопродукт плюс»; у 2015-2016 роках - директором СП «Михайлівське відділення реалізації нафтопродуктів» ТОВ «Запоріжнафто-продукт» і директором СП «Михайлівське відділення реалізації нафтопродуктів» ТОВ «Нафтова компанія Запоріжнафтопродукт»; у 2016-2018 роках - директором СП «Михайлівське відділення реалізації нафтопродуктів» ТОВ «Бізнес промінновація» і директором СП «Михайлівське відділення реалізації нафтопродуктів» ТОВ «Челендж трейд».
Посаду директора невідокремленого структурного підрозділу «Михайлівське відділення реалізації нафтопродуктів» ТОВ «БАРВІНОК-ІНВЕСТ» Веретенін А.Я. обіймає з 2018 року.

Мережа автозаправних станцій, які підпорядковані НСП «Михайлівське відділення реалізації нафтопродуктів» ТОВ «БАРВІНОК-ІНВЕСТ», розташовані як у Михайлівському районі, так і в Кам’янсько-Дніпровському, Великобілозерському, Василівському районах та м. Енергодарі.

Зусиллями Веретеніна А.Я. колектив Михайлівської нафтобази є одним з передових колективів серед нафтобаз ТОВ «БАРВІНОК-ІНВЕСТ».
У Михайлівському районі Веретенін А.Я. працює останні двадцять років. На посаді директора досягає високих результатів, принциповий, наполегливий, виявляє новаторський підхід до справи, завжди бачить перспективу, бездоганно виконує посадові обов’язки, здійснює вагомий особистий внесок у розвиток системи нафтопродуктозабезпечення району та Запорізької області.

Робота очолюваного невідокремленого структурного підрозділу «Михайлівське відділення реалізації нафтопродуктів» ТОВ «БАРВІНОК-ІНВЕСТ» відзначається стабільністю та високою якістю. Завдяки зусиллям Веретеніна А.Я. збережено трудовий колектив товариства. Керівник постійно піклується про ветеранів праці. Має великий досвід у роботі з людьми, переймається усіма проблемами колективу, піклується про кожного працівника.

Поряд з цим, Веретенін А.Я. проводить активну громадську діяльність надаючи допомогу школам, дитсадкам, закладам охорони здоров’я,  культури у проведенні ремонтних робіт та зміцненні їх матеріальної бази. Бере активну участь у житті Михайлівського району щодо організації культурно-масових і спортивних заходів.

За багаторічну сумлінну працю, вагомі трудові здобутки Веретенін А.Я. нагороджений: Почесною грамотою та медаллю Президії Верховної Ради Української РСР «За значний вклад у виконання планових завдань і соціалістичних зобов’язань по виробництву сільськогосподарської продукції та активну участь у громадському житті» (1985 рік), медаллю «За розвиток Запорізького краю» (2008 рік), орденом За заслуги перед Запорізьким краєм» 
ІІ ступеня (2010 рік), Грамотою Запорізької обласної державної адміністрації (2013 рік), Грамотою та медаллю Верховної Ради України «За заслуги перед Українським народом» (2013 рік).

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію та вагомий особистий  внесок у розвиток системи нафтопродуктозабезпечення Михайлівського району Запорізької області Веретенін А.Я. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
І ступеня, із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради 
(2019 рік). 
