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ВІДОМОСТІ  
про професійні досягнення 
Дудки Віктора Івановича,
директора товариства з обмеженою відповідальністю «Агрофірма імені Мічуріна» Михайлівського району Запорізької області, 
депутата Запорізької обласної ради

	Дудка Віктор Іванович, 01  січня 1960 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1988 році закінчив Мелітопольський інститут механізації сільського господарства, отримав кваліфікацію – інженер-механік. 
Загальний стаж роботи Дудки Віктора Івановича 41 рік. Розпочав свою трудову діяльність у 1978 році водієм в авто-гаражі колгоспу імені Мічуріна Михайлівського району Запорізької області. Пройшов трудовий шлях від водія до директора товариства з обмеженою відповідальністю «Агрофірма імені Мічуріна» (колишній колгосп ім. Мічуріна). 
Віктор Іванович вимогливий та кмітливий керівник, відмінно знає передовий вітчизняний та зарубіжний досвід сільськогосподарської  діяльності підприємства, грамотно застосовує ці знання у повсякденній роботі. При здійсненні посадових повноважень проявляє високу компетентність і цілеспрямованість. Саме завдяки його активності, небайдужості до спільної праці у 1999 році був обраний головою правління КСП ім. Мічуріна Михайлівського району Запорізької області. 
Після реформування колективного сільськогосподарського підприємства у 2000 році Віктор Іванович був затверджений директором товариства з обмеженою відповідальністю «Агрофірма імені Мічуріна» (борги по господарству складали на загальну суму 1 млн. 65 тис. грн., машинно-тракторний парк був зношений на 80 %). Завдяки професійному впровадженню передового досвіду та новітніх сільськогосподарських технологій господарство під керівництвом  Дудки В.І. зростало і технічно переоснащувалось. 
Незважаючи на форс-мажорні обставини, які протягом 2001-2004 років завдали господарству збитків на суму 1 млн. 567 тис. грн., товариство під керівництвом Дудки В.І. систематично та у повному обсязі розраховується 
з усіх видів зобов’язань. 
У господарстві постійно вдосконалюються технології вирощування сільськогосподарських культур, розширюються посіви зернових, гірчиці, кукурудзи, соняшнику. Співробітництво з науковими закладами та провідними фірмами дало змогу підвищити врожайність сільськогосподарських культур.  
Дудка В.І. має високий авторитет у колективі. Його поважають керівники підприємств, установ та організацій району, населення. Будучи небайдужим керівником, приділяє велику увагу розвитку і збереженню соціальної сфери села, допомагає школам та садочкам Михайлівської громади, районній лікарні, пожежній частині, ветеранським організаціям. Підтримує молодіжні ініціативи, фінансує різні конкурси, організовує екскурсії, допомагає у реконструкції дитячих та спортивних майданчиків.
За високі досягнення у професійній діяльності Дудка В.І. був нагороджений: головною національною бізнес - премією України «Золотий меркурій І ступеня» (2005 рік), міжнародною нагородою «Імені Луки Пачолі» ІІІ ступеня (2005 рік), трудовою відзнакою «Знак пошани» (2006 рік), нагородою «Святий Князь Володимир» (2010 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІІ ступеня (2015 рік), відзнакою Президента України Ювілейною медаллю «25 років Незалежності України» (2016 рік), орденом 
«За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ ступеня (2017 рік). Має почесне звання  «Заслужений працівник сільського господарства України» (2008 рік).
	
	За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, високі досягнення у професійній діяльності, активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток Запорізького краю та 
з нагоди Дня Незалежності України Дудка В.І. нагороджений орденом 
«За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2019 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради. 




















