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ВІДОМОСТІ ПРО ДОСЯГНЕННЯ В ПРОФЕСІЙНІЙ 

ТА ГРОМАДСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

ДЯЧЕНКА ОЛЕКСАНДРА ВАСИЛЬОВИЧА,
заступника голови Запорізької філії громадського об’єднання 
«Всеукраїнське об’єднання «УКРАЇНА - ЦЕ Я»
            Дяченко Олександр Васильович, 01 липня 1970 року народження, громадянин України, освіта повна вища, магістр права, магістр управління у сфері правопорядку. У 1999 році закінчив Запорізький юридичний інститут МВС України за спеціальністю «правознавство»; у 2007 році - магістратуру Гуманітарного Університету ЗІДМУ (м. Запоріжжя) за спеціальністю «правознавство»; у 2010 році - магістратуру Академії Управління МВС України (м. Київ) і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Управління у сфері правопорядку»; у 2016 році - аспірантуру «Класичного приватного університету» (м. Запоріжжя).
Дяченко О.В. на громадських засадах є Президентом благодійної організації «Заводський районний благодійний фонд розвитку фізкультури і спорту», волонтером ГУНП України в Запорізькій області, секретарем Робочої групи по співпраці і взаємодії громадськості з органами, 
що координуються Міністром внутрішніх справ України у Запорізькій області, та членом Ради громадських організацій при голові Запорізької обласної державної адміністрації.  

Трудова діяльність Дяченка О.В. проходить з 1985 по теперішній час  на різних посадах. 1985-1988 роки - учень СПТУ № 7 (м. Запоріжжя); 
1988-1989 роки - слюсар з ремонту автомобілів, водій АТП 12358 
(м. Запоріжжя), 1989-1991 роки - служба в лавах армії; 1991-2011 роки - служба в підрозділах МВС України. Обіймав керівні посади в підрозділах Державної служби охорони, Заводського районного відділу ЗМУ УМВС України в Запорізькій області, Хортицького районного відділу ЗМУ УМВС України в Запорізькій області, Запорізького міського управління УМВС України в Запорізькій області, Управління по боротьбі з організованою злочинністю УМВС України в Запорізькій області, Державної служби боротьби з економічною злочинністю МВС України, Управління карного розшуку ГУМВС України в Запорізькій області, керував Лінійним відділом на ст. «Запоріжжя» УМВС України на Придніпровській залізниці; 2011-2012 роки - служба радником начальника УМВС України на Придніпровській залізниці; з 2012 року по теперішній час - викладач правових дисциплін Коледжу «Класичного приватного університету» (м. Запоріжжя). 

Має досягнення у науково-педагогічній діяльності. На високому рівні володіє методикою викладання правових дисциплін. Під час проведення занять обирає оптимальні прийоми, застосовує прогресивні методики, використовує новітні наукові досягнення в галузі права. Працює над дисертаційним дослідженням в галузі фінансового права, є автором п’яти наукових статей і тез, приймає активну участь в наукових конференціях, круглих столах, міжнародних стажуваннях.
Активний учасник волонтерського руху, створив і керує Волонтерською групою ГО «Товариство ветеранів АТО Запоріжжя», здійснює надання гуманітарної допомоги підрозділам ВСУ та МВС, які несуть службу в зоні ООС (в період 2014-2018 роки - АТО), переселенцям і незахищеним верствам населення. Сприяє залученню патріотів України до участі у волонтерському русі. Приймає активну участь у військово-патріотичному вихованні молоді, керує інструкторською групою з тактичної медицини.

За високі досягнення у професійній і громадській діяльності 
Дяченко О.В. нагороджений: відзнакою Президента України «За гуманітарну участь в антитерористичній операції», Грамотою Верховної Ради України; орденом «За заслуги перед Запорізькім краєм» III ступеня (2010 рік) і 
орденом «За заслуги перед Запорізькім краєм» II ступеня (2009 рік), медаллю «За особистий внесок у розвиток м. Запоріжжя», медаллю «За особистий внесок у розвиток Запорізької області», «Почесною відзнакою Заводського району м. Запоріжжя», подяками, грамотами та почесними грамотами органів державної влади та місцевого самоврядування, відомчими нагородами МВС України, Збройних Сил України, нагородами УПЦ КП та відзнаками громадських організацій.  


За мужність, патріотизм, активну громадську діяльність, вагомий особистий внесок у справу розбудови громадянського суспільства, соціального захисту незахищених верств населення, волонтерську діяльність та з нагоди Дня Незалежності України Дяченко О.В. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2019 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради. 
