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ВІДОМОСТІ  ПРО  ДОСЯГНЕННЯ
Кириченка Віктора Миколайовича,
завідувача кафедри «Політологія та право»

Запорізького національного технічного університету,
кандидата історичних наук, доцента


Кириченко Віктор Миколайович, 26 квітня 1950 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1978 році закінчив Сімферопольський державний університет, отримав кваліфікацію – історик. Викладач історії та суспільствознавства; у 1989 році закінчив Київську вищу школу МВС СРСР, за спеціальністю правознавство, тримав кваліфікацію - юрист.

Кириченко Віктор Миколайович свою трудову діяльність розпочав на електровозоремонтному заводі в 1967 році. З 1983 року по 2003 рік працював в органах внутрішніх справ, у т.ч. понад 10 років на посаді проректора Запорізького юридичного інституту. Полковник міліції у відставці. 


У Запорізькому національному технічному університеті працює з квітня 2004 року: спочатку на посаді доцента кафедри «Політологія та право», а з червня 2007 року - на посаді завідувача цієї кафедри. За цей час зарекомендував себе як висококваліфікований, відповідальний та досвідчений фахівець, ерудований науковець, умілий організатор, вимогливий до себе та підлеглих керівник. Зумів значно покращити якісний склад кафедри, залучив до роботи на кафедрі 4 кандидатів наук, спеціальність за фахом яких відповідає дисциплінам що викладаються, 
5 викладачів кафедри захистили дисертаційні дослідження на здобуття наукового ступеня доктора наук і 3 – отримали вчене звання доцент.

Велику увагу приділяє організації освітнього процесу, активізації пізнавальної діяльності студентів. Лекційні та семінарські заняття з курсів «Правознавство», «Договірне право», «Трудове право», «Політико-правова система України» проводить на високому науково-теоретичному та методичному рівнях. Зазначені дисципліни забезпечив 9 власними навчальними посібниками та 12 навчально-методичними комплексами.

Кириченко В.М. має багаторічний досвід практичної роботи з правового виховання студентської молоді, формуванню у них високого рівня правової свідомості та правової культури, активної громадянської позиції. Проводить цілеспрямовані виховні заходи: бесіди, диспути, «круглі столи».


Організував і провів Всеукраїнську студентську науково-практичну конференцію «Політична реформа: політико-соціальний та правовий аспект».


Постійно спрямовує зусилля викладачів кафедри на активізацію науково-методичної роботи та співробітництва зі спорідненими кафедрами інших університетів. За останні 5 років викладачами кафедри видано 4 монографії, 2 підручника, 9 навчальних посібників, опубліковано близько 100 наукових статей та тез доповідей у фахових виданнях України, подано 42 пропозиції щодо змін до Конституції України, які прийняті Верховною Радою України до розгляду, укладено 2 договори про співпрацю. Він є автором понад 50 публікації наукового та методичного характеру, серед яких одна монографія, один підручник (у співавторстві) та 10 навчальних посібників, отримав 2 свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір.

Бере активну участь у громадському житті колективу університету, міста, області. Є членом вчених рад факультету, інституту, університету. Користується авторитетом і повагою серед науково-педагогічних працівників і студентів університету. За сумлінну працю та плідну науково-педагогічну діяльність неодноразово заохочувався ректором університету, відзнаками МОН України, МВС України, Запорізької обласної ради та Запорізької обласної державної адміністрації. Нагороджений  орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІІ ступеня (2010 рік), ІІ ступеня (2015 рік).

За сумлінну працю, високий професіоналізм, плідну наукову і педагогічну діяльність, активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у справу підготовки висококваліфікованих спеціалістів і розвиток технічної освіти у Запорізькому краї та з нагоди 118-ї річниці Запорізького національного технічного університету нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня із занесенням до Книги Пошани Запорізької обласної ради (2018 рік).
