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Відомості про професійні досягнення
КОРОЛЕНКА Михайла Костянтиновича,
голови Правління - генерального директора 
підприємства з іноземними інвестиціями у формі приватного акціонерного товариства «Запорізький залізорудний комбінат»

Короленко Михайло Костянтинович, 20 квітня 1962 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1986 році закінчив Криворізький гірничорудний інститут за спеціальністю «Збагачення корисних копалин», здобув кваліфікацію - гірничого інженера.
Короленко Михайло Костянтинович розпочав свою трудову діяльність у 1986 році на Південному гірничо-збагачувальному комбінаті машиністом млинів. Працював: майстром збагачувальної фабрики, начальником дільниці, головним збагачувачем управління комбінату, головним інженером збагачувальної фабрики, заступником начальника відділу технічного контролю, начальником збагачувальної фабрики. З 2004 року по 2005 рік працював на Центральному гірничо-збагачувальному комбінаті: головним збагачувачем технічного відділу, директором з виробництва; з 2005 року по 2006 рік - директором з виробництва Північного гірничо-збагачувального комбінату; 
з 2006 року по 2009 рік - начальником відділу виробництва гірничорудного дивізіону, начальником управління виробництвом, начальником управління виробництвом підрозділу (м. Кривий Ріг) товариства з обмеженою відповідальністю «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ»; з 2009 року по 2010 рік - виконавчим директором - головним інженером управління комбінату, генеральним директором відкритого акціонерного товариства «Центральний гірничо-збагачувальний комбінат», з 2010 року по 2013 рік - головою Правління відкритого акціонерного товариства «Південний гірничо-збагачувальний комбінат»; з 2013 року по 2014 рік - Міністром промислової політики України; з 2014 року - голова Правління - генеральний директор підприємства з іноземними інвестиціями у формі приватного акціонерного товариства «Запорізький залізорудний комбінат».
Організованість, діловитість, уміння працювати з людьми, активна життєва позиція дозволяє Короленку М.К. постійно нарощувати виробничі потужності, проводити технічне переозброєння комбінату, впроваджувати нову, високоефективну техніку вітчизняного та іноземного виробництва, запроваджувати прогресивні технології та високоефективні методи організації виробничого процесу.
З метою освоєння нового Переверзівського родовища під керівництвом Короленка М.К. ведуться роботи з будівництва насосної станції водовідливу, складу вибухових матеріалів та камери ремонту самохідного обладнання. У 2015 році введено в дію компресорну станцію, змонтовано шість нових компресорів, що збільшило продуктивність та підвищило рівень надійності обладнання (економія електроенергії - більш як 11 млн квт/год на рік).
Проведено технічне переоснащення котельні з переходом на природний газ, виконано реконструкцію котлів. Заміна мазуту на природний газ дозволила знизити викиди шкідливих речовин в атмосферу в 11 разів.


На підйомних установках замінено стандартні скіпи на полегшені, що дало змогу підвищити їх продуктивність до 6% та збільшити видобуток руди. Реконструйовано комплекс дозування руди залізничної колії з придбанням дозувального крану, основна перевага якого полягає в збільшенні пропускної здатності завантажених вагонів та виконання робіт в різних погодних умовах. Для забезпечення функції контролю та оптимального управління пневмосистеми, системи електропостачання і теплопостачання та 
з метою мінімізації втрат енергоресурсів змонтовано систему оперативного диспетчерського зв’язку.
Велика увага приділяється будівництву та реконструкції. Завдяки ініціативі Короленка М.К. розроблені та впроваджуються стратегічні напрямки розвитку підприємства на 2015-2030 роки:
       - у 2017 році закінчена «Програма переходу електроспоживання з II-го класу на I-ий клас напруги» (економічний ефект - близько 25 млн грн. за рік);
- проєкт з організації електропостачання 35 кВ глибоких горизонтів в шахті; 
- програма переходу на енергозберігаючі технології, в тому числі і освітлення в підземних умовах та щодо запровадження альтернативних складових закладних сумішей з різноманітними матеріалами. 
Введено в дію комплекс з передроблення відходів пустих порід, що значно знизило собівартість закладних сумішей та вирішило питання їх утилізації.
Значну увагу Михайло Костянтинович приділяє благоустрою підприємства. Так, за 2015-2019 роки побудовано: нове приміщення інженерного корпусу з архівосховищем; дві каплиці святої Варвари - покровительки гірників на поверхні та під землею на глибині 840 метрів; тенісний корт олімпійського зразка; нове приміщення адміністративно-побутового призначення для цеху закладки виробленого простору в шахті, 
а також проведено реконструкцію центральної частини адміністративно-побутового комплексу шахти «Експлуатаційна» з новим актовим залом та зимовим садом; створена найсучасніша Алея Слави для вшанування трудових успіхів працівників комбінату; проведено капітальний ремонт лікувально-профілактичного комплексу з новим кабінетом галотерапії в санаторії-профілакторії «Гірник».
За особистою участю Короленка М.К. на протязі 2015-2019 років надано допомогу місту Дніпрорудне та навколишнім селам, а саме: проведено ремонт покрівель та каналізації в житлових будинках; ремонт покрівлі будинку культури «Гірник», освітлення і оновлення сцени, виконано реконструкцію входу в будинок культури; проведена реставрація Пам’ятника першій руді і реконструкція стадіону «Гірник»; побудовано п’ять дитячих гральних майданчиків та відкрито три спортивних комплекси.
За високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної металургійної та гірничодобувної промисловості, активну громадську діяльність Короленка М.К. відзначено: нагрудним знаком Криворізької міської ради  «За заслуги перед містом» III ступеня (2005 рік);  нагрудним знаком Криворізької міської ради «За заслуги перед містом» 
II ступеня (2010 рік); нагрудним знаком Дніпропетровської обласної державної адміністрації «За розвиток регіону» (2010 рік); Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2011 рік); орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2014 рік); орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
II ступеня (2016 рік); відзнакою Дніпрорудненської міської ради «За заслуги перед містом» (2017 рік). Має звання «Заслужений працівник промисловості                 України» (2012 рік) та «Герой України» (2012 рік).  
 За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію, вагомий  особистий  внесок у розвиток гірничодобувної промисловості, активну участь у розвитку та благоустрою міста Дніпрорудне Василівського району Запорізької області та з нагоди Дня соборності України Короленко М.К. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
I ступеня (2019 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
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