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Відомості про досягнення 

Лаєра Юрія Олександровича,
голови комітету мікрорайону «Нагірна частина міста» м. Бердянськ,
заступника голови ради Бердянської міської громадської організації 
«Союз Чорнобиль»

Лаєр Юрій Олександрович, 9 липня 1957 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1978 році закінчив Бердянський державний педагогічний інститут ім. П.Д. Осипенка, отримав кваліфікацію - вчителя загально-технічних дисциплін та праці.

Свою трудову діяльність Лаєр Ю.О. розпочав у 1978 році вчителем трудового навчання загальноосвітньої школи № 5 (м. Бердянськ). З 1980 року по 1982 рік працював майстром виробничого навчання у Бердянському міському професійно-технічному училищі № 19; з 1982 року по 1983 рік - заступник з навчально-виховної роботи Бердянського міського професійно-технічного училища № 19; з 1983 року по 1990 рік проходив службу в органах внутрішніх справ України, з 1990 року по 1998 рік - заступник директора з навчально-виховної роботи Бердянського міського професійно-технічного училища № 19; з 2005 року по 2009 рік - директор комунального підприємства «Міський Палац спорту»; з 2001 року по 2012 рік - завідуючий відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги в комунальній установі «Територіальний центр соціального обслуговування» Бердянської міської ради; з 2002 року - голова комітету мікрорайону «Нагірна частина міста» (м. Бердянськ). У 1987-1988 роках приймав участь у ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. З 2002 року по 2006 рік був депутатом Бердянської міської ради.
Лаєр Ю.О. є заступником голови ради Бердянської міської громадської організації «Союз Чорнобиль». 
Лаєру Ю.О. притаманні цілеспрямованість, ініціативність, наполегливість у досягненні мети, відмінні організаторські здібності.
За його участю в місті Бердянську створено громадську організацію «Педагоги за мир та взаєморозуміння». 
У 1997 році він створив перше в місті Бердянську приватне підприємство радіо-таксі.

Суттєвим і важливим є особистий внесок Лаєра Ю.О. у розвиток фізичної культури і спорту високих досягнень. З 2004 року по 2012 рік працював на громадській посаді Віце-Президента Федерації пауерліфтингу України. 
Має найвищу суддівську кваліфікацію в Міжнародній Федерації IPF.
Під керівництвом Лаєра Ю.О. розроблені положення програми з благоустрою мікрорайону та питань організації ОСББ і щорічно проводиться конкурс на кращий благоустрій прилеглих територій суб’єктів господарської і підприємницької діяльності, оформлення вітрин, магазинів і кафе. Завдяки чіткому плануванню і визначенню першочергових заходів соціально-економічного розвитку мікрорайону, а також контролю за їх виконанням  з боку  Юрія Олександровича, у мікрорайоні ремонтуються дороги, тротуари, прибудинкові території та об’єкти житлово-комунального господарства.

Лаєр Ю.О.  вносить пропозиції до проектів місцевих програм соціально-економічного і культурного розвитку мікрорайону та міста Бердянська.

Разом із громадськими організаціями «Союз Чорнобиль», «Шураві», «Союз офіцерів» втілюється в життя програма з військово-патріотичного виховання учнів, що навчаються в навчальних закладах мікрорайону. 
За підтримки місцевої влади до 20-річчя аварії на Чорнобильській АЕС у мікрорайоні встановлений пам’ятний знак «Жертвам Чорнобиля». 

Особливу увагу Лаєр Ю.О., як керівник комітету мікрорайону «Нагірна частина міста», приділяє виконанню програми «Здоров’я і спорт - дітям». Основною метою програми є залучення дітей і підлітків до заняття спортом. Зусиллями Лаєра Ю.О. створена футбольна  команда із юнаків мікрорайону, яка  є 7-ми кратним чемпіоном і кількаразовим призером щорічних традиційних турнірів з футболу серед мікрорайонів міста. Два рази на рік до Дня Перемоги і Дня міста, комітет мікрорайону проводить спортивні свята серед навчальних закладів мікрорайону, 1 червня спортивним святом відкриває літній денний табір відпочинку для молодших школярів мікрорайону. 

Лаєром Ю.О. з метою участі у проекті, що реалізовувався Одеським суспільним інститутом соціальних технологій спільно з Асоціацією сприяння самоорганізації населення, громадськими ресурсними центрами з розвитку самоорганізації населення за підтримки Міжнародного фонду «Відродження», підготовлений матеріал на тему: «З практики роботи комітету мікрорайону «Нагірна частина міста» м. Бердянськ з реалізації проектів та ініціатив, спрямованих на поліпшення соціально-економічного розвитку мікрорайону»,
і він особисто та представники громади взяли участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції з питань самоорганізації населення в м. Рівне.
За вагомі досягнення у професійній та громадській діяльність Юрій Олександрович відзначений: Подякою Кабінету Міністрів України (2011 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2012 рік), Почесною грамотою Запорізької обласної ради (2013 рік), знаком народної пошани орденом «Герой Чорнобиля» (2013 рік), Грамотою Запорізької обласної державної адміністрації (2015 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2016 рік), Почесними грамотами Бердянського міського голови (2006, 2007, 2008 роки) тощо.

За активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у вирішення соціальних питань учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції, розвиток демократії і соціальний захист потерпілих від Чорнобильської катастрофи та з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС Лаєр Ю.О. нагороджений орденом 
«За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2019 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
