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   Відомості про досягнення

ЛУЦЕНКО Катерини Василівни,

директора приватно-орендного підприємства 

«Агровиробнича фірма «Злагода», депутата Запорізької обласної ради
Луценко Катерина Василівна, 24 березня 1951 року народження, громадянка України, освіта вища, у 1974 році закінчила Українську ордена Трудового Червоного прапора сільськогосподарську академію (м. Київ) за спеціальністю «Зоотехнія», отримала кваліфікацію ученого зоотехніка.
Трудову діяльність розпочала у 1968 році на посаді завідуючого шкільним буфетом Куйбишевського сільського товариства Володарського району Донецької області. З 1974 року по 1976 рік працювала старшим зоотехніком відгодівельного радгоспу «Василівка» Василівського району Запорізької області; з 1976 року по 1977 рік - експедитором-реалізатором при Василівському міжколгоспному об’єднанні з виробництва м’яса свинини на промисловій основі; у 1977-1981 роках - головним зоотехніком, завідуючою комплексом з вирощування нетелів колгоспу ім. Ватутіна Василівського району Запорізької області. У 1976 році Луценко К.В. обрана депутатом та членом виконкому Василівської міської Ради народних депутатів. З 1981 року по 
1983 рік Луценко К.В. працювала інструктором організаційного відділу Василівського райкому Комуністичної партії України. 
У 1983 році Луценко К.В. обрано головою правління колгоспу 
ім. Воровського Василівського району Запорізької області, який згодом реорганізовано в КСП «Таврія». Очоливши колектив колгоспу, Катерина Василівна спрямувала зусилля, знання та досвід на інтенсивний розвиток сільського господарства та інфраструктуру соціальної сфери населених пунктів господарства. За період роботи головою колгоспу прокладені автодороги у селах Тополине, Відножине та Ул’янівка; у 1990 році у селі Тополиному введена в експлуатацію нова двоповерхова середня школа.

З 1988 року по 2000 рік Луценко К.В. працювала виконавчим директором Українсько-білоруського товариства з обмеженою відповідальністю «Укр-білагро», створеного з метою впровадження нових міжнародних відносин у сфері агропромислового розвитку. 

Приватно-орендне підприємство «Агровиробнича фірма «Злагода» Васи-лівського району Запорізької області Луценко К.В. очолює з 2000 року (реорганізовано з СВК «Відножено»), яке є одним з передових на рівні Запорізької області (активно впроваджує передові методи вирощування сільськогосподарських культур; дбайливо обробляє землю, виважено підходить до питання сівозмін, активно працює з науковцями; на базі господарства проводяться семінари з оглядом полів, засіяних новими сортами зернових). 

За період роботи Луценко К.В. директором ПОП АФ «Злагода» заборгованості з виплати заробітної плати працівникам господарства не виникало; за оренду земельних паїв проводяться розрахунки своєчасно та 
в повному обсязі. 
Поряд з виробництвом, одним з пріоритетних напрямів роботи 
Луценко К.В. є підтримка соціально-культурної сфери на селі. Багато років вона утримує футбольну команду господарства (дитячу і дорослу). Виділяється фінансова та матеріальна допомога об’єктам соціальної сфери, що розташовані на території сіл господарства (школа, ФАПи, дитячий садок). Ветерани війни та праці, люди похилого віку, малозабезпечені сім’ї, інваліди і діти Василівського району отримують адресну матеріальну допомогу від Луценко К.В. і як від депутата обласної ради, і як від керівника господарства. 
З 1998 року Луценко К.В. беззмінно обирається депутатом Запорізької обласної ради, а також є головою постійної комісії з питань агропромислового комплексу та сільськогосподарського виробництва, головою Запорізької обласної організації роботодавців Агропромислового комплексу, членом Ради Аграрного Союзу України. 
Депутат Луценко К.В. активно працює у складі робочої групи «Урожай», що створена у 2016 році при Запорізькій облдержадміністрації, яка проводить роботу, спрямовану на виявлення фактів використання земельних ділянок без оформлення відповідних прав на землю, та земельних ділянок, які використо-вуються не за цільовим призначенням. 

Катерина Василівна є ініціатором непоодиноких звернень депутатів Запорізької обласної ради до центральних органів влади, що стосуються безпосередньо вирішення проблемних питань аграріїв Запорізької області.
Як депутат, на всіх рівнях вирішує проблеми своєї території. Так, за її активної підтримки виконані роботи по газифікації сіл: Відножине, Тополине, Мала-Білозірка, вирішувалися проблеми по водопостачанню смт Степногірськ, м. Василівка. Ділова співпраця із органами місцевого самоврядування Василівського району та чітка позиція депутата Луценко К.В. дає можливість залучати у район кошти обласного та державного бюджетів на соціально-економічний розвиток територій. Так, завдяки зусиллям Луценко К.В. Василівський район отримав на виконання рішення Запорізької обласної ради від 16.04.2017 року № 54 «Про програму сприяння виконання депутатських повноважень депутатами Запорізької обласної ради на 2017-2020 роки» фінансову підтримку (виділено субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію наступних заходів: для Державного навчального закладу «Василівський Професійний ліцей» придбано комп’ютери у кількості 11 штук; для  Комунальної установи «Василівська ЦРЛ» - апарат Білітест; проведено облаштування соляної кімнати в Комунальному дошкільному навчальному закладі №5 «Теремок» (м. Дніпрорудне); придбано та встановлено спортмайданчик в комунальному дошкільному закладі №1 «Оленка» (с. Мала Білозірка); проведено капремонт покрівлі ФАП с. Тополине Василівського району та поточний ремонт покрівлі клубу с.Тополине Василівського району; здійснена заміна вікон та ремонт спортзалу комунального закладу «Орлянський сільський Будинок культури»).
Луценко К.В. активно використовує депутатський фонд на підтримку соціальної сфери, зокрема, за кошти фонду відкрито соляну кімнату у дитячому садку «Струмочок» (м. Василівка); надано матеріальну допомогу учасникам АТО, адресну грошову допомогу громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, в рамках реалізації Програми соціальної підтримки ветеранів праці, дітей війни, інвалідів, інших соціальних груп населення, що перебувають у складних життєвих обставинах, «Назустріч людям». 
Як депутат, і як сільгоспвиробник, своїм досвідом роботи Катерина Василівна активно ділиться з колегами на засіданнях «круглих» столів. Неодноразово проводила виступи на телеканалах «Запоріжжя» та «ТВ-5», висвітлюючи головні питання розвитку сільського господарства і соціально-економічної ситуації в регіоні, своє бачення виходу з тієї чи іншої ситуації. 

Понад п’ять років Луценко К.В. є директором Благодійного фонду 
«Під покровом Богородиці», який здійснив соціальні проекти: у с. Приморське, смт Степногірськ, м. Василівка збудовані і відкриті дитячі майданчики; відділення «швидкої допомоги» у Василівці і Дніпрорудному отримали «валізи фельдшера»; Василівська ЦРЛ отримала медичне обладнання, у школах 
сіл Орлянське, Скельки та Першотравневе зроблені ремонти, для поліпшення навчального процесу у цих школах та Дніпрорудненській гімназії «Софія» придбані мультимедійні дошки і нові парти. Кожна школа отримала комплекти м’ячів, футбольної форми та спортивний інвентар. 
За 2018 рік близько 500 дітей, в тому числі діти учасників АТО і діти із малозабезпечених сімей, завдяки Фонду відвідали екскурсії і відпочили в Аквапарку у смт Кирилівка Якимівського району Запорізької області; діти Василівського району до Дня святого Миколая і Різдва Христового отримали новорічні подарунки. Фонд активно підтримує організації ветеранів. Завдяки благодійним коштам фонду відремонтовано та реконструйовано близько десяти храмів у Василівському районі, у храмі святих апостолів Петра і Павла у центрі міста Василівки Запорізької області зведено нову дзвіницю. 
   
За сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомі трудові здобутки Луценко К.В. нагороджена: Орденом Княгині Ольги III ступеня (2013 рік), Грамотою Верховної Ради України (2012 рік), Грамотою Запорізької обласної ради (2016 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
II ступеня (2010 рік). У 2009 році Луценко К.В. присвоєне звання «Заслужений працівник сільського господарства України».
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у розвиток місцевого самоврядування та з нагоди Дня місцевого самоврядування Луценко К.В. нагороджено орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня 
(2019 рік), із занесенням її до Книги Пошани Запорізької обласної ради.

