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Відомості

про досягнення  у професійній діяльності 

Оляніной Олександри Павлівни, 

Регіонального консультанта з бюджетних питань Асоціації міст України 
по Запорізькій області
Оляніна Олександра Павлівна, 28 вересня 1949 року народження, громадянка України, освіта вища, у 1991 році закінчила Одеський інститут народного господарства за спеціальністю «Фінанси та кредит».
Трудову діяльність розпочала бухгалтером після закінчення Целіноградського фінансового технікуму у 1968 році, у 1974 році працювала старшим інспектором по бюджету фінансового відділу виконкому Червоноармійської районної ради Кокчетавської області Казахської РСР. 
З 1974 по 1991 роки Оляніна О.П. працювала у Жовтневій районній раді народних депутатів м. Запоріжжя, де пройшла трудовий шлях від старшого інспектору по бюджету фінансового відділу до заступника завідуючого-начальника інспекції по бюджету; з 1991 по 2005 роки - в обласному фінансовому управлінні Запорізької обласної державної адміністрації, очоливши його у 2000 році.    


З грудня 2005 року по березень 2015 року Оляніна О.П. працювала радником голови обласної ради патронатної служби виконавчого апарату Запорізької обласної ради.


З початком реалізації реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні і утворення об’єднаних територіальних громад, Олександра Павлівна активно допомагає органам місцевого самоврядування приймати зважені рішення щодо обґрунтування економічними розрахунками їх майбутньої спроможності. Неодноразово, 
на запрошення голови постійної комісії обласної ради з питань місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою, брала участь у засіданні комісії, була учасником обговорень форматів об’єднання громад та внесення змін до проекту перспективного плану формування об’єднаних територіальних громад Запорізької області.

Досконало володіючи фінансовими питаннями в бюджетній сфері Запорізької області, в якості Регіонального консультанта з бюджетних питань Асоціації міст України по Запорізькій області, активно надає консультації у сфері місцевих фінансів, допомагає розраховувати оптимальні показники спроможності об’єднаних територіальних громад, що дозволяє спланувати максимально ефективні витрати відповідних органів місцевого самоврядування. За період з 2016 року по вересень 2019 року проведено 470 індивідуальних консультацій.

Оляніна О.П. надає консультативну допомогу з підготовки пакету документів щодо організації процесу добровільного об’єднання (приєднання) громад в частині бюджетних питань. За період з 2016 року зробила прогнозні розрахунки бюджетів майбутніх об’єднаних територіальних громад у 96 різних форматах. 

Оляніна О.П. постійно бере участь у нарадах, семінарах-навчаннях, засіданнях за круглими столами, практикумах з представниками органів місцевого самоврядування Запорізької області, де надає роз’яснення щодо застосування норм законодавства у бюджетній сфері, а також аналізує прийняті центральними органами виконавчої влади нормативно-правові акти та їх вплив на фінансовий стан органів місцевого самоврядування. За результатами проведеного аналізу надає пропозиції до Асоціації міст України для відстоювання інтересів місцевого самоврядування на центральному рівні.
Оляніна О.П. за час своєї активної трудової діяльності зарекомендувала себе як ініціативний, компетентний, принциповий і наполегливий в роботі фахівець, користується повагою та авторитетом серед керівників місцевих органів влади області та депутатського корпусу Запорізької обласної ради.

За вагомі досягнення у професійній діяльності, високий професіоналізм, суттєвий внесок у соціально-економічний розвиток Запорізької області 
Оляніна О.П. нагороджена: Грамотою Кабінету Міністрів України, Почесними грамотами Міністерства фінансів України, Почесно грамотою Запорізької обласної ради (2013 рік), Почесними грамотами обласної ради (2003, 
2004 роки), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІІ ступеня 
(2009 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм»  ІІ ступеня (2015 рік). 
 За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію, вагомий  особистий  внесок у реформування і розвиток місцевого самоврядування Запорізької області та з нагоди 70-річчя від дня народження Оляніна О.П. нагороджена орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2019 рік), із занесенням її до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
