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ВІДОМОСТІ ПРО ДОСЯГНЕННЯ
ПАВЕЛКА МИКОЛИ ОЛЕКСАНДРОВИЧА,
директора приватного акціонерного товариства 
«Новомиколаївський молокозавод»

Павелко Микола Олександрович, 08 квітня 1972 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1994 році закінчив Мелітопольський інститут механізації сільського господарства за спеціальністю «Механізація сільського господарства», здобув кваліфікацію - інженера-механіка; у 2007 році - Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України за спеціальністю «Державне управління», здобув кваліфікацію - магістра державного управління. 
Весь трудовий шлях Павелка М.О. пов’язаний з смт Новомиколаївка Новомиколаївського району Запорізької області.
Свою трудову діяльність Павелко М.О. розпочав у 1994 році в колективному сільськогосподарському підприємстві «Золотий колос» виконуючим обов’язки механічної майстерні; з 1994 року по 1995 рік працював кіномеханіком кінотеатру «Дружба»; з 1995 року по 1996 рік - інженером-механіком Відкритого акціонерного товариства «Новомиколаївський молокозавод»; з 1996 року по 
2011 рік - головою правління Відкритого акціонерного товариства «Новомиколаївський молокозавод»; з 2011 року - директор приватного акціонерного товариства «Новомиколаївський молокозавод» (далі - ПрАТ «Новомиколаївський молокозавод») - єдиного промислового підприємства у Новомиколаївському районі Запорізької області, яке займається виробництвом натуральної молочної продукції. З 2001 року Павелко М.О. є також директором товариства з обмеженою відповідальністю «Терра» (за сумісництвом).
З 2015 року Микола Олександрович - депутат Новомиколаївської районної ради Запорізької області, голова постійної комісії Новомиколаївської районної ради Запорізької області з питань бюджету, фінансів,  підприємництва та соціально-економічного розвитку та член Президії Новомиколаївської районної ради Запорізької області.
ПрАТ «Новомиколаївський молокозавод» під керівництвом Павелка М.О. виробляє якісну продукцію, що користується попитом у населення, дає можливість поступово розширювати ринок збуту та успішно конкурувати з такими підприємствами, як: ТОВ «Вільнянський молокозавод», ТзДВ «Веселівський завод сухого знежиреного молока» та іншими приватними виробниками молочної продукції Новомиколаївського району та Запорізької і Дніпропетровської областей.
В перспективних планах розвитку ПрАТ «Новомиколаївський молокозавод» Павелко М.О. прагне досягнути збільшення прибутку шляхом підвищення рівня автоматизації виробництва, покращення організації праці виробників, роботу обладнання без простоїв, що дозволить зекономити матеріальні витрати. Так, 
за минулий рік для поліпшення умов праці придбано основних засобів на суму 4667 тис. грн; проведено капітальний ремонт в казеїновому цеху, в лабораторії, 
в компресорному цеху тощо; придбано резервуар для охолодження молока, пластинчатий теплообмінний апарат, два сепаратора, холодильну установку, охолоджувач пластичний, автомобіль, морозильну камеру тощо, що позначилося на якості продукції і дозволило збільшити її випуск.

ПрАТ «Новомиколаївський молокозавод» під керівництвом Павелка М.О. бере активну участь в проєктах з розвитку експортної активності, міжнародної співпраці, успішно презентує свою продукцію в Україні та за кордоном.
Завдячуючи організаторському таланту та відданості хліборобській справі, Павелко М.О. вже багато років за сумісництвом очолює товариство з обмеженою відповідальністю «Терра», яке стабільно отримує високі врожаї  сільськогосподарських культур. Особливу увагу він приділяє матеріально-технічному оснащенню господарства, застосуванню нових технологій, впровадженню передового досвіду вирощування продукції сільського господарства. Тільки за останні роки придбано засобів виробництва на суму понад 17 млн грн, виручка від реалізації продукції сільського господарства становить понад 36  млн грн на рік.
Стабільний фінансовий стан товариств під керівництвом Павелка М.О. дав можливість своєчасно проводити виплату заробітної плати та щороку сплачувати до бюджетів всіх рівнів понад 2 млн грн податків. 
Микола Олександрович зарекомендував себе вмілим, вимогливим, компетентним та принциповим керівником, який відзначається високим професійним рівнем, добре володіє ситуацією, спрямовує свої зусилля на вирішення найважливіших проблем товариств і Новомиколаївського району в цілому.
Серед  основних  питань, на яких зосереджує свої зусилля Павелко М.О. -  питання соціально-економічного розвитку Новомиколаївського району Запорізької області. Так, щорічно виділяються кошти опорному навчальному закладу Новомиколаївська спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів 
№ 1 Новомиколаївської районної ради Запорізької області, Новомиколаївській об’єднаній установі комбінованого типу ясла-сад № 1 «Пролісок», Новомиколаївському комунальному дошкільному навчальному закладу № 3 «Теремок», комунальному закладу «Дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки» Новомиколаївської районної ради Запорізької області, футбольному клубу «Таврія» та іншим закладам району; надається матеріальна допомога односельцям, ветеранам війни та праці. 
Завдяки активній життєвій позиції Павелко М.О. користується повагою серед депутатів районної ради, керівників підприємств, установ і організацій, громадськості району та керівництва Новомиколаївського району.
За високий професіоналізм, сумлінну працю, значні здобутки у професійній діяльності Павелко М.О. нагороджений: орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2008 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2015 рік), має трудову відзнаку «Знак Пошани» Міністерства аграрної політики України (2007 рік).
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію, досягнуті успіхи у професійній діяльності та вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток Новомиколаївського району Запорізької області Павелко М.О. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2019 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради. 
