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	Голови Запорізької обласної ради професійних спілок 
	


	СЛАСТЬОН Віктор Максимович, 07 листопада 1949 року народження, громадянин України, освіта - повна вища, у 1977 році закінчив Запорізький машинобудівний інститут за спеціальністю «Машини і технології ливарного виробництва», отримав кваліфікацію - інженер-механік.
Сластьон В.М. свою трудову діяльність розпочав у 1967 році токарем-розточником Запорізького машинобудівного заводу. У 1970-1975 роках працював у Палаці культури ім. Т.Г. Шевченка Запорізького машинобудів-ного заводу м. Запоріжжя; у 1975-1977 роках - інженером-нормувальником на Запорізькому машинобудівному заводі. 
У Запорізькій обласній раді профспілок Сластьон В.М. працює з 
1977 року, присвятивши своє життя захисту прав трудящих. З 1978 року він очолював профспілковий штаб на будівництві однокамерного шлюзу Дніпробуду; з 1980 по 1984 роки - профспілковий штаб на будівництві першого блоку Запорізької АЕС. З 1989 року по 2002 рік Сластьон В.М. працював секретарем і  заступником голови Запорізького обласного комітету профспілки працівників електростанцій та електротехнічної промисловості; 
з 2002 року по 2006 рік - заступником голови Запорізької обласної ради профспілок. 
У 2006 році Сластьон В.М. обраний на посаду Голови Запорізької обласної ради професійних спілок, яку обіймає до теперішнього часу. Він очолює одне з найбільших та найвпливовіших профспілкових об’єднань України (обласна рада профспілок об’єднує понад 301 тис. членів профспілок, до її складу входять 23 обласних організацій галузевих профспілок). За період роботи на зазначеній посаді зарекомендував себе як кваліфікований фахівець, відповідальний та сучасний керівник, який відмінно володіє ситуацією, розуміє шляхи розв’язання виробничих та соціально-економічних проблем. 

Діяльність Запорізької обласної ради профспілок під керівництвом Сластьона В.М. спрямована на вжиття заходів щодо посилення соціально-економічного захисту трудівників області та укріплення і розвиток профспілкового рух в регіоні. Чимало зусиль докладається щодо захисту вітчизняного виробника, збереження робочих місць, погашенню заборгованості з заробітної плати, контролю за станом охорони праці на підприємствах області. 
Облпрофрадою проводиться політика соціального партнерства з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, з організаціями роботодавців. За ініціативою Запорізької обласної ради профспілок з 2007 року укладається Регіональна угода між Запорізькою обласною радою профспілок і сторонами соціального партнерства, яка по ряду норм випереджає діюче законодавство і є основним засобом рішення питань соціально-економічного захисту працівників області.


Як голова Запорізької обласної ради профспілок, Сластьон В.М. багато уваги приділяє соціальному діалогу у районах області: у 17 районах і містах області діють територіальні угоди між профспілками та сторонами соціального партнерства; з вересня 2008 року діє Територіальна тристороння соціально-економічна угода по місту Запоріжжю; підписано угоду про співробітництво між обласною радою профспілок та Запорізьким відділенням Національної служби посередництва та примирення, Головним управління пенсійного фонду України в Запорізькій області; проводиться робота щодо контролю за станом охорони праці на підприємствах області та недопущенню приховування нещасних випадків на виробництві; розроблена та втілюється в життя система заходів щодо профілактики виробничого травматизму та професійних захворювань, підвищенню загальної культури охорони праці.


Обласною радою профспілок приділяється увага питанню оздоровлення трудящих та їхніх сімей. Сластьон В.М. доклав чимало зусиль для збереження матеріально-технічної бази оздоровчих закладів, закладів культури та спорту, недопущення їх масового перепрофілювання. Значна увага приділяється народним самодіяльним колективам області (72 колективи мають почесне звання «Народний» та «Зразковий»). 


Віктор Максимович приймає безпосередню участь у роботі по захисту трудових прав та соціально-економічних інтересів трудящих області. Він є членом колегії Запорізької обласної державної адміністрації, Громадської ради при Запорізькій облдержадміністрації, членом правління Запорізького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, членом Президії та Ради Федерації професійних спілок України.


Активна життєва позиція і принциповість Сластьона В.М. забезпечили  йому повагу та авторитет у керівників облдержадміністрації, обласної, міської та районних рад, керівників підприємств, у трудових колективах та серед керівного і профспілкового активу Запорізької області та України.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомі трудові здобутки Сластьон В.М. нагороджений: Почесними грамотами Міністерства енергетики України та ЦК профспілки працівників енергетики та електротехнічної промисловості України, Почесною грамотою та нагрудним знаком Федерації профспілок України «Профспілкова відзнака», медаллю «За розвиток Запорізького краю», орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» IІ ступеня (2008 рік). 

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у розвиток профспілкового руху в Запорізькій області, забезпечення соціально-економічних гарантій для працівників та роботодавців і регулювання виробничих, трудових та соціально-економічних відносин між працівниками і роботодавцями та з нагоди 70-річчя від дня народження Сластьон В.М. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня, із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради (2019 рік).

	


