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Відомості про досягнення

СПИРИДОНОВА ЮРІЯ МИКОЛАЙОВИЧА,

голови первинної організації профспілки в Публічному акціонерному товаристві «Запорізький завод феросплавів»
Спиридонов Юрій Миколайович народився 10 листопада 1946 року в м. Запоріжжя. 
У 1968 році після повернення з лав Збройних сил Спиридонов Юрій Миколайович розпочав свою трудову діяльність на Запорізькому заводі феросплавів електромонтером плавильного цеху № 4.

У ході виробничої діяльності постійно підвищував свій професійний рівень, набуваючи високого рівня професіоналізму, виявив неабиякі організаторські здібності. За короткий час зумів розібратися з усіма тонкощами виробничого процесу, досконало вивчав свою справу. 

Активна життєва позиція, небайдужий характер, готовність допомогти товаришу в скрутну хвилину дозволили йому швидко завоювати авторитет у колективі.

У 1980 році призначений бригадиром електромонтерів. Завдяки вмілій організації праці, чіткому розподілу завдань між членами бригади, колектив, очолюваний Спиридоновим Ю.М., постійно виконував виробничі завдання на 105-107 %, неодноразово відзначався керівництвом цеху за підвищення продуктивності праці та впровадження передових методів роботи у виробництво.

Разом з виробничими завданнями Спиридонов Ю.М. постійно брав активну участь у громадському житті колективу, виконував на громадських засадах доручення профспілкового комітету цеху. З 1985 до 1989 року, як член профспілкового комітету заводу, виконував обов’язки старшого інспектора з охорони праці.

З 1989 до 1994 року очолював цехову організацію профспілки цеху № 4.

У 1994 році колектив підприємства обрав Юрія Миколайовича на посаду голови профспілкового комітету заводу. На посаді керівника профкому він виявив себе талановитим організатором. За час роботи зумів зібрати навколо себе міцний, згуртований колектив громадських активістів, здатних вирішувати найскладніші питання у справі захисту прав трудящих, уміло вести партнерський діалог з керівництвом підприємства у складних умовах виживання підприємства. Трудовий колектив заводу високо оцінив досягнення профспілкового комітету і довірив Спиридонову Ю.М. очолювати його протягом наступного терміну. Сформований на підприємстві за участю Спиридонова колективний договір вже багато років вирізняється високим рівнем соціальної захищеності працівників заводу.

Спиридонов Ю.М. зарекомендував себе як ініціативний, компетентний керівник, спроможний вирішувати на високому рівні поставлені завдання. Принциповий, наполегливий в роботі. Користується повагою та авторитетом серед колег.
Враховуючи високі виробничі показники, особистий внесок у розвиток та укріплення трудового коллективу, в 1993 році Спиридонову Юрію Миколайовичу було присвоєно почесне звання «Заслужений працівник промисловості України», його нагороджено Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2003 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ ступеня (2013 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради (2018 рік).

