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ВІДОМОСТІ ПРО ДОСЯГНЕННЯ

ГОЛОДА Івана Павловича,

Почесного громадянина Михайлівського району Запорізької області
Голод Іван Павлович, 30 серпня 1949 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1977 році закінчив Українську ордена Трудового Червоного Прапору сільськогосподарську академію за спеціальністю «Захист рослин» (м. Київ) та у 1991 році - Київський інститут політології та соціального управління (м. Київ), отримав кваліфікацію - політолог, викладач.

Після закінчення у 1969 році Ногайського радгоспу-технікуму розпочав трудову діяльність агрономом у радгоспі «Куйбишевський» Куйбишевського району Запорізької області, потім 12 років працював агрономом в різних господарствах, згодом-директором радгоспу ім.25 з’їзду КПРС с. Нове Токмацького району, у 1987-1988 роках - головою виконавчого комітету Токмацької районної ради, з 1988 року до квітня 1991 року - першим секретарем Михайлівського райкому КП України, потім - головою Михайлівської районної Ради народних депутатів, Представником Президента України у Михайлівському районі, головою районної ради народних депутатів; з 1995 року до 2000 року - головою Михайлівської райдержадміністрації; 
у 2000-2002 роках - начальником управління праці та соціального захисту населення Михайлівської райдержадміністрації; у 2002-2006 роках - заступником голови Михайлівської районної ради; закінчив свою трудову діяльність на посаді керівника апарату Михайлівської райдержадміністрації.
Основна трудова діяльність пройшла у Михайлівському районі Запорізької області. Очоливши у вересні 1988 року район на посаді першого секретаря райкому компартії України, Іван Павлович відразу зміг значно пожвавити соціальний розвиток території: в короткі терміни капітально відремонтовано районний будинок культури, побудовано автостанцію. 
Завдяки наполегливості, організаторським якостям Голода І.П. Михайлівський район було першим в області повністю газифіковано.

Всі діти загальноосвітніх шкіл району отримували безкоштовне харчувалися.

За ініціативи Голода І.П. керівники сільгосппідприємств систематично вивчали досвід колег Черкаської та Дніпропетровської областей у веденні тваринництва. Район стабільно був лідером агропромислового сектора області.

Під його керівництвом в районі прокладено 157 км. газових мереж, газифіковано 2106 житлових будинків і квартир, введена в експлуатацію газопостачальна станція в смт Пришиб на 1500м3/год, 8,5 км. газових мереж, реконструйована центральна частина селища Михайлівка, районний будинок культури.
Користується авторитетом та заслуженою повагою серед жителів району. 
Тричі був обраний депутатом Запорізької обласної ради та 7 разів депутатом Михайлівської районної ради.


За вагомі досягнення у професійній діяльності Голод І.П. нагороджений: знаком «Переможець соціалістичного змагання 1974 року», грамотою Верховної Ради України, орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
ІІ ступеня (2009 рік),  Почесною грамотою президії обласної ради профспілок, грамотами Запорізької обласної державної адміністрації та Запорізької обласної ради.  
За значний особистий внесок у соціально-економічний розвиток Михайлівського району, активну трудову та громадську діяльність у 2015 році  Голоду І.П. присвоєно звання «Почесний громадянин Михайлівського району».

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську діяльність, вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток Михайлівського району Запорізької області та з нагоди 70-річчя від дня народження Голод І.П. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2019 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
