Відомості про професійні досягнення
Пилипенко Валентини Дмитрівни, 

директора комунального закладу «Дніпрорудненська гімназія «Софія» - загальноосвітня школа I-III ступенів № 1» Василівської районної ради Запорізької області, почесного громадянина міста Дніпрорудне, заслуженого вчителя України
Пилипенко Валентина Дмитрівна народилася 18 травня 1948 року у м. Молочанськ Токмацького району Запорізької області. Має повну вищу освіту: у 1972 році закінчила Мелітопольський державний педагогічний інститут за спеціальністю «Вчитель географії та біології».

Пилипенко В.Д. розпочала свою трудову діяльність у Василівській середній школі № 2 Запорізької області, де працювала старшою піонервожатою з серпня 1966 року по серпень 1967 року.

З вересня 1967 року по червень 1972 року 
навчалася у Мелітопольському державному педагогічному інституті.

Із серпня 1972 року по серпень 1977 
року працювала вчителем географії і біології, організатором позакласної та позашкільної роботи Сніжнянської середньої школи № 5 Донецької області.

Із серпня 1977 року по січень 1980 року працювала вихователем групи продовженого дня, вчителем географії Василівської середньої школи № 2 Запорізької області.

Із січня 1980 року по березень 1988 року працювала вчителем географії Дніпрорудненської середньої школи № 1 Запорізької області.

З березня 1988 року по цей час працює директором комунального закладу «Дніпрорудненська гімназія «Софія» - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Василівської районної ради Запорізької області.

Пилипенко Валентина Дмитрівна очолює заклад освіти 30 років. Під її керівництвом заклад освіти (педагогічний колектив - 85 вчителів: 14 вчителів- методистів, 14 старших вчителів, 37 педагогів вищої кваліфікаційної категорії) з 2001 року стає школою-лабораторією Інституту педагогіки Академії педагогічних наук України; у 2003, 2008, 2013 роках має статуси експериментального навчального закладу всеукраїнського рівня з впровадження науково-експериментальної роботи; з 2018 року є дослідно-ресурсним центром Інституту педагогіки НАПН України з науково-методичної теми «Організаційно-педагогічні та партнерські засади розвитку соціального інтелекту учасників освітнього процесу».

Відзнаки закладу освіти - найвища оцінка діяльності її лідера В.Д. Пилипенко: 2006 рік - лауреат Всеукраїнського конкурсу «100 кращих шкіл України»; 2010 рік - переможець Міжнародної виставки «Сучасні навчальні заклади - 2010» (бронзова медаль); 2012 рік - переможець Міжнародної виставки «Інноватика в сучасній освіті» (срібна медаль); 2015 рік - призер Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти - 2015» (срібна медаль), переможець Всеукраїнського конкурсу «Освітній Оскар - 2015» в номінації «Школа», який проходив під егідою Комітету Верховної Ради України з питань освіти і науки та видавництва «Шкільний світ»; 2016 рік -переможець Національної виставки-презентації «Інноватика в сучасній освіті» (срібна медаль).

У 1987 році Пилипенко В.Д. нагороджена значком «Відмінник народної освіти УРСР». Рішенням Вченої ради Інституту педагогіки АПН України від 27.06.2002 Пилипенко В.Д. обрана науковим кореспондентом Інституту педагогіки АПН України, у 2003 році Валентині Дмитрівні присвоєно почесне звання «Заслужений вчитель України». У 2007 році вона стала лауреатом Всеукраїнського конкурсу «100 кращих керівників шкіл України».

Валентина Дмитрівна веде активну адміністративно-господарську та громадську діяльність. Вона була депутатом трьох скликань Дніпрорудненської міської ради та Василівської районної ради.

Пилипенко В.Д. відзначається загальною культурою, високими моральними якостями. Завжди врівноважена, тактовна і в той же час принципова та вимоглива, вона створила творчий працездатний колектив однодумців - вчителів, які є партнерами для своїх учнів та батьків, користується заслуженим авторитетом та повагою серед колег, мешканців міста, району та області. 
За сумлінну багаторічну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у соціально-економічний розвиток міста Дніпрорудне, Василівського району та Запорізької області Пилипенко В.Д. висловлено Подяку голови Василівської районної ради Запорізької області (2006 рік), присвоєно звання «Почесний громадянин м. Дніпрорудне» (2006 рік), нагороджено Почесною відзнакою «За заслуги перед громадою Василівського району» (2008 рік), Почесною грамотою голови Запорізької обласної ради (2011 рік), почесним знаком «За заслуги перед містом Дніпрорудне» (2012 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2013 рік), висловлено Подяку голови Василівської районної ради Запорізької області (2015 рік), нагороджено орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня (2018 рік) із занесенням до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
