Відомості про професійні досягнення
Притули Олександра Леонтійовича,
президента громадської організації «Всеукраїнська федерація «Спас»
Притула Олександр Леонтійович народився 23 грудня 1970 року в м. Василівка Запорізької області. Громадянин України, освіта повна вища.

У 1992 році закінчив Запорізький машинобудівний інститут ім. В.Я. Чубаря за спеціальністю «Електропривід та автоматизація промислових установок», інженер - електрик; у 2001 році - Запорізький Інститут Державного і Муніципального управління за спеціальністю «Правознавство», юрист; у 2003 році - Запорізький державний університет за спеціальністю «Фізичне виховання», магістр фізичного виховання, викладач у вищих навчальних закладах, керівник фізичного виховання дітей дошкільного віку.
Із 1992 по 1993 рік працював інженером на комунальному підприємстві «Запоріжводоканал» у місті Запоріжжя; із 1993 по 1998 рік працював старшим викладачем кафедри фізичного виховання та військово-прикладних мистецтв Міжнародного інституту державного та муніципального управління у місті Запоріжжя; з 1998 по 2002 рік працював директором міської козацької дитячо-юнацької спортивної школи козацьких бойових мистецтв «Спас», місто Запоріжжя; з 2002 по 2003 рік був інструктором - методистом МК ДЮСШБМ «Спас», місто Запоріжжя; 2003 по 2005 рік працював завідуючим кафедрою національних одноборств Міжрегіональної академії управління персоналом, місто Київ.

З 2006 року Притула О.Л. працює тренером - викладачем ДЮСШБМ «Спас», місто Запоріжжя; з 2009 року він викладач кафедри теорії та методики фізичної культури і туризму факультету фізичного виховання Запорізького національного університету. 
Притула О.Л. неодноразово нагороджений різними відзнаками від державних установ та громадських об’єднань, має такі нагороди: 

Хрест «Запорізька слава» за відданість справі відродження Запорізького краю, 2007 рік;
відзнака Президента України - Хрест Івана Мазепи, 2009 рік;

медаль «За особистий внесок у розвиток міста Запоріжжя» від Запорізького міського голови, 2010 рік;

орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня від Запорізької обласної ради, 2010 рік;
медаль «За розвиток Запорізького краю» від голови Запорізької обласної державної адміністрації і голови Запорізької обласної ради, 2012 рік;

«Кращий науковець року - 2013» у номінації «викладачі, асистенти» від Запорізького національного університету, 2013 рік;

володар «Олександрівської премії» у номінації «Здорово допомагати» від ГО «Запорізький вектор», 2013 рік;

«Оскар у бойових мистецтвах» за особливі досягнення у бойових мистецтвах від Міжнародної конфедерації бойових мистецтв (ІМАС), 2014 рік;
орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня від Запорізької обласної ради, 2014 рік.
У 2018 році Притулу О.Л. нагороджено орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
