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Відомості про професійні досягнення 
Рєзанова Олександра Геннадійовича,
тренера гандбольного клубу «ZТR» 

Рєзанов О.Г. народився 6 жовтня 1948 року у м. Олександрівськ Сахалінської області. З дитинства займався спортом. 
Закінчив Запорізький філіал Дніпропетровського металургійного інституту та Запорізький державний педагогічний інститут за спеціальністю «Фізичне виховання».
З 1981 року на тренерській роботі. Рєзанов О.Г. працював тренером-викладачем спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву, тренером команди вищої ліги Запорізького індустріального інституту, тренував збірні  команди  України,  Молдавії,  Туреччини.  З  1996  року  і до сьогодні Рєзанов О.Г. – тренер гандбольного клубу «ZТR». За часи його роботи команда 11 разів ставала чемпіоном України. Під керівництвом Рєзанова О.Г. підготовлено більше 20 майстрів спорту України, 2 майстри спорту міжнародного класу. До складу збірних команд України входили 16 його вихованців.
За збірну СРСР провів 127 матчів. У складі збірної команди Радянського Союзу став переможцем ХХІ Олімпійських ігор 1976 року у Монреалі. 
За визначні особисті досягнення в спорті Рєзанову О.Г. присвоєно почесне звання «Заслужений майстер спорту СРСР».
За  визначні  досягнення  у підготовці спортсменів високого рівня 
Рєзанов О.Г. нагороджений Грамотою Президії Верховної ради СРСР та медаллю «За трудову доблесть», Орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм ІІ ступеня (2009).
Рєзанов О.Г. веде активну громадську роботу щодо популяризації гандболу в Запорізькій області та Україні, користується заслуженим авторитетом серед спортсменів та працівників галузі. 

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту Запорізької області та утвердження спортивного іміджу України Рєзанов О.Г. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради (2018 рік).
