PAGE  
2

Відомості про досягнення

ФРОЛОВА Миколи Олександровича,
ректора Запорізького національного університету,
доктора історичних наук, професора, заслуженого працівника освіти України, народного депутата України

          
Фролов Микола Олександрович, 09 січня 1959 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1981 році закінчив Орловський державний педагогічний інститут за спеціальністю «Історія, суспільствознавство, англійська мова», доктор історичних наук, професор.

          Трудову діяльність розпочав у 1981 році директором Мар’їнської восьмирічної школи Орловської області. У 1984 році переїхав до Запоріжжя. З листопада 1984 року по вересень 1986 року працював у школі: спочатку учителем історії середньої школи № 1, а потім заступником та директором середньої  школи № 76. З вересня 1986 року по жовтень 1988 року працював інструктором відділу науки та навчальних закладів Запорізького міського комітету Компартії України. З жовтня 1988 року по грудень 1999 року працював завідувачем відділу народної освіти Запорізького міськвиконкому, начальником управління народної освіти виконавчого комітету міської ради народних депутатів. У грудні 1999 року його призначено заступником голови Запорізької обласної державної адміністрації, де він працював до квітня 2001 року. З травня 2001 року по березень 2006 року Фролов М.О. - ректор Запорізького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. З березня 2006 року по квітень 2010 року працював заступником голови Запорізької обласної державної адміністрації. З квітня 2010 року по липень 2012 року Фролов М.О. - проректор, а потім перший проректор Класичного приватного університету. З липня 2012 року за конкурсом його обрано ректором Запорізького національного університету, де він працює по цей час.

          Протягом усієї своєї трудової діяльності Фролов М.О. займається патріотичним вихованням молоді. Значну увагу приділяє розбудові прикордонного руху та військово-патріотичному вихованню молоді, наданню волонтерської допомоги Бердянському прикордонному загону, воїнам АТО та ветеранам-прикордонникам Запорізької області. У 2016 році підписав угоду із Запорізьким обласним об’єднанням громадян «Союз ветеранів прикордонних військ» з питань патріотичного виховання молоді. Протягом всього навчального періоду в університеті проводяться зустрічі студентів і викладачів з учасниками АТО, діючими прикордонниками та ветеранами прикордонних військ. У період 2014–2016 років силами студентів та викладачів перераховувалися кошти до волонтерських центрів, закуповувалися теплі речі для воїнів АТО. Серед студентів університету організовано волонтерський рух. Ректор підтримав пропозицію президії Запорізького обласного об’єднання громадян «Союз ветеранів прикордонних військ» щодо проведення на базі університету щорічного міжрегіонального конкурсу патріотичної пісні і поезії серед талановитої молоді області віком 7–17 років. Вперше такий конкурс відбувся 28 жовтня 2017 року. Конкурс зібрав понад 200 обдарованих дітей із Запорізької та Дніпропетровської областей.

          В університеті навчаються 9 прикордонників, а один із випускників вишу пішов служити за контрактом у Бердянський прикордонний загін.

          У 2016 році рішенням президії Запорізького обласного об’єднання громадян «Союз ветеранів прикордонних військ» Фролову М.О. було присвоєно звання «Почесний прикордонник».

          Заслуги Фролова М.О. відзначені грамотою начальника Бердянського прикордонного загону та грамотою командуючого Азово-Чорноморським регіональним управлінням Державної прикордонної служби України.

         Фролов М.О. має такі нагороди та звання: нагрудний знак «Василь Сухомлинський» Міністерства освіти та науки України (2005 р.); орден 
«За заслуги перед Запорізьким краєм» ΙΙΙ ступеня (2009 р.); орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» ΙΙ ступеня (2014 р.); почесне звання «Заслужений працівник освіти України» (2004 р.); подяки та почесні грамоти Запорізького міськвиконкому, медаль «За особливий внесок у м. Запоріжжя» (2014 р.), орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» Ι ступеня (2018 р.).
