ВІДОМОСТІ
про досягнення 
Чухрай Раїси Василівни, 
депутата Запорізької обласної ради 


Чухрай Раїса Василівна, 17 червня 1956 року народження, громадянка України, освіта вища, у 1983 році закінчила Полтавський державний педагогічний інститут за спеціальністю «Вчитель математики».
Свою трудову діяльність Чухрай Р. В. почала у 1973 році монтажницею радіоприладів Приладобудівного заводу у м. Харкові. З 1977 по 1985 рік працювала завідуючою фільмотекою та з 1985 по 1990 рік – інспектором шкіл у Приазовському відділі народної освіти Запорізької області. В 1990 році вона остаточно пов’язала своє життя з освітою м. Запоріжжя – з 1990 по 1991 рік Чухрай Р. В. працювала учителем математики в середній загальноосвітній школі № 103 м. Запоріжжя. З 1991 по 2012 рік обіймала посаду директора гімназії № 107 м. Запоріжжя, а з 2012 по 2015 рік працювала директором Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Запорізької міської ради.
Раїса Василівна є депутатом 4-х скликань, а саме: з 2001 по 2005 р., з 2005 по 2010 р., з 2010 по 2015 р. депутат Запорізької міської ради, з грудня 2015 року – депутат Запорізької обласної ради.
	За усі роки депутатської діяльності Раїса Василівна проводила кропітку роботу в округах яких обиралася. Особисто проводила прийоми громадян. Постійно відбувалися зустрічі із виборцями. За останні 4 роки було проведено більш ніж 50 прийомів, звернулося 638 громадян, яким була надана матеріальна допомога на суму більш 1 млн грн, надавались  роз’яснення та консультації з питань, по яким зверталися виборці. Влаштувала двох одиноких громадян до закладів  для людей похилого віку, організувала для них проходження медичного огляду.
	Раїса Василівна приймала активну участь у виконанні Запорізької міської програми щодо енергозбереження. Відповідно звернень виборців, керівників закладів освіти протягом останніх трьох років була надана матеріальна допомога на заміну старих вікон на енергозбережувальні, у під’їздах 7 будинків замінено 304 вікна. Також були установлені тамбурні двері, вікна у ліфтові приміщення, двері для виходу на дах на суму 1 233 тис. грн. 
	У Запорізькій гімназії № 107 замінено 40 вікон, в ЗОШ № 103 – 19 вікон, зроблено освітлення території ЗОШ № 103  і встановлено енергозбережувальні світильники в приміщенні закладу на суму 521 тис. грн.
	Проведено заміну інженерних мереж систем холодного водопостачання зі встановленням вузлів обліку холодної води за адресою: м. Запоріжжя, вул. Водограйна, 8. Сума витрат склала 75 тис. грн.
	Відповідно до звернень керівників медичних закладів були  виділені кошти на придбання медичного обладнання для хірургічного блоку Міської лікарні №7 м. Запоріжжя, а також придбані меблі, побутова та комп’ютерна техніка для КУ «Запорізька міська багатопрофільна дитяча лікарня № 5» на суму 250 тис. грн.
	Виділено 30 тис. грн  на придбання будівельних матеріалів для поточного ремонту підлоги фойє позашкільного навчального закладу «Міський Палац дитячої та юнацької творчості» м. Запоріжжя.
Дошкільному закладу № 285 «Посмішка» м. Запоріжжя,  були виділені кошти в розмірі 90 тис. грн на придбання інтерактивного комплексу, двох ноутбуків та телевізора.
Раїсою Василівною направлений запит до Запорізького міського голови  щодо виділення коштів на будівництво зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території у м. Запоріжжя, вул. Водограйна, 4 - пр. 40 річчя Перемоги, 59. На сьогоднішній день відповідні роботи виконані. 
Раїса Василівна постійно працює над удосконаленням власної професійної майстерності та щиро ділиться досвідом управлінської діяльності.
Чухрай Р. В. характеризується загальною культурою, високими моральними якостями, креативністю у вирішенні завдань, здатністю навчатися новому.
Користується повагою серед громадськості та колег. 
За багаторічну і сумлінну працю Чухрай Р. В. нагороджена: Почесною грамотою виконавчого комітету Запорізької міської ради (2013 рік), медаллю «За особистий внесок у розвиток м. Запоріжжя» (2015 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм ІІІ-го ступеня» (2011 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм ІІ-го ступеня» (2015 рік), нагрудним знаком «Відмінник освіти України», подякою Президента України (2011 рік), Почесною грамотою Центрального Комітету Профспілки працівників освіти і науки України, подякою управління освіти і науки Запорізької облдержадміністрації (2012 рік), Грамотою Комунарської районної адміністрації Запорізької міської ради (2005 рік), Почесною грамотою Українського державного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти України (1999 рік), вона є Лауреатом міського конкурсу «Ділова жінка року» (1998 рік) тощо.
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, відданість справі, активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток Запорізького краю та з нагоди Дня місцевого самоврядування Чухрай Р. В. нагороджена орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2019 рік), із занесенням її до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
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