Відомості про професійні досягнення

Шаповалова Георгія Івановича,
заступника директора комунального закладу «Запорізький обласний краєзнавчий музей» Запорізької обласної ради
Шаповалов Георгій Іванович народився 27 червня 1945 року в с. Гуровці Козятинського району Вінницької області. Громадянин України, освіта повна вища.

У 1975 році закінчив Дніпропетровський державний університет за спеціальністю «Історик, викладач історії». Доктор історичних наук (2001 р.), професор (2003 р.).

Свою трудову діяльність Георгій Іванович розпочав у жовтні 1963 року слюсарем Запорізького електровозоремонтного заводу (жовтень 1963 року – липень 1964 року).
З липня 1964 року по жовтень 1967 року проходив військову службу.

Із січня 1968 року по травень 1968 року працював лаборантом групи копіювання Запорізького міжгалузевого центру науково-технічної інформації; з травня 1968 року по грудень 1971 року - майстром виробничого навчання Запорізького технікуму електронних приладів.
Із січня 1972 року по березень 1974 року Шаповалов Г.І. - завідуючий відділом фондів і реставрації Державного історико-культурного заповідника запорозького козацтва на о. Хортиця; з березня 1974 року по лютий 1976 року - заступник директора з наукової роботи Запорізького обласного краєзнавчого музею; з лютого 1976 року по листопад 1996 року - директор Запорізького обласного краєзнавчого музею; з листопада 1996 року по грудень 1998 року - начальник управління культури Запорізької обласної державної адміністрації.
З грудня 1998 року по серпень 2015 року Георгій Іванович обіймав посаду директора комунального закладу «Запорізький обласний краєзнавчий музей» Запорізької обласної ради.
На посаду заступника директора комунального закладу «Запорізький обласний краєзнавчий музей» Запорізької обласної ради Шаповалова Г.І. переведено в серпні 2015 року. 
Відповідаючи на виклики часу, які потребують серйозних змін у роботі музейних закладів, і спираючись на свій багаторічний досвід попередньої роботи на керівних посадах, Г.І. Шаповалов провів останніми роками значну наукову роботу з розробки сучасного проекту «Концепції щодо створення музейних експозицій з історії України та Запорізького краю». Концепція була високо оцінена фахівцями, схвально сприйнята музейною громадськістю і зараз реалізується краєзнавчими музеями області.

Володіння сучасними методами організації музейно-наукової роботи та незаперечний авторитет у колективі дозволяють Георгію Івановичу суттєво впливати на покращення всіх напрямків діяльності обласного краєзнавчого музею. За безпосередньої участі Г.І. Шаповалова в музеї вперше в Україні створені стаціонарні експозиції залів «Майдан - початок незалежності» та «АТО - війна за незалежність». Це дозволило музею у співпраці із Запорізьким обласним військкоматом та громадською організацію «Запорозька рада ветеранів АТО» значно покращити патріотичне та військово-патріотичне виховання молоді.

За ініціативою та безпосередньою участю Г.І. Шаповалова, за підтримки Запорізької обласної ради, Департаменту культури, туризму, національностей та релігій Запорізької обласної державної адміністрації в музеї було розпочато дослідження історії Державного герба України. Результатом цього став справжній науковий прорив - відкриття значення духовного змісту Державного герба України і його походження від давнього християнського символу хреста-якоря. Вагомим підсумком цього напрямку наукової діяльності Г.І. Шаповалова (у співпраці із О.Ф. Бєловим) стало видання низки праць та створення стендової виставки «Історія Державного герба України» до 25-річчя незалежності України.

Г.І. Шаповалов бере активну участь у роботі обласної комісії з реалізації Плану заходів до 100-річчя Української революції 1917-1921 рр., обласної Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання дітей і молоді, обласної Координаційної ради з питань розвитку козацтва.

Г.І. Шаповалов нагороджений Почесною грамотою Міністерства культури і мистецтв України (2001 р.), Подякою Прем'єр-міністра України (2004 р.), Почесною грамотою Запорізької обласної ради (2004 р.), Дипломом «Кращий директор музею обласного підпорядкування» Міністерства культури і мистецтв України (2004 р.), Почесною відзнакою Міністерства культури і мистецтв України «За багаторічну плідну працю в галузі культури» (2005 р.), ювілейною медаллю «За заслуги перед Запорізьким краєм» (2006 р.), Почесною грамотою Запорізької обласної ради (2006 р.), Почесною грамотою Запорізької обласної ради (2007 р.), Почесною грамотою Запорізької обласної державної адміністрації (2008 р.), Подякою Президента України (2009 р.), Подякою Прем'єр-міністра України (2010 р.), медаллю «За особистий внесок у розвиток міста Запоріжжя» (2011 р.), подякою Запорізької обласної державної адміністрації (2011 р.), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2011 р.), Грамотою Запорізької обласної ради (2012 р.), Почесною грамотою Запорізької міської ради (2013 р.), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2014 р.), медаллю «За жертовність і любов до України» Української православної церкви Київського патріархату (2015 р.), Почесною грамотою Запорізької обласної ради (2015 р.), подякою Запорізької обласної державної адміністрації (2017 р.), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня (2018 р.) із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
За період своєї багаторічної діяльності Г.І. Шаповалов зарекомендував себе як висококваліфікований фахівець із великим досвідом роботи у галузі культури, освіти та науки. У колективі музею та в суспільстві має заслужений авторитет і користується пошаною як патріот із активною життєвою позицією та людина невичерпної енергії і величезної творчої наснаги.

