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Відомості

про професійні досягнення  
ШУРМИ Ростислава Ігоровича,
виконуючого обов’язки Генерального директора ВАТ «Запоріжсталь» 
у 2012-2015 роках, Генерального директора ПАТ «Запоріжсталь» 
у 2015-2019 роках

Шурма Ростислав Ігорович, 1983 р.н., громадянин України, освіта вища,   у 2004 році закінчив Національний університет «Києво - Могилянська академія» за спеціальністю «Економіка та підприємництво», отримав кваліфікацію бакалавра; у 2005 році – Київський національний економічний університет за спеціальністю «Економічна теорія», отримав кваліфікацію магістра з економічної теорії. 

Трудову діяльність Шурма Р.І. розпочав у 2003 році на посаді керівника проєктів ТОВ «Проктер енд Гембл», у 2005-2006 роках – молодший консультант Представництва компанії «Бостон Консалтінг Груп Лімітед»,         у 2006-2007 роках – начальник управління планування та контролю дирекції з стратегії ТОВ «Метінвест Холдинг» (м. Донецьк), у 2007-2008 роках обіймав керівні посади у ЗАТ «Макіївський металургійний завод» (м. Макіївка Донецької області), у 2008-2012 роках – у ТОВ «Метінвест Холдінг»                (м. Донецьк), у 2012-2015 роках – виконуючий обов’язки Генерального директора ВАТ «Запоріжсталь» (м. Запоріжжя), з 2015 року по 2019 рік – Генеральний директор ПАТ «Запоріжсталь» (далі – комбінат, підприємство).

Під керівництвом Шурми Р.І. комбінат став прибутковим підприємством. В екологічні проекти та модернізацію підприємства інвестовано близько 
10,6 млрд грн, податкові перерахування збільшено в 2,5 рази, заробітна плата в середньому зросла на 30%.  Комбінат став лідером в операційній ефективності серед металургійних підприємств України та є єдиним, що зберіг обсяги виробництва в період кризи 2014-2015 років. Підприємство щорічно демонструє стабільну динаміку скорочення споживання природного газу за рахунок реалізації комплексної енергозберігаючої програми по всіх переділах металургійного виробництва.


 У 2012 році комбінат відновив стратегічне партнерство із Запорізьким річковим портом, що дозволило у 2018 році наростити відвантаження металопродукції річковим транспортом ключовим споживачам Туреччини, Македонії, Болгарії і Сербії до 674 тис. тонн (573 тис. тонн у 2017 році). 

У 2014 році за керівництва Шурми Р.І. введено в експлуатацію і виведено на проєктну потужність унікальний для України промисловий об’єкт з повною автоматизацією виробництва – нову лінію соляно-кислотного травлення в цеху холодного прокату № 1, яка працює у відповідності з європейськими екологічними стандартами (повністю припинені викиди парів сірчаної кислоти та скиди промислових вод від цеху холодної прокатки у річку Дніпро).

Підприємство у 2017 році завершило масштабну реконструкцію доменної печі № 3, що дозволило перевищити власний рекорд по виплавці чавуну (чотирма доменними печами комбінат виплавляє щодоби 13,2 тис. тонн чавуну, що на 500 тонн більше попереднього рекорду). 
            У 2018 році комбінат повністю завершив модернізацію газоочисних систем агломашин № 1-6. Нові газоочисні системи аглофабрики дозволили знизити викиди пилу на 90%, викиди оксидів сірки - на 50%. 

            Завдяки ефективній стратегії розвитку підприємства, розробленої за ініціативи Шурми Р.І., у 2018 році трудовим колективом комбінату вироблено 4 386,1 тис. тонн чавуну, що на 15,6% більше, ніж у 2017 році, вироблено 4 105,0 тис. тонн сталі (зростання на 4,6%) і 3 646 тис. тонн прокату (зростання на 13%); за 9 місяців 2019 року вироблено чавуну 3 219,5 тис. тонн, сталі – 
3 031,8 тис. тонн, прокату – 2 539,9 тис. тонн; реалізовано товарної продукції на суму 35 млрд 578 млн гривень.  
За програмою екологічної модернізації комбінату у 2019 році введено в експлуатацію сучасний комплекс перехоплення промислово-зливових стоків, що скоротить скидання до річки Дніпро на 5 млн м3 промислових вод на рік.

Шурма Р.І. бере активну участь у розвитку багатьох сфер життєдіяльності Запорізького регіону, зокрема: волонтерській, оборонній, системи освіти (проєкт школа-ЗВО-комбінат), розвитку спорту, соціальній (опіка над дітьми в дитячих установах, переселенцями та молодіжними організаціями) тощо.

Під керівництвом та за безпосередньої участі Шурми Р.І. розроблено, впроваджено та підтримується багато соціальних програм. Реалізовані ідеї, спрямовані на благоустрій парків, скверів, прибудинкових територій, 
озеленення м. Запоріжжя, на впровадження енергоефективних рішень, розвиток волонтерства, патріотичного виховання та проєкти для людей з особливими потребами та з організації культурних і освітніх заходів. 

Реалізовані в рамках конкурсу «Ми – це місто» проєкти для дітей міста Запоріжжя: створення дитячого планетарію, школи робототехніки, IT-табору, дитячо-юнацької школи козацько-лицарського виховання, театральної школи, будівництво спортивно-оздоровчого комплексу, реабілітаційних майданчиків тощо. Громадська екологічна ініціатива «Врятуємо Дніпро разом!», яка реалізується комбінатом, стала переможцем конкурсу «Bestin CSR» ділового журналу «Стійкий бізнес». 

            За  підтримки Шурми Р.І. у підшефних дитячих інтернатах проведено заходи з облаштування спортивних майданчиків, паркових зон, зроблено капітальний ремонт павільйонів та споруд. Підприємство підтримує дитячий спорт в м. Запоріжжі, зокрема дитячий футбол. З 2016 року комбінат надає фінансову підтримку ДЮСШ «Металург» для повноцінного тренувального процесу, участі в змаганнях і забезпечення матеріально-технічної бази.                У 2018 році майже вдвічі збільшено стипендіальний фонд кращим студентам, які навчаються на профільних факультетах закладів вищої освіти міста Запоріжжя. 

За фінансової підтримки комбінату (12 млн грн або понад 70% від загального бюджету створення центру) відкрито КУ «Територіальне медичне об’єднання «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Запорізької обласної ради; за програмою підтримки медичних установ міста Запоріжжя, комбінат придбав вісім нових інфузоматів для КНП «Міська дитяча лікарня № 5» Запорізької міської ради. 

Загалом за 2019 рік на впровадження та підтримку соціальних проектів комбінатом витрачено понад 5 млн. гривень.

           За вагомі досягнення у професійній діяльності Шурма Р.І. нагороджений  медаллю «За особистий внесок у розвиток міста Запоріжжя» (2013 рік); зайняв третє місце в рейтингу «ТОП - 100» всеукраїнського щотижневого видання «Інвестгазета» - рейтинг кращих топ-менеджерів і представників великих   компаній гірничо-металургійного комплексу України (2013 рік); є лідером рейтингу топ-менеджерів України (2016, 2017 роки).


За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську діяльність та вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток Запорізької області Шурма Р.І. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня, із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради (2019 рік).
