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Свистун Іван Григорович народився 16 січня 1952 року у с. Мишурін Ріг Верхньодніпровського району Дніпропетровської області. Освіта вища, у 1973 році закінчив Дніпропетровський гірничий інститут ім. Артема, у 1985 році - Академію народного господарства, м. Москва.
Свистун І.Г. в 1973 році після закінчення Дніпропетровського гірничого інституту ім. Артема розпочав трудову діяльність на Янцевському гранітному кар'єрі, де працював майстром, начальником цеху, головним інженером. З 1983 по 2007 рік - директор, голова правління ВАТ «Янцевський гранітний кар'єр».
За період роботи на посаді директора забезпечив будівництво об'єктів соціального значення на території Запорізької області. Здійснив значний внесок у розвиток соціальної та економічної інфраструктури Вільнянського
району.
Іван Григорович неодноразово обирався депутатом Вільнянської районної ради, депутатом Запорізької обласної ради четвертого та п'ятого скликань. Очолював постійну комісію Запорізької обласної ради з питань управління спільною власністю. Проводив велику роботу у напрямку підвищення ефективності використання майна спільної власності територіальних громад міст, сіл, селищ Запорізької області.
За вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток Запорізької області Свистун І.Г. нагороджений медаллю «За трудову доблесть», Грамотою Верховної Ради України, орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІІ, II, I ступенів. У 1997 році йому присвоєно почесне звання «Заслужений будівельник України».
