Запрошуємо представників громадськості та експертів долучитися до можливої додаткової оцінки корупційних ризиків в діяльності Запорізької обласної ради шляхом проведення електронних консультацій, оцінених згідно проєкту Антикорупційної програми Запорізької обласної ради на 2021-2023 роки, а також Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у Запорізькій обласній раді 
Комісія з оцінки корупційних ризиків у Запорізькій обласній раді (далі – Комісія) повідомляє про початок публічного громадського обговорення та можливу додаткову оцінку корупційних ризиків у діяльності Запорізької обласної ради за участі представників громадськості та експертів шляхом проведення електронних консультацій у період з 23 листопада по 28 листопада 2021 року в рамках підготовки, і можливого доопрацювання проєкту Антикорупційної програми Запорізької обласної ради на 2021-2023 роки та Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у Запорізькій обласній раді.
Запрошуємо представників громадськості та експертів, які володіють як теоретичними, так і практичними знаннями про особливості внутрішнього і зовнішнього середовища органу (Запорізька обласна рада) та сфер його діяльності, а також мають досвід роботи в сфері діяльності цього органу та щодо запобігання корупції, долучитися до процесу можливої оцінки корупційних ризиків у її діяльності.
Для розгляду та можливої участі таких представників громадськості та експертів у даному процесі необхідно надіслати мотиваційний лист (у довільній формі), і інформацію та копії документів, що підтверджують володіння як теоретичними, так і практичними знаннями про особливості внутрішнього і зовнішнього середовища органу (Запорізька обласна рада) та щодо сфер його діяльності, а також мають досвід роботи в сфері діяльності цього органу та щодо запобігання корупції, разом з предметно та конкретно сформульованими пропозиціями по суті досліджених питань, відповідно до формату проєкту Антикорупційної програми Запорізької обласної ради на 2021-2023 роки та Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у Запорізькій обласній раді.
Ознайомитись з проєктом Антикорупційної програми Запорізької обласної ради на 2021-2023 роки, а також Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у Запорізькій обласній раді можливо на офіційному вебсайті обласної ради в розділі Запобігання корупції/ Підготовка та виконання антикорупційної програми на 2021-2023 роки. Обгрунтовані пропозиції надсилати до 29.11.2021 (невключно) у письмовому вигляді за електронною адресою е-mail: antikor@zor.gov.ua з поміткою - «пропозиції до Антикорупційної програми». Анонімні пропозиції не розглядаються.
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