ПОВІДОМЛЕННЯ
для запитувачів інформації

Шановні запитувачі!
У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) в Україні введено воєнний стан.
Відповідно до частини шостої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», у разі якщо запитувана інформація не може бути надана для ознайомлення у передбачені цим законом строки через настання обставин непереборної сили, допускається відстрочка в задоволенні запиту на інформацію.
Обставини непереборної сили – надзвичайні та невідворотні обставини, що об’єктивно унеможливлюють виконання зобов’язань, зокрема загроза війни, збройний конфлікт, ворожі атаки, загальні військова мобілізація, військові дії, оголошена та неоголошена війна тощо.
Тривалість відстрочки у задоволенні запиту в такому випадку охоплює період існування наслідків обставин непереборної сили тією мірою, якою ці наслідки технічно унеможливлюють надання запитуваної інформації. 
Беручи до уваги зазначене вище, опрацювання ваших запитів буде відновлено після Перемоги України, стабілізації ситуації та завершення воєнного стану. 
Дякуємо за розуміння!
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