PAGE  
2


Звернення громадян Запорізької області відображають увесь спектр суспільних відносин і соціального буття людей. 
У зв’язку з прийняттям Постанови Верховної Ради України від 21.03.2024        № 3625-IX «Про здійснення Запорізькою обласною військовою адміністрацією, начальником Запорізької обласної військової адміністрації повноважень, передбачених частиною третьою статті 10 та частиною третьою статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та виданням розпорядження голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 03.04.2024 № 175 «Про деякі питання здійснення повноважень Запорізької обласної ради на період дії воєнного стану в Україні та протягом 30 днів після його припинення чи скасування» Запорізька обласна військова адміністрація виконує повноваження Запорізької обласної ради.
Проаналізувавши надходження звернень (дані надаються за період до 01.04.2024 року), управління із загальних питань та матеріально-технічного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату Запорізької обласної ради отримало та оформило 19 звернень громадян.

Переважна більшість питань, що порушувалась у зверненнях: комунального господарства – 4, охорони здоров’я – 4, праці і заробітної плати – 2, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 2, діяльності органів місцевого самоврядування – 2, соціального захисту, освіти та житлової політики – по 1.
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Проаналізувавши надходження звернень (дані надаються за період після 01.04.2024 року, після передачі повноважень), управління із загальних питань та матеріально-технічного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату Запорізької обласної ради отримало та оформило 26 звернень громадян.

Переважна більшість питань, що порушувалась у зверненнях: діяльності органів місцевого самоврядування – 10, праці і заробітної плати – 9,  комунального господарства – 3, охорони здоров’я – 2, діяльності підприємств та установ – 1. 
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