ЗВІТ
для оцінки виконання заходів щодо усунення корупційних ризиків, передбачених Антикорупційною програмою, відповідальним за виконання яких визначений уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті обласної ради.
19.03.2020

Відповідно до п. 3 таблиці “Процедура оцінки виконання Антикорупційної програми обласної ради” (далі — Таблиця) розділу V “Процедура та суб’єкт, відповідальний за здійснення періодичного моніторингу виконання Антикорупційної програми” Антикорупційної програми Запорізької обласної ради на 2019-2020 роки, затвердженої рішенням сесії обласної ради від 25.06.2019 № 17, погодженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 26.07.2019 № 2174 (із змінами та доповненнями внесеними рішенням обласної ради від 19.09.2019 № 25) оцінку виконання заходів щодо усунення корупційних ризиків, передбачених Антикорупційною програмою, відповідальним за виконання яких визначений уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті обласної ради здійснюється постійною комісією обласної ради з питань законності, боротьби з корупцією, регламенту, депутатської діяльності та депутатської етики, прав людини, свободи слова та інформації (далі — Комісія) щопівроку.

Згідно стовбчику 5 Таблиці, особою, відповідальною за виконання заходів в обласній раді, зазначеного в пункті 1 та визначеного пунктом 6 додатку 2 «Таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення у Запорізькій обласній раді» до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у Запорізькій обласній раді, затвердженого рішенням обласної ради від 25.06.2019 № 17 (зі змінами та доповненнями, внесеними рішенням обласної ради від 19.09.2019 № 25) (далі – Заходи) визначено саме відділ з питань правового та організаційного забезпечення реалізації засад антикорупційної політики виконавчого апарату обласної ради (відповідальна особа - начальник відділу).

Отже, на виконання вищевикладеного, надаємо до Комісії для розгляду та оцінки інформацію щодо виконання Заходів, а саме:

- проведення роз'яснювальної роботи, семінарів, навчань, засідань за круглим столом, консультацій для посадових осіб місцевого самоврядування, у тому числі з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства;

- проведення тренінгів, навчань, надання консультацій депутатам обласної ради, посадовим особам виконавчого апарату обласної ради, керівникам комунальних підприємств, установ, закладів щодо правильності заповнення декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та наслідків (відповідальності) за неналежне її заповнення або за її неподання. Ініціювання перед Національним агентством з питань запобігання корупції можливості залучення спеціалістів НАЗК або інших організацій до таких тренінгів або проведення ними відповідних навчально-роз'яснювальних заходів та забезпечення участі в них депутатів обласної ради.

На виконання вищевикладених заходів проведені навчання з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, а саме такі:


- проведено Національним агентством з питань запобігання корупції спільно з Українською школою урядування 06 листопада 2019 року, за участі відділу з питань правового та організаційного забезпечення реалізації засад антикорупційної політики виконавчого апарату Запорізької обласної ради, у місті Запоріжжя тренінг на тему «Запобігання та виявлення корупції – практика застосування», з участю посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, посадових осіб комунальних установ, закладів, підприємств (орієнтовна кількість учасників – більше 100 осіб);

- проведено Українською школою урядування 04-05 грудня 2019 року, за участі посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, у місті Запоріжжя очну сесію навчання для уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції за загально-професійною (сертифікатною) програмою «Запобігання та виявлення корупції»;

- проведено Національним агентством з питань запобігання корупції спільно з Українською школою урядування 11 грудня 2019 року, за участі відділу з питань правового та організаційного забезпечення реалізації засад антикорупційної політики виконавчого апарату Запорізької обласної ради, у місті Запоріжжя тренінг на тему «Фінансовий контроль – проблемні аспекти», з участю посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, посадових осіб комунальних установ, закладів, підприємств (орієнтовна кількість учасників – більше 100 осіб);

- 12 березня 2020 року в сесійній залі обласної ради (за участі представників Управління стратегічних розслідувань в Запорізькій області Національної поліції України) відділом з питань правового та організаційного забезпечення реалізації засад антикорупційної політики виконавчого апарату Запорізької обласної ради проведено круглий стіл – навчання з питань дотримання вимог розділу VII “Фінансовий контроль” Закону України «Про запобігання корупції» (далі– Закон), та інших положень цього Закону для депутатів Запорізької обласної ради, посадових осіб комунальних підприємств, установ, закладів, що є об`єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області та посадових осіб структурних підрозділів виконавчого апарату обласної ради (орієнтовна кількість учасників – більше 100 осіб);

- відділом з питань правового та організаційного забезпечення реалізації засад антикорупційної політики виконавчого апарату Запорізької обласної ради постійно проводилась роз’яснювальна робота, надавались численні консультації з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства депутатам Запорізької обласної ради, посадовим особам комунальних підприємств, установ, закладів, що є об`єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області та посадовим особам структурних підрозділів виконавчого апарату обласної ради.

Отже, відповідно до очікуваних результатів виконання Заходів були проведені навчання з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства. Виконано заходи щодо усунення корупційного ризику в повному обсязі або в обсязі, достатньому для усунення (мінімізації) корупційного ризику, та  подальшого недопущення вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень Проведено навчання та надано консультації для усунення (мінімізації) корупційного ризику та  подальшого недопущення вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень.

Вважаємо, що Заходи щодо усунення корупційного ризику виконано в обсязі, на теперішній час достатньому для усунення (мінімізації) корупційного ризику, та подальшого недопущення вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень.
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