Куценко Владислав Ігорович, народився 11 листопада 1982 року в м.Запоріжжя. Громадянин України.
Закінчив Запорізький національний технічний університет та став його почесним випускником.

Має три вищі освіти:

 1)   Економічна: спеціаліст, «менеджмент організацій», кваліфікація: менеджер-економіст;

2)   Юридична: магістр, професіонал в галузі правознавства, прокурорського нагляду, правосуддя та правоохоронної діяльності, юрист;

3)   Міжнародні відносини: магістр, експерт із зовнішньоекономічних питань;

Під час навчання був стипендіатом Запорізького міського голови Поляка О.В.
Науковий ступінь: кандидат економічних наук за спеціальністю «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка».

Трудовий шлях розпочав у 2004 році у Запорізькому державному підприємстві «Радіоприлад» начальником бюро економічного аналізу 151.

Надалі працював у бізнесі на керівних посадах (директор з економіки, заступник директора з юридичних питань та економіки) у господарських товариствах.

З червня 2014 року працює на державній службі в Міністерстві юстиції України на посаді помічника Міністра юстиції України, а згодом в Апараті Верховної Ради України помічником-консультантом народного депутата України з поширенням дії Закону України «Про державну службу».
18 червня 2015 року склав Присягу працівника прокуратури та набув статус прокурора Генеральної прокуратури України.

До липня 2020 року працював на прокурорських посадах в Генеральній прокуратурі України: помічником Генерального прокурора України, прокурором відділу, заступником начальника управління взаємодії з державними органами, заступником начальника департаменту Генеральної прокуратури України.

З серпня 2020 перейшов на роботу до Апарату  Верховної Ради України.

Обирався депутатом Запорізької районної ради (2010-2015 р.р.), очолював постійну комісію з питань законності та регламенту. У жовтні 2020 року обраний депутатом Запорізької обласної ради.

Член політичної партії «ВО «Батьківщина».
23 грудня 2020 року обраний заступником голови Запорізької обласної ради. Склав Присягу посадової особи місцевого самоврядування.

Нагороджений відомчою прокурорською нагородою: іменним золотим годинником від Генерального прокурора України за сумлінне ставлення до виконання службових обов’язків. Має православні нагороди: Благословенну грамоту з відзнакою «За заслуги перед Помісною Українською Православною Церквою та побожним українським народом» та Орден Святого Юрія Переможця (Георгія Побідоносця) «За боротьбу зі злом».
Одружений, виховує сина та дочку.

Судимості не має, до кримінальної відповідальності не притягувався.  

