З метою надання методичної та іншої допомоги в заповненні декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті Запорізької обласної ради повідомляє, що з новими Роз’ясненнями Національного агентства з питань запобігання корупції щодо питань декларування від 13.11.2023 (далі - Роз’яснення) можна ознайомитись на офіційному вебсайті НАЗК за посиланням:

https://wiki.nazk.gov.ua/category/deklaruvannya/
Згідно з текстом Роз’яснень:
Відповідно до п. 15 ч. 1 ст. 11 Закону України «Про запобігання корупції» Національне агентство з питань запобігання корупції надає рекомендаційні роз’яснення, методичну та консультаційну допомогу, зокрема, щодо застосування положень Закону та прийнятих на його виконання нормативно-правових актів. 
Ці Роз’яснення надані для забезпечення однакового застосування положень Закону стосовно заходів фінансового контролю, мають рекомендаційний характер,  не містять правових норм і відображають правозастосовну практику. 
Ці Роз’яснення актуальні станом на 13.11.2023. 
Національне агентство періодично оновлює роз’яснення відповідно до законодавчих змін та доповнює їх, ґрунтуючись на запитах декларантів. З актуальною версією роз’яснень завжди можна ознайомитись у Базі знань на офіційному вебсайті Національного агентства. 

Додатково повідомляємо, що у розділі 26-1. Хто належить до посадових осіб юридичних осіб публічного права? Роз’яснень зазначено:

До них належать (абз. 9 ч. 1 ст. 1, ч. 5 ст. 62, ст. 64 Закону):
1. голова та члени наглядової ради юридичної особи публічного права;

2. голова та члени ради директорів юридичної особи публічного права;

3. голова та члени виконавчого органу юридичної особи публічного права;

4. голова та члени комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) юридичної особи публічного права;

5. ліквідатор юридичної особи публічного права;

6. керівник, заступник керівника, головний бухгалтер, корпоративний секретар юридичної особи публічного права;

7. особа, яка здійснює повноваження одноосібного виконавчого органу юридичної особи публічного права, та її заступники;

8. голова та члени іншого органу управління юридичної особи (крім консультативного), якщо утворення такого органу передбачено законом або статутом юридичної особи публічного права;

9. особа, відповідальна за реалізацію антикорупційної програми в юридичній особі, яка відповідає вимогам ст. 62 Закону.

! Під формулюванням «заступник керівника» слід розуміти осіб, які обіймають штатні посади заступників керівників, а у разі відсутності таких посад – осіб, які виконують (можуть виконувати) посадові обов'язки керівника на час його відпустки, хвороби, відсутності, звільнення та/або здійснюють повноваження з керування (управління) юридичною особою публічного права або забезпечення її діяльності.
Про те, чи потрібно подавати декларації особі, яка перестала бути посадовою особою юридичної особи публічного права у зв’язку зі змінами, внесеними до чинного законодавства, див. приклад № 2 до відповіді на запитання 9 цих Роз’яснень.
Відповідно до тексту Роз’яснень з 13.11.2023 втрачають чинність:
· Роз’яснення щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку) від 29.12.2021 № 11;
· Роз’яснення щодо подання декларації «кандидата на посаду» та проведення спеціальної перевірки в умовах воєнного стану від 01.03.2022 № 3;
· Роз’яснення щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку, проведення перевірок) від 07.03.2022 № 4;
· Роз’яснення щодо проведення спеціальних перевірок до перемоги України над російською федерацією від 12.05.2022 № 7. 
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