Олена Юріївна Жук народилася 9 березня 1985 року в місті Запоріжжя. Має три вищі освіти: диплом спеціаліста з міжнародних економічних відносин ЗНТУ, диплом магістра з відзнакою Маріупольського державного університету та диплом з відзнакою UNIWERSYTET EKONOMICZNY W KRAKOWIE, Malopolska Szkola Administracji Publicznej, за спеціальністю «Management in Ukrainian Local Government Institutions».

З 2006 по 2016 рік працювала економістом у Публічному акціонерному товаристві «Райффайзен Банк Аваль», надалі – в бізнесі, на керівних посадах в агропромисловому секторі (економістом з фінансової роботи, заступником директора з економіки).

У 2020 році перейшла на державну службу. Спочатку обіймала посаду начальника патронатної служби апарату Запорізької обласної державної адміністрації. Згодом, у 2020 році була обрана депутатом Запорізької обласної ради восьмого скликання, а 24 грудня 2020 року стала головою Запорізької обласної ради.

Пройшла курси підвищення кваліфікації: модулі на тему «Місцеве самоврядування в Україні та правові основи в муніципальному управлінні», «Інвестиційна привабливість міст та управління міським бюджетом», «Проектне управління», «Стратегічне управління», «Мислення публічного управлінця (критичне, системне, креативне)», «Мислення міського управлінця».

У 2021–2022 рр. взяла участь у програмі підвищення кваліфікації для лідерів громад і керівників місцевих рад за проєктом USAID – «DOBRE» (НУ «Запорізька політехніка» та Краківський економічний університет).

Серед професійних навичок Олени Жук – уміння передбачати та швидко оцінювати ситуацію, забезпечувати високий рівень організованості колективу, відстоювання рішень та інтересів громади; знання основ функціонування місцевого самоврядування в Україні та правових основ в муніципальному управлінні; управління та контроль за комунальними підприємствами, координація роботи щодо підготовки та розгляду стратегії збалансованого регіонального розвитку області; керівництво виконавчим апаратом обласної ради; організація та контроль матеріально-технічного забезпечення діяльності обласної ради та її виконавчого апарату; представництво обласної ради у відносинах з Президентом України, Верховною Радою України, Кабінетом Міністрів України, Центральною виборчою комісією, іншими центральними органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, а також здійснення міжнародних та міжрегіональних

контактів з питань місцевого самоврядування та регіонального розвитку.

Має низку нагород:

медаль «За сприяння в охороні державного кордону України»;

Коїну Бердянського прикордонного загону Південного регіонального управління Державної прикордонної служби України;

Відзнаку Національної гвардії України - нагрудний знак «За співпрацю»;

Подяку від командира 23 окремої бригади охорони громадського порядку «Хортиця» за багаторічну співпрацю, високий професіоналізм, надання своєчасної допомоги і підтримки, а також вагомий особистий внесок у розвиток військової частини 3033 Національної гвардії України;

Подяку Комишуваського селищного голови та кілька інших військових нагород.

