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За станом на 12.01.2024

Звернення громадян Запорізької області відображають увесь спектр суспільних відносин, соціального буття людей. Проаналізувавши надходження документів, управління із загальних питань та матеріально-технічного забезпечення діяльності ради відзначає незначне зменшення кількості звернень громадян у порівнянні з попереднім роком. Маємо відзначити, що як і в попередньому році значну частину звернень складають заяви дописувачів про надання матеріальної допомоги. 
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Протягом  2023 року виконавчим апаратом обласної ради було одержано 132  (на 4 менше, ніж у минулому році) звернення. Загальна кількість громадян, що звернулася до обласної ради, досягла 3766 (з урахуванням заявників, що оформлювали  колективні звернення), що на 3129 більше, ніж торік. 

 10 звернень, або  7,6 % від загальної кількості були колективними, кількість підписів у них – 3654.

Заявники   у  зверненнях  поставили  132 питання.
Найбільш важливими для населення виявилися питання праці і заробітної плати – 34 звернення або 25,8 % від загальної кількості питань.  
На другому місті питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 18 (13,6%). 
На третьому місці питання  соціального захисту  населення – 17 звернень або 12,9%.
Актуальними залишаються наступні питання: комунального господарства – 15 (11,4%), питання охорони здоров’я – 12 (9,1%), діяльності органів місцевого самоврядування – 9 (6,1%), діяльності об’єднань громадян, релігії та міжконфесійних відносин – 4 (3 %), освіти, науки, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 4 (3 %) та інші.
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Частина звернень була направлена до обласної ради з проханням надати матеріальну допомогу від представників найбільш незахищених верств населення.  Жодне звернення про надання матеріальної допомоги обласна рада не залишила без відповідного реагування. Але маємо зазначити, що, нажаль, у зв’язку із військовою агресією Російської Федерації проти України з обласного бюджету фінансуються лише захищені видатки та видатки, пов’язані з обороною, територіальною обороною та цивільним захистом населення Запорізької області. Тому Цільова програма соціальної підтримки населення Запорізької області «Назустріч людям» на 2020-2024 роки (зі змінами), одним із заходів якої є «Надання адресної грошової допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах депутатами обласної ради» наразі не фінансується. Дописувачам були надані відповідні роз’яснення.

Колективні звернення мали різноманітну тематику.

Частина з цих звернень пов’язана з роботою комунальних установ та закладів обласної ради. Громадяни прохали зважено підходити до вирішення кадрових питань та процесів оптимізації медичних, освітніх та освітньо-виховних комунальних закладів та установ Запорізької обласної ради. 
Зазначимо, що всі ці звернення за резолюцією керівництва обласної ради були розглянуті і заявникам надані вичерпні відповіді.
За результатами розгляду у виконавчому апараті обласної ради 49 листів було надіслано для розгляду за належністю до організацій та установ Запорізької області, про що у п’ятиденний термін було повідомлено заявникам, як того вимагає стаття  7 Закону України «Про звернення громадян».
На теперішній час активно надходять і розглядаються електронні звернення. Запроваджена управлінням електронна форма на офіційному вебсайті Запорізької обласної ради для забезпечення більш  зручного доступу громадян до оформлення звернень, довела свою ефективність. Обласна рада цього року розглянула 54 електронних звернення. 
З метою удосконалення роботи із зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування працівниками управління  впроваджена система електронних петицій у Запорізькій обласній раді. Розділ сайту «Електронна петиція» на теперішній час працює у штатному режимі. В 2023 році на адресу Запорізької обласної ради надійшло 3 петиції. Одна з них була оприлюднена на сайті, але не набрала необхідну кількість голосів та була розглянута як звернення громадян. На дві інші заявниці були надані роз’яснювальні відповіді у зв’язку з тим, що були порушені питання, які не відносяться до компетенції Запорізької обласної ради. 
Аналізуючи соціальний стан заявників, одержуємо картину суспільної стурбованості  населення. Найбільш незахищені верстви  – пенсіонери - становлять переважну кількість заявників. На наш погляд, це свідчить про загострення соціальних проблем, які турбують заявників похилого віку. 

Аналітичні дані щодо соціального стану заявників:
	Соціальний стан (соціальна група)
	Кількість звернень
	Відсоток

	Пенсіонери
	24
	18,2%

	Працівники бюджетної сфери
	19
	14,4%

	Безробітні
	4
	3,0%

	Військовослужбовці
	3
	2,3%

	Державні службовці
	3
	2,3%

	Селяни
	2
	1,5%

	Інші категорії
	77*
	 58,3%


*із 77 звернень, які класифікуються нами як інші, – 10 колективних, де немає можливості віднести групу людей до певної соціальної групи через те, що люди різних вікових категорій чи соціального стану об’єднуються як мешканці будинку, парафіяни церкви,  працівники підприємства… У решті  неможливо встановити соціальний стан заявників у зв’язку з тим, що ці дані заявниками не повідомлялися.

Відповідно до вимог Класифікатора звернень громадян, поняття «соціальний стан» і «категорія авторів» розрізняються. За категоріями, визначеними в Класифікаторі, до обласної ради протягом року звернулися 10 переселених або внутрішньо переміщених осіб,  4 особи з інвалідністю ІІІ групи, 3 одинокі матері, 2 звернення надійшло від багатодітних сімей, 1 особа з інвалідністю ІІ групи, 1 особа з інвалідністю І групи, 1 учасник бойових дій. У 109 зверненнях категорію визначити не було можливо.
До обласної ради  найчастіше зверталися мешканці (не враховуючи звернення, отримані засобами електронного зв’язку) Дніпровського (17 або 12,9%), Вознесенівського (16 або 12,1%),  Шевченківського (9 або 6,8%), Комунарського       (9 або 6,8%),  Олександрівського (9 або 6,8%), Запорізького (6 або 4,5%), Хортицького   (5 або 3,8%) районів.
З інших областей України надійшло 7 звернень (по два з Хмельницької  та Дніпропетровської областей, по одному з Донецької, Київської та Львівської областей). Переважна частина дописувачів відноситься до категорії внутрішньо переміщених осіб.

Загальна картина звернень, що надійшли до виконавчого апарату обласної ради, виявляється такою (по районах та містах області у порівнянні по роках):
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11 звернень було отримано засобами телефонного зв’язку через «гарячу лінію» та були направлені до Запорізької обласної ради з відділу з питань звернень громадян Запорізької обласної державної адміністрації. 
Три звернення надійшло від Запорізької міської ради з відділу по роботі із зверненнями громадян та з питань доступу до публічної інформації, три – від Запорізької обласної прокуратури, по одному – від Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Національної служби здоров’я України, ДУ «Кам’янська виправна колонія №34», решта – безпосередньо від заявників.

Із загальної кількості звернень: скарг – 2, пропозиція – 1, решта класифікуються як заяви громадян. 


За станом на 12.01.2024 всі звернення  вивчені, розглянуті, на 132 заявникам надано письмові відповіді або усні роз’яснення. Вирішено позитивно – 9, відмовлено у задоволенні (припинено розгляд) – 0, надано роз’яснення – 74,  надіслано на розгляд за належністю – 49.
 Управлінням із загальних питань та матеріально-технічного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату ведеться постійна робота  з контролю за дотриманням вимог законодавства  про звернення громадян, відповідальним виконавцям постійно (щотижнево, а за необхідності й частіше) нагадується про терміни розгляду звернень.


Аналізуючи звернення, що надійшли протягом  2023 року, маємо зазначити, що, як і раніше, певна їх  частина не належить до компетенції органів влади та місцевого самоврядування, а може бути вирішена виключно у судовому порядку.
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