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За станом на 12.01.2023

Звернення громадян Запорізької області відображають увесь спектр суспільних відносин, соціального буття людей. Проаналізувавши надходження документів, управління із загальних питань та матеріально-технічного забезпечення діяльності ради відзначає зменшення кількості звернень громадян у порівнянні з попереднім роком. Маємо відзначити, що як і в попередньому році значну частину звернень складають заяви дописувачів про надання матеріальної допомоги. 
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Протягом  2022 року виконавчим апаратом обласної ради було одержано 136  (на 315 менше, ніж у минулому році) звернень. Загальна кількість громадян, що звернулася до обласної ради, досягла 637 (з урахуванням заявників, що оформлювали  колективні звернення), що на 4987 менше, ніж торік. Ми вважаємо, що зменшення кількості звернень пов’язано із введенням з 24 лютого 2022 року воєнного стану у зв’язку з повномасштабною військовою агресією проти України.

 11 звернень, або  8,1 % від загальної кількості були колективними, кількість підписів у них – 514.

Заявники   у  зверненнях  поставили  136 питань.
Найбільш важливими для населення виявилися питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 25 звернень або 18,4 % від загальної кількості питань.  

На другому місті питання праці та заробітної плати – 24 (17,6%). 

На третьому місці питання  соціального захисту  населення – 22 звернення або 16,2%.
Актуальними залишаються наступні питання: діяльності органів місцевого самоврядування – 11 (8,1%), комунального господарства – 11 (8,1%), питання охорони здоров’я – 11 (8,1%), житлової політики – 8 (5,9%), освіти, науки, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 5 (3,7%), аграрної політики і земельних відносин – 4 (2,9%), діяльності  місцевих органів виконавчої влади –          4 (2,9%), обороноздатності, суверенітету, міждержавних і міжнаціональних відносин – 2 (1,5%)  та інші.
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Частина звернень була направлена до обласної ради з проханням надати матеріальну допомогу від представників найбільш незахищених верств населення.  Жодне звернення про надання матеріальної допомоги обласна рада не залишила без відповідного реагування. Частина з них була задоволена  за рахунок депутатських фондів голови ради, першого заступника та заступника голови ради,  депутатів обласної ради, в іншій частині дописувачам  роз’яснено порядок отримання допомоги  через депутатів обласної ради, закріплених за територією. 

Колективні звернення мали різноманітну тематику. У більшості колективних звернень (11) порушені питання освіти, аграрної політики та земельних відносин, комунального господарства, праці і заробітної плати та охорони здоров’я.
Два листа, що надійшли протягом року до обласної ради, відповідно до вимог статті 8 Закону України «Про звернення громадян» ми класифікували як анонімні. Вони були зареєстровані, проте подальша робота з ними не велася, як того і вимагає чинне законодавство.

Не всі громадяни дотримувалися вимог до оформлення звернень, викладених у статті 5 Закону України «Про звернення громадян», тому виконавчому апарату  довелося повернути у визначений законодавством термін один лист на дооформлення заявнику з роз’ясненнями, як того вимагає вищезазначена стаття Закону.
 За результатами розгляду у виконавчому апараті обласної ради 52 листа було надіслано для розгляду за належністю до організацій та установ Запорізької області, про що у п’ятиденний термін було повідомлено заявникам, як того вимагає стаття  7 Закону України «Про звернення громадян».
На теперішній час активно надходять і розглядаються електронні звернення. Запроваджена управлінням електронна форма на офіційному веб-сайті Запорізької обласної ради для забезпечення більш  зручного доступу громадян до оформлення звернень, довела свою ефективність. Обласна рада цього року розглянула 80 електронних звернень. Порівнюючи з 2021 роком (90 звернень), відмічаємо незначне зниження чисельності електронних звернень, але утримання на достатньо високому рівні. Пов’язуємо це зі зручністю подання таких звернень, а також з ситуацією у країні у зв’язку з військовими діями.
З метою удосконалення роботи із зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування працівниками управління  впроваджена система електронних петицій у Запорізькій обласній раді. Розділ сайту «Електронна петиція» на теперішній час працює у штатному режимі. В 2022 році на адресу Запорізької обласної ради жодної петиції не надходило.
Аналізуючи соціальний стан заявників, одержуємо картину суспільної стурбованості  населення. Найбільш незахищені верстви  – пенсіонери - становлять переважну кількість заявників. На наш погляд, це свідчить про загострення соціальних проблем, які турбують заявників похилого віку. 

Аналітичні дані щодо соціального стану заявників:
	Соціальний стан (соціальна група)
	Кількість звернень
	Відсоток

	Пенсіонери
	25
	18,4%

	Працівники бюджетної сфери
	23
	16,9%

	Військовослужбовці
	17
	12,5%

	Безробітні
	6
	4,4%

	Селяни
	2
	1,5%

	Державні службовці
	2
	1,5%

	Інші категорії
	61*
	 44,9%


*із 61 звернення, які класифікуються нами як інші, – 10 (з 11) колективних, де немає можливості віднести групу людей до певної соціальної групи через те, що люди різних вікових категорій чи соціального стану об’єднуються як мешканці будинку, району,  батьки учнів. У решті  неможливо встановити соціальний стан заявників у зв’язку з тим, що ці дані заявниками не повідомлялися.

Відповідно до вимог Класифікатора звернень громадян, поняття «соціальний стан» і «категорія авторів» розрізняються. За категоріями, визначеними в Класифікаторі, до обласної ради протягом року звернулися 10 осіб з інвалідністю ІІІ групи, 6 осіб з інвалідністю ІІ групи, 17 учасників бойових дій, 8 переселених або внутрішньо переміщених осіб, по 2 звернення надійшло від осіб з інвалідністю І групи та ветеранів праці, по 1 зверненню отримано від багатодітної сім’ї,  одинокої матері та учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.
У 89 зверненнях категорію визначити не було можливо.
До обласної ради  найчастіше зверталися мешканці (не враховуючи звернення, отримані засобами електронного зв’язку) Дніпровського (6 або 4,4%), Хортицького   (5 або 3,7%), Пологівського (5 або 3,7%), Вознесенівського (5 або 3,7%),  Шевченківського (4 або 2,9%), Комунарського (4 або 2,9%),  Бердянського                  (4 або 2,9%), Василівського (4 або 2,9%), Мелітопольського (4 або 2,9%),   Запорізького (4 або 2,9%), Олександрівського (4 або 2,9%), Заводського (3 або 2,2 %) районів.
З інших областей України жодного звернення не надходило.

Загальна картина звернень, що надійшли до виконавчого апарату обласної ради, виявляється такою (по районах та містах області у порівнянні по роках):
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П’ять звернень надійшли до виконавчого апарату обласної ради з відділу з питань звернень громадян Запорізької обласної військової адміністрації, 8 – від Запорізького обласного контактного центру (враховуючи пряму телефонну лінію), 6 від Запорізької обласної прокуратури, 2 від уповноваженої особи заявника, по одному – від Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Служби у справах дітей та сім’ї Київської міської ради, Пенсійного фонду України, Головного управління держпраці у Запорізькій області, депутата Матвіївської сільської ради  Родіна М.В., решта – безпосередньо від заявників.

Із загальної кількості звернень: скарг - 5, решта класифікуються як заяви громадян. 


За станом на 12.01.2023 всі звернення  вивчені, розглянуті, на 130 заявникам надано письмові відповіді або усні роз’яснення. Вирішено позитивно – 3, відмовлено у задоволенні (припинено розгляд) – 0, надано роз’яснення – 72,  надіслано на розгляд за належністю – 52, 1 звернення повернуто автору на доопрацювання, 5 звернень чекають на надання остаточної відповіді.  Не розглядалися як анонімні 2 звернення. Зазначаємо, що на частину звернень заявникам не була надана письмова відповідь у зв’язку з тим, що на даний час вони знаходяться на тимчасово не підконтрольній Україні території, що унеможливлює направлення їм відповіді. 
 Управлінням із загальних питань та матеріально-технічного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату ведеться постійна робота  з контролю за дотриманням вимог законодавства  про звернення громадян, відповідальним виконавцям постійно (щотижнево, а за необхідності й частіше) нагадується про терміни розгляду звернень.

Аналізуючи звернення, що надійшли протягом  2022 року, маємо зазначити, що, як і раніше, певна їх  частина не належить до компетенції органів влади та місцевого самоврядування, а може бути вирішена виключно у судовому порядку.
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