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ПРОТОКОЛ № 2
засідання постійної комісії обласної ради

з питань місцевого самоврядування та 

адміністративно-територіального устрою
08 квітня 2021 року

	Присутні:
	МАЙСТРО Дмитро Миколайович

	
	АШУРБЕКОВ Аскад Аскадович

	
	ДЖУГАН Сергій Васильович

	
	КОРНІЄНКО Юлія Андріївна


ПОРЯДОК ДЕННИЙ
Профільне питання постійної комісії:

Про звернення Василівської міської ради від 23.02.2021 № 03-01-21/640 «Про погодження проєкту землеустрою щодо встановлення меж населеного пункту міста Василівка Василівського району Запорізької області»

ХІД ЗАСІДАННЯ

СЛУХАЛИ: питання про звернення Василівської міської ради від 23.02.2021 № 03-01-21/640 «Про погодження проєкту землеустрою щодо встановлення меж населеного пункту міста Василівка Василівського району Запорізької області».
 Нечет О.М., начальник відділу земельних ресурсів апарату Василівської міської ради, поінформувала депутатів постійної комісії, що Василівська міська рада звернулась до обласної ради з клопотанням погодити проєкт землеустрою щодо встановлення меж населеного пункту міста Василівка Василівської міської ради Василівського району Запорізької області в розмірі 2087,44 га.
Проєкт землеустрою розроблений на підставі рішення Василівської міської ради Василівського району Запорізької області від 28.09.2017 № 41 «Про розроблення проекту землеустрою щодо встановлення та зміну меж населеного пункту міста Василівка Запорізької області» та Генерального плану міста Дніпрорудне, затвердженого рішенням Василівської міської ради Василівського району Запорізької області від 08.06.2017 № 21 «Про затвердження містобудівної документації «Генеральний план міста Василівка, Запорізької області. Оновлення з розширенням меж населеного пункту» з планом зонування території». 
Миросенко Д.О., генеральний директор НВП «ЗЕМЛЯГЕОІНФОРМ», пояснив, що обґрунтування меж міста Василівка здійснено на підставі технічних, екологічних та економічних показників, якими встановлено площу земельної ділянки для населеного пункту м. Василівка. Рішення про напрям та обсяг розширення меж міста приймається на підставі діючого генерального плану з метою включення в межі міста Василівка його містоутворюючих підприємств та розширення інфраструктури міста.
Частиною другою статті 186 Земельного кодексу України та частиною дев’ятою статті 46 Закону України «Про землеустрій» передбачено, що проєкт землеустрою щодо встановлення меж міст погоджується обласною радою. Цей проєкт землеустрою пройшов обов’язкову державну експертизу, що підтверджується відповідним висновком Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру від 18.08.2020 № 2851-20. Єдиним не усунутим зауваженням до проєкту залишається відсутність погодження з обласною радою.

Таким чином, погодження проєкту землеустрою щодо встановлення меж міста Василівка Василівського району Запорізької області потребує відповідного рішення обласної ради.
ВИСТУПИЛИ: депутати постійної комісії - Майстро Д.М., Джуган С.В., Ашурбеков А.А., Корнієнко Ю.А.
Зокрема, Джуган С.В. висловився про нагальну потребу, обумовлену економічною доцільністю погодження проєкту землеустрою щодо встановлення меж міста Василівка для його подальшого розвитку.
ВИРІШИЛИ:

1. Підготувати від постійної комісії обласної ради з питань місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою проєкт рішення обласної ради «Про погодження проєкту землеустрою щодо встановлення меж населеного пункту міста Василівка Василівської міської ради Василівського району  Запорізької області» та подати до виконавчого апарату обласної ради.
2. Рекомендувати голові обласної ради винести відповідний проєкт рішення для розгляду на черговому пленарному засідання обласної ради.
ГОЛОСУВАЛИ:  

«за» - 4
«проти» - 0
«утримались» - 0
 всього - 5
Голова комісії: 





Дмитро МАЙСТРО
Секретар комісії:                                                   Аскад АШУРБЕКОВ
