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Відомості про професійні досягнення 

Ахтирського Олександра Івановича, 

заступника головного лікаря з організаційно-методичної роботи комунальної установи «Запорізький обласний протитуберкульозний клінічний диспансер» Запорізької обласної ради, Заслуженого лікаря України, 
кандидата медичних наук, доцента 
Ахтирський Олександр Іванович, 18 квітня 1951 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1975 році закінчив Запорізький медичний інститут; має вищу кваліфікаційну категорію з організації охорони здоров’я та вищу категорію лікаря-фтизіатра; кандидат медичних наук.

Свою трудову діяльність Олександр Іванович розпочав у 1975 році на посаді лікаря-фтизіатра в Обласному протитуберкульозному санаторії (с. Весе-лянка Запорізького району Запорізької області). З 1984 року по 1993 рік працював головним лікарем Запорізького обласного протитуберкульозного клінічного диспансеру; з 1993 року по 2014 рік - генеральним директором комунальної установи «Спеціалізоване територіальне медичне об’єднання «Фтизіатрія».  З грудня 2014 року Ахтирський О.І. - заступник головного лікаря з організаційно-методичної роботи комунальної установи «Запорізький обласний протитуберкульозний клінічний диспансер» ЗОР. 
Ахтирський О.І. - ініціативний, досвідчений керівник, який досконало володіє ситуацією з питань спеціалізованої медичної допомоги населенню Запорізької області, розуміє шляхи розв’язання існуючих проблем у сфері охорони здоров’я. У 1993 році в Запорізькій області вперше в Україні організовано Спеціалізоване територіальне медичне об’єднання «Фтизіатрія», яке очолив Ахтирськкий О.І., до складу якого увійшли 15 протитуберкульозних медичних закладів, що дозолило в сучасних економічних умовах зберегти вертикаль управління і цілісність протитуберкульозної служби.     
За ініціативою Ахтирського О.І. з 1999 року у закладах загальної лікувальної мережі більш активно використовується метод мікроскопічного дослідження мокротиння для виявлення мікобактерій туберкульозу, що дозволило скоротити час на встановлення діагнозу та прискорити госпіталіза-цію хворих до протитуберкульозних закладів. За його підтримки було впроваджено новий метод діагностики та лікування туберкульозу (торакоскопічна біопсія плеври для встановлення етіології плевритів, завдяки якої підвищилася ефективність лікування хворих на туберкульоз). 

Ахтирський О.І. зробив значний внесок в організацію відкриття кабінетів «Консультування», в яких надається соціальна та психологічна допомога вперше захворілим на туберкульоз на всіх етапах лікування (з 2007 року за період роботи цих кабінетів відсоток хворих з вперше діагностованим туберкульозом, які ухиляються від лікування, зменшився з 30% до 3%; кількість хворих на вперше діагностований туберкульоз, які переривали лікування,  знизився з 15,0 % у 2008 році до 2,4 % у 2018 році). 

Вперше на Україні з 2007 року  в Запорізькій області розпочата програма надання соціальної допомоги у вигляді продовольчих та гігієнічних наборів малозабезпеченим та особам без постійного місця проживання, яка діє спільно з Департаментом соціального захисту населення Запорізької облдерж-адміністрації та товариством Червоного Хреста до теперішнього часу.  

З 1984 року по 2015 рік Ахтирський О.І. був головним позаштатним фтизіатром Департаменту охорони здоров’я Запорізької облдержадміністрації. У 2014 році створений відділ моніторингу і оцінки заходів протидії захворюванню на туберкульоз, керівництво яким з 2015 року здійснює  Олександр Іванович, яким проводиться систематичний аналіз інформації щодо епідеміологічної ситуації з туберкульозу.  

У рамках проекту USAID «Посилення контролю за туберкульозом в Україні» за його участі розроблений та виданий у 2016 році посібник для медичних та соціальних працівників «Консультування з формування прихиль-ності до лікування пацієнтів з ко-інфекцією ТБ/ВІЛ у протитуберкульозних медичних закладах». 

З 1993 року Ахтирський О.І. є Віце-президентом обласної Асоціації фтизіатрів та пульмонологів Запорізької області. Рішенням Президії Асоціації йому присвоєне звання «Найкращий фтизіатр Запорізької області 2015 року». Є одним із засновників Запорізької обласної медичної Асоціації лікарів-організаторів охорони здоров’я (заснована у 2004 році). На даний час Ахтирський О.І.  заступник президента Асоціації. Являється ініціатором проведення щорічної благодійної акції «Хортиця-легені Запорізького краю» (проводиться з 2009 року). З 2018 року секретар робочої групи щодо реалізації Стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемію туберкульозу при координаційній раді з питань протидії соціальним хворобам при Запорізькій облдержадміністрації. Є членом редакційної ради «Український пульмонологічний журнал». Має 121 друковану роботу, з них 110 у медичних журналах; брав участь у написанні 3 книжок з різних питань фтизіатрії та пульмонології, 5 методичних рекомендацій, має 5 раціоналізаторських пропозицій та 1 патент.
За високі досягнення у трудовій діяльності Ахтирський О.І. нагород-жений: Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2002 рік), Почесними грамотами Міністерства охорони здоров’я України (2006,  2007 та  2010 роки), орденом «За заслуги» III ступеня (2008 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІІ ступеня (2011 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ ступеня (2016 рік); відзначений Подякою голови Запорізької обласної ради (2018 рік) та Подякою голови Запорізької обласної державної адміністрації (2018 рік); має знак «Відмінник охорони здоров’я» (1985 рік).
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, відданість справі, надання кваліфікованої спеціалізованої медичної допомоги населенню Запорізької області, впровадження нових методів діагностики і лікування, вагомий особистий внесок у розвиток охорони здоров’я Запорізької області та з нагоди 45-річчя роботи у протитуберкульозних медичних закладах і 
35-річчя роботи у комунальній установі «Запорізький обласний протитубер-кульозний клінічний диспансер» Запорізької обласної ради Ахтирський О.І. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм»  І  ступеня із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради  (2019 рік).
