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Відомості про досягнення 
ВОРОБЙОВОЇ Світлани Геннадіївни,
приватного підприємця 
Воробйова Світлана Геннадіївна, 18 травня 1962 року народження, громадянка України, освіта вища, у 1999 році закінчила Бердянський інститут підприємництва, отримала кваліфікацію юриста-менеджера, у 2001 році - Київську академію керівних кадрів культури та мистецтв, отримала кваліфікацію політичного менеджера.
Воробйова С. Г. розпочала свою трудову діяльність у 1979 році кухарем на підприємствах громадського харчування міста Бердянська. У 1982-1988 роках працювала крутильницею на заводі «Скловолокно» (м. Бердянськ), 
де неодноразово була переможцем конкурсу «Краща за професією». 
З 1988 року до цього часу Воробйова С. Г. є приватним підприємцем та роботодавцем, власником та керівником готельно-ресторанного центру «Світлана». 
Останніми роками Воробйова С. Г. сім разів представляла місто Бердянськ та Запорізьку область на всеукраїнських і міжнародних конкурсах кухарського мистецтва та отримала п’ять нагород цих форумів. За ці роки кількість підприємців у місті Бердянську зросла майже втричі - до 14 тисяч фізичних та юридичних осіб.
У 1998-2015 роках Воробйова С. Г. активно займалася депутатською діяльністю. Чотири скликання поспіль (1998-2015 роки) була обрана депутатом Бердянської міської ради Запорізької області, три скликання керувала депутатською комісією з розвитку підприємницької діяльності. Як голова депутатської комісії з розвитку підприємницької діяльності Бердянської міськради Воробйова С. Г. брала участь у законотворчому процесі, пропонуючи цінні пропозиції та зауваження до законопроєктів Верховної Ради України; направляла в письмовій формі свої пропозиції щодо проблем підприємництва Президентові України, Прем’єр-міністрові України, голові Державного комітету з питань регулярної політики; провела дві зустрічі з Олександрою Кужель, під час яких обговорювалися проблемні питання  підприємництва в Україні. Воробйова С. Г. активно співпрацювала з керівництвом Запорізької обласної державної адміністрації та Запорізької обласної податкової адміністрації.
Не менш активно співпрацювала Воробйова С. Г. щодо обміну досвідом роботи з іншими міськими радами різних регіонів України, зокрема міст Красноперекопськ, Маріуполь, Одеса, Керч, Трускавець, Яворів, Славутич, Білгород-Дністровський, Котовськ, Рені та інші.
Основними проблемами, якими переймається Воробйова С. Г., є: досвід застосування спеціального торгового патенту, вплив формування ВЕЗ на відродження малого та середнього бізнесу, досвід створення бізнес-центрів, досвід створення валеологічних центрів та практика підготовки пакета документів для створення ВЕЗ тощо.
У період депутатської діяльності конференцією Бердянського Союзу промисловців і підприємців Воробйова С. Г. була обрана на посаду заступника Голови Ради цього громадського об’єднання; була членом Ради Запорізької обласної Гільдії підприємців; у 1999 році - делегатом 6-го Надзвичайного з’їзду Українського Союзу промисловців і підприємців. Про роботу з’їзду і прийняті рішення розповіла у статті «Надзвичайний з’їзд УСПП і проблеми розвитку малого бізнесу». На правах делегата Воробйова С. Г. брала участь у роботі 6-го об’єднаного з’їзду Спілки орендарів і підприємців України і Асоціації роботодавців торгівлі та комерційної сфери. Про головні проблемні завдання, визначені з’їздом,  Воробйова С. Г. опублікована статтю «Нове слово з’їзду про роль роботодавців». 
За період з 1999 по 2015 рік Воробйовою С. Г. підготовлено до друку і опубліковано понад 30 статей, більшість з яких розкриває проблеми в галузі економіки України, світової економіки, малого і середнього бізнесу, територіальної громади і ролі роботодавців у житті українського народу. 
У семи статтях Воробйовою С. Г. висвітлено світовий досвід функціонування вільних економічних зон і формування спеціальних таких зон в Україні. Високу оцінку посла Китаю в Україні отримала стаття Воробйової С. Г. «Вільні економічні зони: Китай крокує попереду». 
У 2001 році Воробйова С. Г. була учасником першого Форуму жінок - підприємців у м. Женеві, проведеного Європейською ЕК ООН. Делегація України ще в Женеві прийняла рішення створити Всеукраїнську асоціацію жінок - підприємців. Асоціація зареєстрована в Міністерстві юстиції України. Воробйова С. Г. обрана головою ревізійної комісії.
	Нині Воробйова С. Г. - успішний підприємець, вмілий організатор, цілеспрямований, досвідчений, наполегливий, принциповий, відповідальний,
з невичерпною енергією висококваліфікований керівник.
Воробйова С. Г. системно займається підвищенням своєї кваліфікації, бере участь у семінарах і наукових конференціях, на деяких з них виступала з доповідями, зокрема брала участь у роботі навчальних центрів в місті Києві (неодноразово), містах Херсоні, Черкасах, Маріуполі, Запоріжжі та інших.
За весь період трудової діяльності Воробйова С. Г. нагороджена: орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2015 рік), орденом 
«За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2012 рік), Почесний орденом «За особистий вагомий внесок у розвиток м. Бердянськ» 
(м. Бердянськ), медаллю «За вагомий внесок у розвиток міста» (м. Бердянськ). 
Має грамоти Держкомітету України з розвитку підприємництва, Запорізької обласної державної адміністрації, Архієпіскопа Запорізького та Мелітопольського Василя, Бердянського міськвиконкому та Бердянського міського голови. У 2010 році нагороджена «Срібним дипломом», а в 2012 році - «Золотим дипломом» Запорізької торгово-промислової палати як лауреат програми «Професійна досконалість».
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію, відданість справі та вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток Бердянського району Запорізької області Воробйову С. Г. нагороджено орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
І ступеня, із занесенням її Книги Пошани Запорізької обласної ради.



