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ВІДОМОСТІ
про досягнення у професійній діяльності 
НАУМИКА ВАЛЕРІЯ ВЛАДИЛЕНОВИЧА,
проректора з наукової роботи та міжнародної діяльності
Національного університету «Запорізька політехніка»

	Наумик Валерій Владиленович, 15 червня 1969 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1993 році закінчив Запорізький машинобудівний інститут ім. В.Я. Чубаря за спеціальністю «Машини і технологія ливарного виробництва», отримав кваліфікацію інженера-механіка.
	Вся трудова і наукова діяльність Наумика В. В. пов’язана з Національним університетом «Запорізька політехніка» (Запорізьким машинобудівним інститутом ім. В.Я. Чубаря, Запорізьким державним технічним університетом, Запорізьким національним технічним університетом), далі - Запорізька політехніка.  
У 1993-1996 роках Наумик В. В. навчався в очній аспірантурі Запорізького державного технічного університету, після її закінчення працював у Запорізькому державному технічному університеті науковим співробітником науково-дослідного сектору. У 2001-2009 роках обіймав посаду доцента кафедри «Машини і технологія ливарного виробництва» Запорізького національного технічного університету. У 2009-2010 роках навчався в докторантурі Запорізького національного технічного університету; у 2011-2012 роках Наумик В. В. - доцент, професор кафедри «Машини і технологія ливарного виробництва» Запорізького національного технічного університету; у 2012-2017 роках - вчений секретар Вченої ради Запорізького національного технічного університету, професор кафедри «Машини і технологія ливарного виробництва» Запорізького національного технічного університету. З 2017 року Наумик В. В. - проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності Запорізької політехніки (Запорізького національного технічного університету).  
У 2011-2014 роках Наумик В. В. був членом спеціалізованої вченої ради Д 17.100.02 при Запорізькій державній інженерній академії.
Наумик В. В. має стаж науково-педагогічної роботи у вищих закладах освіти III-IV рівня акредитації 20 років. За цей час зарекомендував себе як досвідчений фахівець і вмілий організатор. Він керує науковою роботою студентів, виробничою практикою, курсовим та дипломним проєктуванням та підготовкою аспірантів. Бере участь у виконанні науково-дослідних робіт - 
є науковим керівником держбюджетної теми та низки науково-дослідних робіт за договорами між АТ «Мотор Січ» і Запорізькою політехнікою.
Має понад 200 наукових праць, серед яких 10 патентів України, 
5 навчальних посібників із грифом МОНУ та монографія (2014 рік).
Наумик В. В. є головою науково-технічної ради Запорізької політехніки, є членом багатьох рад та комісій.
Основний науковий напрямок роботи Наумика В. В.: отримання якісних відповідальних виливків та зливків з жароміцних нікелевих та мідних сплавів; методи дослідження властивостей матеріалу виливків та зливків; термочасова обробка розплаву та модифікування ультрадисперсними частками жароміцних нікелевих сплавів; гаряче ізостатичне пресування виливків.
Наумик В. В. користується авторитетом і повагою серед професорсько-викладацького складу і студентів Запорізької політехніки.
За вагомі досягнення у професійній діяльності та багаторічну сумлінну працю Наумик В. В. нагороджений:  Почесною грамотою Жовтневої районної адміністрації м. Запоріжжя (2003 рік), Грамотою Запорізької обласної державної адміністрації (2012 рік), Почесною грамотою Запорізької обласної ради (2013 рік), Почесною грамотою Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації (2013 рік), Подякою Міністерства освіти і науки України (2014 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
IIІ ступеня (2015 рік), Грамотою Верховної Ради України (2017 рік), Грамотою Міністерства освіти і науки України (2017 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2017 рік), Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України (2018 рік), відзначений Подякою голови Запорізької обласної ради (2019 рік) та має нагрудний знак «Відмінник освіти України» (2019 рік).
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у формування та забезпечення реалізації державної політики у сфері освіти і науки та з нагоди 120-річчя з дня заснування Національного університету «Запорізька політехніка» Наумик В. В. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2020 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
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