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Відомості про досягнення 
ЄСИПЕНКА Юрія Олеговича, 
депутата Мелітопольської районної ради, члена постійної комісії з питань законності, боротьби з корупцією, регуляторної політики, регламенту, депутатської діяльності та етики Мелітопольської районної ради
Єсипенко Юрій Олегович, 05 лютого 1956 року народження, громадянин України, освіта віща: у 1978 році закінчив Мелітопольський інститут механізації  сільського господарства, отримав кваліфікацію інженера-механіка, у 2009 році - Національну Академію державного управління при Президентові України, здобув кваліфікацію магістра державного управління суспільним розвитком.
Вся трудова та громадська діяльність Єсипенка Ю. О. пов’язана з 
м. Мелітополь та Мелітопольським районом Запорізької області. Свою трудову діяльність Єсипенко Ю. О. розпочав у 1978 році інженером на Мелітопольському моторному заводі, на якому працював до 1981 року. У 1981 - 1984 роках обіймав посаду секретаря комсомольської організації Моторного заводу, у 1984 - 1987 роках працював лектором Мелітопольського райкому партії, у 1987 - 1992 роках - директором Мелітопольської районної кіномережі управління кінофікації Запорізького облвиконкому, у 1992 - 2005 роках - на посадах заступника та директора комерційних структур м. Мелітополя, у 2006 - 2015 роках - головою Мелітопольської районної ради Запорізької області.
 Єсипенко Ю. О. у 2010 - 2012 роках зробив особистий внесок, як депутат та голова Мелітольської районної ради, в упровадження програми «Газифікація Мелітопольського району». Завдяки його вмілому керівництву, високому професійному рівню та компетентності, ініціативності і творчості, постійному вдосконаленню організації роботи в Мелітопольському районі покращився соціально-економічний та суспільно-політичний стан, вирішувалися питання ремонту об’єктів соціально-культурного значення, водопостачання.

 Єсипенко Ю. О. входив до робочої групи спеціалізованого формування по забезпеченню стійкого функціонування транспорту в мирний час та в особливий період, за що й отримав відзнаку Державної спеціальної служби транспорту України. 
Має особисті заслуги  у справі  цивільної  оборони,  захисту  населення  і територій  від надзвичайних ситуацій, запобігання цим ситуаціям та реагування на них, ліквідації їх наслідків. 
За останні чотири роки ним докладено чимало зусиль для розвитку дитячої та юнацької творчості у Мелітопольському районі. Багато уваги приділяє Єсипенко Ю. О. організації та проведенню заходів, присвячених 
творчості українського поета, митця і громадського діяча Т. Г. Шевченка.
За весь період трудової діяльності Єсипенко Ю. О. зарекомендував себе як досвідчений фахівець з питань державного управління та місцевого самоврядування, чуйний до проблем жителів Мелітопольського району.

З листопада 2020 року до цього часу Єсипенко Ю. О. – депутат Мелітопольської районної ради, член постійної комісії з питань законності, боротьби з корупцією, регуляторної політики, регламенту, депутатської діяльності та етики Мелітопольської районної ради.
У професійній діяльності приділяє увагу питанням налагодження конструктивного діалогу між представниками різних партій та фракцій, представлених у Мелітопольській районній раді, та розв’язанню проблем соціально-економічного розвитку населених пунктів Мелітопольського району. 
Особливо послідовний Єсипенко Ю. О. в питаннях додержання чинного законодавства та запобігання корупційним проявам. 

Користується заслуженим авторитетом у колег - депутатів Мелітопольської районної ради та керівництва Запорізької обласної ради.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, значні досягнення у професійній діяльності Єсипенко Ю. О., зокрема, нагороджений: Почесною грамотою Верховної Ради України (2009 рік), Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2013 рік), Почесною відзнакою (2008 рік) та медаллю (2012 рік) МНС України, Почесною відзнакою Пенсійного Фонду України (2008 рік), відзнакою Державної спеціальної служби транспорту України (2009 рік), Почесною грамотою (2011 рік) і Подякою (2012 рік) Української асоціації районних та обласних рад, Почесною відзнакою Державної агенції лісових ресурсів України (2011 рік), Почесною грамотою Запорізької обласної ради (2007 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІII ступеня (2008 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
ІI ступеня (2011 рік), медаллю Українського фонду культури «За вірність заповітам Кобзаря».
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у розвиток місцевого самоврядування і соціально-економічний розвиток Мелітопольського району Запорізької області та з нагоди 65-річчя від дня народження Єсипенко Ю. О. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня 
(2021 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.  
