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ВІДОМОСТІ 
про професійні досягнення
ЗІМІНА Миколи Павловича,
учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, 
директора Запорізької будівельно-ремонтно-налагоджувальної колективної фірми «Механізатор»

Зімін Микола Павлович, 02 січня 1952 року народження, громадянин України, освіта вища, у 2006 році закінчив Бердянський інститут підприємництва за спеціальністю «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», отримав кваліфікацію менеджера-економіста, у 2009 році - Бердянський університет менеджменту і бізнесу за спеціальністю «Менеджмент організацій», отримав кваліфікацію менеджера-економіста.


Свою трудову діяльність Зімін М. П. розпочав у 1973 році механіком радгоспу «Шимшенець» (республіка Татарстан), у 1974-1979 роках працював механіком по тракторах і комбайнах, головним інженером того ж радгоспу «Шимшенець», у 1979-1992 роках обіймав посади інженера, механіка дільниці, виконроба дільниці тресту «Запоріжбудмеханізація» (м. Запоріжжя), у 1992 році очолив Запорізьку будівельно-ремонтно-налагоджувальну колективну фірму «Механізатор» (далі - Підприємство, Фірма), де й працює до цього часу. 

У травні-червні 1986 року брав участь у ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, де він у званні старшого сержанта керував відділенням бетоновозів цілодобово, здійснюючи перевезення бетону автобетоновозом (міксером) до фундаменту саркофага зруйнованого атомного реактору 4 енергоблоку Чорнобильської АЄС, будуючи об’єкт «Укриття». Свій професійний і військовий обов’язок Зімін М. П. виконував в обставинах, пов’язаних із ризиком для життя і здоров’я, виявляв мужність, відвагу і героїзм під час рятування людей у надзвичайних ситуаціях.

Нині Зімін М. П. бере активну участь у роботі чорнобильських організацій м. Запоріжжя: він є членом Ради Запорізького обласного відділення Всеукраїнської громадської організації «Спілка інвалідів-учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС» та членом Ради Шевченківської районної організації «Союз Чорнобиль».                                                                  

За ініціативою Зіміна М. П. та за його безпосередньої участі з метою висвітлення мужності і героїзму, виявлених ліквідаторами катастрофи на Чорнобильській АЕС, у школах міста Запоріжжя запроваджені уроки мужності «Чорнобиль - зона нашої пам’яті». 

Водночас Зімін М. П., будучи керівником Запорізької будівельно-ремонтно-налагоджувальної колективної фірми «Механізатор», щоденною працею сприяє підвищенню авторитету і конкурентоспроможності Фірми, 
тим самим здійснюючи особистий внесок у зміцнення і оздоровлення економіки нашої держави. Зімін М. П. - вмілий організатор, досвідчений і висококваліфікований керівник. Своєю активною діяльністю і невичерпною енергією Зімін Н. П. робить вагомий особистий внесок у забезпечення промислової безпеки на виробничих об’єктах незалежної України (забезпечує ремонт вантажопідйомних кранів, підйомників, котлів, трубопроводів тощо). 

Завдяки високому професіоналізму, вмінню знаходити компромісні рішення в різних обставинах та взаєморозумінню з органами влади Запорізької області, керівниками підприємств і організацій, Зімін М. П. здобув заслужений авторитет у колективі Фірми, в учасників аварії на Чорнобильській АЕС, ветеранів війни та праці, пенсіонерів. 


Велику увагу Зімін М. П. приділяє соціальному захисту учасників аварії на Чорнобильській АЕС. На Підприємстві, яким керує Зімін М. П., працює 
57 осіб, дев’ять з яких - учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. Завдяки його особистій участі у 2019 році дев’ять чорнобильців одержали кошти на протезування ротової порожнини, два інваліди-чорнобильці отримали інвалідні коляски, дев’ять - матеріальну допомогу в розмірі 3 тис. грн кожний від Підприємства. Упродовж 2018-2020 років учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС виділено коштів до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС на загальну суму понад 81 тис. гривень. 


За активну і самовіддану роботу з ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи у 1986 році Зімін М. П. нагороджений Почесною грамотою Ради Міністрів СРСР.


У 2011 році Зімін М. П. нагороджений недержавною загальноукраїнсь-кою відзнакою з особливим статусом - орденом «За мужність і відвагу», як учасник ліквідації наслідків катастрофи на Чорнобильській АЕС, у 2012 році - орденом «За заслуги». За мужність і героїзм, проявлені при ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, у 2011 році він нагороджений державною нагородою - орденом «За мужність» III ступеня.


Зімін М. П. є лауреатом Всеукраїнського конкурсу «Ділова людина України» (2004 рік). За бездоганну репутацію в бізнесі має міжнародну нагороду «Золотий Ягуар» (2005 рік), за професійні досягнення в сучасному світі - міжнародну нагороду «Лаври Слави» (2006 рік). 

За вагомі досягнення у професійній діяльності, багаторічну сумлінну працю, значний внесок у вирішення соціальних питань учасників-ліквідаторів Чорнобильської катастрофи Зімін М. П. нагороджений: орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2013 рік), орденом  «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2016 рік) та відзначений Подякою голови Запорізької обласної державної адміністрації (2002 рік).  

У 2007 році Зіміну М. П. присвоєно звання академіка Академії будівництва України і звання члена-кореспондента підйомно-транспортної Академії наук України; у 2009 році за розробку нормативно-технічної документації щодо виготовлення, експлуатації, експертного обстеження (технічного діагностування) та ремонту підіймальних споруд та будівельних машин йому присуджено премію імені академіка М. С. Буднікова.

За високу національну гідність, патріотизм та активну участь у розбудові Української держави у 2013 році Зімін М. П. нагороджений орденом «Золотий хрест честі і звитяги «Лицар Вітчизни».


За активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у вирішення соціальних питань учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції, розвиток демократії і соціальний захист потерпілих від Чорнобильської катастрофи та з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС Зімін М. П. нагороджений орденом 
«За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня (2020 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради. 

