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Відомості про досягнення
Кіркова Олександра Федоровича, 
директора товариства з обмеженою відповідальністю «Ремшляхбуд», 
депутата Запорізької обласної ради
Кірков Олександр Федорович, 08 червня 1955 року народження, громадянин України, освіта повна вища: у 1981 році закінчив Донецький політехнічний інститут за спеціальністю «Автомобільні дороги», отримав кваліфікацію «Інженер-будівельник»; у 2007 році закінчив Харківський національний автомобільно-дорожній університет за спеціальністю «Автомобі-льні дороги та аеродроми», отримав кваліфікацію «Магістр з будівництва».

Свою трудову діяльність Кірков О. Ф. розпочав у 1972 році водієм на Кураховському хлібокомбінаті (м. Курахове Донецької області). У 1973-1975 роках проходив службу у лавах Радянської Армії. З 1981 по 1996 рік працював у Вільнянському районному шляховому ремонтно-будівельному управлінні Запорізького облшляхбуду. Обіймав посади: майстра, прораба, головного інженера та начальника Вільнянського районного шляхового ремонтно-будівельного управління Запорізького облшляхбуду. З 1996 по 2006 рік 
Кірков О. Ф. очолював товариство з обмеженою відповідальністю «Ремшляхбуд» (с. Дружелюбовка Вільнянского району Запорізької області). 
З 2006 по 2008 рік працював начальником Служби автомобільних доріг у Запорізькій області. У 2008-2010 роках очолював товариство з обмеженою відповідальністю «Ремшляхбуд» (с. Дружелюбовка Вільнянского району Запорізької області). З червня 2010 року по липень 2010 року працював виконуючим обов’язки начальника Служби автомобільних доріг у Запорізькій області. 

З 2010 року Кірков О. Ф. обіймає посаду директора товариства з обмеженою відповідальністю «Ремшляхбуд».
На всіх займаних посадах Кірков О. Ф. проявив себе висококваліфіко-ваним, відповідальним, справедливим, чесним, дисциплінованим, тактовним працівником. Знання, отримані у вищих навчальних закладах, вміло використовує для вирішення технічних, економічних та соціальних питань.

Здатний бачити перспективу. Багато уваги приділяє підготовці кадрів, технічному навчанню, підвищенню професійного рівня персоналу для досягнення товариством з обмеженою відповідальністю «Ремшляхбуд» високих економічних та фінансових результатів.

Кірков О. Ф. багато уваги приділяє виконанню робочих планів колективу, сприяє своєчасній виплаті заробітної плати та заохоченню працівників товариства з обмеженою відповідальністю «Ремшляхбуд». 

Своєю повсякденною працею Кірков О. Ф. робить значний особистий внесок у розвиток дорожнього господарства Запорізької області.

Кірков О. Ф. активною займається громадською діяльністю. Він є депутатом Запорізької обласної ради трьох скликань.
Як депутат Запорізької обласної ради бере активну участь у громадському житті територіальної громади Вільнянського району Запорізької області. Безпосередньо займається розв’язанням проблем із газифікацією населених пунктів Вільнянського району Запорізької області, будівництвом водогону та благоустроєм дитячих дошкільних та шкільних навчальних закладів Вільнянського району Запорізької області.

Кірков О. Ф. систематично проводить особисті прийоми громадян,
за результатами яких надає фінансову допомогу жителям Вільнянського району Запорізької області.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, високі досягнення у професійній діяльності Кірков О. Ф. нагороджений: орденом 
«За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2009 рік), Грамотою Управління культури і туризму Запорізької обласної державної адміністрації (2011 рік), Грамотою Верховної Ради України (2013 рік).
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток Запорізької області та з нагоди 65-річчя від дня народження 
Кірков О. Ф. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
І ступеня (2020 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
