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ВІДОМОСТІ ПРО ДОСЯГНЕННЯ

КОЛБА Анатолія Михайловича,

директора – художнього керівника комунального закладу «Запорізький академічний обласний театр ляльок» Запорізької обласної ради

Колб Анатолій Михайлович, 17 березня 1957 року народження, громадянин України, освіта – повна вища, у 1981 році закінчив  Харківський державний інститут культури за спеціальністю «Культурно-освітня робота», отримав кваліфікацію «Культ-освітній працівник, керівник самодіяльних духових та естрадних  оркестрів», є членом-кореспондентом Петровської академії наук і мистецтв. Проходив навчання з підвищення кваліфікації в Інституті післядипломної освіти Державної Академії керівних кадрів культури і мистецтв (2008, 2017 роки). 
Колб А. М. розпочав трудову діяльність у 1974 році на посаді експедитора комбінату громадського харчування Любешівської районної споживчої спілки (смт Любешів Волинської області). З 1974 по 1977 рік – студент Луцького культурно-освітнього училища (м. Луцьк Волинської області); з 1977 по 1981 рік – студент Харківського державного інституту культури (м. Харків). У 1979–1981 роках обіймав посаду керівника духового оркестру Дитячого клубу Харківського тракторного заводу (м. Харків). З 1981 по 1983 рік – служба у лавах Радянської Армії; у 1983–1999 роках обіймав посади керівника дитячого духового оркестру, художнього керівника, заступника директора Палацу культури виробничого об’єднання «Запоріжтрансформатор» (м. Запоріжжя).

У 1999 році Колб А. М. призначений на посаду директора Запорізького обласного театру ляльок (далі – Театр, заклад). З 2019 року Колб А. М. – директор – художній керівник комунального закладу «Запорізький академічний обласний театр ляльок» Запорізької обласної ради.

Великий досвід роботи, отриманий на керівних посадах, володіння сучасними методами управління, організаторські здібності Колба А. М. сприяли швидкому розв’язанню багатьох господарських і творчих проблем Театру. Зокрема, утеплено глядацьку залу, перекрито дах, придбано комфортабельний мікроавтобус. Проведено ремонтні роботи приміщень театру: кімнат для акторів, службових кімнат, фоє, глядацької зали, галереї, в якій зберігається понад 500 ляльок, обладнано господарський двір. Завдяки зусиллям Колба А. М. придбано одяг сцени. Отримано акт на постійне користування земельною ділянкою для функціонування Театру, що дало можливість зберегти ідею відновлення історичного топоніма м. Запоріжжя «Олександрівський сад». 

Завдяки чіткому і продуманому плануванню, організації процесу виробництва Театром під керівництвом Колба А. М. виконано основні виробничо-фінансові показники по виставах, глядачах та по доходах, наприклад: у 2018–2020 роках перевиконано план по доходах на понад 207 тис. грн, 169 тис. грн, 429,1 тис. грн відповідно.

Унаслідок плідної діяльності директора – художнього керівника Колба А. М. та очолюваного ним колективу у 2019 році творчому колективу комунального закладу «Запорізький обласний театр ляльок» Запорізької обласної ради надано статус академічного.
Колб А. М. працює над покращенням матеріального, фінансового забезпечення закладу, формуванням колективу однодумців, спроможних вирішувати поставлені завдання, вживає заходів щодо оновлення звукової та освітлювальної апаратури, радіоцеху та залучення до роботи сучасних технологій. Чимало зусиль Колб А. М. доклав для покращення побутових та виробничих умов роботи працівників Театру.
Як організатор творчої діяльності, Колб А. М. бере участь у формуванні репертуару Театру та у здійсненні прокату вистав, враховуючи актуальність та доцільність постановок, запрошуючи до співпраці талановитих режисерів, художників. Кожного року Театр ставить на своїй сцені три прем’єрні вистави. Приміром, у 2021 році зроблено постановку таких вистав: «Курочка Ряба in steampunk-show», «Чиполіно», «Все шкереберть», а також капітально поновлені вистави  «Кицькин дім», «Сембо», «Як лисичка пташкою була». На цей час у репертуарі Театру налічується 40 діючих вистав.

У 2020 році на стаціонарі Театру відремонтовано та відкрито малу залу для показу камерних вистав, відбулося розширення показу вистав на стаціонарі у робочі дні, започатковано та втілено регулярний показ вистав на сцені палаців культури «Хортицький» та «Заводський». 

Колектив Театру багаторазово виїжджав із виставами до дошкільних дитячих закладів, шкіл, інтернатів м. Запоріжжя і Запорізької області та до багатьох населених пунктів Запорізької області. У період 2019–2021 років Театр брав участь у фестивалі «Покрова на Хортиці» (о. Хортиця), щорічних міських заходах до Нового року та до дня Святого Миколая на головних площах м. Запоріжжя, заході до 30-річчя Незалежності України (каскад фонтанів «Райдуга»), святкуванні Дня Олександрівського району. 

Запорізькі лялькарі – активні учасники різноманітних фестивалів: «Січеславна» (м. Дніпропетровськ), «Мережево казкове» (м. Черкаси), «Вересневі самоцвіти» (м. Кропивницький), «Світ ляльок» (м. Житомир), «Кришталеві вітрила» (м. Херсон), IV Міжнародний мистецький фестиваль «Карпатський Простір» (м. Івано-Франківськ), Відкритий фестиваль театрів ляльок «SCENEFEST» (м. Кропивницький), XI Міжнародний фестиваль театрів ляльок «Подільська лялька» (м. Вінниця), фестиваль-огляд UNIMA-Україна «Прем’єри сезону 2018–2019» (м. Дніпро). 

За ініціативою і безпосередньою участю Колба А. М. та за підтримки Департаменту культури, туризму, національностей та релігій Запорізької обласної державної адміністрації вперше у 2008 році на запорізькій землі започатковано і проведено фестиваль театрів ляльок «Лялькова веселка». Завдяки цьому був проведений фестиваль театрів ляльок «Лялькова веселка» у 2010, 2012, 2016 та у 2018 роках. У фестивалі взяли участь кращі професійні колективи театрів ляльок із різних регіонів України.

Колб А. М. має активну громадянську позицію, користується високим авторитетом та повагою в широких колах міста Запоріжжя, у творчого і адміністративного персоналу Театру.
На церемонії нагородження номінантів фестивалю «Січеславна» 2013, 2014, 2017 років (м. Дніпропетровськ) Колб А. М. був тричі нагороджений спеціальним призом імені заслуженого працівника культури України Олега Гришкіна – «Кращий директор».

Він є переможцем IV обласного конкурсу Запорізької обласної ради «Батько року» у номінації «Батько – працівник культури та мистецтва» (2020 рік).

За багаторічну сумлінну працю, високу професійну майстерність, вагомі досягнення у професійній діяльності Колб А. М. нагороджений та відзначений:  Почесною грамотою Запорізької обласної державної адміністрації (2004 рік), Подякою управління культури і туризму Запорізької обласної державної адміністрації (2007 рік), Дипломом управління культури і туризму Запорізької обласної державної адміністрації (2008 рік), Почесною відзнакою Міністерства культури і туризму України (2009 рік), медаллю «За особистий внесок у розвиток міста Запоріжжя» (2009 рік), Почесною грамотою Міністерства культури і туризму України (2009 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІІ ступеня (2009 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ ступеня (2017 рік). Має почесне звання «Заслужений працівник культури України» (2015 рік).
За багаторічну сумлінну працю, високу професійну майстерність, активну громадську позицію, відданість обраній справі, вагомий особистий внесок у розвиток культури Запорізької області та з нагоди Дня Олександрівського району міста Запоріжжя Колба А. М. нагороджено орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2021 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
