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ВІДОМОСТІ ПРО ДОСЯГНЕННЯ

МЄЧОВОЇ Галини Анатоліївни,
виконуючої обов’язки директора комунального закладу «Бердянська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів» 
Запорізької обласної ради

Мєчова Галина Анатоліївна, 1948 року народження, громадянка України, освіта вища, у 1978 році закінчила Бердянський державний педагогічний інститут імені П.Д. Осипенка за спеціальністю «Загальнотехнічні дисципліни і праця», отримала кваліфікацію «Вчитель загальнотехнічних дисциплін і звання вчитель середньої школи».
Має загальний стаж роботи понад 47 років. Мєчова Г. А. розпочала свою трудову діяльність у 1978 році методистом методичного кабінету Бердянського міського відділу народної освіти (м. Бердянськ Запорізької області), у 1998–2000 роках працювала вчителем трудового навчання Бердянської школи-інтернату (м. Бердянськ Запорізької області), у 2000–2004 роках – заступником директора з навчально-виховної роботи Бердянської школи-інтернату, у 2004–2015 роках – директором комунального закладу «Бердянська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів» Запорізької обласної ради, з 2015 року до цього часу обіймає посаду виконуючої обов’язки директора комунального закладу «Бердянська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів» Запорізької обласної ради (далі – Заклад, школа-інтернат).

За весь період керівництва Закладом Мєчова Г. А. виховала понад 2000 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, долею яких опікується і після закінчення школи-інтернату. Випускники Закладу продовжують своє навчання за всілякими спеціальностями у вищих навчальних закладах різного рівня акредитації, розташованих, зокрема, у містах Києві, Харкові, Львові, Запоріжжі тощо.

Серед випускників Закладу є лікарі, педагоги, соціальні працівники, військові Збройних Сил України, заслужений майстер спорту України тощо. П’ятеро випускників школи-інтернату працюють у Закладі на педагогічних, медичних та робітничих посадах. У 2016 році одному з вихованців Галини Анатоліївни – випускнику Валерію Чибінєєву присвоєно звання «Герой України» за особисту мужність і героїзм, проявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України.
Мєчова Г. А. – сучасний висококваліфікований керівник нового покоління, чутливий до інновацій, схильний до науково-експериментальної роботи, людина високої професійної культури, моральних якостей та цінностей. 

Під керівництвом Мєчової Г. А. за останні кілька років покращено матеріально-технічну базу Закладу: обладнано, згідно з вимогами Нової української школи, ресурсну кімнату, чотири класи комплексами для початкової школи, п’ять природничо-математичних кабінетів – інтерактивними дошками, мультимедійними короткофокусними проєкторами, ноутбуками, акустичними системами, багатофункціональними пристроями, цифровим вимірювальним обладнанням, демонстраційним обладнанням; у Медичному Центрі, який має ліцензію на впровадження господарської діяльності з медичної практики, належно оснащені кабінети для оздоровлення дітей; 
у повному обсязі Заклад обладнано системою пожежної сигналізації та оповіщенням управління евакуацією людей; проведено утеплення двоповерхового корпусу; територія Закладу обладнана п’ятьма альтанками для проведення занять на свіжому повітрі; у 2021 році проведено реконструкцію футбольного поля зі штучним покриттям.

Для вихованців Закладу створені найкращі умови перебування: вони проживають у затишних спальних кімнатах та навчаються у добре обладнаних кабінетах, мають можливість відвідувати шкільну бібліотеку, читальний зал, три сучасно обладнані комп’ютерні кабінети, кабінет психолога, соціального педагога, сенсорну кімнату, займатися у спортивному, тренажерному, тенісному, танцювальному, відео- та актовому залах, працюють дев’ять гуртків та секцій. 
З ініціативи Мєчової Г. А. досвід роботи школи-інтернату представлено на міських, обласних, всеукраїнському та міжнародному рівнях. Наслідком належної управлінської діяльності стало покращення результатів роботи педагогічного колективу Закладу та зростання його авторитету в цілому. Так, школа-інтернат стала переможцем та отримала: Золоту медаль VIII міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2017», Золоту медаль та Диплом XII міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2021» за активну участь і професійну презентацію освітніх і наукових досягнень, Золоту медаль у ХІХ Всеукраїнському фестивалі мов та культур; нагороджена Почесною грамотою Запорізького обласного комітету Профспілки працівників освіти і науки України за І місце в обласному етапі Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу з охорони праці; стала переможцем Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу стану умов і охорони праці в закладах освіти Міністерства освіти і науки України за підсумками 2020 року.

Ансамбль естрадного та спортивного танцю «Діти світла» та вокальний ансамбль «Театр пісні» є лауреатами багатьох конкурсів обласного та всеукраїнського рівнів.
Мєчова Г. А. впроваджує і зберігає традиції Закладу, зокрема, добру традицію – товариські зустрічі з різних видів спорту (футбол, баскетбол, волейбол) між командами викладачів та вихованців Закладу, працівників поліції, студентів Бердянського державного педагогічного університету та випускників Закладу.
Галина Анатоліївна дбає про підвищення професійного рівня педагогів, наслідком чого стала перемога вчителів і вихователів у обласному конкурсі «Педагог року шкіл-інтернатів Запорізької області», V Всеукраїнському конкурсі «Творчий учитель – обдарований учень», обласному фестивалі «Інноваційні технології у спеціальній освіті», фестивалі педагогічних ідей «Освіта для здоров’я» у номінації «Реабілітаційний простір», «Золота медаль» у номінації: «Створення і впровадження сучасних засобів навчання, продуктів, програм, систем і комплексних рішень для підвищення якості освіти».
Мєчова Галина Анатоліївна була нагороджена нагрудним знаком «Відмінник народної освіти» (1985 рік); нагрудним знаком «Антон Макаренко» (2007 рік); Дипломом Лауреата щорічної Премії Верховної Ради України 
(2008 рік); Подякою Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації (2015 рік); Подякою Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації (2016 рік); Подякою Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації (2018 рік); орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІІ ступеня (2016 рік); орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ ступеня (2018 рік); Дипломом Лауреата XVII Обласного конкурсу «Господиня свого краю» (2018 рік); Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2018 рік); Подякою Департаменту освіти і науки Запорізької обласної адміністрації (2021рік).
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію, відданість обраній справі та вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток Запорізької області Мєчова Г. А. нагороджена орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2021 рік), 
із занесенням її до Книги Пошани Запорізької обласної ради. 
