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Відомості про досягнення 
Халимоненка Леоніда Макаровича, 
головного агронома товариства з обмеженою відповідальністю «Молодіжне»

Халимоненко Леонід Макарович, 25 липня 1951 року народження, громадянин України, освіта неповна вища, у 1986 році закінчив Мелітопольський сільськогосподарський інститут за спеціальністю «Механізація сільського господарства».
Трудову діяльність Халимоненко Л. М. розпочав у 1973 році бригадиром тракторної бригади колгоспу імені Свердлова Михайлівського району Запорізької області (далі – Колгосп). З 1986 по 1989 рік працював головним інженером Колгоспу. З 1989 року став головою Колгоспу (КСП) імені Леніна Михайлівського району Запорізької області і відповідально виконував свої обов’язки 11 років. Після розпаду колгоспів, у 2000 році, 
Халимоненко Л. М. створив власне товариство з обмеженою відповідальністю «Молодіжне», у якому плідно пропрацював на посаді директора 18 років. 
З 2018 року і до цього часу обіймає посаду головного агронома товариства з обмеженою відповідальністю «Молодіжне» Михайлівського району Запорізької області (далі – ТОВ «Молодіжне», підприємство, господарство). 
За 18 років роботи на посаді директора ТОВ «Молодіжне» 
Халимоненко  Л. М. спільно з колективом однодумців вжив низку практичних заходів щодо покращення роботи підприємства: придбано нову техніку для обробки землі і вирощування сільськогосподарських культур, упроваджено нові технології. Відбувається поступова модернізація і впроваджуються сучасні досягнення науки і техніки для роботи сільськогосподарського товариства та зміцнення його матеріально-технічної бази.
Халимоненко  Л. М. має ґрунтовні і системні фахові знання в галузях економіки і сільськогосподарського виробництва, значний досвід роботи в сільському господарстві, у тому числі на керівних посадах. 
Завдяки внутрішньому таланту бути керівником, високому професіоналізму, цілеспрямованості та невичерпній енергії, 
Халимоненко Л. М. з 2011 року освоїв і почав застосовувати на підприємстві нову технологію обробки землі «Notill», що дає можливість підприємству на сьогодні успішно функціонувати та мати повагу і довіру з боку місцевого населення у вигляді оренди землі у кількості 2,7 тис. га на території Плодородненської територіальної громади (Мар’янівський старостинський округ) та Михайлівської територіальної громади (Тимошівський старостинський округ).
Халимоненко  Л. М. – талановитий, принциповий, вимогливий керівник і організатор. За його сприяння організовано щорічне проведення семінарів,
у яких беруть участь аграрії зі всієї України. 
 За сприяння на той час директора Халимоненка Л. М. у 2013-2015 роках господарство повністю відремонтувало місцевий ФАП, сільський клуб у 
с. Молодіжне. Також було проведено вуличне освітлення у селах Мар’янівка та Молодіжне. 
Халимоненко Л. М. ніколи не залишається осторонь проблем рідного краю і держави, тому всіляко покращує життя жителів територіальних громад і односельчан. З 2017 року почав обслуговувати чотири артезіанські свердловини, що дозволило забезпечувати питною водою населення таких сіл, як Молодіжне, Мар’янівка, Миколаївка, Новомиколаївка Плодородненської територіальної громади. Щорічно на утримання водогону і свердловини виділяється понад 200 тис. грн. Також підприємство бере активну участь у ремонтах та наданні спонсорської допомоги комунальному закладу «Мар’янівський НВК І-ІІ ступенів». Виділяються кошти на потреби закладів охорони здоров’я, культури територіальної громади та Михайлівського району.
З початку проведення антитерористичної операції на сході Україні було виділено понад 40  тис. грн для забезпечення необхідним добровольчих батальйонів і військовослужбовців.
ТОВ «Молодіжне», яке очолював і на якому до цього часу працює Леонід Макарович, – одне з небагатьох у Михайлівському районі Запорізької області, незважаючи на економічні потрясіння, стабільно працює, не маючи заборгованості з виплати заробітної плати і обов’язкових платежів до бюджетів усіх рівнів. На підприємстві стабільно працює понад 54 особи, що дає можливість людям мати стабільний заробіток. 
Завдяки високому професіоналізму і багаторічному досвіду роботи Халимоненка Л. М., який впроваджується у роботу господарства, вдається досягати високої врожайності сільськогосподарських культур, і комбайнові агрегати підприємства майже щорічно займають призові місця у районних змаганнях зі збору зернових культур.  
У 2020 році за підтримки Халимоненка Л. М. була проведена реконструкція артезіанської свердловини № 16 села Миколаївка та виділено понад 35 тис. грн на ремонт сільської амбулаторії в селі Мар’янівка, що дозволило місцевому населенню повноцінно отримувати медичні послуги.
На початку 2021 року спільними зусиллями Халимоненка Л. М., інших підприємців району і територіальної громади два місцевих ФАПи, два будинки культури, понад 7 сіл району, амбулаторію сімейного типу приєднано до швидкісного інтернету, що надало можливість підвищити рівень цифрової грамотності населення району і налагодити комунікацію з усім світом.   
У 2015 році Халимоненку Л. М. було присвоєне звання «Почесний громадянин Михайлівського району». 
За сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську діяльність, значні досягнення у професійній діяльності Халимоненко Л. М. нагороджений відзнаками: орденом Червоного прапора (1977 рік), медаллю 
«За розвиток Запорізького краю» (2008 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІІ ступеня (2016 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ ступеня (2018 рік). 
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію, відданість обраній справі, вагомий особистий внесок у  соціально-економічний розвиток Мелітопольського району Запорізької області та з нагоди 70-річчя від дня народження Халимоненко Л. М. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2021 рік), 
із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради. 
