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ВІДОМОСТІ 

про трудові досягнення
ШАЛАМОВОЇ Галини Вікторівни,
голови Наглядової ради приватного акціонерного товариства
«Михайлівський райагропостач»

Шаламова Галина Вікторівна, 20 листопада 1963 року народження, громадянка України, освіта вища, у 1986 році закінчила Херсонський сільсько-господарський інститут імені О. Д. Цюрюпи за спеціальністю «Гідромеліора-ція», отримала кваліфікацію інженера-гідротехніка; у 2003 році - Гуманітарний університет «Запорізький інститут державного та муніципального управління» за спеціальністю «Облік та аудит», отримала кваліфікацію економіста.
Шаламова Г. В. розпочала свою трудову діяльність у вересні 1986 року інженером виробничо-технічного відділу будівельно-монтажного управлі-
ння-120 тресту «Мелітопольводбуд», де працювала до листопада 1991 року. 
У 1991-1993 роках обіймала посаду начальника планово-виробничого відділу будівельно-монтажного управління-120 тресту «Мелітопольводбуд».
У приватному акціонерному товаристві «Михайлівський райагропостач» (раніше - АТ «Михайлівський райагропостач») Шаламова Г. В. працює з 
1993 року, пройшовши трудовий шлях від економіста до заступника директора з фінансів приватного акціонерного товариства «Михайлівський райагро-постач». Посаду голови Наглядової ради приватного акціонерного товариства «Михайлівський райагропостач» (далі - ПрАТ «Михайлівський райагропостач», підприємство, товариство) Шаламова Г. В. обіймає з березня 2011 року. 
Завдяки професіоналізму Шаламової Г. В., її ґрунтовним і системним фаховим знанням у галузях економіки і сільськогосподарського виробництва, таланту організатора, мудрості, терпінню, цілеспрямованості, наполегливості, принциповості, відповідальності та невичерпній енергії підприємство стало одним із найбільших бюджетоутворювальних підприємств Михайлівського району Запорізької області, яке крокує шляхом постійного розвитку, спрямова-ного на нові перспективні напрямки, наповнює місцеві бюджети, що дозволяє вирішувати важливі соціально-економічні питання. 
Під керівництвом Шаламової Г. В. у підприємстві модернізуються та впроваджуються сучасні досягнення науки і техніки у галузі обробки землі, вирощування та зберігання сільськогосподарських культур; нарощуються обсяги виробництва та розширюється асортимент сільськогосподарської продукції (фрукти та овочі зберігаються у власному овочесховищі ємністю понад 4 тис. м³; відкрито три оптово-роздрібні продовольчі магазини в Михай-лівському та Веселівському районах, в яких продаються екологічно чисті овочі та зелень, вирощені у власних теплицях, та соління власного виробництва); підвищується якість продукції та послуг (ведеться торгівля сільгосптехнікою, обладнанням, металом, запасними частинами тощо); збудовано фронтальну зрошувальну систему, обладнану сучасною зрошувальною технікою; здійснюється повний комплекс робіт із посіву, вирощування, догляду, збирання, зберігання та збуту сільськогосподарської продукції як на внутрішніх, так і на зовнішніх ринках; завдяки власному автопарку сучасних транспортних засобів надаються послуги з перевезення продукції на будь-який елеватор чи термінал України; збільшується чисельність робочих місць (у 2014 році налічувалось 78 працівників, у 2020 році - 118 осіб). 

Четвертий рік поспіль з ініціативи Шаламової Г. В. проводиться медичне страхування всіх партнерів-орендодавців за кошти підприємства; до свят видаються продуктові набори, а з оголошенням пандемії всі орендодавці отримали набори засобів індивідуального захисту. 
Шаламова Г. В. активно займається благодійною діяльністю. Нею у 2015 році була заснована благодійна організація «Благодійний фонд імені М. А. Ша-ламова» (далі - Фонд), яка з кожним роком охоплює все більше сфер життє-діяльності регіону. Зокрема, надається фінансова допомога обласному Благо-дійному фонду «Фонд сприяння обороні Запорізької області», бійцям антите-рористичної операції спеціальними автотранспортними засобами, продуктами харчування та предметами гігієни, придбаваються обладнання, спеціальні костюми, інструменти, паливо, медикаменти тощо.
Фонд регулярно допомагає всім школам і дитсадкам Михайлівського району, освітнім закладам Василівського району у придбаванні меблів, оргтех-ніки, інтерактивних дошок, навчальних матеріалів тощо. Постійною є допомога КЗ «Пришибська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. М. А. Шаламова» (придбання оргтехніки, меблів, лінгафонної системи, ремонт спортзалу, облаштування спортивно-ігрової кімнати, медіатеки, їдальні, медичного кабінету і кабінету фізики, будівництво спортмайданчика і футбольного поля зі штучним покриттям, на умовах співфінансування за державною програмою «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України»). Традиційною є допомога Пришибському дитячому садочку «Сонечко» (придбання  побутової техніки, меблів, кахлів тощо).

Фонд щорічно надає суттєву допомогу в проведенні художнього форуму в КУ «Малобілозерська школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Дивосвіт», Міжоблас-ного чемпіонату України з мас-рестлінгу, «Дитячої волейбольної ліги», шахово-го турніру в м. Запоріжжя, 3-го етапу командного Кубку України з силового екстриму. Фондом у 2014 році створена та постійно підтримується футбольна команда «Райагропостач» - переможець районних та обласних чемпіонатів; проводяться щорічні змагання: Відкритий футбольний турнір пам’яті М. А. Ша-ламова та Відкритий турнір СК «Куміте» на Кубок імені М. А. Шаламова. 

Фонд неодноразово надавав допомогу Запорізькій обласній асоціації на розвиток мініфутболу, ГО «Спортивний клуб «Хорта», Федерації футболу України в Запорізькій області, Запорізькій федерації футболу, ГО «Василівська районна федерація футболу», ГО «Федерація мас-рестлінгу України», Пришиб-ській секції боксу, спортсменам  секції «Кіокушин-карате» КЗ «Пришибська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені М. А. Шаламова».

Традиційно Фонд долучається до відзначення офіційних свят, надаючи подарунки та організовуючи заходи до відповідних дат. Зокрема, він є активним учасником щорічного телемарафону «Пам’ять» і надає допомогу Запорізькій обласній організації ветеранів України. Підприємство та Фонд беруть активну участь у всіх соціально-культурних заходах Михайлівського району. З 2016 року видається щотижнева газета «НАШе Життя: новини», а також профінансовано публікацію книг В. Шинкаренка «Від серця до серця», мелітопольського поета В. Розова «Думки у Віршах», збірки «Молоді таланти Михайлівщини», взято участь у видавництві книги «Кращі аграрії Запорізького краю».
За рахунок коштів Фонду, з метою попередження захворюваності, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, орендодавців та працівників підпри-ємства забезпечено спеціальними наборами у кількості понад 1 тис. штук; надана допомога продуктами харчування медикам Обласної інфекційної клінічної лікарні (м. Запоріжжя). Фонд передав Михайлівській багатопро-фільній лікарні та КНП «Малобілозерська амбулаторія загальної практики сімейної медицини»  спеціальні набори індивідуального захисту.
За високі показники фінансово-господарської діяльності підприємство, очолюване Шаламовою Г. В., отримало: статус  «Лідер галузі 2015»,  «Підприє-мство року» в 2015-2019 роках»,  «Краще підприємство України 2015» і «Зірка якості 2015», міжнародний СЕРТИФІКАТ-ПІДТВЕРДЖЕННЯ «ENTERPRISE OF THE YEAR» (2017 рік), статус «Підприємство року 2018» та стало почесним членом бізнес-групи кращих підприємств України (2018 рік), увійшло до рейтингу Європейської бізнес-асамблеї (ЕВА), з включенням  інформації про підприємство до Бізнес-карти «EBA. TOP 100. Achievements 2019».
Шаламова Г. В. за активну громадську позицію, високий професіоналізм,   вагомий особистий внесок у  соціально-економічний та культурний розвиток Михайлівського району і Запорізького краю, активну благочинну діяльність нагороджена: орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІІ ступеня 
(2015 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ ступеня (2018 рік), орденом «За громадянську доблесть» Асамблеї ділових кіл та Науково-експертної  ради Програми «Лідери ХХІ століття» (2016 рік), Почесною грамотою Запорізької обласної державної адміністрації (2015 рік), Почесною грамотою Запорізької обласної ради (2017 рік), Пам’ятною медаллю «Захис-нику Батьківщини» УСБУ  в  Запорізькій області (2014 рік), Почесною медаллю Всеукраїнського об’єднання громадян «КРАЇНА» «25 років НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ» «За гідність і патріотизм» (2016 рік). 
У 2016 році Шаламова Г. В. стала лауреатом XV обласного конкурсу «Господиня свого краю» в номінації «Жінка - керівник підприємства» і повтор-но у 2020 році, у 2018 році - переможцем Всеукраїнської премії «Жінка 
ІІІ тисячоліття» у розділі «Рейтинг-2018»; має: диплом Державної служби зайнятості за особистий внесок в розвиток жіночого підприємництва (2018 рік), відзнаку Президента України «За гуманітарну участь в антитерористичній операції» (2018 рік), звання «Амбасадорки мережі Жінок-підприємниць в Україні» Міжнародної Амбасади Жінок-Підприємниць (2019 рік), почесний знак Профспілки працівників АПК України «За розвиток соціального партнер-ства» (2019 рік), дипломи Європейської асамблеї жінок-депутатів у партнерстві з Асоціацією міст України за проєкти: «Михайлівський райагропостач» та «Діяльність БО «Благодійний фонд імені М. А. Шаламова»».
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську і благочинну діяльність, вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток Михайлівського району Запорізької області та з нагоди 210-ї річниці з дня заснування Михайлівки Запорізької області Шаламова Г. В. нагороджена орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня 
(2020 рік), із занесенням її до Книги Пошани Запорізької обласної ради.                  
