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Відомості про досягнення
АВДЄЄНКА Андрія Івановича,

керівника Всеукраїнської громадської організації «Спадщина предків»

АВДЄЄНКО Андрій Іванович, 09 січня 1957 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1979 році закінчив Ленінградське вище військове училище тилу і транспорту за спеціальністю «Фінанси та кредит», отримав кваліфікацію фінансиста.
Трудовий шлях розпочав у 1991 році після служби у лавах Збройних Сил. 
З 1991 року по 2007 рік працював у комерційних структурах. З 2008 року на громадських засадах в Українській академії наук займається відродженням історичної спадщини України та Запорізького краю зокрема. З липня 2023 року очолює Всеукраїнську громадську організацію «Спадщина предків».
Авдєєнко Андрій Іванович – заслужений працівник культури України, академік Українській академії наук, доктор економічних наук, краєзнавець, історик, письменник.

Діяльність Авдєєнка А. І. впродовж усього періоду трудової діяльності зосереджена на вивченні і відродженні історичної спадщини України та Запорізького краю, підвищенні якості освіти громадян, спрямованої на популяризацію і розвиток української культури, створенні сприятливих умов для вивчення історії Запорізького краю.

Авдєєнко А. І. створив ряд літературних та публіцистичних літописів, зокрема: «Руська правда», «Обличчя Держави», «Українська – Русь арійська», «Історія Русі», «Історія Запоріжжя», «Лепетішська Січ», «Великий Луг Запоріжжя», «Народжена Богом», видав 13 книг, з них 3 – перевидані на англійській мові за кордоном. Основна тема книг – історична спадщина Запорізького краю.
Видання Авдєєнка А. І. основані на археологічних фактах і глибокому аналізі давньої історії. Цінністю робіт автора є чітке обґрунтування того, що спадщина тисячоліть, яка є на українській землі, є спадщиною українського народу.
Незаангажований погляд на історію дозволяє йому вибудовувати альтернативні теорії щодо народження та розвитку української нації.

Основний зміст книг Авдєєнка А. І.: «Україна – колиска європейської цивілізації, а Запоріжжя – колиска України».

Його творчість пов’язана з ідеєю відродження української культури і науки, історичної свідомості і національної гідності народу.

Авдєєнко А. І. і на цей час залишається вірним ідеї усього життя – самоствердженню всього народу, його творчість – невичерпне джерело мудрості.

Праця Авдєєнка А. І. допомагає українцям по-новому зрозуміти українське минуле, демонструє багато героїчного і славного. Стиль книг прямий і переконливий, роботи написані доступною і зрозумілою мовою, через що невипадково привертає увагу читачів.
Письменник підкреслює важливість розвитку і популяризації історії Запорізького краю. Він прагне, щоб молодь перейнялася його ідеями і надалі поважала історію і культурні цінності нашої країни та Запорізького краю.

За вагомі досягнення у професійній діяльності, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Авдєєнко А. І. був нагороджений: Грамотою Верховної Ради України (2011 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2016 рік) та орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
II ступеня (2020 рік). 
За багаторічну сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію та вагомий особистий внесок у розвиток Запорізького краю Авдєєнко А. І. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
І ступеня (2023 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради. 
