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Відомості про досягнення
Мотренка Олександра Володимировича,

генерального директора приватного акціонерного товариства 

«Запорізький кабельний завод» 
Мотренко Олександр Володимирович, 12 лютого 1972 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1994 році закінчив Запорізький державний технічний університет за спеціальністю «Електромеханіка». 
Трудову діяльність Мотренко О. В. розпочав у 1996 році майстром транс-форматорного цеху № 1 відкритого акціонерного товариства «Запоріжтрасфор-матор». У 1997–1998 роках обіймав посаду старшого майстра трансформатор-ного цеху № 1 цього ж підприємства, у 1998–2000 роках – начальника ПДБ трансформаторного цеху № 1, у 2000–2001 роках – заступника начальника трансформаторного цеху № 1, у 2001–2002 роках – заступника начальника тра-нсформаторного цеху № 2, у 2002–2007 роках – начальника трансформаторного цеху № 1, у 2007–2008 роках – заступника директора з виробництва – начальни-ка виробничо-диспетчерського управління, у 2008–2009 роках – виконуючого обов’язки генерального директора відкритого акціонерного товариства «Запорі-зький завод надпотужних трансформаторів», у 2009 році Мотренко О. В. – генеральний директор відкритого акціонерного товариства «Запорізький завод надпотужних трансформаторів», з квітня 2010 року – генеральний директор приватного акціонерного товариства «Запорізький кабельний завод» (далі – ПрАТ «Запорізький кабельний завод», підприємство, завод).
Під керівництвом Мотренка О. В. ПрАТ «Запорізький кабельний завод» стало одним з провідних промислових підприємств України з виробництва кабельно-провідникової продукції, що має передові технології і високий рівень технічного оснащення.
Підприємство поставляє продукцію на території Україні та за її межами. Завдяки керівництву Мотренка О. В. веде цілеспрямовану роботу з розширення географії поставок продукції, пошуку нових ринків збуту, залучення нових партнерів до співпраці. З ініціативи Мотренка О. В., окрім традиційних для підприємства проводів, завод розробив інноваційну конструкцію компактних неізольованих проводів типу АСТ і АСz і почав їх постачання для магістра-льних та розподільчих ліній електропередачі. 
З початком повномасштабного вторгнення російської федерації на тери-торію України Олександр Мотренко зміг увійти у реалії сьогодення, зберегти виробничий потенціал заводу, згуртував і мобілізував колектив. Як генераль-ний директор, зберіг кадровий потенціал підприємства, не допустив податкової заборгованості та заборгованості із заробітної плати працівників. Він особисто планував графіки роботи персоналу і виробничі завдання. 
На чолі з Мотренком О. В. підприємство працює на повну потужність і активно бере участь у поновленні енергетичної інфраструктури України, понівеченої в результаті нещадних ударів країни-агресора. 


Під особистим контролем Олександра Володимировича на підприємстві перебуває соціальне забезпечення працівників, розвиток їх особистості, збереження життя і здоров’я. Незважаючи на те, що на початку повномасштаб-ного вторгнення підприємство не працювало стабільно, на лікування двадцяти чотирьох працівників була виділена матеріальна допомога у розмірі 
62 тис. гривень.  З глибокою повагою Мотренко О. В. ставиться до ветеранів праці та підтримує заводську ветеранську організацію, організовує зустрічі, свята і надає фінансову підтримку. За останні два роки членам ветеранської організації виділено матеріальну допомогу на суму 110 тис. грн. Не залишаю-ться поза увагою малозабезпечені, багатодітні сім’ї, а також працівники, що мають дітей-інвалідів.

Мотренко О. В. забезпечив ремонт і обладнання бомбосховища заводу, а також цілодобове його функціонування для мешканців Осипенківського  райо-ну м. Запоріжжя.

З жовтня 2015 року Мотренко О. В. – депутат Запорізької міської ради. Веде активну депутатську діяльність у виборчому окрузі і місті Запоріжжі. Найбільшими досягненнями у роботі депутата Мотренка О. В. за останні три роки були, зокрема, капітальні ремонти та установка освітлення вулиць приватного сектору Верхньої Хортиці (на сьогодні освітлені 18 вулиць).


Олександр Володимирович підготував та впровадив через рішення сесії Запорізької міської ради програму розвитку приватного сектору міста Запоріжжя, якою тепер керуються відповідні міські служби з благоустрою міста і яка щорічно контролюється депутатами та громадою. Завдяки контролю міських програм і внесеним Мотренком О. В. до них пропозиціям депутата та безпосередньо виділеним з депутатського фонду коштам, зокрема, проведені капітальні і поточні роботи з ремонту доріг на шести вулицях Дніпровського району, а також капітальні та поточні ремонти в десяти будинках цього ж району. Пріоритетними напрямками роботи депутата Мотренка О. В. є підтрим-ка незахищених верств населення (видача гуманітарних продуктових наборів із різних джерел постачання та матеріальна допомога з депутатського фонду). Щорічно матеріальну допомогу від депутата отримують майже 200 мешканців міста Запоріжжя.
Мотренко О. В. є членом виконавчого комітету Широківської сільської громади, де бере активну участь у вирішенні питань щодо розвитку територіа-льної громади Запорізької області.
За весь період трудової діяльності Мотренко О. В. нагороджений: Почесною грамотою виконавчого комітету Запорізької міської ради (2013 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2013 рік), Почесним знаком районної адміністрації Запорізької міської ради по Ленінському району (переможець в номінації «Кращий керівник підприємства» (2013 рік)), Почес-ною грамотою обласної ради (2016 рік), Почесною грамотою виконавчого комітету Запорізької міської ради (2016 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2018 рік), Грамотою Запорізького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (2022 рік).
За багаторічну сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток Запорізької області і розвиток промисловості України та з нагоди 
160-річчя від дня створення приватного акціонерного товариства «Запорізький кабельний завод» Мотренко О. В. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2023 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.   
