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Відомості про досягнення 

Пушняка Олексія Яковича, 
генерального директора товариства з обмеженою відповідальністю «Ритм»
Пушняк Олексій Якович, 01 січня 1949 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1980 році закінчив Дніпропетровський хіміко-технологічний інститут за спеціальністю «Машини і технологія переробки полімерних матеріалів, виробів, деталей», отримав кваліфікацію інженера-механіка.
Трудову діяльність Пушняк О. Я. розпочав у 1965 році токарем у Вільнянському районному об’єднанні «Сільгосптехніка». На заводі пластмасових виробів (м. Вільнянськ Запорізької області) працює з 1971 року. За 50 років трудової діяльності на цьому підприємстві Пушняк О. Я. пройшов усіма сходинками професійного зростання: у 1980 – 1987 роках працював начальником ремонтно-механічного цеху, у 1987 – 1988 роках – заступником головного інженера, у 1988 – 1996 роках обіймав посаду директора заводу «Ритм». З грудня 1996 року Пушняк О. Я. – незмінний генеральний директор товариства з обмеженою відповідальністю «Ритм» (далі – ТОВ «Ритм», підприємство, завод). 
За 25 років роботи на посаді генерального директора Пушняк О. Я. спільно з колективом однодумців вжив низку практичних заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази підприємства: придбано нове устаткування для ливарних цехів, оновлено автомобільний парк, реконструйовано та відремонтовано виробничі та адміністративні будівлі, здійснено газифікацію підприємства.

Завдяки ініціативі, інтуїції та підприємницькому хисту Пушняка О. Я. у 1989 році на підприємстві освоїли та розпочали виробництво широкого асортименту моноблоків для акумуляторних батарей з обсягом виробництва 
100 тис. штук на рік. За короткий строк завод запрацював на повну потужність і збільшив обсяги виробництва у 50 разів (виробництво моноблоків сягнуло 
5 млн штук на рік). Відтак ТОВ «РИТМ» першим із країн СНД став випускати корпуси акумуляторних моноблоків європейського зразка.

Під керівництвом генерального директора у 2008 році було змонтовано та введено в експлуатацію нове автоматизоване виробництво з випуску великих обсягів тротуарної плитки високого рівня якості. Бетонні вироби виготовляються за технологією вібропресування, що не має аналогів на Південному Сході України. 

ТОВ «РИТМ», яке очолює Олексій Якович, – одне з небагатьох у Вільнянському районі Запорізької області, незважаючи на економічні потрясіння, стабільно працює, не маючи заборгованості з виплати заробітної плати і обов’язкових платежів до бюджетів усіх рівнів. На підприємстві стабільно працює понад 150 осіб, середня заробітна плата за 2020 рік становить 18 600 грн на місяць при середній заробітній платі по Вільнянському району 8 841 грн 
і є однією з найвищих у районі. Відрахування до загальнодержавних і місцевих бюджетів зростають щороку. 

Всі працівники підприємства мають право на отримання повного пакета соціальних послуг: майбутнім мамам відповідно до колективного договору надається додатковий місяць оплачуваної відпустки перед пологами, хворим надається допомога на оперативне втручання та реабілітацію, щорічно виділяються кошти на оздоровлення працівників заводу та їх сімей на березі Азовського моря. На підприємстві не залишаються без уваги пенсіонери, зокрема їм виділяються кошти на лікування, відшкодовуються витрати на ритуальні послуги щодо поховання працівників та пенсіонерів заводу.

Пушняк О. Я. чуйний до проблем інших людей, небайдужий щодо вирішення нагальних питань соціально-культурного розвитку Вільнянського району. У його активі чимало добрих справ із надання фінансової, спонсорської та благодійної допомоги установам, організаціям міста Вільнянськ та Вільнянського району. Так, за останні п’ять років дошкільним та загальноосвітнім закладам міста Вільнянськ надано спонсорську допомогу понад 150 тис. грн,  медичним закладам району – 200 тис. грн, щорічно виділяються кошти сім’ям загиблих воїнів АТО (20 тис. грн), для ветеранів Другої світової війни з нагоди Дня Перемоги над фашизмом у Другій світовій війні оплачуються послуги з харчування «польової кухні» (40 тис. грн), на благоустрій міста Вільнянськ безкоштовно виділено тротуарну плитку на суму понад 400 тис. гривень. 

Високий професіоналізм Пушняка О. Я., здатність працювати в нових умовах, знаходити надійних партнерів, майстерно вирішувати соціальні та фінансові питання не могли залишитися поза увагою Уряду та громадських організацій. Як наслідок, за сумлінну працю, високий професіоналізм, значні трудові здобутки він нагороджений: орденом Слави (2008 рік), орденом Святого Миколи Чудотворця (2008 рік), орденом «Професіонал галузі» (2008 рік), почесним званням «Лицар Вітчизни», орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2014 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
III ступеня II ступеня (2018 рік), Грамотою Президента України (2008 рік). Має численні грамоти Запорізької обласної державної адміністрації, Вільнянської районної державної адміністрації, Вільнянської міської ради, Державної фіскальної служби України, Запорізької обласної організації профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення.
Пушняк О. Я. визнаний переможцем ряду конкурсів, серед яких «Кращий керівник року» (2008 та 2011 роки), «Кращий роботодавець року» (2011 рік). 
У 2008 році рішенням Клубу ректорів Європи йому було присвоєно почесне звання «Професор Міжнародного університету Відня» (Австрія). З 2012 року Пушняк О. Я. –  почесний громадянин Вільнянського району.


За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, відданість справі, активну громадську діяльність, вагомий особистий внесок у розвиток галузі промисловості та з нагоди 50-річчя трудової діяльності у товаристві з обмеженою відповідальністю «Ритм» Пушняк О. Я. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2021 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.   
