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Відомості про досягнення

Ружина Юрія Миколайовича,
командира Патріотичного громадського формування з охорони громадського порядку «ХОРТИЦЬКИЙ ПОЛК»
Ружин Юрій Миколайович, 27 березня 1972 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1995 році закінчив Запорізький державний технічний інститут, отримав кваліфікацію інженера-елекромеханіка, у 2002 році – Запорізький державний університет, отримав кваліфікацію економіста.

Свою трудову діяльність Ружин Ю. М. розпочав у 1998 році заступником директора товариства з обмеженою відповідальністю «Фемелі» (м. Запоріжжя), у 2000–2003 роках обіймав посаду президента Запорізької асоціації заготівельників і споживачів вторинної сировини «Регіон-Сировина» (м. Запо-ріжжя), у 2002 році став одним із засновників товариства з обмеженою відпові-дальністю «Запорізький виробничий комбінат «Спецгазпром» (м. Запоріжжя), 
у 2003–2009 роках – членом наглядової ради закритого акціонерного товари-ства «Емонт» (м. Запоріжжя), у 2005–2006 роках – головою наглядової ради відкритого акціонерного товариства «Запорізький шиноремонтний завод», 
у 2006–2011 роках – депутатом Запорізької обласної ради п’ятого скликання, секретарем постійної комісії Запорізької обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв’язку та паливно-енергетичного комплексу, у 2008–2010 роках був головою, заступником голови Запорізької міської партійної організації «Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина», у 2006–2014 роках – головою наглядової ради публічного акціонерного товариства «ВИРОБНИЧО-ТОРГІ-ВЕЛЬНА ФІРМА «СЕЛЕНА». З квітня 2014 року Ружин Ю. М. є командиром Патріотичного громадського формування з охорони громадського порядку «ХОРТИЦЬКИЙ ПОЛК» (далі – Громадське формування), з лютого 2019 року – віце-президентом Запорізької обласної організації Федерації боксу України.

У 2015 році Ружин Ю. М. став членом громадської організації «ВМЄСТЄ» і бере активну участь у захисті інтересів членів суспільства в органах державної влади й місцевого самоврядування. З його ініціативи та за участі громадських діячів, інших громадських організацій у місті Запоріжжі створений і реалізований у життя проєкт «Альтернативна мерія Запоріжжя», метою якого є об’єднання конструктивних сил для розвитку міста. Основним завданням альтернативної мерії є моніторинг дій та розробка проєктів із удос-коналення роботи міської влади, громадський контроль за діяльністю департаментів Запорізької міської ради та профільних депутатських комісій.

З метою підготовки міста та області до оборони від можливого вторгнення агресора з ініціативи Ружина Ю. М. за підтримки Запорізького обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки утворена рота охорони військових комісаріатів Запорізької області, до якої увійшли на чолі із Юрієм Миколайовичем члени формування, громадяни міста, громадські активісти. У роті проводяться заняття з військової та бойової підготовки, з інженерно-саперної справи тощо. Рота займається охоро-ною органів місцевої влади та адміністративних будівель м. Запоріжжя, бере участь у супроводженні військових військкомату з метою проведен-ня мобілізації громадян міста (області).
Ружин Ю. М. приділяє значну увагу розвитку сфери патріотичної освіти жителів регіону, має свідому патріотичну позицію, сприяє місцевим органам державної влади у здійсненні діяльності із захисту життя та здоров’я громадян, інтересів суспільства і держави від протиправних посягань. У 2014 році він утворив Громадське формування з метою національно-патріотичного вихован-ня його членів та громадян України. Діяльність Громадського формування підпорядкована сфері охорони громадського порядку та безпеки. У Громадсь-кому формуванні утворені групи осіб, до яких входять громадяни, що виявили бажання на острові Хортиця здобувати навички ведення розвідувальних дій, дозору, супроводу, поводження з допоміжними засобами охорони, забезпечен-ня власної безпеки і поведінки у разі настання загрози їх життю та здоров’ю. 

Під командуванням Ружина Ю. М. члени Громадського формування під оперативним управлінням ГУМВС України та УСБУ в Запорізькій області систематично виконують завдання щодо забезпечення громадського порядку і безпеки, виявлення диверсантів, запобігання адміністративним та криміналь-ним правопорушенням, проводять чергування на блокпостах у м. Запоріжжі та Запорізькій області. 

У перші дні повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України Юрій Ружин став ініціатором утворення на основі Громадського формування воєнізованого добровольчого формування територіа-льної громади (далі – ДФТГ). Бійці ДФТГ спільно з військовими виконували бойові завдання на території області і несли бойове чергування.

З ініціативи Ружина Ю. М. на базі ДФТГ запроваджено навчання військовим спеціальностям під керівництвом професійних інструкторів. ДФТГ є кузнею кадрів для підрозділів Збройних Сил України (понад пів тисячі запоріжців пройшли ефективну військову підготовку, отримали військовий фах і проходять військову службу у лавах Збройних Сил України). 

 
Ружин Ю. М. став прикладом для молодого покоління і виховує у молоді непохитну віру у міцність державного устрою України.
Як віце-президент Запорізької обласної організації Федерації боксу України, Ружин Ю. М. бере активну участь в організації і проведенні чемпіона-тів Запорізької області різних вікових груп, чемпіонатів України і Кубків України з боксу, а також організовує змагання з боксу міжнародного рівня у 
м. Запоріжжі та Запорізькій області. Веде активну громадську діяльність щодо популяризації спорту і здорового способу життя серед молоді, підтримує кращі спортивні традиції Запорізького краю.
Юрій Ружин нагороджений: орденом «За заслуги» ІІІ ступеня (2007 рік), відзнакою Міністерства оборони України – медаллю «За сприяння Збройним силам України» (2009 рік), орденом-хрестом Запорізької обласної державної адміністрації «Запорозька слава» (2014 рік), орденом Князя Святослава від громадської наукової організації «Українська академія наук», орденом  «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІІ ступеня (2015 рік), нагрудним знаком «Гідність та Честь» і Грамотою «За активне сприяння правоохоронним органам та особистий вагомий внесок у розкриття особливо тяжкого злочину, небай-дужість та громадську ініціативу» від ГУМВС України в Запорізькій області (2015 рік), відзнакою «За службу державі» від Всеукраїнсь-кої громадської організації «Спілка ветеранів та працівників силових структур України «ЗВИТЯГА» (2016 рік), вогнепальною зброєю від МВС України (2016 рік), Почесною грамотою Верховної Ради України (2017 рік), орденом 
«За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня (2020 рік), вогнепальною зброєю від Міністерства оборони України (2023 рік).
За багаторічну сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію, ініціативу і самовідданість, систематичне сприяння органам державної влади щодо захисту життя і здоров’я громадян, відданість обраній справі, вагомий особистий внесок у справу патріотичної освіти громадян регіону, надання всебічної допомоги і зміцнення обороноздатності Запорізького краю Ружин Ю. М. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» I ступеня (2023 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
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