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Відомості про професійні досягнення
 ЧЕПІГИ Володимира Юрійовича,
командира військової частини А2176 Східного територіального управління  Військової служби правопорядку, полковника
Чепіга Володимир Юрійович, 02 листопада 1977 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1998 році закінчив Одеський інститут Сухопутних військ за спеціальністю «Бойове застосування мотострілецьких підрозділів», у 2019 році - Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського за спеціальністю «Бойове застосування в/н механізованих і танкових військ».

У 1998-2000 роках Чепіга В. Ю. проходив службу командиром взводу охорони роти охорони батальйону охорони військової частини А0139; 
у 2000-2002 роках - командиром роти охорони батальйону охорони військової частини А0139; у 2002-2005 роках - заступником командира батальйону охорони військової частини А0139; у 2005-2006 роках - офіцером-психологом Запорізького зонального відділення Військової служби правопорядку; 
у 2006-2009 роках - оперативним черговим групи оперативних чергових Запорізького зонального відділення Військової служби правопорядку; 
у 2009-2014 роках - начальником групи організації охорони, патрульно-постової служби, розшуку та діяльності Військової служби правопорядку у гарнізонах Запорізького зонального відділення Військової служби правопорядку; у 2014-2018 роках - начальником штабу - першим заступником командира військової частини А2176. З липня 2018 року до цього часу обіймає посаду командира військової частини А2176.

За час проходження служби командиром військової частини А2176 
Чепіга В. Ю. зарекомендував себе грамотним, дисциплінованим офіцером. При виконанні функціональних обов’язків проявляє достатній рівень самостійності, вимогливості, вміє організувати та співпрацювати з підлеглими. Здатний прийняти своєчасне та правильне рішення.  
Безпосередньо брав участь в антитерористичній операції (операції Об’єднаних сил, далі - ООС), забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України. Виконуючи обов’язки військового коменданта (м. Маріуполь), неодноразово забезпечував здійснення завдань на передньому краї у районі населених пунктів Широкине та Водяне. Під командуванням полковника Чепіги В. Ю., під час ведення дій у рамках протидиверсійних операцій, з метою протидії незаконним збройним формуван-ням особовим складом військової частини А2176 виконувались завдання з охорони й оборони важливих військових та державних об’єктів, охорони комунікацій та супроводження військових колон у зоні проведення ООС, виявлення причин, передумов і обставин злочинів та інших правопорушень вчинених у зоні дислокації військових частин Донецької та Луганської областей, розшук осіб, які самовільно залишили місця несення служби, захист майна Збройних Сил України від розкрадання та інших злочинних посягань, сприяння у межах своєї компетенції органам, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, органам досудового розслідування та суду, органам державної влади, місцевого самоврядування, органам військового управління, бралась участь у протидії диверсійним проявам та терористичним актам на військових об’єктах, здійснювалися організація збору та супроводження військовополонених, забезпечення дотримання комендантської години в зоні проведення ООС, контроль за рухом транспортних засобів та перевезення вантажів Збройних Сил України.

З метою захисту об’єктів військової інфраструктури під керівництвом Чепіги В. Ю. вживалися заходи з охорони військових об’єктів, баз тощо, сприяння евакуації населення, здійснення відновлення та підтримання порядку на військових об’єктах, організації контрольно-пропускного режиму, завчасної організації та підтримки у бойовій готовності особовий склад задля виконання завдань з охорони, вжиття протидиверсійних заходів.
Під час загострення епідеміологічного стану весною  2020 року, особовий склад військової частини А2176 під керівництвом Чепіги В. Ю., на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусної інфекції COVID-19», ніс службу на блок-постах Запорізької області (міст Запоріжжя, Бердянськ),  щодо проведення профілактичних заходів, а саме: огляду, виявлення, затримання та примусового конвоювання військовослужбовців, які мають ознаки зараження вірусом «COVID-19».
На базі військової частини А2176 у 2020 році сформований взвод Військової поліції в складі Українсько-Польсько-Литовської бригади. Це єдиний військовий підрозділ в Запорізькій області, який створений та забезпечений за стандартами NATO.
Чепіга В. Ю. постійно бере участь у військово-патріотичному вихованні учнівської молоді м. Запоріжжя, формуванні у неї почуття національної гордості, патріотизму, готовності захищати суверенітет України. Чепіга В. Ю. організовує військово-правову роботу серед військовослужбовців та молоді м. Запоріжжя, бере активну участь у проведенні уроків мужності та днів  відкритих дверей серед учнівської молоді Державного навчального закладу «Запорізьке вище професійне училище» (м. Запоріжжя) та в інших навчальних закладах Запорізької області.
За успіхи в службі неодноразово заохочувався старшим командуванням, керівництвом Головного управління Військової служби правопорядку у Збройних Силах України. Чепіга В. Ю. нагороджений: медаллю «15 років Збройним Силам України» (2006 рік), медаллю «За сумлінну службу» 
ІІІ ступеня (2007 рік),  медаллю «За сумлінну службу» ІІ ступеня (2011 рік), пам’ятним нагрудним знаком «10 років Військової служби правопорядку у Збройних Силах України» (2012 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм” ІІІ ступеня (2016 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
ІІ ступеня (2017 рік), відзнакою НГШ-ГК ЗСУ - нагрудним знаком «Учасник АТО» (2017 рік), відзнакою МОУ «Знак пошани» (2017 рік), медаллю «Ветеран військової служби» (2019  рік).
За сумлінне ставлення до виконання службових обов’язків, високий професіоналізм, ініціативність, вагомий особистий внесок у захист державного суверенітету і територіальної цілісності України та з нагоди Дня захисника України Чепіга В. Ю. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня, із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.
