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Відомості про досягнення 
Шишки Ігоря Васильовича,

директора  комунального некомерційного підприємства «Запорізька обласна клінічна лікарня» Запорізької обласної ради
Шишка Ігор Васильович, 09 лютого 1973 року народження, громадянин України, освіта вища, у 2000 році закінчив Запорізький державний медичний університет, здобув освітній ступінь «Магістр медицини», у 2012 році – Приватний вищий навчальний заклад «Міжнародний інститут менеджменту «МІМ-Київ», здобув кваліфікацію «Магістр ділового адміністрування», у 2020 році – Класичний приватний університет, отримав кваліфікацію «Менеджер (управитель) з адміністративної діяльності».
Шишка І. В. розпочав свою трудову діяльність у 1989 році на посаді санітарки-прибиральниці відділення невідкладної терапії Черкаської міської лікарні (м. Черкаси), у 1991–1992 роках працював медичною сестрою травмато-логічного відділення Центральної районної лікарні (смт Олександрівка Кірово-градської області), у 1998–2000 роках –  лікар-інтерн, лікар ортопед-травма-толог Запорізької обласної клінічної лікарні, у 2003–2007 роках – асистент, доцент  кафедри травматології, ортопедії та військово-польової хірургії Запорі-зького державного медичного університету, у 2007–2012 роках – виконуючий обов’язки головного лікаря, головний лікар комунальної установи «Запорізька обласна клінічна лікарня» (далі – Установа), у 2012–2013 роках – заступник голови Запорізької обласної державної адміністрації, у 2013 році – виконуючий обов’язки головного лікаря Установи, у 2013–2014 роках – старший науковий співробітник Державної установи «Інститут патології хребта і суглобів 
ім. Ситенка Академії медичних наук України» (м. Харків), з жовтня 2014 року – директор комунального некомерційного підприємства  «Запорізька обласна клі-нічна лікарня» Запорізької обласної ради (до 2020 року – Установа), далі – КНП «ЗОКЛ» ЗОР, підприємство, заклад, лікарня.

На чолі з Ігорем Шишкою підприємство – потужний  спеціалізований ліку-вально-діагностичний заклад Запорізького регіону, який діє за сучасними та прогресивними стандартами надання медичної допомоги населенню Запорі-зької області. За час воєнного стану КНП «ЗОКЛ» ЗОР надало високоспе-ціалізовану медичну допомогу понад двом тисячам постраждалих внаслідок повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України (одній тисячі шестистам військових та майже чотирьомстам цивільним особам).

У закладі організований гуманітарний хаб для формування та направ-лення гуманітарної допомоги (лікарські засоби, вироби медичного призначення, засоби гігієни, продукти харчування направляються на тимчасово окуповані території Запорізької та Донецької областей). З лютого 2022 року до цього часу сформовано близько 35 тонн гуманітарної допомоги, яка направлена до закла-дів охорони здоров’я.
Під керівництвом Шишки І. В. на базі підприємства працює сучасний центр телемедицини, який в умовах пандемії та військових дій є над- актуальним та забезпечує доступність мешканців регіону до дистанційної високоспеціалізованої консультативно-діагностичної допомоги без ризику інфі-кування та зайвих контактів (здійснюється допомога сімдесятьома досвідченими фахівцями за двадцятьма медичними напрямками). Уперше у  КНП «ЗОКЛ» ЗОР створений та функціонує сучасний контакт-центр, який відповідає наявним вимогам із надання інформаційно-довідкових послуг. 

Завдяки директору підприємства Шишці І. В. успішно проводиться цифровізація лікарні (впроваджено медичну інформаційну систему, збільшено кількість персональних комп’ютерів у мережі, забезпечено одномоментне підключення до сервера МІС майже 500 користувачів, є власна серверна з обсягом зберігання в 15 терабайтів; PACS сервер для збору та зберігання медичної документації у форматі DICOM для майже 3000 досліджень, покрито структурні підрозділи Wi-Fi для співробітників та пацієнтів, дотримуються внутрішні протоколи безпеки для забезпечення захисту персональних та медичних даних пацієнтів).

Під керівництвом Шишки І. В. здійснюються організаційно-методичні заходи щодо координації діяльності лікувальних закладів області, забезпечу-ється проведення курсів інформації та стажування на робочих місцях лікарів і середнього медичного персоналу лікувально-профілактичних закладів області. Науково-практичні центри стали школою передового досвіду для всієї країни. Добре відомі у регіоні, в Україні та за її межами успіхи серцево-судинної хірургії і трансплантології, у розробці та впровадженні операцій, що покращу-ють слух, досягнення в ортопедії, ендопротезуванні та спортивній травмі, мікрохірургії ока тощо. 

Лікарня – флагман системи Запорізької охорони здоров’я за своїми масштабами, за обсягом і рівнем виконуваної роботи. Значні спіхи у діагнос-тиці та лікуванні надихають колектив лікарні на чолі з Шишкою І. В. на подальші звершення – повернення людям здоров’я і якості життя. Роботу колективу закладу, як злагодженого механізму, Ігор Шишка будує на чотирьох основних принципах: «пацієнт – насамперед», постійний розвиток фахівців, прагнення до бездоганного сервісу та командний підхід. 
Шишка І. В. має почесне звання «Заслужений лікар України» (2016 рік), нагороджений дипломом Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров’я (2008 рік), Почесною грамотою та нагрудним знаком департаменту охорони здоров’я Запорізької обласної державної адміністрації та обласного комітету профспілки працівників охорони здоров’я (2009 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2010 рік), Почесною  грамотою  обласної ради (2012 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
II ступеня (2020 рік), медаллю «За розвиток Запорізького краю» (2020 рік).

За багаторічну сумлінну плідну працю під час надання медичної допомоги воїнам Збройних Сил України та евакуйованому населенню, відданість обраній справі, вагомий особистий внесок у справу надання кваліфікованої медичної допомоги та збереження життя людей в умовах воєнного стану та з нагоди 75-річчя з дня заснування лікарні Шишка І. В. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2023 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.

