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Відомості про досягнення

БЕЛАДЗЕ Ошани Адамовича, 

Голови Правління молодіжної громадської організації Запорізького дитячо-юнацького центру фізичного здоров’я «Бойові рукавички», директора Спортивно-готельного комплексу «Санрайс», товариства з обмеженою відповідальністю «Бегон-Компані»
Беладзе Ошана Адамович, 03 січня 1971 року народження, громадянин України, освіта вища, у 2007 році закінчив Запорізький національний університет за спеціальністю «Фінанси», отримав кваліфікацію магістра з економіки, у 2010 році закінчив Державний вищий навчальний заклад «Запорізький національний університет» за спеціальністю «Правознавство», здобув кваліфікацію магістра права, юриста.
Трудовий шлях розпочав у 1986 році на Запорізькому електровозоре-монтному заводі, з 1987 року по 1990 рік працював у Запорізькому обласному виробничому об’єднанні «Ремпобуттехніка», у 1990–2011 роках – у комерцій-них структурах. Посаду директора Спортивно-готельного комплексу «Санрайс», товариства з обмеженою відповідальністю «Бегон-Компані» обіймає з травня 2011 року. Беладзе О. А. – Голова Правління молодіжної громадської організації Запорізького дитячо-юнацького центру фізичного здо-ров’я «Бойові рукавички», Почесний президент Запорізької федерації боксу, Віце-президент обласного осередку Федерації боксу України, Член етичної дисциплінарної фінансової комісії Федерації боксу України.
Беладзе О. А. зарекомендував себе досвідченим і енергійним керівником, висококваліфікованим та грамотним спеціалістом. Має значний досвід організаторської і управлінської роботи. Йому притаманна ділова активність, вимогливість до себе та підлеглих, висока відповідальність у вирішенні поставлених завдань.
Ошана Беладзе зробив вагомий особистий внесок у розвиток боксу у Запорізькій області. Він є меценатом багатьох спортивних заходів, що проводилися в області та місті Запоріжжі. Понад 20 років він є організатором і спонсором заходів, присвячених Дню визволення міста Запоріжжя від нацистських загарбників і пам’яті захисника України Миколи Яценка.
Беладзе О. А. є засновником першого меморіального турніру з боксу, присвяченому пам’яті заслуженого тренера України Юрія Беладзе.
Брав участь в організації і проведенні міжнародних, всеукраїнських конкурсів вокальних та хореографічних мистецтв у Запорізькому регіоні. Був спонсором та брав участь у проведенні конкурсу краси «Королева Запоріжжя», фестивалю сім’ї – «Щаслива родина – Міцна країна», а також у проведенні кінофестивалю вітчизняного кіно «Запорізька синерама».
Протягом 20 років щорічно проводить благодійні заходи з нагоди Дня захисту дітей.

Беладзе О. А. нагороджений: орденом «За заслуги» III і II ступеня, медаллю «За особистий внесок у розвиток Запорізького краю», медаллю «За особистий внесок у розвиток міста Запоріжжя», орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІII ступеня (2018 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІI ступеня (2020 рік). Заохочувався й відомчими нагородами та нагородами територіальних органів державної влади і місцевого самоврядування. 

За багаторічну сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію та вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток Запорізькій області Беладзе О. А. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2024 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради. 
