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Відомості про досягнення
Кальцева Сергія Федоровича,
депутата Запорізької обласної ради, 

радника директора товариства з обмеженою відповідальністю 

«Компанія «Александр»
Кальцев Сергій Федорович, 20 квітня 1960 року народження, громадянин України, освіта повна вища, у 1988 році закінчив Ростовський інститут сільськогосподарського машинобудування, отримав кваліфікацію - інженер-механік; у 2002 році - Вищу школу корпоративного управління при Московсь-кій академії народного господарства, отримав кваліфікацію - майстер ділового адміністрування.

Кальцев С.Ф. свою трудову діяльність розпочав слюсарем-ремонтником 
у 1981 році на Бердянському заводі дорожніх машин (м. Бердянськ Запорізької області). У 1982-1985 роках перебував на службі в органах внутрішніх справ; 
у 1985-1988 роках працював слюсарем-ремонтником, слюсарем-механіком Бердянського дослідного заводу підйомно-транспортного обладнання та Бердянського заводу дорожніх машин; у 1988-1991 роках - слюсарем Бердянського дослідного нафтомастильного заводу. 
З 1991 року по 1992 рік Кальцев С.Ф. обіймав посаду директора Малого підприємства «Співдружність» (м. Бердянськ Запорізької області) і зарекомен-дував себе вимогливими, принциповим керівником, який спрямував усі свої зусилля, знання і досвід у його інтенсивний розвиток. 
Кальцев С.Ф., один з перших у м. Бердянську, створив мале підприємство «Івеко» (з 1993 року - товариство з обмеженою відповідальністю «Івеко ЛТД») та став його виконавчим директором (1992-1998 роки).
З 1998 року по 2006 рік Кальцев С.Ф. - комерційний директор, заступник голови ради директорів товариства з обмеженою відповідальністю «Александр ЛТД» (у 2001 році перейменовано в товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія  «Александр» (м. Запоріжжя)).  
У 1998 році Кальцев С.Ф. був обраний членом виконкому Бердянської міської ради. 
Отримавши повагу та авторитет у суспільстві, неодноразово обирався народним депутатом України та депутатом Запорізької обласної ради. 
Так, у 2006 року був  обраний народним депутатом України. З 2009 року по 2012 рік - працював помічником-консультантом народного депутата України Сухого Я.М. У період 2012 - 2014 роки - народний депутат України VII скликання, працював на посаді першого заступника голови комітету Верховної Ради України з питань економічної політики.

Одним з головних напрямків у роботі народного депутата України Кальцева С.Ф. була реалізація Програми відселення мешканців аварійних бараків житлового району Павло -Кічкас (Заводський район м. Запоріж-жя). За результатами роботи: у 2012 році - 62 сім’ї отримали квартири в новобудові по вул. Рельєфна; побудовані 2 будинки по вул. Алмазній - нове житло отримали 90 запорізьких родин; зроблений проєкт будівництва по вулиці Алмазній, 25.

Народним депутатом України VII скликання Кальцевим С.Ф. були ініційовані і за його участі розроблені ряд важливих програм з благоустрою, ремонту та реконструкції у Ленінському (нині Дніпровському) і Заводському районах міста Запоріжжя, зокрема:
- виступив ініціатором втілення Програми комп’ютеризації шкіл Ленінського (Дніпровського) та Заводського районів міста Запоріжжя. У межах цієї програми у 10 школах відкриті комп’ютерні класи по формулі (10 + 1), які оснащені сучасним ліцензованим програмним забезпеченням. У комп’ютерних класах встановлені кондиціонери, придбані меблі, зроблений ремонт. Ще 10 інших шкіл додатково отримали комп’ютерне та мультимедійне обладнання;
- розпочато реалізацію проєкту «Алея професій», який передбачає установку скульптурних композицій, присвячених Запорізьким професіям. Перші дві скульптури Саші Савченко і Тетяни Левченко, героїв відомого кінофільму «Весна на Заречной улице», були встановлені Кальцевим С.Ф. на бульварі ім. Т.Г.Шевченка та подаровані місту Запоріжжя; 
- виконано реконструкцію парку біля будинку культури «Заводський» (нині парк ім. О. Бірюка) тощо.

Кальцев С.Ф. є депутатом Запорізької обласної ради чотирьох скликань. 
У 2018 році, як депутат Запорізької обласної ради, Кальцев С.Ф. ініціював виділення субвенції з обласного бюджету в сумі 5 млн грн бюджету міста Запоріжжя на придбання медичного обладнання для лікувальних установ Дніпровського і Заводського районів м. Запоріжжя, внаслідок чого нове і сучасне медичне обладнання отримали 9-а міська клінічна лікарня, 
4-й пологовий будинок, 3-тя стоматологічна поліклініка і 4-Центральна лікарня Заводського району м. Запоріжжя.

У 2019 році, з ініціативи депутата Запорізької обласної ради 
Кальцева С.Ф., була виділена субвенція обласного бюджету в сумі 4 млн грн бюджету м. Запоріжжя, з якої: 1 млн грн. - на придбання медичного обладнання для лікарень Дніпровського і Заводського районів м. Запоріжжя та 3 млн грн - на виконання робіт з енергозбереження житлових будинків Дніпровського і Заводського районів. За рахунок субвенції обласного бюджету виконані роботи по заміні існуючих віконних блоків та встановленню енергозберігаючих вхідних дверей в під’їздах 34 житлових будинків Дніпровського і Заводського районів м. Запоріжжя. У 2020 році робота в зазначеному напрямку продовжується.
З 2015 року Кальцев С.Ф. обіймає посаду радника директора товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія «Александр».  

За роки трудової діяльності Кальцев С.Ф. відзначився натхненною працею на користь держави, суспільства та Запорізького краю. Він користується заслуженим авторитетом і повагою серед жителів та керівників Запорізької області. 
За внесок в економіку України він нагороджений державним орденом 
«За заслуги» ІІІ ступеня (2010 рік); за вагомий особистий внесок у розвиток Запорізького краю - орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІІ ступеня (2012 рік).

Багаторічна добродійна діяльність, видатні заслуги перед Українською православною церквою Кальцева С.Ф. відзначені нагородами-орденами: Преподобного Нестора Літописця ІІ ступеня; Почаївської ікони Пресвятої Богородиці; Святого Апостола Іоана Богослова II ступеня; Покрови Пресвятої Богородиці, Святителя Миколи Чудотворця. 
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську позицію та вагомий особистий внесок у розвиток місцевого самоврядування в Запорізькій області Кальцев С.Ф. нагороджений орденом 
«За заслуги перед Запорізьким краєм» ІI ступеня (2020 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради.  
