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Відомості про досягнення

ЛЕПСЬКОГО Олексія Миколайовича,
начальника Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області,

генерал-майора служби цивільного захисту 
Лепський Олексій Миколайович, 27 березня 1961 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1988 році закінчив Вищу інженерну пожежно-технічну школу МВС СРСР за спеціальністю «Протипожежна техніка та безпека», отримав кваліфікацію «Інженер протипожежної техніки та безпеки».
Має загальний стаж служби в органах та підрозділах цивільного захисту понад 44 роки, з яких майже весь період роботи присвятив службі на благо Запорізького краю.
Посаду начальника Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області обіймав із жовтня 2005 року по серпень 2006 року та обіймає з грудня 2006 року до цього часу. 

Лепський О. М. вміло керує підрозділами пожежно-рятувальної служби Запорізької області при виконанні бойових і навчальних завдань. Неодноразово особисто брав участь в організації та проведенні робіт із ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території області, виявляючи при цьому витримку та сміливість. В екстремальних ситуаціях здатний приймати правильні рішення. 

Лепський О. М. зарекомендував себе ініціативним керівником, високо-кваліфікованим та грамотним спеціалістом. Має високий рівень професійної підготовки, здатний організувати діяльність підрозділів на виконання оперативно-службових завдань. Працьовитий, вимогливий до себе і підлеглих. Грамотно вирішує питання служби, підготовки та реагування на надзвичайні ситуації. Організовує і постійно підтримує належну взаємодію з обласною та районними державними адміністраціями, органами місцевого самоврядування, установами і організаціями Запорізької області з питань цивільного захисту. 

Бере участь, у межах своєї компетенції, в організації та забезпеченні діяльності територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту населення і територій. Основні зусилля зосереджує на роботі з координації діяльності щодо безумовного виконання основного завдання 
ДСНС України та пріоритетних завдань Кабінету Міністрів України, відомчих наказів з реалізації державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, розв’язання проблем, пов’язаних із високим техногенним навантаженням та ймовірним виникненням небезпечних природних явищ на території області. 

Так, з травня 2004 року безпосередньо брав участь у ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, що сталася внаслідок вибухів боєприпасів поблизу селища Новобогданівка Мелітопольського району Запорізької області.
У листопаді 2007 року особисто брав участь та організовував роботу рятувальників гарнізону при ліквідації наслідків надзвичайної ситуації регіонального рівня, яка виникла у зв’язку з погіршенням погодних умов та посиленням південно-східного вітру в м. Бердянську.
Впродовж серпня 2012 року Лепський О. М. брав участь у ліквідації наслідків резонансної надзвичайної ситуації, пов’язаної із спалахом вірусу африканської чуми свиней в с. Камишеватка Приморського району Запорізької області. Завдяки його особистій участі в координації роботи рятувальних підрозділів з іншими службами та органами місцевої влади вдалося в стислі строки провести роботи з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та вжити відповідних профілактичних заходів, спрямованих на недопущення поширення вірусного захворювання.

Загалом, Лепський О. М. брав безпосередню участь у ліквідації наслідків всіх резонансних пожеж, аварій та інших надзвичайних подій і ситуацій природного та техногенного характеру, які виникали на території Запорізької області, у тому числі подій і ситуацій, які виникають внаслідок військової агресії з боку окупаційних військ російської федерації на території Запорізької області, особистим прикладом надихаючи особовий склад на виконання поставлених завдань. 
З початку військової агресії з боку російської федерації Запорізька область, як і територія всієї України, зазнає постійних ракетних, артилерійських та авіаційних ударів. Так, під керівництвом генерал-майора служби цивільного захисту Лепського О. М. особовий склад підпорядкованих підрозділів був залучений до виконання завдань щодо супроводження населення, яке евакуйовувалося з окупованих територій Запорізької та Донецької областей, постраждалого внаслідок ведення бойових дій. Також особовий склад виконував гуманітарну місію щодо забезпечення населення окупованих територій та населених пунктів, що знаходились в «сірій зоні», продуктами харчування, питною водою, ліками та речами першої необхідності. 
Незважаючи на великий ризик для життя, під безпосереднім керівництвом Лепського О. М. особовий склад аварійно-рятувальних підрозді-лів щодня виконує завдання з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, рятуючи державне та людське майно, а саме головне, життя людей.

Громадськість Запорізької області позитивно оцінює роботу підрозділів ГУ ДСНС України у Запорізькій області та неодноразово зверталась з подякою на адресу особового складу, який бере участь у ліквідації надзвичайних ситуацій. 

Лепський О. М. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІII ступеня (2008 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
ІI ступеня (2011 рік), Почесною грамотою Запорізької обласної ради (2016 рік). 
Він неодноразово заохочувався й відомчими нагородами та нагородами органів державної влади. 

За багаторічну сумлінну плідну працю на благо Запорізького краю, високий професіоналізм, особисту мужність та відвагу, зразкове виконання службових обов’язків та вагомий особистий внесок у справу попередження і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану в Україні Лепський О. М. нагороджений орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
І ступеня (2023 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради. 
