

2

ВІДОМОСТІ
про досягнення 
Шинкаренка Володимира Леонтійовича,
директора КНП «Обласна інфекційна лікарня» Запорізької обласної  ради, депутата Запорізької обласної ради 

Шинкаренко Володимир Леонтійович, 06 квітня 1965 року народження, громадянин України, освіта вища, у 1992 році закінчив Запорізький державний медичний інститут за спеціальністю «Лікувальна справа» та здобув кваліфікацію «Лікар».
У 1996-2000 роках обіймав посаду завідувача ендоскопічним кабінетом Запорізької обласної клінічної дитячої лікарні. У 2000-2003 роках працював головним лікарем Запорізької обласної клінічної дитячої лікарні. За 25 років своєї трудової діяльності у системі охорони здоров’я Шинкаренко В. Л. завдяки своїм високим професійним та організаторським здібностям займав керівні посади, а саме: головного лікаря Запорізької обласної клінічної дитячої лікарні, завідувача медико-санітарної частини та головного лікаря санаторію-профілакторію товариства з обмеженою відповідальністю «Нікопольський південно-трубний завод», головного лікаря медико-діагностичного центру «Юліс», заступника головного лікаря з організаційно-методичної роботи та виконуючого обов’язки головного лікаря комунальної установи «Обласний кардіологічний диспансер» Запорізької обласної ради, а з липня 2012 року Шинкаренко В. Л. очолює Обласну інфекційну клінічну лікарню. Директором комунального некомерцій-ного підприємства «Обласна інфекційна клінічна лікарня» Запорізької обласної ради (далі - Лікарня) Шинкаренко В. Л. працює з березня 2020 року.
Шинкаренко В. Л. є зразком високого професіоналізму та майстерності, користується заслуженою повагою колег та підлеглого персоналу, ініціативний, досвідчений керівник, що досконало володіє ситуацією з питань надання спеціалізованої медичної допомоги населенню Запорізької області, розуміє шляхи розв’язання існуючих проблем. Впродовж багаторічної діяльності у системі охорони здоров’я системно здійснює відповідні заходи щодо поліпшення лікувально-діагностичного процесу в організації надання медичної допомоги населенню м. Запоріжжя та Запорізької області. 
Як керівник Лікарні, особисто бере активну участь у реалізації заходів щодо організації забезпечення виконання Цільової соціальної програми профілактики, діагностики та лікування вірусних гепатитів у Запорізькій області. Вніс значний особистий внесок в організацію, підбір кадрів та подальший розвиток очолюваної установи. За сприяння Шинкаренка В. Л. Лікарня має найсучасніше обладнання та надає діагностично-лікувальну допомогу населенню Запорізької області на рівні стандартів Всесвітньої організації охорони здоров’я. У Лікарні здійснюється поточний та капітальний ремонт приміщень лікувального та господарського корпусів, облаштовуються сучасним обладнанням палати та бокси.
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Шинкаренка В. Л. впроваджена в дію унікальна методика дослідження на якісне визначення в ПЛР, режимі реального часу, РНК гепатиту С і ДНК гепатиту В у хворих, що підлягають проведенню ПВТ за Державною цільовою соціальною програмою профілактики діагностики та лікування вірусних гепатитів. В бактеріологічній  лабораторії Лікарні впроваджені в дію новітні методики: Програмного забезпечення (WHONET 5) мікробіологічного моніто-рингу антибіотикорезистентності та чутливості збудників інфекційних захво-рювань з направленням результатів у відділення по електронній пошті; Діагностики захворювань викликаних ентерогеморагічними штамами ешеріхій Coli (бактеріологічний та ПЛР метод визначення детекції факторів патогенності або генів, що відповідають за їх продукцію); Методики визначення кріптококів в спино-мозковій рідині хворих з імунодефіцитним станом.
 У 2020 році під час пандемії на коронавірусну хворобу COVID-19, Шинкаренко В. Л. проявив високу суспільну відповідальність та самовідданість в організації попередження розповсюдження, ліквідації наслідків цього  захворювання серед населення міста Запоріжжя та Запорізької області. Завдяки  його високим організаторським та діловим якостям для  лікування хворих на COVID-19 додатково придбано дороге обладнання, а саме: апарати ШВЛ, кисневі концентратори, зволожувачі кисню тощо. Також обладнано на території Лікарні кисневу підстанцію з проведенням киснепроводу.
Шинкаренко В. Л. є депутатом Запорізької обласної ради. За період своєї депутатської діяльності, за результатами проведених особистих прийомів громадян Комунарського району міста Запоріжжя, було надано адресну допомогу понад 1 тис громадянам. За сприяння Шинкаренка В. Л. здійснено супровід та допомога дорослим та дітям, що потребують лікування у лікарнях та санаторіях міста Запоріжжя та інших містах України. Здійснюється постійна матеріальна підтримка оснащення та ремонту житлових будинків з ОСМД, шкіл та дитячих садків, розташованих на території Комунарського району 
міста Запоріжжя.
За багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок у розвиток системи охорони здоров’я Шинкаренко В. Л. неодноразово нагороджений: Грамотою Запорізької обласної ради (2013 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня (2014 рік), Почесною грамотою Запорізької обласної ради (2016 рік), орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» 
II ступеня (2017 рік), «Орденом  Пошани» виконавчого комітету Запорізької міської ради (2020 рік); відзначений Подякою голови Запорізької обласної ради (2018 рік) та Подякою Запорізького міського голови (2019 рік). Має Почесні грамоти та Подяки Департаменту охорони здоров’я Запорізької обласної державної адміністрації.
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, відданість справі, активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у розвиток охорони здоров’я Запорізької області і виконання завдань, пов’язаних з боротьбою та профілактикою захворювання, і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації регіонального рівня, у зв’язку з епідеміологічною ситуацією на території Запорізької області, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, Шинкаренка В. Л. нагороджено орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» І ступеня (2020 рік), із занесенням його до Книги Пошани Запорізької обласної ради. 
